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Nous vous remercions d’avoir choisi ce produit. Pendant la conception et la fabrication de nos
produits, nous faisons notre maximum pour garantir une excellente qualité et la satisfaction
des besoins des utilisateurs. Le respect du mode d’emploi permet d’optimiser la durée de vie

IMPORTANT ! AFIN D’OBTENIR UNE SATISFACTION MAXIMALE AVEC CE PRODUIT LORS DE SON
INSTALLATION, DE SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS CONSEILLONS DE
LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL D’UTILISATION AVANT D’UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ
NOTER LES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA SECURITE DANS CE MANUEL ET
CONSERVEZ LE MANUEL POUR CONSULTATION ULTERIEURE.

Introduction )

IMPORTANT, CONSERVEZ LE MANUEL POUR
|||| TOUTE CONSULTATION ULTERIEURE : LISEZ
ATTENTIVEMENT CE MANUEL

Table des matiéres

1. Utilisation prévue du sculpte-haie a 6. Hivernage
batterie 7. Rangement
2. Consignes de sécurité 8. Entretien
3. Caractéristiques techniques 9. Finducycle de vie
4. Montage 10. Garantie
5. Transport
(1. UTILISATION PREVUE DU SCULPTE-HAIE A BATTERIE )

Ce produit est concu exclusivement pour un usage en extérieur, il ne doit en aucun cas étre
utilisé a Uintérieur d’'un batiment. Le sculpte-haie sans fil est uniquement concu pour étre
utilisé dans des conditions séches et bien éclairées. Ce sculpte-haie a batterie est concu
exclusivement pour sculpter les haies, le gazon et les arbustes, il peut facilement étre utilisé
dans votre jardin. Ne l'utilisez pas a d’autres fins. La capacité de coupe maximale doit étre
respectée. Ne coupez pas des branches dépassant la capacité maximale spécifiée. Le produit
n’est pas destiné a étre utilisé par des enfants ou des personnes aux capacités physiques,
mentales ou sensorielles réduites.

Une fois le déballage terming, vérifiez que le produit est complet et qu’il dispose de tous ses
accessoires (le cas échéant). Si le produit est endommagé ou présente un défaut, ne lutilisez
pas et retournez-le a votre revendeur.

Si vous donnez le produit a une tierce personne, veuillez également lui donner le présent mode
d’emploi.

Gardez a Uesprit que notre équipement n’a pas été concu pour des applications
commerciales, marchandes ou industrielles. Notre garantie sera annulée si Uappareil est
utilisé a des fins commerciales, industrielles ou marchandes, ou a des finalités équivalentes.
Ce produit a été concu pour étre utilisé pendant une période de 6 ans (durée de vie prévue).

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

(2. CONSIGNES DE SECURITE )

AVERTISSEMENT : LISEZ TOUTES LES CONSIGNES DE SECURITE ET
TOUTESLES INSTRUCTIONS. NE PAS RESPECTER LES AVERTISSEMENTS
ETLES INSTRUCTIONS PEUT PROVOQUER UNE DECHARGE ELECTRIQUE,
UN INCENDIE ET/OU DES BLESSURES GRAVES.

CONSERVEZTOUSLESAVERTISSEMENTSETTOUTESLESINSTRUCTIONS
POUR CONSULTATION ULTERIEURE.

2.1 CONSIGNES DE SECURITE GENERALES

+ NEFATES PSFONCTIONNERLE SCULPTE-HAE A PROXMITE DENCEITES - ASSENBLERLE PRODUT, VEULLEZ VOUS ASSLRERLORSDELOVERTURE
ENVERREDEVOTURES, DECAMIONS, DEPUTS F LUMIERE,DEREBORDS  DELEMBALLAGE (U TOUSLESELENENTSNECESSARESALINSTALLATION
FTC SN ATUSTERCORRECTEMENT CORENTATINDECEVACUATION. DU PRODUITONTET FOURN. ILE PRODUTESTENDOMMAGE QU .

+ NEFORCEZ PASSUR[QUHLHNELEMEHEZ PAS N SURCHARGEIL PRESENTE UNDEFAUT NECUTILSEZPASETRAPPORTEL-LEAU MAGHSINLE
FONCTIONNERAMIEUXET SSORLORSQUIL SERAUTILSEAaLLURE ~ PLUSPROCKE.

POURLAQUELLE cowc + [ETERMEQUTLE cmou 3 DANS LESCONSIGNES E SECURITE

SlLEPRODUITESTDE]AASSEMBLEVEUI FZVOUSASSIR RQU DESIGNEVOTREQUTILELECTRIQUE FONCTIONNANT SURLE SECTELR
TOUTESLESVIS SONTBENSERGESAVANTOELUTIISER SIVOUS Ve (FLARE|OUSURBATTERE (S L

2.2 SYMBOLES SUR LE PRODUIT

Conforme aux normes européennes : Ce symbole signifie que cet appareil est
conforme a toutes les directives européennes applicables et qu’un test de
conformité avec ces directives a été effectué.

Symbole de la circulation des
produits sur le marché des Etats ﬂy Symbole de conformité ukrainien.
membres de U'union douaniére.

: Utiliser en intérieur uniquement, ne
Classe de protection Il. ﬂ pas exposer 4 a pluie.

[ ) @ |Les batteries peuvent étre dangereuses pour U'environnement et la santé humaine,
@@ |carelles contiennent des substances dangereuses.

Batterie Li-ion. Ce produit est marqué d’'un symbole relatif a la collecte séparée
pour toutes les batteries et tous les chargeurs. L'appareil sera recyclé ou
démantelé afin de réduire son impact sur lenvironnement.

Avec fusible (130 °C) O—G—®| Polarité




Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les produits ménagers. Les
produits électriques usagés doivent étre collectés séparément et étre éliminés
dans des points de collecte prévus a cet effet. Contactez les autorités locales ou
votre revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage.

Vous devez avoir lu et compris le
mode d’emploi dans son intégralité

Degré de protection contre

UNIVERSAL® POWER

0o B 12

avec les produits Sterwins UP20,
Lexman UP20 et Dexter UP20

<]

avant d’utiliser le produit ; IPX1 | e

respectez tous les avertissements Chumidite.

et toutes les consignes de sécurité.

*Universel : compatible seulement L Niveau de puissance acoustique

garanti (testé conformément & la
directive 2000/14/CE amendée par
la directive 2005/88/CE).

N’exposez pas le produit a la pluie
ou a lhumidité.

Danger - garder les mains eloigner
de lalame

Portez des protections oculaires et
auditives

Portez des gants protecteurs

Portez des chaussures de sécurité

Lisez le mode d'emploi

Utilisez et rangez la batterie a une
température inférieure a 50°C.

@
O
©
@

Ne démontez pas la batterie, ne
'écrasez pas et ne la faites pas
chauffer a plus de 100°C.

=@ @®®@

Attention : la lame continue de
tourner apreés 'arrét du moteur

)

Maintenez toutes les autres
personnes a distance.

Y

10m

X

Gardez la machine a distance
suffisante des lignes électriques.

Pour réduire les risques de choc
électrique, n’exposez pas cet
appareil a Ueau.

2.3 SYMBOLES DANS CE MANUEL

Type et source de danger : Le non-

respect de cet avertissement peut

provoquer des blessures physiques
ou la mort.

Type et source de danger : Ce
symbole indique que le non-
respect de cet avertissement
peut occasionner des
dommages sur Uappareil,

sur lenvironnement ou sur
d’autres biens.

£\
®

Remarque : Ce symbole indique
des informations importantes pour
mieux comprendre le produit.

Lisez le manuel : Ce symbole
indigue que vous devez lire
attentivement le manuel
d’utilisation.
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Ce produit est recyclable. S’il

%) Veuillez vous référer a l'illustration @ n’est plus utilisable, veuillez
correspondante a la fin du manuel. le déposer dans un centre de

recyclage de déchets.

.‘ FRIESTIT
Recyclez lemballage du produit. Recycler cette notice
T B) ]

AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX

INSTRUCTIONS, LES ILLUSTRATIONS ET LES SPECIFICATIONS FOURNIS

AVEC CET OUTIL ELECTRIQUE. NE PAS SUIVRE LES INSTRUCTIONS

ENUMEREES CI-DESSOUS PEUT PROVOQUER UN CHOC ELECTRIQUE, UN
INCENDIE ET/OU UNE BLESSURE SERIEUSE.

CONSERVER TOUS LES AVERTISSEMENTS ET TOUTES LES INSTRUCTIONS POUR
POUVOIR §'Y REPORTER ULTERIEUREMENT. LE TERME "OUTIL ELECTRIQUE" DANS
LES AVERTISSEMENTS FAIT REFERENCE A VOTRE OUTIL ELECTRIQUE ALIMENTE
PAR LE SECTEUR (AVEC CORDON DALIMENTATION) OU VOTRE OUTIL ELECTRIQUE
FONCTIONNANT SURBATTERIE (SANS CORDON DALIMENTATION).

: AVERTISSEMENT LIRE TOUS LES AVERTISSEMENTS DE SECURITE, LES

2.4 SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

+ CONSERVER LAZONE D TRAVAILPROPRE ETBIENECLAEE, LE PRODUISENTDES ETINCELLES QU PEUVENT ENFLAMMERLESPOUSSIERES
TONESENDESORDRE U SOMBRES SONTPROPCESAUKACCIDENTS, QULESFUMEES.

+ NEPASFARE FONCTIONNER LES OUTILS LECTRIQUES EN + MAINTENIR LES ENFANTSETLESPERSONNES RESENTES A ECART

ATMOSPHERE EXPLOSVE PAREXEMPLEENPRESENCEDELIQUIDES PENDANTL’UTILISATIONDEL’OUTILELECTRIQUE S DISTRACTIONS
INFLAMMABLES,DEGAZ U DE POUSSIERES. ESQUTIS EECTRIUES  ELVENTVOUS FREPERDRE LE CONTROLEDELOUTI

2.5 SECURITE ELECTRIQUE

+ ILFAUTQUELES FICHESDE LOUTILELECTRIQUE SOIENTADAPTEES - N PAS MALTRATERLE CORDON. NE JAMAIS UTILIERLE CORDON
AUSOCLE NE JAMAISMODIFIERLAFICHE DE QUELQUE FAGONQUECE. POURPORTER, TIER OUDEBRANCHERLLOUTILELECTRIQUE, MAINTENIR
SOIT.NE AS UTIISER DADAPTATEURS AVECES OUTILSELECTRIQUES  LECORDONALECARTDELACHALEUR, DU LUBRIFINT,DES RETES
ABRANCHEMENTDE TERRE DESFICHES NONMODIFEESETDESSCES  VIVES OUDES ARTIESEN MOUVEMENT. DS CORDONSENDOMMAGES U
ADAPTESREDUSENTLERISOUEDECHOELECTRIQUE.~~~ ENMELESAUGMENTENTLE RISQUEDECHO ELECTRQUE

- EVITERTOUTCONTACTOU CORPSAVECDESSURFACESRELIEESALA - LORSQUONUTILIE UNOUTILELECTRIQUEALEXTERIUR, UTISER
TERRETELLES QUE LESTUYAUX, LES RADIATEURS, LES CUISINIERES ET UNPROLONGATEURADAPTEAL’UTILISATIONEXTERIEURE LUTILISATION
LESREFRIGERATEURS. L XISTE UNRSQUEACCRUDE CHOCELECTRIUE S| DUNCORDONADAPTEAUTILSHTION EXTERELRE EDUITLERSQUE DE
VOTRE CORPSESTRELIEALATERRE. X . CHOCELECTRIQUE

+ NEPASEXPOSERLESOUTILSELECTRIQUESALAPLUEOUADES - SILUSAGE DUNOUTILELECTRIQUEDANS UN EMPLACEMENTHUMIDE
CONDITIONS HUMIDES. LAPENETRATION DEAVACITEREURDUNOUTIL  ESTINEVITBLE, UTILISERUNE ALIMENTATION PROTEGEE PARUN
ELECTRIQUE AUGMENTE E ISQUEDE CHOCELECTRIQUE. DISPOSITIFACOURANTDIFFERENTIE[RESIDUEL(RCN SAGEDUNRCD

REDUTLE RISQUE DE CHOCELECTRIQUE.




2.6 SECURITE DES PERSONNES

+ RESTERVIGILANT, REGARDER CE QUE VOUS ETES ENTRAINDE FARE
ETFAIRE PREUVE DEBON SENS DANS VOTRE UTILISATION DE LOUTIL
FLECTRIQUE N PAS UTILISERUN OUTILELECTRIQUELORSQUE VOUS
ETESFATIGUE U SOUS 'EMPRISEDEDROGUES, DE LALCOOLOUDE

MEDICAMENTS UNNOMENTD'NATTENTIONEN COURS DUTISKTIOND'N - ADAPTES ATOUT MOMENT, ELA

OUTILELECTRIQUE EUT ENTRAINERDESBLESSURES GRAVES

- UTIISERUNEQUIPEMENTDEPROTECTIONINDIVIDUELLE. TOLJOURS
PORTER UNE PROTECTION POURLESYEUX LES EQUIPEMENTSDE
PROTECTION INDIVIDUELLE TELS QUELES MASQUES CONTRE LES
POUSSIERS,LESCHAUSSURESDESECURIT ANTIERAPANTE,LES
CASQUES OU LESPROTECTIONS AUDITIVESUTILISES POURLES CONDITIONS
APPROPREESREDUISENTLES BLESSURES,

+ EVITERTOUTOEMARRAGE INTEMPESTIF SASSURER UE
LINTERRUPTEUR ESTENPOSITION ARRET AVANT E BRANCHER
LOUTILAUSECTEUR ET/OU AUBLOC DE BATTERIES, DELE RAMASSER
OUDELEPORTER PORTER LES OUTILS ELECTRIQUESENAYANTLEDOGT
SURLINTERRUPTEUR OU BRANCHERDES OUTILSELECTRIQUES DONT
LINTERRUPTEUREST EN POSITION MARCHE EST SOURCE DACCIDENTS.

- RETRERTOUTECLE EE6LAGEAANTE ETTRELOUTL
mmwmmmwmmmmmmmm
TURMTEDELOITLE

LECTRIQUEPEUTDONNER LEU ADESBLESSURES
- NEPASSEPRECIER, GARDER UNEPOSITION ETUNEQIJI[IBRE
PERMETUNMELLEURCONTROLE
LOUTILELECTRIQUE DANS DES STUATIONSNATTENOLES.

* SHABILLER DE MANIERE ADAPTEE. NE PAS PORTER DEVETEMENTS

AMPLES U DEBIOUX. GARDER LES CHEVEUX TLESVETEMENTS A

DSTANCE DS PARTIES ENMOVENENT,DEVFTENENTSNPLS D
300K OULESCHEVEXLONGS PEVENTETRE PR ANSDESPARTES
JOWENENT

- S1DESDISPOSTIRSSONTFOLRNISPOURE RACCORDEWENT

D EQUPENENTS POURLEATRACTONETLARECUPERATION ES
POUSSRES,SASSURER QUL SONTCONNECTESETCORRECTENENT
TS TLSERDESCOLECTELRSE POUSSEREPEUTREDURELES
AUESUSANPOUGSERES. o
- ESTERVIGLANTETNEPASNEGIGERLES PRINCESDEECURTE D8
LOUTISOUSPRETNTEQUEVOUS VELLHABTIDEDELUTILER.UN
FACTIONDE SEONDE DINATTENTIN LT PROVOQUER I BLESSAE
GRAT

2.7 UTILISATION ET ENTRETIEN DE L’OUTIL ELECTRIQUE

+ NEPAS FORCER LOUTILELECTRIQUE UTILSER l’OUTILElECTRIQUE

ADAPTEAVOTRE APPLICATION. LOUTILELECTRQUEADAPTE
MIEUXLETRAVAILETDEMANIEREPLUSSUREAUREGIMEPOURLEOUELILA
ETECONSTRUIT )
+ NEPASUTILISER COUTILELECTRIQUE ST 'INTERRUPTEURNEPERMET
PASDE PRSSER DE LETAT DE MARCHE AARRET ET INVERSEMENT, T0UT
OUTILELECTRIQUE QUINEPEUTPASETRE COMMANDE PARINTERRUPTELR
ESTOANGEREUXETILFAUTLEREPARER

+ DEBRANCHER LAFICHE DE LA SOURCE D'ALIMENTATION ET/OU
ENLEVERLE BLOC DE BATTERIES, S1L ESTAMOVIBLE, AVANTTOUT
REGLAGE CHANGEMENTD’ACCESSOIRES OAANTOERMGERLOUTL
ElECTRIQUE DETELLES MESURES D SECURTE PREVENTIVES REDLISENT

LERISQUE O DEMARRAGE ACCIDENTEL E LOUTILELECTRIQUE

+ CONSERVERLES OUTILS ELECTRIQUESACARRET HORS DE LA
PORTEEDES ENFANTS ETNE PAS PERMETTRE ADES PERSONNES
NE CONNAISSANT PAS LOUTILELECTRIQUE O LES PRESENTES

INSTRUCTIONS DELE FAIRE FONCTIONNER, LES 0UTILS LECTRIQUES
SONTOANGEREUX ENTRE LES MAINSD'UTILISATEURS NOVICES.

* OBSERVER LAMAINTENANCE DES OUTILS ELECTRIQUES. VERIFIER
QUILN'Y APAS DE MAOVAIS ALIGNEMENT OU DE BLOCAGE DES PARTIES
MOBILES DES PIECES CASSEES OUTOUTE AUTRECONDIION POUVANT
FRLTERLE FONCTIONNEMENT DELOUTILELECTRIQUE, N CAS DE
DOMMAGES FAREREPARER LOUTILELECTRIQUE AVANTDE LUTILER

DE NOMBRELXACCIDENTS SONTDUS ADES OUTILSELECTRIQUES AL
ENTRETENUS.

* GARDERAFFUTESET PROPRES LES OUTILS PERMETTANT DE COUPER.
DESOUTILSDESTINESACOUPERCORRECTEMENTENTRETENUSAVECDES
PECESCOUPANTES TRANCHANTES SONTMOINS 15 DEBLOQUER
FTSONTPLUSFACLESACONTROLER

+ UTILISERLOUTILELECTRIQUE, LES ACCESSOIRES ETLES LAMES
ETC., CONFORMENENTACESINSTRUCTIONS EN TENANTCOMPTE DES
CONDTINS D TRAALETDUTRAALAREALSER, LTLSTON
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DE COUTILLECTRIQUE POURDES OPERATIONSDIFFERENTES DE CELLES
PREVUES PEUTDONNER LIEU ADES STUATIONS DANGEREUSES

+ ILFAUTQUELES POIGNEESETLES SURFACES DE PREBENSION
RESTENT SECHES, PROPRES ET DEPOURVUES DHUILES ETDE GRAISSES.

DESPOGNEES EDES SURPACESDE PREHENION GLISANTES ENDENT
IMPOSSIBLES LAMANIPULATIONETLE CONTROLE ENTOUTE SECURITEDEL
QUTILDANSLES SITUATIONS INATTENDUES.

2.8 UTILISATION DES OUTILS FONCTIONNANT SUR BATTERIES ET PRECAUTIONS

D’EMPLOI
+ NERECHARGER QUAVEC LE CHARGEUR SPECIFE PARLE ABRICANT

UNCHARGEURQUIESTADAPTE AUNTYPE O BLOC DE BATTERES PEUTCREER

UNRISQUE DEFEV
BATTERIES. )
+ NUTIISER LES OUTILS ELECTRIQUES QUAVECDES BLOCS D
BATTERIES SPECIFIQUEMENTDESIGNES LUTILISATION DE TOUTAUTRE
BLOC DE BATTERIES PEUTCREER UNRISQUE DE ETDEFEL.

- LORSQUUNBLOC DEBATTERIES NEST PAS UTILISE LEMANTENIRA
CECART DETOUTAUTRE OBJETMETALLIQUE AR EXEMPLETROMBONES
PIECESDE MONNAIE LES, CLOUS, VIS OU AUTRES OBJETS DEPETITE
TAIllEQUIPEUVENTDONNERLIEUAUNECONNEXIOND’UNEBORNEA
UNEAUTRE. LE COURT-CIRCUITAGE DES BORNES D'UNE BATTERIEENTRE
FLLES PEUTCAUSERES BRILURESQUUNFEU

+ DANSDE MAUVAISESCONDITIONS, DU LIQUDE PEUT TRE EJCTE DE
LABKTTERIE; EVTERTOUTCONTACT,ENCAS DE CONTACTACCIDENTEL
NETTOVERALEAL £ LIQUIDE ENTRE EN CONTACTAVEC LES YEUX,
RECHERCHERENPLUSUNE AIDEMEDICALE. LELIUIDE EECTEDES
BATTERES PEUTCAUSERDESRRITATIONS OU DES BRULLRES.

2.9 ENTRETIEN

LORSQUIL ST UTISE AVECUNAUTRETYPEDEBLOCDE

+ FREENTRETENIROUTILELECTRIQUE PAR N REPARATELR QUALIE

UTILISANTUNIQUEMENTDES PIECESDERECHANGE IDENTIQUE,
ASSURE LEMANTIEN DE LASECURITE DE LOUTIL ELECTRIQUE

* NEPASUTILISER UN BLOC DE BATTERIES OU UN OUTIL FONCTIONNANT
SURBATTERIES QUIAETE ENDOMMAGE OU MODIFIE,LES BATTERIES
ENDOMMAGEES OU MODIFEES PEUVENTAVOIR UN COMPORTEMENT
IMPREVISIBLE PROVOQUANT UN FEU, UNE EXPLOSION QU UNRISQUE DE
BLESSURE.

» NEPASEXPOSER UN BLOCDE BATTERIES OU UN OUTIL FONCTIONNANT
SURBATTERIESAUFEU\OUAUNET,EMPERATUREEXCESSIVE.UNE
EXPOSITIONAU FEU UAUNE TEMPERATURE SUPERIEURE AT30“CPELT
ROVOQUERUNEEXPLOSI’ON‘NOTELAT ERKTURE, 30°CPEUTETRE
REMPLACEE PAR LATEMPERATLRE , 265 °F

* SUVRETOUTESLES INSTRUCTIONS DE CHARGE ET NE PAS CHARGER
LEBLOC DEBATTERIES OU LOUTIL FONCTIONNANT SUR BATTERIES HORS
DELAPLAGE DETEMPERATURES SPECIFIEE DANSLES INSTRUCTIONS.
UNCHARGEMENTINCORRECTOUADESTEMPERATURESHORSDELA
PLAGE SPECIFEE RATU ES PEUTENDOMMAGER LABATTERIE
AUGNENTERL QU

+ NEAMAS EFFECTUER DOPERATION D'ENTRETIEN SURDES BOCS DE
BATTERIES ENDOMMAGES. L CONVIENT QUE LENTRETIEN DESBLOCSDE

BATTERESNE SOTEFFECTUE QUEPARLE FBRCANT U LES FOURNISELRS
DESERVICEAUTORIES

210 CONSIGNES DE SECURITE POUR TAILLE-HAIES

+ AVERTISSEMENTS E SECURITE POURLES TAILLE-HAES:

* MAINTENIRTOUTESLES PARTIES DU CORPS A DISTANCE DE LALAME.
NE PASRETIRER LES MATIERES COUPEES NITENIRLES PRODUITSA
COUPERLORSQUELES LAMES SE DEPLACENT. LES LAMES CONTINUENT
DESEDEPLACERAPRESAVORETEINTLINTERRUPTELR. INNOMENT
D'INATTENTIONEN COURS DAUTILISATION DU TAILLE-HAIE PEUT ENTRAINER
DESBLESSURESGRAVES.

* TRANSPORTER LETAILLE-HAIE PARLAPOIGNEE AVECLALAME
LARRET ETENVEILLANT ANE PASACTIONNER D'INTERRUPTEUR DE
PUISSANCE.LETRANSPORTADEQUI}TDUTAILLE-HAI DIMINUELERISQUEDE
DEMARRAGE INTEMPESTIF ETLESLESIONS CORPORELLES LIEES AUX LAMES.
* LORS DUTRANSPORT OU DU STOCKAGE DU TAILLE-HAIE, TOUIOURS
METTRE ENPLACE LE PROTEGE- LAME. LUTILISATIONADEQUATEDU



TALLE-HA DIMINUE LE RISQUE DE LESIONS CORPORELLES LIESAUX
LAMES.

+ LORS DE LELIMINATION DES BOURRAGES U D LAREPARATIONDE
LUNIT, SHSSURER QUETOUSLESINTERRUPTEURS DE PUISSANCE
SONTETEINTS E7QUE LECABLE DALIMENTATION ESTDEBRANCHE.
TOUTEACTIVATION NTEMPESTIVE DU TALLE-HAE LORSDEELMNATION
DES BOURRAGES OU DE LA REPARATION PEUT ENTRANER DES BLESSURES
GRAVES.

+ TENIRLETALLE-HATEPARLES SURFACESDE REHENSIONSOLEES
UNIQUEMENT, CARLALAME PEUT ENTREREN CONTACT AVECDES LS
ELECTRIQUES CACHES OU SON PROPRE CABLE LES LAESENTRANT

ENCONTACTAVECUNC&BLE AT PEOVENTACTIER LESPAATES
METALUES XPOSEES DUTALLEHAE ETEXOSERLTPERTELRALN
CHOCELECTRIQUE A o

- MANTENRTOUSLES CABLESDALMENTATONETCLESA
DSTANEDE A TONEDE COUPEESLES DAMENTATONET i
EIVENTETECHHES AN LESHAES QU BISONS ETPELVENTTR
CDENTELLEVENTCOESPRLALIE
 NEPASUTILSERLETLE-HAE DASDESCONDNTIONS
METEORDLOGIES DEFAVORABLES NOTAMMENTENCASDERISQUEDE
FOUDRECEADMNE LERSLEDETE FRADE RRLAFOURE

211 AVERTISSEMENTS DE SECURITE POUR LES TAILLE-HAIES TELESCOPIQUES

+ OURREDUIRE LERISQUE DELECTROCUTION, NE JAMAIS UTILISER
LETAILLE- HAIETELESCOPIQUEAPROXIMITE DELIGNES ELECTRIQUE,
TOUTCONTACTAVECD LIGNESE

DELIGNES ELECTRIQUESPEUT PROVOQUER DE
CHOCELECTRIQUEENTRANANT LANORT

LESSURES GRAVES QULN

TOUJOURSUTILISERDEUXMAINSLORSDElUTILISATIONDUTAILLE
HAIETELESCOPIQUE, TR E TALLE-HAE TELESCOPQUE AVECL

CTRIQU OUUTI SATIONAPROYIMITE MANSPOLR EVTERTOUTE PERTEDE COMMANDE

+ TOUJOURS UTILISERUNEPROTECTION POUR LATETE LORSDE
CUTILISATION DU TAILLE-HAE TELESCOPIQUE A LAVERTICALE. LES
CHUTES DE DEBRIS PEUVENTPROVOQUERDESBLESSURES GRAVES.

212 CONSIGNES DE SECURITE POUR LE CHARGEUR

+ (ETAPPAREL PEUTETREUTILISEPARESENFANTS DEPLUS DEBANSET
MR DS PERSONNES DONTLES CAPACITES PHYSIQUES SENSORILLES 1
MENTALESSONTREDUITES,OUDESPERSQNNESDENUEESD’EXPERJENCE
(U DE CONNAISSANCE, SIELLES ONTPU BENEFICIER PAR UINTERMEDIARE
D'UNE PERSONNE RESPONSABLE DE LEUR SECURITE, YUNE SURVEILLANCE
OUD’INSTRUCTIONSPREALABLESCONCERNANTLUTILISATIONDE
CAPPAREIL LESENFANTSNE DOIVENTPi SOU C ARELLLE
NETTOVAGEETLENTRETIENNE DONENTPASET CTUS ROES
ENFANTS SANS SURVEILLANCE.

+ SILECIBLEDALIENTATIONEST ENDOMMAGE,IL0OITETRE REMPLACE
PARLEFABRICANTSONAGENTDEREPARATIONOUDESPERSONNESDE
(UALIFCATION EQUIVALENTE, POUR DES RAISONS DE SECLRITE.
ILCONVIENTDESURVEILLERLESENFANTSPOURS’ASSURERQU’ILSNE
JOUENTPASAVECLE CHARGEUR

+ AVANTD'UTILISER LE CHARGEUR,LISEZ LE MODE D'EMPLOIDANS SON
TOTALITEETPRENEZ CONNAISSANCE DES SYMBOLES DE MISE EN GARDE
FIGURANT SURLE CHARGEURET LABATTERIE

x:c

* NUTILISEZ PASLE CHARGEURPOUR RECHARGER DAUTRESBATTERIES.
LECHARGEUR ETLABATTERIE FOURNIE AVECLUISONT SPECIFIQUEMENT
CONCUS POURFONCTIONNER ENSEMBLE.

+ABHTTERIEDOFTETRE RECHARGEE ENINTERIEUR, CARLE CHARGEUREST
CONCU POUR UNE UTILISTION ENINTERIEUR SEULEMENT
* NERECHARGEZ PAS UNEPILE NON RECHARGEABLE.

LECHARGEURDOITETRE PROTEGE CONTREEAUETCHUMDITE N
GENERAL LY AUNRISQUE E CHOC LECTRIQUE

VI ZAUN ERMTION SUFFSANTE PENDANTLARECHARGE

* NEMETTEZAUCUN OBJET SUR LE CHARGEUR, CAR CELAPEUT PROVOQUER
UNESURCHAUFFENE PLACEZPASLE CHARGELRPRES DUN SOLRCE OE
CHALEUR.

+ UTIISEZPASDERALLONGE ELECTRIQUE, SAUFENCAS DHBSOLLE
NECESSIT CUTIISHTIONDUNE RALLONGE ELECTRIQU INAPPROPRIE
PEUTENGENRER UNRISQUE DINCENDE DECHOC ELECTRIQUEOU
DELECTROCUTION
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* NUTILISEZ PAS LE CHARGEUR LA SUBIUN CHOCVIOLENT S1LEST

TOMBE OUS 1L AETEENDOMMAGE DEQUELQUE MANIERE QUE CE SO

FATES-LEEXAMINERETREPARER PARUN CENTREDE EPARATION AGREE.
)

+ NEDEMONTEEPAS L CHARGEUR. UNREASSEMBLAGE INCORRECT
PEUTENGENDRER UN RISQUE DNCENDIE, DE CHOCELECTRIQUE QU
DELECTROCUTION.

213 RISQUES RESIDUELS

* FAMILIARISEZ-VOUSAVECLUTILISATION DE CEPRODUITAAIDEDE.
CEMANUELDINSTRUCTIONS. MEMORIEZ LES CONSIGNES O SECURTE
ETSUVEZ-LESALALETTRE. CELAAIDE APREVENIR LESRISQUESETLES
DANGERS. S0YE ZTOU OURSVIGI AP NDANT i SATIOND (ET
OUTILAFINDTRE ANEME DIDENTIFERLESRISQUES SUFFISAMMENTTT
ETDEPOUVOIRYFAIRE FACE. UNEINTERVENIIONRAPIDEPEUTEVITERDES
BLESSURES GRAVES ETDES DOMMAGES MATERIELS. TEIGNEZ LAPPARELLEN
CASDEDYSFONCTIONNEMENTS.

+ MEMESITOUTESLES NSTRUCTIONSSONT SUNIESALAETTRE ILEXSTE
ENCORE DESFACTEURS POUVANT GENERER DES DANGERS, COMME PAR
EXEMPLE:

COECTIONSDECLATS D BOSPROVENANTOE LAPECE TRAVAILEE
LESSURES DUESAUX VIBRATION: UTILISEZLES POIGNEES DESIGNEES
SSAVEZ O REDURE LETEMPS DE TRAVALETDEXPOSTION,

LESSURES CAUSEESPARLE BRUT:PORTELUNCASQUE ANTIRRUTET
REDUISEZLETENPS DETRAVAILETDEXPOSITON

- R0
- BLEXS
]:
-B
0

AFINDEVITERTOUTISQUE DE CHOCELECTRIQUE DEBRANCHEZLE
CHARGEURAVANTDELENETTOYER LESHPEFATOERETRERLABATERE
NEREDUIT PASLERISQUE.

- INHALATION O POUSSERES T F PRTICULES
- PORTEZ TOUJQURSUNE PROTECTION OCULARE.

SIVOUS RENCONTREZ LUNDE CES FACTEURSLORS DELUTILISATION DE
LOUTIL,ARRETEZ-LE T CONSULTEZ IMMEDIATEMENTVOTRE MEDECI.

+ LESBLESSURESPEUVENT ETR CAUSEES OUAGERAVEES AR
LUTLSATION PROLONGEE DUNOUTI ORSDELUTIL ISATIONDUNOUTI
SURUNE LONGUE DUREE VEILLEZAEFFECTUERREGULIEREMENT OES
PAUSES.

* LUTILISATION PROLONGEE DE LOUTILEXPOSE LUTILISATEURA

DES\VIBRATIONS POUVANT PROVOQUER DES SYMPTONES CONNLS

COLLECTIVEMENTSOUSLENOMDESYNDROMEDESVIBRATIONSDU

SVSTEMEMAN-BRAS, PAREXEMPLELADECOLO ATIONDES DOIGT QUI

DEVIENNENT LANCS, ANSIQUE DES ALADIE SPECFIQUE, MREXEMRLE
LESYNORONE DUCAALCARPEY

PORREDURE CE SQUELORSDE LUTILISATIONDE LOUTIL, PORTEZ
TOUJOURS DES GANTS PROTECTEURSET GARDEZVOS MAISAU CHALD.

- —

(3. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Modéle 8VGS2-3IN1.12
Tension de la batterie (V CC): Max 8V CC
Type de batterie Li-ion
Capacité de la batterie 2000mAh
Coups 1250min”’
Modéle de chargeur JLH161051300G

Entrée chargeur (fourni)

100-240V~ 50-60Hz 20W

Sortie chargeur (fourni)

10.5V CC,1300 mA

Autonomie max. de la batterie 40 min
Temps de recharge max. env.2h
Largeur de coupe de la lame du sculpte-haie 96 mm

10




Longueur de coupe du taille-haie 136 mm
Poids de la machine Max 1,3 kg (avec perche longue)
Niveau de puissance acoustique garanti (dB 87 dB(A)
()
Niveau de pmssance(:t):)ousthue mesuré (dB 84 dB(A), K = 3 dB(A)
Niveau de pression acoustique (dB (A)) 73dB (A), K=3dB (A)
Courant de fonctionnement 2,5A
Courant maximum 22A
Niveau de vibration (K=1,5 m/s?) 3,32 m/s?
Régime a vide (min™) 1250

Note

- La ou les valeurs totales de vibration déclarées et la ou les valeurs d'émission sonore déclarées ont été
mesurées conformément a une méthode d'essai standard et peuvent étre utilisées pour comparer un
outil a un autre;

- La ou les valeurs totales de vibration déclarées et la ou les valeurs d'émission sonore déclarées
peuvent également étre utilisées dans une évaluation préliminaire de I'exposition.

Avertissement :

- Les émissions de vibrations et de bruit lors de I'utilisation réelle de I'outil électrique peuvent différer
des valeurs déclarées en fonction des modes d'utilisation de I'outil et notamment du type de piéce a
traiter;

- la valeur des émissions nécessite de définir des mesures de sécurité pour protéger l'opérateur qui sont
basées sur une estimation de I'exposition dans les conditions réelles d'utilisation (en tenant compte de
toutes les parties du cycle de fonctionnement telles que les temps d'arrét et de marche a vide de l'outil
en plus du temps de déclenchement).

Il est conseillé pour I'utilisateur de porter une protection auditive.
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(4. MONTAGE

AVERTISSEMENT ! LE PRODUIT DOIT ETRE COMPLETEMENT ASSEMBLE
AVANT D’ETRE MIS EN MARCHE ! N’UTILISEZ PAS UN PRODUIT
PARTIELLEMENT ASSEMBLE QU ASSEMBLE AVEC DES PIECES

ENDOMMAGEES !

41 DEBALLAGE

1. Poignée 13. Fiche du chargeur
2. Verroude sécurité 14.  Manche du tube de direction
3. Boitier du moteur 15. Gachette marche/arrét du tube de
4. Lame du sculpte-haie direction
5. Portderecharge et prise du tube de 16. Tube télescopique
direction 17.  Fiche du tube de direction
6. Indicateur de niveau de charge 18. Roues
7. Interrupteur Marche/Arrét (gichette) 19. Encoche
8. Carter de protection de la lame 20. Bouton de positionnement
9. Lamedu taille-haie 21. Bouton de verrouillage de sécurité du
10. Fourreau de la lame du sculpte-haie tube de direction
1. Fourreau de la lame du taille-haie 22. Poignée auxiliaire
12. Chargeur *Tube de direction non fourni.
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+ PORTELDESGANTSLORS DUDEBALLLGE. CONSERVEZLECARTONDEMBALLAGEPOURPOUVOIRLEREUTILISER

- NUTLEZPAS ECOTER COUTEA SOEOUTOUTAUTEQUTL. - UTERELREMENTRANSPORTETSTOCGE),

SMLARE PORDEBALLER + (ONSERVELEANUELDINSTRUCTIONSDANSIN ENDROISEC LR
TELLOUTLQLEPARLAPOGNGEOUET22 WCTUBEDE TOUTECONSLLATONUTERERE

DRECTION|
4.2 INSTALLATION

CE SCULPTE-HAIE A BATTERIE SANS FIL EST FOURNI ENTIEREMENT
ASSEMBLE, AVEC SALAME PREINSTALLEE.

4.3 PREMIERE UTILISATION

DEBUT DE CE MANUEL, Y COMPRIS TOUT LE TEXTE DES SOUS-

2 AVERTISSEMENT ! LISEZ LA SECTION « CONSIGNES DE SECURITE » AU
RUBRIQUES, AVANT D’UTILISER CE PRODUIT.

@ H\\CIIB_II)\TTTERIE N'EST PAS COMPLETEMENT CHARGEE AU MOMENT DE

Faites particulierement attention lors de Uutilisation de Uoutil pour la premiére fois :
concentrez et dédiez toute votre attention a cette premiére utilisation. Faites le premier essai
sur un espace libre sans obstacle ni élément environnant.

4.4 FONCTIONNEMENT

Recharge de Pappareil : illustration (3.2) 4 (3.4)

Le chargeur de batterie fourni correspond a la batterie Li-ion installée dans loutil.

N’utilisez aucun autre chargeur de batterie. La batterie Li-lon est protégée contre les
décharges profondes. Quand la batterie est déchargée, un circuit de protection éteint Uoutil
automatiquement. La lame ne bouge plus, et 'appareil émet un léger bruit de sifflement.
Chargez la batterie pendant 3 heures, puis utilisez-la jusqu’a épuisement de la batterie
(indiqué par le ralentissement des organes de coupe). Rechargez-la pendant 3 heures avant de
reprendre le travail.

AVERTISSEMENT : Evitez d’actionner la gachette marche/arrét de maniére continue et
excessive, vous risqueriez d’endommager la batterie lithium-ion.

2 ATTENTION : CE CHARGEUR NE_S’ARRETE PAS AUTOMATIQUEMENT

LORSQUE LA BATTERIE EST ENTIEREMENT RECHARGEE. VEILLEZ A NE
PAS LAISSER LE SCULPTE-HAIE CONNECTE AU CHARGEUR.

Eteignez ou débranchez le chargeur une fois la recharge terminée.

REMARQUE : La LED de niveau de charge s’allume en rouge lorsque le chargeur est branché
et que la recharge du sculpte-haie est en cours. La LED du milieu s’allume en vert lorsque la
recharge du sculpte-haie est terminée.
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La recharge commence dés que le chargeur est a la fois relié a Uoutil et branché sur une prise
de courante adéquate de 230 V.

- Pendant la recharge, la poignée de Uoutil chauffe légérement. Ce phénoméne est normal.

- Si vous avez Uintention de laisser Uappareil inutilisé pendant longtemps, débranchez le
chargeur et déconnectez-le de lappareil.

- N'utilisez pas Uoutil pendant que la recharge est en cours.

Recharger la batterie : La durée d’autonomie entre les recharges dépend du type de travail
gue vous effectuez. La batterie contenue dans ce sculpte-haie est concue pour nécessiter un
entretien minimal pendant toute sa durée de vie. Néanmoins, toutes les batteries finissent
par s’user. Pour maximiser la durée de vie de la batterie, le respect de la consigne suivante est
recommandé:

- Rangez et rechargez votre sculpte-haie dans un endroit frais. Les températures supérieures
ou inférieures a la température normale d’une piéce réduisent la durée de vie de la batterie.

- Ne rangez en aucun cas le sculpte-haie avec la batterie déchargée. Rechargez Uappareil dés
gu’il est déchargeé.

Toutes les batteries se déchargent progressivement. Plus la température est élevée, plus elles
se déchargent vite. Pendant les longues périodes d’inutilisation du sculpte-haie, rechargez la
batterie tous les 6 mois. Cela permet d’optimiser sa durée de vie. Ne la rechargez pas a une
température inférieure a 4°C ou supérieure a 40°C. Ces mesures de sécurité évitent tout risque
d’endommagement de la batterie.

1. Branchez la fiche du chargeur sur une prise de courant adéquate. Reliez le connecteur
adaptateur secteur du chargeur au port de charge du sculpte-haie ; la recharge commence.

2. Larecharge de la batterie dure environ 3 heures. Elle peut néanmoins durer jusqu’a
5 heures en fonction du niveau de charge restant dans la batterie et en fonction de la
température ambiante.

REMARQUE : Une LED de niveau de charge reste allumée en continu lorsque le chargeur est
branché sur une prise de courant sous tension. Ce témoin de charge indique le statut de
recharge du sculpte-haie de la maniére suivante :

Condition Couleur de la LED
Recharge Rouge
Recharge terminée Vert
Batterie presque épuisée Jaune

Allumer/éteindre : illustration et @

AVERTISSEMENT :AVANT DE METTRE EN MARCHE LAPPAREIL, ASSUREZ-
VOUS QUE LALAME N’EST PAS EN CONTACT AVEC UN OBJET.

Pour allumer loutil, maintenez le bouton de verrouillage de sécurité enfoncé avec le pouce
tout en appuyant sur la gdchette ON/OFF avec votre index. Une fois la gachette enclenchée,
vous pouvez relacher le verrou d’interrupteur et utiliser Uoutil.

REMARQUE : Le verrou d’interrupteur réduit le risque de démarrage accidentel.
Pour éteindre Uoutil, reldchez la gadchette marche/arrét.

14



REMARQUE : Le tube de direction a les mémes fonctions permettant d’allumer et d’éteindre
Coutil une fois le tube assemblé (gchette marche/arrét et bouton d’interrupteur).

2 ATTENTION : N’ESSAYEZ PAS D’ENFONCER LES LAMES EN FORCANT

DANS DE LA VEGETATION DENSE. SI LES LAMES RALENTISSENT,
REDUISEZ LA VITESSE DE COUPE. SI LES LAMES SE BLOQUENT
RELACHEZ LA GACHETTE IMMEDIATEMENT.

N’UTILISEZ PAS VOS DOIGTS POUR DECOINCER DES LAMES COINCEES. DES LAMES
COINCEES SONT SUSCEPTIBLES DE SE DEBLOQUER BRUSQUEMENT ET DE CAUSER
DE GRAVES BLESSURES. NE TOUCHEZ EN AUCUN CAS LE RAIL DE LAME AU COURS
DU TRAVAIL, ET FAITES ATTENTION AUX ARETES COUPANTES MEME LORSQUE LE
SCULPTE-HAIE EST ETEINT.

Avant de mettre en marche le sculpte-haie, veillez a ce que la zone de travail soit bien dégagée
et mettez-vous dans une position bien en équilibre.
Bouton de positionnement

Une fois le tube de direction assemblg, le sculpte-haie peut fonctionner dans 3 positions de
travail différentes.

Appuyez sur le bouton de position du tube de direction pour sélectionner la position de travail
qui convient le mieux pour travailler avec Uoutil.

Consignes de sécurité relatives au fonctionnement

+ AANTCHAQUELTL ATION XAMINEZLAPPAREIL LECHARGEURETLES - AVANTDEMETTRELEPRODUITENMARCHE,VERIFIEZQUILAETE
ACCESSORESAFIN DEVOUS ASSURERQUILS SONTEN BONETAT NUTIUSEZ - CORRECTEMENTASSEMBLE T QUETOUTES LESPICESMOBLLES
PASLCOUTILS1LESTENDOMMAGE OUPRESENTE DESSIGNESDUSURE. ~ FONCTIONNENTCORRECTENENT

+ VERIFEZ SOGHEUSEMENT QUE TOUSLESACCESSORES SONT + NOUS RECOMMANDONS DHUMDIFIER LEGEREMENT LES SURFACES
CORRECTEMENTASSEMBLES. DANSDES CONDITIONS POUSSIEREUSES OU EN UTILISANTUNACCESSORE

. TOTTUIRSLOUTLPMSIPORNEE AFNDISSRERUIERONE  AVTBLEE
PRISE LAPOIGNEE DOITRESTERSECHE. + UTILISEZLE PRODUTADESHEURES RASONNABLES: ASTROPTOTIE
VEILLEZACEQUELESOUIESDEVENTILATIONSOIENTTOU]OURSPROPRES MATIN NI TROPTARDLESORPOUR NEPASDERANGER DAUTRES PERSONNES

MWWWWWWMWWMWMWME - NUTISEZPASCOUTLARMALVASTENDS HOTAMMENTQUADLY
wwmmmmwwmwmw LOUTLASQUEDE Awmmwpwwmmwmmwmm
SIRCHFERETDETREENDOMNAGE INSUFESANT LOPERATEURABESOINUNEVUEDEGATEDE LAONEDE
- MR mmwmgmu TRAVALPOURDENTIFERES DANGERSPOTNTILS
OLELOUONENTRANTDMSCAREDE mwwwm wwmmmmsmwwm i
TRAALEL ATENDEZTOLYOUASARRECOMPLETDECOUTIAVANTDE SQUEDELESSAEAVDTIE TLAPSSBLTE QU DAUTRESPERSNNES
LERSER %mwmmmm

* NEVOUS SURMENEZ PAS FAITESREGULIEREMENTDES PAISESPOUR ~~ RESTEZTOUI0URS DAPLOMB T GARDEZ BIEN CEQUILIBRE
GARANTIR QUEVOUS UISSIEZ RESTER CONCENTRE SUR LE TRAVAILET
CONSERVERUN CONTROLETOTALDE LOUTIL
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- NESSAVEZPASDATTENOREDESENOROTS DRFICLESDACCES CELA- NEMODFEZPALERODUTDE QUFLQUE MANERE QU CESOTET
PEUTVOUS FARE ERDREEQUILBRE VENLEZATOUSOURSRESTERBIN  NUTLISEZPAS D PECES OUDHCCESSORESNON ECOMMANDES PRLE
DAPLOVBDANSLESPENTES FIBRCANT

+ MRCHEL N COUREZ AMN GARDELTOUTESLESARTIESDEVOTRE - NETOUCHEZPASLESPECESNOBLES ANGEREUSESTANTQUE LOUTL
CORPS ADITANCEDE TOUTEPARTNOBLE A PASETEDFBRANCHE 7QUE ESPCESWOBILES DANGERELSES N ¢
« NEFATES S FONCTIONNERLEPRODUT SIS LEQUPENENT - SONTPASCONPLETEMENTARRETEES

APPRORRE

SILE PRODUIT ESTTOMBE, ASUB UN CHOC IMPORTANT OU COMMENCE
AVIBRER ANORMALEMENT ARRETEZ IMMEDIATEMENT LE PRODUIT ET
VERIFIEZ LA PRESENCE DE DOMMAGES OU IDENTIFIEZ LA CAUSE DES
VIBRATIONS. LES DOMMAGES DOIVENTETRE CORRECTEMENT REPARES
ggRFEI\EIRE [’OBJET D’UN REMPLACEMENT PAR UN CENTRE DE SERVICE

+ AFINDEREDURE LESRISQUES DEBLESSURES IESAUCONTACTAVEC - ANTDE CONTROLER DENTRETENR OUDE TRAVALLERSIRLE
R

DES PRCES ENROTATIONASSUREZ-VOUSTOUDOURS QUE LESPARTIES ~~ PRODUIT \
MOBLESDE CAPPAREIL SHRRETENTCOMPLETENENT APRESAVOIRETEINT -1 LAMACHNE COMMENCE AVIBRERANORMALEMENT NSPECTEL-A
LAMACHINE. INMEDATENENT), -9RES
- AVANTDE NETTOVER OU DE RETIRER UNE OBSTRUCTION AVOIRHEURTE UNOBJET  EXAMINEZ CAPPAREIL POLRVORS'LEST
- AVANTDE LE LAISSER SANSSURVEILLANCE ENDOMMAGE,

- AVANTDSTALLER OU DE RETRER DES ACCESSOIRES

Utilisation générale : illustration @ a
Avant de tailler une haie 4gée de maniére significative, utilisez d’abord un sécateur ou autre

outil pour couper les branches épaisses (de plus de 8 mm de diamétre) a la longueur souhaitée
avant

de commencer a travailler avec le sculpte-haie. Pour plus de précision dans le sculptage,
taillez le long d’un cordeau tendu au préalable entre les extrémités de la haie. Veillez a ce
gue la lame n’entre pas en contact avec un objet constitué d’'un matériau dur susceptible de
lendommager, par exemple une cléture en fil de fer ou un tuteur métallique.
Conseils de coupe

1. Mise en forme

Les haies doivent étre taillées en forme de trapéze, c’est-a-dire qu’elles doivent étre plus
larges

en bas de chaque c6té. Cela favorise Uexposition du bas de la haie 4 la lumiére. A titre indicatif,
taillez une pente d’environ 10 cm par métre de hauteur.

2.0rdre de coupe
Commencez par tailler les 2 cotés, de bas en haut, ce qui évite la chute de branches
coupées sur la zone pas encore taillée.

3. Sculpture du dessus
Si les branches sont trés longues, ne les coupez pas en une seule fois, procédez par étapes.
Les petites chutes de végétaux sont celles qui se prétent le mieux au compostage.
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Aprés usage
Eteignez lappareil et attendez qu’il ait refroidi.
Vérifiez, nettoyez et rangez le produit comme décrit ci-dessous.

(5. TRANSPORT )

Le transport de la machine peut nécessiter que vous remplissiez certaines exigences
spécifiques a votre pays. Afin d’étre slr de toutes les respecter, renseignez-vous auprés des
autorités de votre pays. Assurez-vous que la température pendant le transport ne sera jamais
hors de la plage de température indiquée dans le chapitre relatif a 'entreposage.

51 TRANSPORT DE LA MACHINE

Eteignez lappareil et chargez complétement la batterie. Montez le fourreau. Protégez le
produit contre les chocs importants ou les vibrations fortes pouvant se produire pendant son
transport dans un véhicule. Immobilisez le produit pour 'empécher de glisser ou de tomber.

(6. HIVERNAGE )

Suivez toutes les instructions indiquées dans le chapitre relatif au rangement ci-dessous.
Nous vous recommandons d'utiliser 'emballage d'origine pour Uentreposage ou de recouvrir le
produit avec un chiffon ou un boitier approprié pour le protéger de la poussiére.

(7. RANGEMENT )

Rangez uniquement Uappareil dans un lieu propre, sec et ventilé avec une plage de
température comprise entre 4 °C et 24 °C. Recouvrez-le pour procurer une protection
supplémentaire. Nous conseillons d’utiliser lemballage d’origine pour ranger ou couvrir le
produit avec un tissu ou un emballage appropriés afin de le protéger contre la poussiére.
Attachez toujours solidement Uoutil avant de le transporter.

71 RANGEMENT DE L’APPAREIL
IUustration

Arrétez Uoutil. Examinez Uappareil a la recherche de piéces usées, desserrées ou
endommagées. Nettoyez l'appareil avant de le ranger. N'exposez pas le produit au soleil.
Assurez-vous que le produit est toujours protégé du froid et de I'hnumidité.

('8. ENTRETIEN )

DANGER ! RISQUE DE BLESSURE DUE AUN CHOC ELECTRIQUE.

ETEIGNEZ L’OUTIL AVANT DE LE REGLER, DE L'INSPECTER, DE LE
NETTOYER OU DE LE RANGER.

81 NETTOYAGE

IlWustration @ a @

Veillez a ce que tous les dispositifs de sécurité, les ouvertures d’aération et le carter du moteur
soient exempts de résidus et de saletés. Essuyez 'équipement avec un chiffon et/ou de lair
comprimé. Nous vous recommandons vivement de nettoyer lappareil aprés chaque utilisation.

N'utilisez pas de produits de nettoyage, car ceux-ci peuvent attaquer le plastique et affaiblir
l'intégrité structurelle du sculpte-haie.

17

FR

ES

PT

IT

EL

PL

RU

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

Nettoyez et graissez les lames

Afin d’assurer un fonctionnement efficace et sans probléme de Uappareil sur de longues
années, nettoyez la lame chaque fois que de la séve et des résidus s’y accumulent, ou si

vous vivez dans une région ou le sol est sableux. Dans le cas de dépdts inhabituellement
volumineu, il pourra étre nécessaire de démonter les lames. Pour faciliter Uutilisation et
prolonger la durée de vie des lames, lubrifiez-les avant et aprés chaque utilisation. Arrétez
Lappareil. Posez le sculpte-haie a batterie sur une surface plane. Appliquez de Uhuile pour outil
de faible viscosité le long du bord de la lame supérieure. Si vous avez l'intention d'utiliser le
sculpte-haie pendant longtemps, il est recommandé d’interrompre réguliérement le travail
pour regraisser la lame.

REMARQUE : NE GRAISSEZ PAS LE SCULPTE-HAIE PENDANT QU'IL FONCTIONNE.

8.2 REMPLACEMENT

Montage et remplacement des lames (@ a )

Ce sculpte-haie est équipé de 2 lames interchangeables. La lame du taille-haie sert a couper
les haies et les arbustes, tandis que la lame de sculpte-haie sert a couper Uherbe et les haies
avec un niveau de détail plus précis.

1.Mettez le sculpte-haie a Uenvers sur une surface dure en le tenant d’'une main.

Soulevez délicatement Uergot du couvercle des lames et coulissez-le vers larriére jusqu’a ce
que le couvercle puisse étre enlevé.

2.0tez délicatement la lame en soulevant sa pointe jusqu’a la décoller de la partie principale
du sculpte-haie.

3.Insérez la lame souhaitée dans la base du bloc moteur.

4.Alignez les 4 encoches pour un montage correct. L’arbre d'engrenage au milieu de la lame doit
également étre aligné.

5.Une fois la lame en position, alignez le couvercle avec les rainures situées dans la base du
bloc moteur.

6.Poussez le couvercle des lames vers Uavant jusqu’a ce qu’il se verrouille en position (vous
devez Uentendre s’encliqueter). Le sculpte-haie a batterie est maintenant prét a lemploi.
Démontage d’une lame

1.Mettez le sculpte-haie a Uenvers sur une surface dure en le tenant d’'une main. Soulevez
délicatement Uergot du couvercle des lames et coulissez-le vers larriére jusqu’a ce que le
couvercle puisse étre enleveé.

2.0tez délicatement la lame en soulevant sa pointe jusqu’a la décoller de la partie principale
du sculpte-haie.

3.Suivez les étapes 2 a 6 de la section « Montage et remplacement des lames » pour fixer la
lame.
Assemblage du tube de direction

REMARQUE : La nécessité ou non d’assembler le tube de direction dépend de vos contraintes
de travail.

1. Installez le sculpte-haie dans la rainure prévue a cet effet du tube de direction.
2. Reliez la fiche du tube de direction a la prise du sculpte-haie.

3. Pour démonter le tube de direction, débranchez la fiche de celui-ci de la prise du taille-haie,
puis sortez celui-ci de la rainure.
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8.3 VUE ECLATEE

POS DESCRIPTION NUM NOMBRE D’AN’NEES DE
DISPONIBILITE DES PIECES DE
RECHANGE

2 Composants électriques |1 5

3 Ensemble batterie 1 5

4 Tube thermorétractable 0,02 5

5 Vis autotaraudeuse 2 5

6 Partie gauche du boitier 1 5

7 Ressort de gachette 1 5

8 Géachette 2 1 5

9 Couvercle décoratif 1 5

10 Moteur 1 5

" Petit engrenage 1 5
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POS DESCRIPTION NUM NOMBRE D’AN’NEES DE
DISPONIBILITE DES PIECES DE
RECHANGE
12 Vis 2 5
13 Boitier d’engrenage 1 5
14 Plateau de poncage 2 5
15 Double engrenage 1 5
16 Anneau de blocage E 1 5
17 Grand engrenage 1 5
18 Partie droite du boitier 1 5
19 Eponges 1 5
20 Base 1 5
21 Fourreau de protectionde |1 5
lalame
22 Rivet 3 5
23 Goupille de lame 3 5
24 Lame supérieure 1 5
25 Lame inférieure 1 5
26 Fourreau des lames 1 5
27 Gpupille de fixation de 1 5
ciseau
28 Lame supérieure du 1 5
sculpte-haie
29 Lame inférieure du 1 5
sculpte-haie
30 Chargeur 1 5
31 Capot de pignon 1 5
32 Bouton-poussoir de 2 5
verrouillage
33 Poussoir a ressort 2 5
34 Tube thermorétractable | 0.06 5
35 Set de couteau 1 5
36 Set de couteau 1 5
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8.4 GUIDE DE DEPANNAGE

DANGER ! RISQUE DE BLESSURE DUE AUN CHOC ELECTRIQUE.
AVERTISSEMENT ! AVANTTOUT DEPANNAGE, ETEIGNEZ LE PRODUIT.

Qualification

Problémes Causes possibles Solutions A
requise
Chargez la batterie
La batterie n'est pas conformément aux
) chargée instructions fournies avec
Loutil ne votre modéle. -

démarre pas - -
La gachette marche/arrét

n’est pas en position
marche

Voir chapitre
Allumer/Eteindre

L'outil n'atteint
pas sa pleine
puissance

La capacité de la batterie

est trop faible Rechargez la batterie -

Les vibrations

ou le bruit sont Les boulons/écrous sont

Serrez les boulons/écrous -

: desserrés
excessifs
Batterie déchargée Rechargez la batterie
LelproEjU|t Batterie trop chaude Laissez-la refroidir
s'arréte -

soudainement Arrétez lappareil et

attendez 3 minutes avant de
le redémarrer.

Le produit peut subir une
surintensité*

*Surintensité signifie « Protection automatique ». Le mode de « Protection automatique » est
un mode dégradé, limité dans le temps (durée maximum recommandée de 5 minutes) durant
lequel Lutilisation du produit est rendue impossible afin que le produit puisse recouvrer son
état initial.

(‘9. FINDU CYCLE DE VIE )

E Les produits électriques usagés ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageéres.
]

Les produits électriques usagés doivent étre collectés séparément et étre éliminés
dans des points de collecte prévus a cet effet. Contactez les autorités locales ou votre
revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage.

ELes batteries sont installées de maniére a ne pouvoir étre retirées que par un expert. Les
batteries étant intégrées a l'appareil, celui-ci doit donc étre mis au rebut par un

HHon - spécialiste uniquement.
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(10. PROTECTION DE ENVIRONNEMENT )

Les produits électriques usagés ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageéres.
Conformément a la directive européenne relative aux batteries, les batteries usagées

ou défectueuses doivent étre collectées séparément et mises au rebut d’'une maniére
écologique. Veillez a ce qu’elles puissent étre recyclées dans un centre de collecte prévu

a cet effet. Contactez votre municipalité ou le distributeur pour obtenir des conseils
concernant le recyclage. L'appareil sera recyclé ou démantelé afin de réduire son impact sur
lenvironnement. Les piles/batteries peuvent étre dangereuses pour Uenvironnement et la
santé humaine, car elles contiennent des substances dangereuses.

(11. GARANTIE )

111 NOTRE GARANTIE

Les produits STERWINS sont concus selon les normes de qualité les plus élevées pour les
produits destinés au marché grand public. Cette garantie aprés-vente couvre une période de
5 ans a compter de la date d’achat du produit. Cette garantie couvre tous les défauts de piéces
et main-d’ceuvre : piéces et éléments manquants ainsi que dommages survenant dans des
conditions normales d’utilisation. Les réparations et les changements de piéces n’entrainent
pas d’extension de la période de garantie initiale. Vous devez étre en mesure de fournir une
preuve d’achat de ce produit et la date de Uachat. La couverture de la garantie est limitée a la
valeur du produit.

11.2 EXCLUSIONS DE GARANTIE

Cette garantie ne couvre pas les problémes ou les incidents résultant d’'un usage incorrect du
produit.

Les éléments suivants ne sont pas couverts par la garantie:

- Le produit a été utilisé incorrectement ; ou

- Dommages survenant pendant le transport ou Uinstallation de ce produit ; ou

- Réparations et/ou changements de piéces effectués par un tiers; ou

- Aucun dégat n’a été causeé par des facteurs extérieurs ou des corps étrangers, tels que du
sable ou des pierres.

- Dommages résultant d’'une non-conformité avec les instructions de sécurité et d’utilisation;
ou

- Le produit a été démonté ou ouvert ; ou

- Loutil a été placé dans un environnement humide (rosée, pluie, immersion dans l'eau ...) ; ou
- Le produit a été utilisé a des fins professionnelles ; ou

- L'outil a été exposé a une température hors des limites spécifiées au chapitre Rangement.

Le produit doit étre utilisé dans des conditions normales d’utilisation et a des fins non
professionnelles. Par conséquent, sont exclus de cette garantie les produits utilisés par les
entreprises de jardinage, les administrations locales, ainsi que les entreprises proposant des
services de location payante ou de prét gratuit d’équipements.

En cas de probléme ou de défaut, vous devez toujours consulter en premier lieu votre
revendeur Sterwins. Dans la plupart des cas,

le revendeur Sterwins pourra résoudre le probléme ou corriger le défaut. Conservez votre
facture ou votre recu : ces documents seront demandés lors du traitement d’éventuelles
réclamations.
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Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros
productos, ponemos todo nuestro esfuerzo en garantizar una excelente calidad que cumpla
con las expectativas de los usuarios. Siga estas instrucciones para optimizar la vida Gtil del
producto.

iIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE OFREZCA UNA SATISFACCION COMPLETA EN SU
CONFIGURACIf)N, USO Y MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS LEER ATENTAMENTE ESTE
MANUAL ANTES DE USAR EL PRODUCTO. PRESTE ATENCION A LAS ADVERTENCIAS BASICAS
RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD INCLUIDAS EN ESTE MANUAL Y CONSERVE EL MANUAL
PARA FUTURAS CONSULTAS.

|||| ilMPORTANTE! CONSER\(E ESTE MANUAL PARA
FUTURAS CONSULTAS: LEALAS DETENIDAMENTE

indice

Introduccion )

1. Uso previsto del cortasetos de bateria 6. Epocainvernal
28cm 7. Almacenamiento
2. Medidas de seguridad 8. Mantenimiento
3. Datos técnicos 9. Finde su vida Gtil
4, Montaje 10. Garantia
5. Transporte
(1. USO PREVISTO DEL CORTASETOS DE BATERIA 28 CM )

Este producto esta concebido para uso exclusivo en exteriores. No debe usarse en el interior
de edificios bajo ninguna circunstancia. El cortasetos solo estad disefado para usarse en
condiciones secas y bien iluminadas. Este cortasetos de bateria solo esta disehado para cortar
setos, arbustos y césped, y se puede usar facilmente en su jardin. No lo utilice para otros
propdsitos. No se debe sobrepasar la capacidad maxima de corte. No corte las ramas que
excedan la capacidad maxima declarada. Este producto no esta hecho para ser utilizado por
nifos o personas con discapacidades fisicas, mentales o sensoriales.

Trasabrir la caja, asegirese de que el producto venga completo con sus accesorios (de haberlos).
No utilice el producto si esta dafado o tiene algln defecto. Devuélvalo a su distribuidor.

Sile da esta herramienta a otra persona, dele también este manual de instrucciones.

Por favor, tenga presente que esta unidad no ha sido disefiada para aplicaciones comerciales,
industriales o profesionales. La garantia ofrecida con el producto quedara anulada en caso
de utilizarse para propdsitos comerciales, profesionales, industriales o fines similares. Este
producto ha sido disefiado para utilizarse por un periodo de 6 afios (Expectativa de vida atil)
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(2. MEDIDAS DE SEGURIDAD )

ADVERTENCIA: LEA TODAS LAS ADVERTENCIAS Y MEDIDAS DE
SEGURIDAD. EL INCUMPLIMIENTO DE LAS INSTRUCCIONES Y
ADVERTENCIAS PUEDE OCASIONAR INCENDIOS,
ELECTROCUCIONES Y/0 LESIONES DE IMPORTANCIA.

CONSERVE TODAS LAS INSTRUCCIONES Y ADVERTENCIAS PARA
CONSULTAS FUTURAS.

21 MEDIDAS DE SEGURIDAD GENERALES

» NOMANEE EL CORTAETOS CERCA DE RECINTOS DE CRISTAL, S1ELPRODUCTO REQUIERE SERMONTADO, ASEGURESE E QUE TODOS L0S

AUTOMOVILES, CAMIONES, POZOS DE VENTANAS, BAJADAS, ETC.SN-~ ELEMENTOS NECESARIOS PARA MONTAR i PRODUCTO ESTAN PRESENTES

AJUSTAR ADECUADAMENTE EL OBJETIVO DE LADESCARGA. ALABRIREL PAQUETE. NO UTILICE ELPRODUCTOSIESTADANADO OTIENE
ALGUN |

GUNDEFECTO.DEW VALOALDISTRIBUIDORMASCERCANO

* NOFUERCE N SOBRECARGUE EL PRODUCTO. EL CORTABORDES U
|

[
FUNCIONARAME]ORYDE MANERANASSECURACUMNDOSEUSKALA~~ ELTERMINO tHERRAN

IENTAELECTRICA QUE APA
VELOCIDAD PARALA QUE FUE DISERADO. ADVERTENCIASHACEREFERENCIATANTOAH AMI NTA QU
SIELPRODUCTOYAESTAMONTADO ASEGORESEOEQUETODOS L0 FUNCIONAN CONECTADASALARED FLECTRICA(CONCABLE) COMOAOTRAS
TORNLLOSESTEN BENAPRETADOS ANTESDELSARLO OLEFUNCONAN CONBATERAS AL,

2.2 SIMBOLOS EN EL PRODUCTO

Conforme con los estandares europeos:
Este simbolo significa que este producto cumple con las directivas europeas
aplicables, y se ha realizado una prueba de cumplimiento de estas directivas.

Simbolo de circulacion de
productos dentro del mercado de . . .
[ H [ la Unidn Aduanera de los estados Marcaje de conformidad ucraniana.

miembros.

L Solo para uso en interiores. No lo
Clase de proteccién |!. ﬁ deje expuesto a la lluvia.

[ ) @ |Las baterias pueden ser perjudiciales para el medioambiente y la salud humana,
@ ® |(dado que contienen sustancias peligrosas.

Bateria de ion de litio. Este producto viene marcado con un simbolo que indica
el desecho por separado de todas las baterias o pilas. El producto sera entonces
reciclado o desmantelado con el fin de reducir el impacto sobre el medioambiente.

Con fusible (130 ° C) ©—C9| polaridad
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Los productos eléctricos no deben desecharse con el resto de la basura doméstica.
Los productos eléctricos usados deben ser desechados y recogidos por separado
en puntos de recogida provistos para tal proposito. Solicite informacion sobre el

u distribuidor.

reciclaje a las autoridades locales o

Leay comprenda todas las
instrucciones antes de usar

Grado de proteccion contra la

v B |1

UNIVERSAL' POWER

el producto, siga todas las IPX1

advertencias y medidas de humedad.

seguridad.

*Universal: compatible solo con L Nivel de potencia actstica

Sterwins UP20, Lexman UP20y
Dexter UP20

7dB

garantizado probado segiin la
Directiva 2000/14/CC modificada
por 2005/88/CE).

No deje expuesto el producto a la
lluvia o a condiciones de humedad.

PELIGRO: Mantenga las manos
alejadas de las cuchillas.

Utilice proteccion ocular y auditiva.

Utilice guantes de proteccion.

Utilice botas de seguridad.

Léase el manual de instrucciones.

Usey almacene esta bateria a
temperaturas inferiores a 50°C.

Y
O
©
@

No desarme, aplaste o caliente la
bateria a una temperatura superior
a100°C.

=2 ® AN

B

Advertencia: los elementos de corte
continGan girando por un tiempo
después de haber apagado la
herramienta.

&
-f

>

Mantenga a las personas alejadas.

£ ’z//
e

Procure mantener la herramienta a
una distancia prudente de tendidos
eléctricos aéreos

®

Para evitar en lo posible cualquier
riesgo de descarga eléctrica, no
exponga este aparato a la lluvia.

2.3 SIMBOLOS EN ESTE MANUAL

Tipoy causa del peligro: El
incumplimiento de este aviso de
peligro puede dar lugar a lesiones
fisicas graves o mortales.

A

Tipoy causa del peligro: Este
simbolo indica que se pueden
causar danos al aparato,

al medioambiente o ala
propiedad si no se sigue esta
advertencia.

£\
®

Nota: Este simbolo indica la
presencia de informacion
importante para entender mejor el
producto.

B

Lea el manual: Este simbolo
indica que debe leer con
atencion el manual del usuario.
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Este producto es reciclable. De

Consulte la ilustracion ® 2 no poder continuar usandolo,

(XXX) |correspondiente al final del folleto. * |!léveloaun punto de recogida
de productos reciclables.

“ FRTESTIT

Recicle el embalaje de este =53 |Recicle este manual de
’." producto. H instrucciones

ADVERTENCIAS GENERALES DE SEGURIDAD DE LA MAQUINA

ILUSTRACIONES Y ESPECIFICACIONES PROPOGRCIONADAS CON
ESTE HERRAMIENTA ELECTRICA. EL INCUMPLIMIENTO DE ALGUNA
DE LAS INSTRUCCIONES ENUMERADAS A CONTINUACION PODRIA DAR
LUGAR A DESCARGAS ELECTRICAS, INCENDIOS Y/O LESIONES.

CONSERVE TODAS LAS INSTRUCCIONES Y ADVERTENCIAS PARA CONSULTAS
FUTURAS. EL TERMINO “HERRAMIENTA ELECTRICA” QUE APARECE EN LAS
ADVERTENCIAS HACE REFERENCIA SU HERRAMIENTA QUE FUNCIONA CONECTADA
ALARED ELECTRICA (MEDIANTE CABLE)

: ADVERTENCIA: LEATODAS LAS ADVERTENCIAS, INSTRUCCIONES

2.4 SEGURIDAD EN EL LUGAR DE TRABAJO

* MANTENGALAZONADE TRABA0 LIMPIAY BIEN ILUMINADA. CHISPASQUE PODRTAN ACTUAR COMO DETONANTEDEVAPORES Y
LOSLUGARES DESORDENADOS ) POCO LUMINADOS FAVORECENLOS ~ PARTICULASDEPOLVD. )

ACCIDENTES, ) * MANTENGAALOSNINOS Y LAS DEMAS PERSONAS ALEIADOS
* NOUTILICE HERRAMIENTAS ELECTRICAS EN AMBIENTES CUANDO ESTE UTILIZANDO UNA HERRAMIENTA ELECTRICA. CUALQUIER
EXPLOSIVOS, POR EJEMPLO, EN PRESENCIADE LIQUIDOS, GASES  DISTRACCION PODRIAHACERLE PERDEREL CONTROL,

(0 POLVO INFLAMABLES. LAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS GENERAN
2.5 SEGURIDAD ELECTRICA

+ ELENCHUFE DELAHERRAMIENTAELECTRICADEBE CORRESPONDER - NODEJELAS HERRAMIENTAS ELECTRCAS EXPUESTAS ALALLUVI
CONLATOMADE CORRIENTE. NUNCAMODIFIQUE LOSENCHUFESEN QLA HUMEDAD. LAPENETRACION DE AGUAEN UNA HERRAMIENTA
MODOALGUNO.NO USE NNGUNTIPO DE ADAPTADOR PARAENCHUFE.  ELECTRICAAUMENTARAELRIESGD DE DESCARGA ELECTRICA
CONLAHERRAMIENTA ELECTRICA CONECTADAATIERRA. UNOS * NOMALTRATE EL CABLE DE ALIMENTACION. NUNCAUTILICE EL CABLE
ENCHUFES SINMODIFCAR Y QUE COINCIDAN PERFECTAMENTECONSUS~ PARATRANSPORTAR, ARRASTRAR, 0 DESENCHUFAR LAHERRAMIENTA
CORRESPONDIENTES TOMAS D CORRIENTE REDUCRAN LOSRESGOSDE  ELECTRICA. MANTENGAEL CABLE APARTADO DE FUENTES DE CALOR,
ELECTROCUCION. ACEITES, CANTOS AFILADOS O ELEMENTOS MOVILES. L0S CABLES

+ EVITEQUESU CUERPOENTRE EN CONTACTO CON SUPERFICIES  DANADOS O ENREDADOS AUMENTAN EL RESG0 DE QUE SE PRODUZCAN
CONECTADASATIERRA, COMOTUBERIAS, RADIADORES, COCINAS  DESCARGAS ELECTRICAS. )

Y FRIGORIFICOS. EXISTE UNMAYORRIESGODE SUFRRDESCARGAS - CUANDOUTILICE UNAHERRAMIENTA ELECTRICAAL ARE LIBRE,
ELECTRICAS U CUERPOHACE DE CONDUCTORATIERRACONDICHOS~ UTILICE UN CABLE ALARGADOR ADECUADO PARA USOEN EXTERIORES.
ELEMENTOS 0 DISPOSITIVOS. LAUTILIZACION DE UN CABLE ADECUADO PARA USOEN EXTERIORES

REDUCIRAEL IESGO DE ELECTROCUCION,
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+ DENO PODERSE EVITAREL USO DE UNAHERRAMIENTAELECTRICA
ENUNENTORNO HUMEDO, CONECTELAAUN SUMINISTRO ELECTRICO

2.6 SEGURIDAD PERSONAL

+ MANTENGASE ALERTA, PRESTE ATENCIONALO QUE ESTA

HACIENDOY USEELSENTIDO COMON CUANDO ESTE UTIIZANDO
UNAHERRAMIENTAELECTRICA NOUTILICE HERRAMIENTAS
ELECTRICAS I ESTR CANSADO 0 SE ENCUENTRA BAJOLOS EFECTOS
Ot ESTUPEFACIENTES,ALCOHOLOEARMACOS CURLQUIERMOMENTO
DE DESCUIDO DURANTELAUTILIZACKONDE HERRAMIENTAS ELECTRICAS
PODRIA OCASIONAR LESIONES FISICAS GRAVES,
+ UTILICE UNEQUIPO DE PROTECCION PERSONAL. UTILICE SIEMPRE
GAFAS PROTECTORAS. LOS ELEMENTOS DE PROTECCION, TALES COMO
MASCARAS ANTIPOLVO, CALZADOS DE SEGURIDAD ANTIDESLIZANTES,
CASCOSDESE GURIDADO OT CCIONES AUDITIVAS, UTILIZADOSENLAS
CIRCUNSTANCIAS QUEAS
LESIONES.

LOREQUIERAN. NEOUCRIELRESGODESLRRR P

CONUNINTERRUPTOR DIFERENCIAL 1), ELUSODE UNINTERRUPTOR
DIFERENCIAL 0] REDUCIRAL RESGO DEDESCARGAELECTRICA

* RETIRE CUALQUIER LLAVE DE ADUSTE O LLAVE INGLESADE LA
HERRAMIENTAANTES DE ACTIVARLA. CUALQUIER LLAVEOUTIL
ENGANCHADOAUN ELEMENTO ROTATIVODE LAHERRAMIENTAELECTRICA
PODRIA OCASIONAR LESIONES.

* NOSEESTIREALREALIZAR L TRABA)O. PROCURE MANTENER
UNBUEN EQUILIBRIOY UN APOYO FIRME ENTODO MOMENTO. DE

ESTE MODO PODRACONTROLARMEJOR LAERRAMIENTAELECTRICAEN
SITUACIONES INESPERADAS.

* UTILICE ROPAADECUADA. NOVISTA ROPAHOLGADA 0 JOYAS.
MANTENGAEL CABELLO, lAROPAYLOSGUANTESAPARTADOSDELAS
PIEZAS MOVILES DELAMAQUINA, LAROPAHOLGADA LAS OV YL

PELD LARGD PODRIAN ENGANCHARSE ALAS PARTES NOVILES

+ §1SEINCLUYEN DISPOSITIVOS DE CONEXION A EXTRACTORES ¥

+ EVITELAACTIVACION ACCIDENTAL DELAHERRAMIENTA, ASEGRESE ~COLECTORES DE POLVD ASEGURESE DE CONECTARLOS Y UTIIZARLOS

DE QUE ELINTERRUPTORESTAEN LAPOSICION DE APAGADOANTES
DE CONECTARLAHERRAMIENTAA LARED ELECTRICAY/OACOPLAR LA
BATERiA, 0 AL COGER  TRANSPORTAR LAHERRAMIENTE, TRANSPORTAR
LASHERRAMIENTAS ELECTRICAS CON L DEDOEN ELINTERRUPTOR, 0
SUMINISTRARLES CORRIENTE CON EL INTERRUPTOREN LAPOSICIONDE
ENCENDIDO, INVITAAACCIDENTES.

ADECAAMENTE ELUSODE N COLECTIRDE OLOPLEDEREDCH
LOSRIESGOSASOCIADOS CONEL POLYC.

* NODEDE QUE LA FAMILIARIDAD ADQUIRIDA CON ELUSO FRECUENTE
DE LASHERRAMIENTAS LE VUELVA COMPLACIENTEY LE LLEVE A
IGNORAR LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD DE LA HERRAMIENTA. UNA
ACCION DESPREOCUPADA PUEDE CAUSAR GRAVES LESIONES EN UNA
FRACCION DE SEGUNDO.

2.7 USO Y CUIDADO DE LA HERRAMIENTA ELECTRICA

+ NOFUERCE LAHERRAMIENTAELECTRICA. UTIICELAERRAMIENTA -
ELECTRICAADECUADA PARALATAREA QUE VAYAAREALIZAR. LA
HERRAMIENTA CORRECTA FUNCIONARAMEIOR Y CON MAS SEGURDADALA
VELOCIDAD PARALAQUE HASIDO DISENADA. )

* NOUSE LAHERRAMIENTA I EL INTERRUPTOR DE ALIMENTACION
NO FUNCIONA. CUBLQUIER HERRAMIENTAQUENO PUEDA CONTROLARSE
DESDE ELINTERRUPTOR ES PELIGROSA Y DEBE SER REPARADAANTES DE
VOLVERAUTILIZARSE.

+ DESENCHUPE LAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS, 0 DESINSTALE
SUSBATERIAS, ANTES DEREALIZAR CUALQUIERAJUSTE CAMBIAR DE
ACCESORIOS 0 GUARDARLAS. ESTAS MEDIDAS PREVENTIVAS REDUCIRAN

ELRIESG0DE QUE LAHERRAMIENTAELECTRICAPUEDAACT VARSE
ACCIDENTALMENTE.

GUARDE LAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS APAGADAS ENUN LUGAR
FUERADEL ALCANCEDE NOS Y NO DEJE QUELAS USEN PERSONAS

QUENO ESTEN FAMILIARADAS CON ESTAS NSTRUCCIONES 0 CONLAS
HERRAMIENTAS LAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS SONPELIGROSAS LS

USHN PERSONAS SINEXPERIENCIA,

* LLEVEACABOEL MANTENIMIENTO DE LAS HERRAMIENTAS

ELECTRICAS. EXAMINE LAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS EN BUSCA

DE PARTES MOVILES DESALINEADAS 0 DOBLADAS, PIEZAS ROTAS,

UOTRACONDICIONQUEPUDIERAAFECTARELFUNCIONAMIENTO

DE LAHERRAMIENTA.EN CASODE DANOS, HAGAREPARAR LA

HERRAMIENTAElECTRICAANTESDEVOLVERAUTILIZARLA MUCHOS

DE LOSACCIDENTES SE DEBEN AUN MANTENIMIENTO DEFICIENTE DE LAS
ERRAMIENTAS ELECTRICAS.
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* MANTENGA LAS HERRAMIENTAS DE CORTE LIMPIAS Y AFILADAS.

LASHERRAMIENTAS DE CORTE BIEN CUIDADAS Y AFILADAS SON MENOS
PROPENSASATRABARSE Y MAS ACILES DE CONTROLAR

* USELAHERRAMIENTA ELECTRICA, LOSACCESORIOS, LAS BROCAS,
ETC. SIGUIENDO LAS INSTRUCCIONES Y TENIENDO EN CUENTALAS

CONDICIONES DE TRABAJO Y LATAREAAREALIZAR. ELUSO DE LA

HERRAMIENTAELECTRICAPARAFINES DFERENTES AAQUELLOSPARALOS
QUEHASIDO DISENADAPUEDE RESULTARPELIGROS0

* NANTENGALAS EMPURADURAS Y LAS SUPERFICIES DE AGARRE
SECAS, IMPIASY SINRESTOS DEACEITE ) GRASA, LAS ENPURADURAS
Y LAS SUPERFICIES DE AGARRE RESBALOSASNO PERMITEN UN CONTROLY
UNMANEJ0 SEGUROS DE LA HERRAMIENTA EN'SITUACIONES INESPERADAS.

2.8 USO Y CUIDADO DE LA BATERIA DE LA HERRAMIENTA

+ RECARGUE LA HERRAMIENTA TIIZANDO ONICAMENTEEL
CARGADOR ESPECIFICADO POR EL FABRICANTE. UN CARGADOR QUEES
ADECUADO PARA UNTIPO DE BATERIA PODRIA OCASIONAR UN INCENDIO
SEUTILIZACON OTROTIPODE BATERIA.

* UTILICE LAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS SOLAMENTE CON LAS
BATERIAS ESPECIFICAMENTE DISENADAS PARA LAS MISHAS. LA
UTILIZACIONDE OTROTIPO DE BATERIAS PODRIA DAR LUGARA LESIONES
EINCENDICS.

+ CUANDONOSEESTE UTILIZANDOLABATERIA, MANTENGALA
APARTADADE OBETOSMETALICOS ALESCOMOCLPSPARA
PAPELES, MONEDAS, LLAVES, CLAVOS, TORNILLOS, 0 DE CUALQUIER
RO OBETOMETALCD PEQUENOQUEPUDIERAPROVOCAR
UNCORTOCIRCUITO EN SUS TERMINALES DE CORRIENTE. EL
CORTOCIRCUITODE LOS TERMINALES DE LA BATERIAPUEDE CAUSAR
UEMADURAS O INCENDICS.

DE CONTACTO ACCIENTAL, ENDUAGUESE CONAGUAABUNDANTE. 1
ELLIQUIDOENTRAENCONTACTOCONLOSOJOS SOLICITE ATENCION
MEDICA, ELACID0EMANADO POR LA BATERIAPUEDE CAUSARIRRIACION
O QUEMADURAS. ]

* NOUSE UNABATERIA O HERRAMIENTA DANADA O MODIFICADA.
LASBATERIASDANADAS O MODIFCADASPUEDEN PRESENTAR
COMPORTAMIENTOS IMPREDECIBLES Y CAUSAR UN INCENDIO, EXPLOSION
ORIESGODELESIONES.

* NOEXPONGA LABATERIAQ LAHERRAMIENTAAL FUEG00
ATEMPERATURAS EXCESIVAS. LAEXPOSICIONALFUEGO0A
TEMPERATURAS SUPERIORES A130 °CPUEDE CAUSAR UNAEXPLOSION.
* SIGATODAS LAS INSTRUCCIONES DE CARGA Y NO CARGUE LA
BATERIAQ LAHERRAMIENTAATEMPERATURAS FUERA DE LA GAMA
DETEMPERATURA ESPECIFICADA EN LAS INSTRUCCIONES. UNA CARG
INCORRECTAQATEMPERATURAS FUERADE LA GAMA ESPECIFICADAPUEDE

+ ENCONDICIONESDE USOINTENSIVO, ES POSIBLE QUE SE PRODUZCA  DAHARLABKTERIAE INCREMENTAR EL RIESGO DEINCENDID

UNAFUGADEL LIQUIDO DE LABATERIA, EVITE L CONTACTO. ENCASO
2.9 SERVICIO TECNICO

+ SOLICITE LAREPARACIONDE SUHERRAMIENTAELECTRICAA
UNTECNICO CUALIFICADOY UTILIZANDO SOLAMENTE PIEZAS DE

* NNCAREPARE BATERIAS DANADAS LAREPARACION DE UNABATERIA
DANADASOLO PUEDE REALIZARLAEL FABRICANTE O SUAGENTE DE

REPUESTOIDENTICAS. DFESTENODOSE CONSERVARALASEGURDADDE  SERVICIOAUTORIZADD.

LAHERRAMIENTAELECTRICA

210 MEDIDAS DE SEGURIDAD SOBRE EL CORTASETOS

+ ADVERTENCIAS SOBRE LASEGURIOAD DELCORTASETOS ELECTRIC:

+ TRANSPORTE ELCORTASETOS COGIENDOLO PORLAEMPURADURA

* MANTENGA LAS PARTES DEL CUERPO ALEJADAS DELACUCHILLA.NO Y'CON LAHOJA DETENIDA. EL TRANSPORTE ADECUADO DEL CORTASETOS
RETIRELOS MATERIALES CORTADOS N SUJETE EL MATERIALA CORTAR  DISMINUIRAEL RIESGODE ARRANQUE INVOLUNTARIOY LA LESIONES
CUANDO LAS HOJAS ESTEN ENMOVIMIENTO. LAS CUCHLLAS SEGURAN  PERSONALES RESUITANTES DE LAS CLCHILLAS.
MOVIENDOSE DURANTE UNOS SEGUNDOS DESPUES DE APAGARELMOTOR. -+ CUANDO TRANSPORTE 0 ALMACENE EL CORTASETOS, COLOQUE
CUALQUIERDESCUIDOCUANDO UTILIZAHERRAMIENTASELECTRICAS~ SIEMPRE LA CUBIERTA DE LA CUCHILLA, EL MANEJ0 ADECUADO DEL
PODRIA OCASIONARLE LESIONES GRAVES.
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CORTASETOS DISVANIRA L RIESGO DELESIONES PERSONALES PORPARTE - BIJOTENSION PODRIMRANSMITIRALAS PIEZAS METALICAS EXPUESTAS
OE LASCUCHILLAS. DELAHERRAMIENTAELECTRICA LA CORRIENTE TRANSPORTADA POREL
* ALLIMPIAREL MATERIALATASCADO O REALIZAR MANTENIMIENTO  CABLE Y HACER QUE EL USUARIO RECIBA UNADESCARGAELECTRICA
ENLAUNIDAD, ASEGRESE DE QUE TODOS LOSINTERRUPTORES * MANTENGALOS CABLES DE ALIMENTACION ALEJADOS DEL AREA QUE SE
ESTENAPGIOSY QUE LABATERTASE EXTRAIGAODESCONECTE. VoA CORTR LOS CABLES D ALIENTADION O LOSCABLESPUEDENESTAR
LAACTUACIONINESPERADADE LA PODADORADE SETOSMENTRASSE 0CULTOS ENSETOS OARBUSTOS Y LACUCHILLAPUEDE CORTARLOS DF
LIMPIAEL MATERIALATASCADO O EL SERVICIO PUEDE PROVOCARLESIONES ~ MANERAACCIDENTAL.

PERSONALES GRAVES. + EVITEUTILIZAR EL CORTASETOS CUANDO HAGA MALTIEMPO,

+ SUJETE EL CORTASETOS SOLO POR SUS SUPERFICIES DEAGARRE  ESPECIALMENTE S HAY RIESG0 DE RELAMPAGOS. ESTODISMINUYE EL
AISLADAS, PORQUE LA CUCHILLA PUEDE ENTRAR EN CONTACTOCON  RIESG0 DF SERALCANZADO POR UN RAYD

CABLES OCULTOS. EL CONTACTODE LAHQJA DE CORTE CONUN CABLE

211 INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD ADICIONALES PARA CORTASETOS DE LARGO
ALCANCE

* INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD PARA CORTASET0S DE LARGO » SUETE SIEMPRE EL CORTASETOS DE LARGO ALCANCE CON AMBAS
ALCANCE: MANOS MIENTRAS LOUTILIZA. SOSTENGA EL CORTASETOS DELARGO
- PARAREDUCIR ELIESG0 DE ELECTROCUCION, NUNCAUSEEL ALCANCE CON AMBAS MANOS PARA EVITAR LA PERDIDA DE CONTROL.
CORTASETOSDELARGOALCANCECERCADElINEASDEENERGIA * SIEMPRE USE PROTECCION PARA LA CABEZA CUANDO UTILICEEL
FLECTRIC. ELCONTACTOCONLASLINEASELECTRICASOSUUSOCERCA  CORTASETOS DELARGO LCANCE SOBRE LACABEZA, LACKDADE

0E ELLAS PUEDE CAUSAR LESIONES GRAVES ODESCARGASELECTRICAS  RESTOSPUEDE PROVOCAR LESIONES PERSONALES GRAVES,
(UEPUEDEN CAUSAR LA MUERTE.

212 MEDIDAS DE SEGURIDAD PARAEL CARGADOR

+ ESTE APARATO PUEDE SERUTILIZADO PORNINOSAPARTIRDELOSS - NOINTENTE CARGAR LAS BATERIAS QUENO SEANLOS SUMINISTRADCS.
ANOS, 0 PORPERSONAS CON DISCAPACIDADES HSICAS, SENSORIALES  EL CARGADOR Y ELACUMULADOR SUMINISTRADOS HAN S0
OMENTALES, 0 QUENO CUENTEN CON SUFIIENTE EXPERIENCIA ESPECIALMENTE DISENADOS PARA SUUTILIZACION CONJUNTA.
CONOGIMIENTOS, S1LOHACEN BAJO SUPERVISION OSE LES HAINSTRUIDO + CARGUE LABATERADNICAMENTE N ITERVRES Y4 QUEELCARGADOR
ENELUSOAPROPIADOYSEGURODELAPARATOYENTIENDENLOSPELIGROS HASID0 DISERADO ONICAMENTE PARAS USO EN INTERIORES,
QUEACARREA LOSNINOSNO DEBENJUGHRCONESTEAPARATOLLAS NRECAGLEACUMULADORE LE N0 SEANRECAGABLES

it

 SHLCEEANEIOE oL e gy VIR EUTELRECODEQESRAMESUREAA LN
PORELFABRICANTE SUSERVICIOTEENICOOUNAPERSONADEBIDAMENTE * BEGUREUNAVENTLACONADECUADAAL CHRGR.
CUBLIFICADA PARAELLO CONEL FIN DE EVITARSITUACIONES DE PELIGR0. - NOCOLOQUE OBJETOS ENCIMADEL CARGADOR, YAQUE PODRIA

|
« DEBER MANTENERSUPERVISADOALOS IOS PARAASEQURARGE DE SUBRECALENTARSE. NO COLOGUE EL CARGADORCERCA De FUENTESDE
QUENOJUEGAN CON EL CARGADOR. CALOR.

- NOUTUCEALIRGOERS D CORENTEANENIS L S
o o TR e S AL N EMMAMGOEME

CORRIENTENO ADECUADA PODRIASUPONER UN RIESGD OE NCENDI
DESCARGA ELECTRICA 0 ELECTROCUCION.
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» NOUTILICEEL CARGADOR 1 HA SUFRIDO UN GOLPE SEVERD, St

HADEJADOCAER O PRESENTACUALQUERTIPODEDANOS. LLEVEEL €.

CARGADORAUN SERVICIOTECNICO AUTORIZADO PARAQUE LOEKAMINENO €
AREN SEGUN SEANECESARID R

* NONTENTE DESARMAR EL CARGADOR. UN MONTAJE INCORRECTO
PUEDE DARLUGAR A INCENDIOS, DESCARGAS ELECTRICAS
ELECTROCUCIONES.

213 RIESGO RESIDUAL

+EASE ESTEMANUALDEINSTRUCCIONES DETENIDAMENTE PARA
FAMILIARZARSECONLAUTIIZACON DELPRODUCTO MEMORICE N

AVUDARAAEVITARRIESG0S Y SITUACIONE LIGROSAS ST SE
ALERTA CUANDOUTILICEESTE PRODUCTO PARA PODER RECONOCER Y

GESTIONAR LOS PELIGROS CON ANTELACION. UNARAPIDA INTERVENCION LAH SAMENTL ASEGURES

SIONES GRAVES Y DANOS AL PROPIEDAD. APAGUE S
UNCIONAMIENTO.

PUEDEEVITARL
EXISTEUNMAL

+ INCLUSOSS
TODAVIAEXIST

;
f

ES DESPEDIDAS DE LAPIEZA DE TRABAJO
IONES PORVIBRACION:SE LAS EMPUSADURAS DESGHADAS Y
DEREDUCIRELTIEMPODE TRABAJO Y LAEXPOSICION.

- LESIONES PROVOCADAS POREL RUIDO: USE PROTECCION PARALOS
0100 Y REDUZCAELTIEMPO DETRABAJOYLAEAPOSICIN.

-PA
-t
ThAT

R
)
;
f
§

E SIGUEN ESTRICTAMENTE TODASLAS INSTRUCCIONE UEPIE
;

IRISEANAARETRA PORHA CUCRAR Sw&cmmwmmnwmamwmmmmmmmmwmww
HANDS ., EDCS S TORANBLANCL,ASTCOMDDETERAIAS
CFERNEDIESCNO ELSHOROVEETONEL AP,

* PARAREDUCIR DICHO RIESGO CUANDOUTILIZA LA UNIDAD, USE UNOS
GUANTES PROTECTORES Y MANTENGA LAS MANOS CALIENTES.

+ PARAVITAR CUMLQIER RIESGD DEELECTROCUCION, DESENCHUFEEL
ARGADOR DE LATOMADE CORRIENTE ANTES DE PROCEDERASULIMPIEZA
L HECHO DE RETIRAR UNICAMENTE LABATERIANO REDUCIRA DICHOS

- INHALACIONDEPOLVO Y PARTCULAS
- UTILICE PROTECCION OCULARENTODO MOMENTO.

INSTRUCIONESDE SECURDADY SGALASAL PE D LALETRA ESTOLE uWWMMWMWWWWWMAWW
i NPRE: " DETENGALAMAQUINAY CONSULTEASU MEDICODE INMEDITO
wswmmmwmw LUS0 PROLONGADO D
FDF QUE TOMARDESCANSOS REGULARE
CUMNDOUTILCELAHERRAMIENTAPOR PERIODOS PROLONGADOS.
-Hmmmmmmmmmmmmmwmm
DEN CAUSHRLE UNA SERIE F CONDICIONES QUE E

( 3. DATOS TECNICOS

Modelo 8VGS2-3IN1.12
Tension de la bateria (V CC) Max.8V CC
Tipo de acumulador lon de litio
Capacidad de la bateria 2000 mAh
Golpes 1250min”’
Modelo de cargador JLH161051300G

Entrada de cargador (incluido)

100-240V~ 50-60Hz 20W

Salida de cargador (incluido)

10.5V CC,1300 mA

Duracion de la bateria max.

40 min

Tiempo de recarga max.

aprox.2 h

Ancho de corte de la cuchilla de corte

96 mm
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Longitud de corte del cortasetos 136 mm
Peso del producto Max. 1,3 kg (con pértiga larga)
Nivelde potenci(ad :tzﬂ;)tica garantizado 87 dB(A)
Nivel de potencia aciistica medido (dB(A)) 84 dB(A), K=3 dB(A)
Nivel de presion sonora (dB(A)) 73dB (A), K=3dB (A)
Corriente de funcionamiento 2,5A
Corriente maxima 22A
Nivel de vibracion (K=1,5 m/s?) 3.32m/s?
Revoluciones del motor en vacio (min-) 1250

Nota:

- Los valores totales de vibracion y de emision de sonido especificados han sido medidos
de acuerdo con un método de prueba estandar y pueden emplearse para comparar una
herramienta con otra;

- Los valores totales de vibracion y de emision de sonido especificados también pueden
utilizarse para medir el grado de exposicion de forma preliminar.

Advertencia:

- Las emisiones de vibraciones y de ruido durante el uso real de la herramienta eléctrica pueden

no coincidir con el valor total declarado dependiendo del modo en que se use la herramientayy,
sobre todo, en funcion del tipo de pieza con la que se esté trabajando;

- El valor de las emisiones necesita identificar las medidas de seguridad para proteger al
operario de acuerdo con la estimacion de la exposicién en condiciones reales de uso (teniendo
en cuenta todos los factores del ciclo de trabajo tales como los momentos en los que la
herramienta esta apagada o cuando esta operando en vacio, asi como el tiempo de retardo al
accionar el interruptor).

Se recomienda el uso de proteccion para los oidos por parte del operario.
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(4. MONTAJE

UI\DVERTENCIA! iEL PRODUCTO DEBE ESTAR COMPLETAMENTE

ONTADQANTES DE UTILIZARLO!

SOLO ESTA PARCIALMENTE MONT.

CON PIEZAS DANADAS!

iNO UTILICE UN PRODUCTO QUE
}\DO 0 QUE SE HAYA MONTADO

41 DESEMBALAJE

Empunadura

Boton de desbloqueo del interruptor
Carcasa del motor

Cuchilla cortacésped

Toma de cargay toma de la barrade
direccion

Indicador del nivel de carga
Interruptor de encendido/apagado
Funda de las cuchillas

Cuchilla de cortasetos

Vaina de la cuchilla cortacésped
Vaina de la cuchilla de cortasetos
Cargador

13.
14.
15.

16.
17.

18.
19.
20.
21.

22.
*El tub

32

Enchufe del cargador

Manija de la barra de direccion
Interruptor de encendido/apagado de
la barra de direccion

Barra telescopica

Tapon de la barra de direccion
Ruedas

Ranura

Boton de posicion

Boton de desbloqueo del interruptor de
la barra de direccion

Empunadura auxiliar

o de direccion no se incluye.



+ [TILICESEMPRE GLANTES CUANDO DESENBALE + GUARDE L CAJAPARA U POSTERIOR REUTILACION [TANSPORTE Y
- NOUTILCECOTER CCHILO,SEARA N NGUNAOTRAHERRAMENTA  ALACENAIENT ,
SHLIRPRADESEHBALIR, + CONSERVE L MANUALE INSTRUCTONES EN UNAREASECA ARA

« TRANSPORTE LAERRAMIENTASCLO PORLAEMPURADURA 1016722 CONSULTASADICIONALES
(CONTUBO DEDIECCION.

4.2 INSTALACION

ESTE CORTASETOS DE BATERIA INALAMBRICA ~ VIENE
COMPLETAMENTE MONTADO CON LA CUCHILLA PREINSTALADA.

4.3 PRIMER USO

2 jADVERTENCIA! LEA EL APARTADO DE MEDIDAS DE SEGURIDAD AL

PRINCIPIO DE ESTE MANUAL, INCLUYENDO TODO ELTEXTO DE LOS
SUBTITULOS ANTES DE USAR EL PRODUCTO.

LA BATERIA NO ESTA COMPLETAMENTE CARGADA EN EL MOMENTO
DE LACOMPRA.

Preste especial atencion a la parte de las instrucciones del primer uso del aparato: concentre
toda su atencion a este primer uso. Realice la primera prueba en un espacio libre sin obstaculos
ni elementos circundantes.

4.4 UTILIZACION

Carga del producto: ilustracion @ a @

El cargador suministrado esta disefado para la bateria de litio de la herramienta. No utilice
ningln otro cargador de bateria. La bateria de ion de litio cuenta con un dispositivo de
proteccion contra la descarga excesiva. Cuando la bateria esta vacia, un circuito de proteccion
apagara automaticamente el producto. La cuchilla ya no se movera y se escuchara un leve
silbido. Cargue la bateria durante 3 horas y luego Gsela hasta que se agote (es decir, hasta que
las herramientas comienzan a funcionar lentamente). Recargue durante 3 horas nuevamente
antes de reanudar el manejo.

ADVERTENCIA: El uso excesivo continuo y excesivo del interruptor de encendido/apagado
puede danar permanentemente la baterfa de litio.

CUANDO LA BATERIA ESTA COMPLETAMENTE CARGADA. TENGA
CUIDADOQ DE NO DEJAR LA CORTADORA DE CESPED DE LA BATERIA
CONECTADAAL CARGADOR.

2 ATENCION: ESTE CARGADOR NO SE APAGA AUTOMATICAMENTE

Apague o desenchufe el cargador de la red eléctrica cuando se complete la carga.
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NOTA: La luz LED del indicador de nivel de carga se iluminara en rojo cuando el cargador esté
enchufado y esté cargando la cortadora de césped. La luz LED central se volvera verde cuando
la cizalla de césped de la bateria esté completamente cargada.

El proceso de carga comienza tan pronto como el cargador se enchufa tanto en el enchufe
eléctrico 230V -~ como en la herramienta.

La empunadura de la herramienta se calentara durante el proceso de carga. Esto es algo
normal. Esto es algo normal.

- Cuando no se planee un uso adicional durante un periodo prolongado de tiempo, desconecte el
cargador de bateria del enchufe y la unidad.

- No utilice la herramienta durante el proceso de carga.

Carga de la bateria: La duracion del servicio entre cada carga varia segiin el tipo de trabajo que
esté realizando. Las pilas de esta herramienta estan disefadas parar proporcionar una vida atil
sin problemas. Sin embargo, al igual que ocurre con otras baterias, terminaran por agotarse.
Para alargar la vida Gtil de la bateria tanto como sea posible, le aconsejamos lo siguiente:

- Guarde y cargue las baterias en un lugar fresco. Las temperaturas por encima o por debajo de
la temperatura ambiente de la habitacion mermaran la vida Gtil de la bateria.

- Nunca almacene la cizalla de césped de la bateria con la bateria descargada. Recargue la
unidad inmediatamente después de descargarla.

- Todas las baterias pierden su carga gradualmente. Mientras mas altas sean las temperaturas,
con mas rapidez perderan su carga. Si guarda la unidad por largos periodos de tiempo y no la
utiliza, recargue las baterias cada uno o dos meses. Esto extendera la vida de la bateria. No
cargue la bateria cuando la temperatura del aire sea inferior a 4 °C o superior a 40 °C. Seguir
estas medidas de seguridad evitara dafos a la bateria.

1. Conecte el adaptador del cargador a una toma de corriente alterna adecuada. Conecte
el enchufe del cargador del adaptador de CA a la toma de carga del cortasetos de bateria y
comience a cargar.

2. La bateria tardara aproximadamente 3 horas en cargarse. La carga puede tardar hasta 5
horas debido al nivel de carga que quede en la bateria y la temperatura ambiente.

NOTA: Una luz LED indicadora de nivel de carga siempre se iluminara cuando el cargador esté
enchufado y la alimentacion de red esté encendida. El indicador de carga indica el estado de
carga del cortasetos de bateria como se muestra a continuacion:

Estado Color de los LED
Cargando Rojo
Bateria totalmente cargada Verde
Carga baja Amarillo

Encendido y apagado: Ilustracion a

ADVERTENCIA: ASEGURESE DE QUE LACUCHILLANOTOQUE NINGON
OBJETOANTES DE ENCENDER EL PRODUCTO.

Para ENCENDER la herramienta, presione y mantenga presionado el boton de bloqueo de
seguridad con el pulgar, mientras presiona el interruptor de encendido/apagado con el dedo
indice. Una vez que se activa el interruptor de gatillo, puede soltar el boton de bloqueo de
seguridad y continuar con la operacion.

NOTA: El botdn de bloqueo de seguridad reduce el riesgo de arranque accidental.
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Para apagar la sierra, suelte el gatillo interruptor de encendido/apagado.

NOTA: El tubo de direccion tiene las mismas funciones (Interruptor de encendido/apagado
de la barra de direccion y Boton de desbloqueo del interruptor de la barra de direccion) para
encender o apagar la herramienta después de ensamblar el tubo de direccion.

ATENCION: NO FUERCE EL CORTASETOS ATRAVES DE MATORRALES
ESPESOS. REDUZCA EL RITMO DE LOS CORTES $I LAS CUCHILLAS
EMPIEZAN A MOVERSE MAS DESPACIO. SI LAS CUCHILLAS SE
ATASCAN, SUELTE EL GATILLO INMEDIATAMENTE.

NO USE LOS DEDOS PARA LIBERAR LAS CUCHILLAS ATASCADAS. LAS
CUCHILLAS ATASCADAS PUEDEN SOLTARSE REPENTINAMENTE Y PROVOCAR
LESIONES GRAVES. NUNCA TOQUE EL RIEL DE LA CUCHILLA MIENTRAS
ESTE EN FUNCIONAMIENTO Y TENGA CUIDADO CON LOS BORDES AFILADOS,
INCLUSO CUANDO EL CORTASETOS DE BATERIANO ESTE EN USO.

Siempre aseglrese de estar bien equilibrado con un area de trabajo libre antes de encender la
cuchilla para césped.
Boton de posicion

Hay tres posiciones de trabajo para hacer funcionar la cuchilla para césped después de
ensamblar el tubo de direccion.

Presione el boton de posicion del tubo de direccion para elegir la mejor posicion de trabajo para
manejar la herramienta.

Advertencias relacionadas con un funcionamiento seguro:

+ ANTES DE CADAUSO, EXAMINE ELPRODUCTD LABATERIA ELCARGADOR ~ ANTES DEENCENDER L PRODUCTO, VERIFQUE S1SE HAMONTADO
Y LOSACCESORIOS EN BUSCADE DANOS.NO UTILICE ELPRODUCTOSIESTA  CORRECTAMENTE Y SITODASLAS PARTES MOVILES FUNCIONAN SN
DANADO O PRESENTAALGUN DESGASTE. PROBLEMAS.

VERFIQUE DOBLEMENTE QUE LOSACCESORIOS Y LASFIACIONES ESTEN- - EN ENTORNOS POLYORIENTOS HUMEDEZCALIGERAMENTE LA
BIEN INSTALADCS. SUPERFICIE ADESPEDAR O BIEN UTILICE UN ACCESORIO ROCIADOR

« SUVETESEMPRE ELPRODUCTO PORLAEMPURADURA MANTENGAEL  CONECTADOALAHERRAMIENT.
ASIDERO SECO PARA PROCURAR N AGARRE SEGURD +SELAHERRAMIENTASOLOAUNAS HORAS RAZONABLES AFINDE

+ ISESIRESE DF UE LAS RANURASDEVENTILCGNESTEN LIPS Y 0 EVITAR MOLESTAR A OTRAS PERSONAS. NOLA UTILICE AUNAS HORAS
TENGAN OBSTRUCCIONESLIWPELAS CONUN CEPLLOBLANDOSIFUERA  TEMPRAVASNITAMPOCO DEMASADOTARDE.

NECESHAIO.LAOBSTRUCCIONDELAS RANURASDE VENTILACGNPUEDE - EVITEUTILZARELPRODUCTOCUANDOHAGAALTIENRO
SOBRECALENTAR Y DAIAR L PRODUCTD ESPECHALMENTE I HAYRESG0DE RELAMPAGOS NOTRABAIE

N
L
)
N
N

[
: APAGUEELPRODUCTOINMEDIATAMENTESI ESINTERRUMPIDO POR COND|C|0N,ESDEPUCMUMWAUON PERADORR QUI REUNAVISTA
PERSONAS QUEACCEDE U0, ESPERE IEMPREAQUEEL  CLARADELAREADE TRABAIO PARAIDENTIFCAR POSILES PELIGROS
PRODUCTOSEDE NGA ORCOM TOANTSDESOLTARO FLUSODEHE AMI NTAS SIMLARES CERCANAS AUMENTAEL IESG0
 NOTRABATE HASTALA FATIGA. TOME DFSCANSOS REGLILARES PARA DELESIONESAUDITIVASY POSIBILIDAD DE QUE QTRAS PERSONAS

RE
PODER CONCENTRARSE EN ELTRABAJO Y MANTENER UN CONTROL TOTAL
OE LAHERRAMIENTA

ACCEDAN AU AREADE TRABA0

* MANTENGA UNAPOSTURA FIRME Y EQUILIERADA.
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* NOSEESTIREALREALIZAREL TRABADO. PODRIAPERDERELEQUILIBRIO-  NUNCAHAGA FUNCIONAR EL PRODUCTOSINEL EQUIPO ADECUADO
ALESTIRARSE. TENGA CUIDADO DONDE PONE LOS PIESEN LAS CONECTADO.
P

ENDIENTES. + N0 MODIFIQUE L PRODUCTO EN MODOALGUNO N USE PEZAS
+ ANDEAPASO NORMALY NOCORRANUNCA.MANTENGATODASLAS  ACCESOROSNO RECOMENDADOS POREL FABRGANTE
PARTES DESU CUERPO LEDOS DE CUALQUEER PARTE MOVIL + NOTOQUE PARTES MOVILES PELIGROSAS HASTA QUE LAMAQUINAESTE

DESENCHUFADA Y SE HAYAN DETENIDO POR COMPLETO.

SIELPRODUCTO SE CAE, SUFRE UN FUERTE IMPACTO O EMPIEZAA
c VIBRAR DE FORMA ANGMALA, DETENGALO INMEDJATAMENTE Y

EXAMINELO PARA COMPROBAR SI TIENE DANOS 0 _PARA
IDENTIFICAR LA CAUSA DE LA VIBRACION. LA REPARACION DE
DANOS Y REEMPLAZQ DE COMPONENTES DEBEN SER LLEVADOS A
CABO POR UN CENTRO DE SERVICIO TECNICO AUTORIZADO.

* PARAREDUCI EL RIESG0 DE LESIONES ASOCIADAS CONEL CONTACTODE - ANTES DE EXAMINAR, LIMPIAR O TRABAJAR EN EL APARATO
§

LASPIEZASGIRATORIAS, SIEWPRE PARE LAMAQUINA ASEGURESEDEQUE - ENCASD DE VIBRACIONES INUSUALES INSPECCIONAR

TODASLAS PIEZAS MOVILES SE HAVAN DETENIDO: ‘ INVEDITAMENTE) )
~ANTES DE LIMPIARLOQ ELIMINAR CUALQUIER OBSTRUCCION ~DESPUES DE HABER GOLPEADOUN OBIETO EXTRANQ PARA INSPECCIONAR
- ANTES DE DEJARLO DESATENDIDO LAMAQUINAEN BUSCADE DANOS

- ANTES DE INGTALAR O RETIRAR COMPONENTES

Funcionamiento general: ilustracion @ a

Cuando los setos mas viejos se deben reducir una cantidad sustancial, use tijeras de podar u
otros

dispositivos para cortar ramas mas gruesas (mas de 8 mm de diametro) a la longitud deseada
antes de

comenzar a trabajar con el cortasetos. Para dar forma con mayor precision, ejecute una linea
entre los bordes extremos del seto y luego recorte a lo largo de dicha linea. Aseglirese de que
la cuchilla no entre en contacto con ningln objeto hecho de material duro que pueda dafarla,
como alambradas o soportes metalicos para plantas.
Consejos de corte

1. Dar forma
El seto debe recortarse para lograr una forma trapezoidal, debe ensancharse hacia

la parte inferior a ambos lados. Esto mejora la penetracion de la luz en las extremidades
inferiores. Como pauta general ponemos aproximadamente 10 cm de inclinacion por cada 1
metro de altura de cobertura.

2.Secuencia de corte

Primero corte ambos lados, comenzando por la parte inferior y trabajando hacia la parte
superior: esto evita que los esquejes caigan

en el area donde aln debe trabajar.
3. Recortar la parte superior

En los lugares donde las ramas han crecido extremadamente largas, corte el seto en varias
etapas. Los

esguejes mas cortos obtenidos son mas adecuados para el compostaje.
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Después de usar
Apague el producto y deje que se enfrie.
Examine, limpie y guarde el producto como se describe a continuacion.

(5. TRANSPORTE )

El transporte de la maquina puede requerir que cumpla con ciertos requisitos especificos de su
pais.Asegirese de respetarlos poniéndose en contacto con las autoridades de su pais. Aseglirese
de que la temperatura durante el transporte nunca esté fuera del rango de temperatura que se
comenta en el capitulo de almacenamiento

5.1 TRANSPORTE DE LA MAQUINA

Apague el producto y cargue completamente la bateria. Pongale la funda a la cuchilla. Proteja
el producto de posibles golpes o vibraciones fuertes que pudieran producirse mientras lo
transporta en algln vehiculo. Sujete el aparato de una manera segura para evitar que pueda
resbalarse o caerse.

(‘6. EPOCAINVERNAL )

Siga las instrucciones del apartado sobre almacenamiento abajo. Se recomienda guardar el
producto en su embalaje original, o cubrirlo con una caja o un pafo apropiado para protegerlo
del polvo.

(7. ALMACENAMIENTO )

Almacene siempre la bomba en lugar limpio, seco y bien ventilado a una temperatura entre
4°Cy 24°C. Clbrala para que tenga una mayor proteccion. Se recomienda guardar el producto
en su embalaje original, o cubrirlo con una caja o un pano apropiado para protegerlo del polvo.
Procure asegurar la unidad durante el transporte.

71 ALMACENAMIENTO DE LA MIT\QUINA
Ilustracion

Apague la herramienta eléctrica. Revise bien la unidad en busca de partes desgastadas,
aflojadas o dafadas. Limpie la unidad antes de guardarla. No deje el producto expuesto a al sol.
Asegurese de que el producto esté siempre protegido del frio y la humedad.

('8. MANTENIMIENTO )

iPELIGRO! RIESGO DE LESIONES DEBIDO A DESCARGAS
ELECTRICAS.

APAGUE EL APARATO ANTES DE REALIZAR AJUSTES,
INSPECCIONES, LIMPIEZA O DE GUARDARLO.

81LIMPIEZA

Ilustracion @ a @

Mantenga todos los dispositivos de seguridad, las ranuras de aire y la carcasa del motor libres
de residuos y suciedad. Limpie el equipo con un pafo y/o con aire comprimido. Se recomienda
encarecidamente limpiar el aparato después de cada uso.
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No utilice productos de limpieza, ya que pueden atacar el plastico y debilitar la integridad
estructural del cortasetos.

Engrase y limpieza de las cuchillas

Para asegurar muchos anos de funcionamiento eficiente y sin problemas, la limpieza de la
cuchilla se debe realizar si se ha acumulado savia y suciedad, o si usted vive en un area donde
el suelo es arenoso. La limpieza de depositos inusualmente pesados puede requerir el retiro de
las cuchillas. Para facilitar el uso del cortasetos y alargar la vida Gtil de la cuchilla, lubrique la
cuchilla del cortasetos antes de cada uso. Detenga el producto. Coloque el cortasetos de bateria
sobre una superficie plana. Aplique aceite lubricante para maquinas ligeras por toda la parte
superior de la cuchilla. Si va a utilizar el cortasetos de bateria por un largo periodo de tiempo, se
recomienda detener la cuchilla durante el periodo de utilizacién para engrasarla.

NOTA: NO LUBRIQUE EL CORTASETOS DE BATERIA MIENTRAS ESTE EN
FUNCIONAMIENTO.

8.2 SUSTITUCION

Instalacion y cambio de cuchillas @ a

El cortasetos de bateria esta equipada con dos cuchillas intercambiables. La cuchilla de corte
de setos se usa para cortar setos y arbustos, mientras que la cuchilla de corte de hierba se usa
para cortar hierbay setos donde se requieren unos detalles mas finos.

1.Ponga el cortasetos de bateria boca abajo sujetando con una mano sobre una superficie dura.

Levante suavemente la lenglieta de la cubierta de la cuchilla y deslicela hacia atras hasta que
se pueda quitar la cubierta.

2.Retire suavemente la cuchilla levantando la punta del extremo de la cuchilla de la unidad de
corte de hierba de la bateria.

3.Inserte la cuchilla deseada en la base de la carcasa del motor.

4.Alinee las 4 orejetas para un ajuste seguro. El eje del engranaje en el medio de la cuchilla
también tiene que estar alineado.

5.Una vez que la cuchilla esté en posicion, alinee la cubierta de la cuchilla con las ranuras en la
base de la carcasa del motor.

6.Empuje hacia adelante la cubierta de la cuchilla hasta que se deslice y encaje en su lugar. El
cortasetos de bateria ya esta listo para utilizarse.
Pararetirar una chichilla

1.Ponga el cortasetos de bateria boca abajo sujetando con una mano sobre una superficie dura.
Levante suavemente la lengilieta de la cubierta de la cuchilla y deslicela hacia atras hasta que
se pueda quitar la cubierta de la cuchilla.

2.Retire suavemente la cuchilla levantando la punta del extremo de la cuchilla de la unidad de
corte de hierba de la bateria.

3. Siga los pasos 2 a 6 de «Colocacion y cambio de las cuchillas» para asegurar la cuchilla.
Monte el tubo de proteccion

NOTA: El ensamblaje del tubo de direccion depende de la demanda de trabajo.

1. Instale la cuchilla de césped en la ranura del tubo de direccion.

2. Conecte el tapon del tubo de direccion a la toma de la cuchilla de hierba.

38



3. Para retirarlo, desenchufe el tapon del tubo de direccion y retire la cuchilla de césped de la

ranura.

8.3 PLANO DE DESPIECE

aceleracion

POSICION DESCRIPCION NUM ANOS DE DISPONIBILIDAD DE
REPUESTOS
2 Componentes 1 5
electronicos
3 Conjunto de la bateria |1 5
4 Tubo termoreducible 0,02 5
5 Tornillo autorroscante | 2 5
6 Parte izquierda de la 1 5
carcasa
7 Muelle del gatillo de 1 5
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POSICION DESCRIPCION NOM. ANOS DE DISPONIBILIDAD DE
REPUESTOS
Gatillo interruptor 2 1 5
9 Cubierta decorativa 1 5
10 Motor 1 5
" Engranaje pequeno 1 5
12 Tornillo 2 5
13 Caja de engranajes 1 5
14 Plato lijador 2 5
15 Lubrique el engranaje. |1 5
16 anillo de retencion 1 5
eléctrico
17 Engranaje grande 1 5
18 Parte derecha de la 1 5
carcasa
19 Esteras de esponja 1 5
20 Base 1 5
21 Funda protectoradela |1 5
cuchilla
22 Remache 5
23 Pasador de cuchilla 3 5
24 Cuchilla superior 1 5
25 Cuchilla inferior 1 5
26 Vaina de tijera 1 5
27 Pasador de fijacionde |1 5
tijera
28 Cuchi!la cortasetos 1 5
superior
29 Cuchilla cortasetos 1 5
inferior
30 Cargador 1 5
31 Cubierta del pindn 1 5
32 Pulsador de bloqueo 2 5
33 Muelle del pulsador de | 2 5
bloqueo
34 Tubo termoreducible 0.06 5
35 Conjunto de cuchillas 1 5
36 Conjunto de cuchillas 1 5
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8.4 RESOLUCION DE PROBLEMAS

iPELIGRO!RIESGODE LESIONES DEBIDOADESCARGASELECTRICAS.

jADVERTENCIA! APAGUE EL MOTOR DEL PRODUCTO ANTES DE
lfRATAR DE RESOLVERALGUN PROBLEMA.

Problemas

Posibles causas

Soluciones

Requiere
cualificacion

La herramienta
no se enciende

La bateria no esta
cargada.

Cargue la bateria de
acuerdo a las instrucciones
proporcionadas con su
modelo

Elinterruptor de
encendido/apagado no
esta en la posicion de
encendido

Consulte el apartado
Encendido y apagado

La herramienta

repentinamente

Sobrecorriente del
producto*

Detenga la unidad y
espere 3 minutos a que se
restablezca.

no alcanza Capacidad de la bateria -
S, . - Cargue la bateria -
sumaxima demasiado baja
potencia
l)_ema;ladas Hay tornillos o tuercas Apriete los tornillos y los
vibraciones o . -
. aflojados pernos
ruido
La bateria esta -
descargada Cargue la bateria
El producto Bateria demasiado . -
. . Deje que se enfrie
se detiene caliente -
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* Sobre corriente significa «autoproteccion». El modo de «autoproteccion» es un modo
degradado, limitado en el tiempo (recomendamos una duracion maxima de 5 minutos) durante
el cual el uso del producto se hace imposible para que el producto pueda recuperar su estado
inicial.

(‘9. FINDE SUVIDAOTIL )

E Los productos eléctricos no deben desecharse con el resto de la basura doméstica. Los
]

productos eléctricos usados deben ser desechados y recogidos por separado en puntos
de recogida provistos para tal propdsito. Solicite informacion sobre el reciclaje a las
autoridades locales o su distribuidor.
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ELa baterfa esta instalada de tal manera que solo puede ser extraida por un experto. La
bateria esta integrada al aparato, por lo que el aparato solo debe ser desechado por un
especialista.

Li-lon

(110. PROTECCION MEDIOAMBIENTAL )

Alfinal de su vida Gtil, los productos eléctricos no deberan desecharse junto con los desperdicios
domeésticos. De acuerdo con la Directiva Europea sobre Baterias, los acumuladores o pilas
defectuosos o usados se deben llevar a un punto de recoleccion por separado para eliminarlos
adecuadamente de una manera ecoldgica. Reciclelas si se dispone de instalaciones para ello.
Pongase en contacto con las autoridades locales o con su distribuidor para que le informen sobre
sureciclaje. El producto sera entonces reciclado o desmantelado con el fin de reducir elimpacto
en el medio ambiente. Las baterias/pilas pueden ser perjudiciales para el medioambiente y la
salud humana, dado que contiene sustancias peligrosas.

(1. GARANTIA )

111 GARANTIA

Los productos STERWINS estan disenados segln los mas altos estandares de calidad para
productos destinados al mercado de consumo. Esta garantia de venta cubre un periodo de 5
afos a partir de la fecha de compra del producto. Esta garantia cubre todos los defectos de
materialesy manodeobra: piezasy elementosenfaltay danosque se producenencircunstancias
normales de uso. Las reparaciones y la sustitucion de piezas no permiten prolongar el periodo
de garantia inicial. Debe presentar la prueba de compra de este producto y la fecha de compra.
La cobertura de la garantia del producto esta limitada al valor del producto.

11.2 EXCLUSIONES DE GARANTIA

La garantia no cubre problemas o incidentes producidos a raiz del uso incorrecto del producto.
Articulos que no estan cubiertos por la garantia:

- La herramienta se ha usado de forma incorrecta; o

- Dafnos ocurridos durante el transporte o instalacion de este producto; o

- Se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de terceros; o

- Dafos causados por factores externos u objetos extranos como arena o piedras; o

- Danos resultantes del no seguimiento de las instrucciones de uso y seguridad; o

- El producto se ha desarmado o abierto; o

- La herramienta ha estado en un ambiente hiimedo (rocio, lluvia, sumergida en agua ...); o

- El producto se ha utilizado con fines profesionales; o

- Elproducto se ha almacenado a una temperatura fuera de la gama especificada en el apartado
de «Almacenamiento».

Este producto debe usarse en circunstancias normales y para fines no profesionales. Por lo
tanto, quedan excluidos de esta garantia aquellos productos que hayan sido utilizados por
empresas de paisajismo, autoridades locales, asi como empresas que ofrezcan alquileres de
pago o préstamos gratuitos de equipos.

Encasode observarse alglin defecto o problema en el producto, siempre debe consultar primero
con su distribuidor de productos Sterwins. En la mayoria de los casos,

el distribuidor de productos Sterwins podra resolver el problema o corregir el defecto. Guarde
su factura o recibo, porque seran necesarios para procesar cualquier reclamacion.
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E@M Introducdo )
U

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Quando desenhamos e fabricamos os
nossos produtos, esforcamo-nos por garantir uma excelente qualidade que va de encontro as
necessidades dos utilizadores. Seguir estas instrugées permite a otimizagao do tempo de vida.

IMPORTANTE! DE MODO A QUE ESTE PRODUTO LHE FORNECA SATISFACAO COMPLETA
DURANTE A MONTAGEM, UTILIZAGAO E MANUTENGAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA COM
ATENCAO ESTE MANUAL ANTES DE USAR O PRODUTO. PRESTE ATENGAO AOS AVISOS BASICOS
RELACIONADOS COM A SEGURANCA APRESENTADOS NESTE MANUAL, E GUARDE 0 MANUAL
PARA FUTURAS REFERENCIAS.

|||| IMPORTANTE: GUARDE O MANUAL PARA FUTURAS
REFERENCIAS: LEIA COM ATENCAO

indice
1. Utilizacao prevista da tesoura pararelva 7. Arrumacao
2. Instrucgdes de seguranca 8. Manutencao
3. Dados técnicos 9. Finaldotempo de vida
4. Montagem 10. Garantia
5. Transporte
6. Guardar noinverno
( 1. UTILIZA(}AO PREVISTA DATESOURA PARA RELVA )

Este produto foi criado apenas para um uso no exterior e ndo pode, em nenhuma circunstancia,
ser usado dentro de um edificio. A tesoura para relva sem fios foi criada apenas para ser usada
em condigdes secas e locais bem iluminados. Esta tesoura para relva a bateria foi criada apenas
para cortar relva e pode ser usada facilmente no seu jardim. Nao use com outros intuitos. A
capacidade maxima de corte tem de ser observada. Ndo corte ramos que excedam a capacidade
maxima indicada. O produto ndo foi criado para ser usado por criancas ou pessoas com
capacidades fisicas, mentais ou sensoriais reduzidas.

Apos retirar o material de empacotamento, certifique-se de que o produto vem completo com
os respetivos acessorios (se existirem). Se o produto estiver danificado ou tiver algum defeito,
nao o use e devolva-o0 ao seu revendedor.

Se der esta ferramenta a outra pessoa, entregue também este manual de instrucoes\

POR FAVOR, TENHA EM CONTAQUE O NOSSO EQUIPAMENTO NAO FOI CRIADO PARA UM USO
COMERCIAL OU INDUSTRIAL. A NOSSA GARANTIA PERDE A VALIDADE SE O APARELHO FOR
USADO EM NEGOCIOS COMERCIAIS OU INDUSTRIAIS, OU PARA INTUITOS SEMELHANTES.
ESTE PRODUTO FOI CRIADO PARA SER USADO DURANTE UM PERIODO DE 6 ANOS (TEMPO DE
VIDA ESPERADO).
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(2. INSTRUGOES DE SEGURANCA )

AVISO: LEIA TODOS 0S AVISOS DE SEGURANCA E TODAS AS

INSTRUCOES. O INCUMPRIMENTO DAS INSTRUCOES E AYISOS DE

SEGURANCA PODE TER COMO CONSEQUENCIA A EXISTENCIA DE

PERIGO DE INCENDIO DE CHOQUES ELETRICOS E/OU DE
FERIMENTOS GRAVES.

GUARDE TODOS 0S AVISOS E INSTRUCOES PARA FUTURAS REFERENCIAS.

21 AVISOS GERAIS DE SEGURANCA

* NAQUTILIZEATESOURAPARARELVAPERTO DE LOCAIS DEVIDR(, » SEOPRODUTOJAESTIVER MONTADO, CERTIFIQUE-SE DE QUETODOS 0§
AUTOMOVEIS ANELAS, ETC, SEM ODEVIDOADUSTE DOANGULODE PARAFUSOS ESTAQ BEMAPERTADCS ANT DAUTILIZACAD SE OPRODLTO
DESCARG, TIVERDE SERMONTADO, CERTIIQUE-SE DE QUE, AQABRIRA EMBALAGEM,
« A0 FORCE NEMSOBRECARREGUE O PRODUTO.ESTE FARA O TRABALHO TODO S ELEMENTCS ECESHROS PARAANOITAGEN DOPRODUT)
MELHORE DF FORMIAMAIS SEGURAQUANDO USADOATAXAPARAQUE FOI FORAM FORNECIDOS. SEOPRODUTO ESTIVER DANIFICADO QU TIVERALGUM
CUADO. DEFEIT,NAD O USE E DEVOLVA-OAD SEUREVENDEDOR,

- OTERMO TARAMENTAEL TR NOSAVSOS DZRESPETOASUA
FERAMENTAALIWENTADAPELAREDE COMFI OUCOM BHTERA SEM i,

2.2 SIMBOLOS NO PRODUTO

Em conformidade com as normas europeias: Este simbolo significa que este
aparelho se encontra em conformidade com as diretivas europeias aplicaveis e
que foi efetuado um teste de conformidade com estas diretivas.

Marca de circulagao de produtos no
mercado dos Estados Membros da qy Marca de Conformidade Ucraniana.
Unido Aduaneira.

- Apenas para uso no interior. Nao
Classe de protecao Il. G exponha 3 chuva.

[ ) @ |As baterias podem ser nocivas para o ambiente e para a satide humana, pois
@@ |contém substancias nocivas.

Bateria de ido de litio. Este produto tem marcado um simbolo relacionado com a
recolha em separado de todas as baterias. Sera entao reciclado ou desmontado, de
modo a reduzir o impacto no ambiente.

Com fusivel (130 °C) O—G—® | Polaridade
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Os produtos elétricos ndo deverao ser eliminados juntamente com o lixo
domeéstico comum. Produtos elétricos usados tém de ser recolhidos em separado
e eliminados em pontos de recolha fornecidos com este intuito. Contacte as
autoridades locais ou o seu revendedor para se aconselhar acerca da reciclagem.

Leia e compreenda todas as
instrugoes antes de utilizar o

QB

K
3
H

produtos Sterwins UP20, Lexman
UP20 e Dexter UP20.

4B

produto. Siga todos os avisos e |PX1 |Graude protecao contra liquidos.
instrucdes de seguranca.
Universal: Compativel apenas com L Nivel de poténcia de som garantido

(testado de acordo com a Diretiva
2000/14/CE, alterada pela
2005/88/CE).

Nao exponha o aparelho
a chuva ou a condi¢oes
hamidas.

PERIGO - Mantenha as maos
afastadas da lamina.

Use protecoes oculares e
auditivas.

Use luvas de protecao.

Use botas de seguranca.

Leia o manual de utilizacao.

Use e guarde a bateria a
uma temperatura abaixo
dos 50 °C.

Nao desmonte, esmague
nem aqueca acima dos 100
°C.

-|@@© A

B

Aviso: Os elementos de
corte continuam a fur)uonar
apods o motor ser desligado.

Mantenha as outras pessoas
fora do raio de agao do
aparelho.

Mantenha a méquina auma
distancia segura de linhas
elétricas suspensas.

Para reduzir o risco de choque
elétrico, ndo exponha a agua.

2.3 SIMBOLOS NESTE MANUAL

Tipo e fonte do perigo: O nao
seguimento deste aviso pode dar
origem a lesoes fisicas ou morte.

Tipo e fonte do perigo: Este
simbolo indica que podem
ocorrer danos no aparelho,

no ambiente ou outros danos
patrimoniais como resultado da
nao observancia deste aviso.

Nota: Este simbolo indica que existe
informacao importante parauma
melhor compreensao do produto.

ol ®EEeAQ®

Leia 0 manual: Este simbolo
indica que precisa de ler com
atencao o manual de utilizacao.

£\
®

Consulte a respetiva ilustracao no
final do manual.

»

(4

&

Este produto é reciclavel. Se
nao puder continuar a ser
utilizado, entregue-o num
centro de reciclagem de
residuos.
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Recicle a embalagem do produto.

FRIESTIT
[==h |Recicle este manual de
U H instrucoes

AVISOS DE SEGURANGA GERAIS DA MAQUINA

ILUSTRAEOES
FERRAM

JAN

INCENDIO E/OU LESOES GRAVES.

ALIMENTADAPELAREDE {COM FIO

AVISO: LEJA TODOS 0S AVISOS_DE SEGURAN%A INSTRUCOES

ESPECIFICACOES  FORNECI
NTA DE PODER. NA
APRESENTADAS ABAIXO PODE RESULTAR EM CHOQUE ELET

GUARDE TODOS 0S AVISOS E INSTRUCOES PARA FUTURAS REFERENCIAS. 0
TERMO "FERRAMENTA E\IETRICA" 5%88 QXE%SADIZ RESPEITO A SUA FERRAMENTA

AS COM ESTE
SEGUIR TODAS AS INSTRU%OCEOS

2.4 SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

+ ANTENHAAAREADE TRABALHOLINPAE BEM LUMINADA MREAS
DESHRRUMADAS OUESCLRAS SAO PROPCIASAACIDENTES

+ NAOLIGUE FERRAMENTAS ELETRICASEM ATWOSFERAS EXPLOSVA,
TALCOMONAPRESENCADE IQUIDOS INFLAMAVEIS, GASES 0UPD.AS

2.5 SEGURANCA ELETRICA

+ A FICHAS DA FERRAMENTAELETRICATEM DE CORRESPONDER
TOMADA, NUNCAMODIFIQUEAFICHADE ALGUM MODO. NAOUTLZE
QUALQUERADAPTADOR COM FERRAMENTAS ELETRICAS COM IGAGHO
ATERRA FCHASNAD MODIFCADHS E TOMADAS CORRESPONDENTES

REDUZIRAO O RSCODE CHOQUEELETRID

+ EVITEQ CONTACTODO CORPOCOM SUPERFIIES LIGADASATERR,
TAIS COMOTUBOS, RADIADORES, BASES E FRIGORIFICOS. EXSTE U
RSCOACRESCDODE CHOQUE ELETRICOSE OSE CORPOESTIVERLIGADD
ATERRA

FERRAMENTASELETRICASGERAMFASCAS QUE PODEMPROVOCARAGNIGAD
DOSFUNOSOUPO

* MANTENHAAS CRIANCASE PESSOAS QUE PASSEMAFASTADAS
ENQUANTOTRABALHAR COM UMA FERRAMENTAELETRICA. AS
DISTRACOES PODEM FAZER COMQUE PERCAQ CONTROLO.

+ N0 FORCEQFI. NUNCAUTILIZE O FO PARATRANSPORTAR, PUXAR
OUDESLIGARAFERRAMENTAELETRIC. MANTENHAOFIOAFASTADO 00
CALOR, OLEQ, ARESTASAFIADAS U PEGAS MOVES S ANFCADOS U
PRESOS AUMENTAM ORISCODE CHOQUE ELETRCO

+ QUANDOESTIVERATRABALHAR COM UMAFERRAMENTAELETRICAAD
ARLIVRE UTILZE UMABXTENSHO ADEQUADAPARAATILZAGHO N0
EXTERIOR. AUTILIZACAOD UMFIOADEQUADOAQ EXTERIORREDUZ 0 RISCO

DECHOQUE ELETRICO

+ SEFORINEUITAVELTRABALHARCOM UNAFERRAMENTAELETRICA

+ O EXPONHAAS ERRAMENTAS ELETRCAS ACHUVAOUACONDIGOES - NUMLOCALHGMID, USEUMDISPOSITIVODECORRENTE RESIDUAL. A

HOMIDAS.AENTRADA DABGUANA FERRAMENTAELETRCAUMENTARAD
RISCODE CHOQUEELETRICD.

2.6 SEGURANCA PESSOAL

+ MANTENHASEALERTA OBSERVE O QUE ESTAAFRZERE USESENSO
COMUM QUANDO ESTIVER ATRABALHAR COM UMAFERRAMENTA

UTILZAGAD DE UM OCRREDUZORSCODE CHOQUEELETRICD

MOMENTODEFALTDEATENCAD ENCQUANTOTRABALHA COMFERRANENTAS
ELETRICAS PODE RESULTAREMLESOES SERIS,

FLETRICA, NAOUTILIZE UMAFERRAMENTAELETRICAENQUANTOESTVER - (S EQUIPHMENTO PESSOALDEPROTEQAO USE SEMPRE PROTECHO

CANSADO0U SOBRE 0 EFEITODE DROGAS, ALCOOLOU MEDICACAO. U

OCULAR. OEQUIPAMENTODE SEEURANCA TALCOMO MASCARADE P,
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CALCADO DESEGURANCAMVTIOERRAPANTE CAPRCETEE SESURANGY, ~ NAOSEESTIQUE SOBRE AFERRAMENTA, MANTENHASEMPRE ABASEE
OUPROTEGAOPARACS OUVIDOS, UTIZADO NASCONDIGOESADEQUADAS O EQUILIBRIOADEQUADOS. S50 PROPORCONA MNELHOR CONTROLODA
REDUZIAAHIPOTESE OF LESOES FERRAMENTAELETRCAEM SITUACOES NESPERADAS
+ EVITELIGACDES SEM INTENAO, CERTIFIQUE-SEDE QUE + VISTA-SE ADEQUADAMENTE, NAD TILIZEROUPALARGA OU 1A,
INTERRUPTOR S ENCONTRANA POSIAODEDESLIGADOANTES DELIGAR - MANTENHAQ CABELD, OUPAE LOVAS AFASTADOS DAS PRRTES MOVE,
AFONTEDEENERGIAE/OUA BATERAAOAGARRAR OUTRANSPORTARA  OUPS LARGAS BOUTERIAOU CABELD COMPRIO PODEM SERAPANHADOS
FERRAMENTA. TRANSPORTARFERRANENTASELETRICASCOM 0 EUDEDO PELASPEQASEMMOVIMENTO. ) .
NOINTERRUPTOR OU FORNECER ENERGIAA FERRAMENTASELETRICASQUE - SE FOREM FORNECIDOS DISPOSITIVOS PARAALIGACAQ DE EXTRACAO
TENFHAM O NTERRUPTORNA POSIGAQ DE LIGADO CONVIDAAACIDENTES.  DEPOE FACILIDADES DE RECOLHA, CERTIFIQUE-SE DE QUE ESTASESTAO
* RETIRE QUALQUER CHAVE DEADUSTE OU CHAVE DE FENDASANTESDE  LIGADASE DE QUE SAODEVIDAMENTE UTILIZADAS. AUTILIZAGAO DA
LIGARAENERGIA VA CHAVE FFENDASOU UNACHAVEDEIADALIGADAR - RECOLHADO P PODEREDUZROSPERIGOSRELACINADOS COMOPO
[MAPEGAROTATIVADAFERRANENTAELETRGAPODE ESULTAREM LESR. + NAOPERMITAQUE FAMILIARIDADE GANHACOMAUTILZAGHODE
FERRAMENTAS 0 TORNE MAIS COMPLACENTE E GNORE 05 PRINCIPIOS
DE SEGURANCA DA FERRAMENTA, MAAGHODESCLIDADAPODE CAUSAR
LESOESSEVERAS NUMA FRACAO DE SEGUNDO.

2.7 UTILIZAGAO E CUIDADOS COM A FERRAMENTA ELETRICA

' NAOFORCEAFERRAMENTAELETRICA:UTILIZEAFERRAMENTA ANTESDAUTILIZAGAD. MUTOSACDENTES SHOPROVOCADOSPELAFRACA
ElETRICACORRETAPARAASUAAPLICAQAO ( USODE UNAFERRAMENTA  MANUTENCAODASFERRAMENTAS ELETRICAS.

ELETRCACORRETAE AVELOCIADEPARAAQUALFOICONCEBIDAPERMITE - MANTENHAAS ERRAMENTAS DE CORTEAFADAS ELINPAS.
EXEC_UTAROTRABALHOCOMMAIOREFICACIAESEGURANCA ) FERRAMENTAS DEVIDAMENTE MANTIOAS COMARESTAS DE CORTEAFIDAS
NAOUTIlIZEAFERRAMENTAE[ETRICASEOINTERRUPTORNAOALIGAR SAO MENOS FACEISDE PRENDER E MAISFACEIS DE CONTROLAR.
OUDESLIGAR. QUAL QU RRAVE NTAQ ENAOPOSSASERCONTROLADA - USEAFERRAMENTAELETRICA, ACESSORIOSEBROCAS, ETC, DE
COMOINTERRUPTOR EPERIGOSAE DEVE SER REPARADA. ACORDO COM ESTASINSTRUGOES, TENDOEMCONTAASCONDICOESDE
+ DESLIGUEAFICHADAFONTE DEALIMENTACAOE U BATERIADA TRABALHOEOTRABALHOASEREFETUADO AUTILIZAGAD DAFERRANENTA
FERRAMENTAELETRICAANTES DE FAZER QUAISQUERAJUSTES, MUDAR  LETRICAPARAOPERACOES DIFERENTES DAQUELAS PARA UE FOICRIDA
DEACESSORIOS, 0UGUARDARAS ERRAMENTASELETRCAS.STAS~ PODE DARORIGE MAUMASITUACAOPERIGOSA

MEDDASDE SESURANCAPREVENTIAJUDAMAREDUZROSRISCOSDE - ANTENAASPEGASE SUPERFIIES D SEGURARSECAS,

LIGAR INADVERTIDAMENTE A FERRAMENTAELETRICA, LIMPASE SEMOLED OU GORDURA, PEGAS ESUPERFICIES DE SEGURAR
* CUARDE FERRAMENTAS ELETRICASINATIVAS ORADOALCANCE DAS  ESCORREGADIAS NAOPERMITEM  MANUSEANENTO SEGURONEN 0
CRINASE O PERMITAQUE PESSOAS ESTRANHASAS ERRAMENTAS  (ONTROLODAFERRAMENTAEN STUACGESNESPERADAS
ELETRICASOUAESTAS INSTRUCDES TRABALHEM COMAFERRAMENTA

ELETRICA. AS FERRAMENTAS ELETRICAS SAD PERIGOSAS NAS MAOS DE

UTILIZADORESSEMFORMAQAO.

+ PROCEDAA MANUTENGAO DAS ERRAMENTASELETRICAS.

VERIFIQUEDESALINHAMENTOS OUBLOQUEIOS DAS PEGAS MOVES,

QUEBRADEPECAS E QUAISQUER OUTRAS CONDIGOES QUE POSSAM

AFETAR O FUNCIONAMENTO DA FERRAMENTAELETRICA. SE ESTIVER

DANIICADA, LEVE A FERRAMENTA ELETRICAPARA SER REPARADA
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2.8 UTILIZAGAO E CUIDADOS DA FERRAMENTA COM A BATERIA

» RECARREGUE APENAS COM O CARREGADOR ESPECIFICADOPELO

FABRICANTE, UM CARREGADOR QUE SETAADEQUADOA UNTIPO D BATERIA

PODE CRIARUMRSCO E NCENDI0QUANDO USADOCOMOUTRABATERI
+ USEFERRAMENTAS ELETRICAS APENAS COMAS BATERIAS

ESPECIFICAMENTE DESIGNADAS. AUTIIZAGAODEUTRAS BATERIASPODE - COMPORTANENTOINESPERADO,DANDO ORIGEM AFOG0,EXPL

(RARUMRSCODELESHDE NCENOID
* (UANDO NAQ USAR A BATERIA, MANTENHA-AAFASTADADE OUTROS
OBJETOS DE METAL, COMO CLIPES PARA PAPEL, MOEDAS, CHAVES,
PREGOS, PARAFUSOS OU OUTROS PEQUENOS OBJETOS DEMETAL
QUEPOSSAM FAZERALIGAGAO ENTRE O DOISTERMINAIS. COLOCAR
(STERMINAIS DABATERIA EM CURTO- CIRCUITO PODE DAR ORIGEM A
QUEINADURAS QU FOG0. )

* SOBCONDICOES ABUSIVAS, PODE SER EJETADOLIQUIDO DABATERIA;
EVITE O CONTACTO. SE OCORRER UM CONTACTO ACIDENTAL, LAVE (N
AGUAABUNDANTE.SE0LiQuino ENTRAREMCONTACTOCOMOSOLHOS

2.9 REPARAGAO

+ AMANUTENGAO DASUAFERRAMENTA ELETRICADEVERA SER SEMPRE
EFETUADAPOR PESSOAS QUALIFICADAS, UTILIZANDOAPENAS PECAS
DESUBSTITUIQAOIDENTICAS TALIRAASSEGURAR QUEASEGURANCADA
FERRAMENTAELETRICA MANTIOA

PROCURE ADUDAEDIC. OLQUDOEITAD0 DABATERBPODEPROVOLA
ATOOUQUENADIRS

+ O USEABATEROLAFERRAMENTASETIVERS D0 DANFICDA
OUMODFIADA, BTERAS ANFADAS U MODFEADASPODEMTERN
: I5000RS0
DELESOES

O EXPONABATERIAOUFERRAMENTAO FOG0OUTENPERATURK
EKCESSV. AEOSAOADFO60 0L ATENPERTURASCDADIS 50,
POECAISRUMAERLES _

- IGNTODAS S NSTRUCDESDE CARREGAMENTOE O CARREGE
ABATERAOUFEARANENTAFORADORA ETENPERATURK
ESPCFCADO WASIVSTRLGBES, 0 CAREGAYENTO NCORETO 0
TEAPERTIRAS FORA DORAO ESPECEADO ODEMDANFIARABTERAE
AUNENTIRORSODDEFOR

"NUNCA’REPAREBATERIASDANIFICADAS EPARACAODAS BHTERIS
SODEVERASEREFETUADAPELO FABRICANTE OUPOR UM REP 0
AUTORIZADA.

2.10 INSTRUGOES DE SEGURANCA DO CORTA-SEBES

* AVISOSDE SEGURANCA DO CORTA-SEBES: o
* MANTENHATODASAS PARTES DO CORPOAFASTADAS DA LAMINA.NAO
RETIRE O MATERIALDE CORTE NEM SEGURE O MATERIALA SER CORTADO
QUANDOAS LAMINAS SE ENCONTRAREM EM MOVIMENTO. ASLAMINAS
CONTINUAM AMOVER-SE APOS AUNIDE SERDESLIGADA. UM MOMENTO
DEFALTADE ATENCAO ENQUANTOTRABALHA COM O CORTA-SEBES PODE
RESULTAREMLESOES SERIS.

+ TRANSPORTE 0 CORT-SEBESPELAPEGA, COMALAMINADE CORTE
PARADAETENDOOCUIDADODENAO0PERARQUALQUERINTERRUPTOR
DAALIMENTAGHD O TRANSPORTEADEQUADO O CORTK SEBESDIMNUI0
MISCODE LIGAR INADVERTIDAMENTE E EVITALESOES PESSOAISDEVIDOAS
LAMINAS
* (QUANDO TRANSPORTAR OU GUARDAR 0 CORTA-SEBES, COLOQUE
SEMPRE ACOBERTURA DALAMINA, UM MANUSEAMENTO ADEQUADO D0
CORTA-SEBES REDUZ A POSSIBILIADE DE LESQES DEVIDOAS LAMINAS.

+ QUANDO LIMPARMATERIAL OBSTRUIDO OUPROCEDER AMANUTENCAO
DAUNIDADE, CERTIFIQUE-SE DE QUE TODOS OS INTERRUPTORES DA
ALIMENTAQAOESTAODESLIGADOSEQUEABATERIAFOIRETIRADA
OUDESLIGADA, UM FUNCIONAMENTOINESPERADO DO CORTA-SEBES
ENQUANTOELIMINA OBSTRUGOES PODE DAR ORIGEMALESOES PESSOAS
SERUS

* SEGURE O CORTA- SEBES APENAS ATRAVES DAS PEGASSOLADKS,
POISALAMINAPODEENTRAREM CONTACTO COM FIOSESCONDIDOS 0
CONTACTODASLAMINASCOMUMFIO“VIVO"FARACOMQUEASPECASDE
METALEXPOSTAS DO CORTA-SEBES DEEM UM CHOQUEAQ OPERADOR.

+ MANTENHATODOS 03 FIOS DAALIMENTAGHO AFASTADOS DAAREADE
CORTE.FOS U CABOS PODEM ESTARESCONDIDOS NOSARBUSTOS £ SER
ACIDENTALMENTE CORTADOSPELALAMINA. )

* NAOUSE O CORTA-SEBES COM MAS CONDICOES ATMOSFERICAS,
ESPECIALMENTE QUANDO EXISTIR ORISCODE TROVOADA. STO DIMINUI
RISCODE SERATINGIDO POR UM RELAMPAGD.
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2.11 INSTRUGOES DE SEGURANGA ADICIONAIS PARA CORTA-SEBES ESTICADOS

+ AVISOS DE SEGURANCADO CORTA:-SEBES COM HASTE: + USE SEMPRE AMBASAS A0S QUANDO UTILIZAR CORTA-SEBESCOM

+ PARAREDUZIR O RISCODEELETROCUSSHO,NUNCAUSEOCORTA-  HASTESEGURECORTSEBESCOM HASTECOMAMBASAS MAOS P

SEBES COMHASTE PERTO DE lINHASELETRICAS OCONTACTOCOM EVITARAPERDADE CONTROLO.

LINHASELETRCASPODE CAUSARLESCES SERMSOUCHOQUEELETRID-~ USE SEMPRE PROTECAD PARAACABECA QUANDO UTIIZAR 0 CORTI:

MORTAL. SEBES COM HASTE SOBREACABECA, O RESTOS CORTADOS QUE CAEM
PODEM DAR ORIGEM A LESQES PESSOAISSERIAS.

212 INSTRUC}(-)ES DE SEGURANCA DO CARREGADOR

. ESTEAMEHOROESEUSODPRCIAISONMASIERAIS - NOCHTENEREAMEGMENERISUEVOSEMECMEGES
IDAD PESSONS COMCHPACIDADESFISCAS SENSORAISOUMENTA . pROTEIAOCARREGADOR DAHUMIADE EXTED DERIGO DE CHOQUE
DN UFLTREEPREIHECOBEIMENTS RN
SISO EEISMDSUATOATLEIGO0BELODE
WSRO S GSus pgs  CATAMAETUAOENUDADRIEOCRIESHET
. OO EQUEROBETDENCHADOCAEGRORASIS)

gﬁSEDR%\SESR?SFBS%’}%%%ﬁﬁEﬁEESLEHMO'SﬁH&Cf@&MANUTENCAONAO XCISHMET O COLO0ECHREGARPENT

; o OEQUOERFONTEDECAOR
« SR DAAIMENTACOFCARDANFCADD, DVERASERSASTIU DD
DEOFBRCAVE OSLGEEDERRiO0UUpessDs MOUSEUMABNTENSAD) ANADERQUE SEIMBSOLTANENT

GUALNENTE QUALFCAD, DEMODOARVTARPERIOS EESYRO AT WETEISONENANPLED
S CRANCAS DEVEN SERSLPERVSCNNDAS PAMASEASSELRARQUENAD ORGEHFLED IOUESLERENLEETROCLSA

I « NHOUSEOCAMESDORSE ESTETNERSDOEYPSTOAUM CHOQLR

'ANTESDEUSAROCARREGADOR,LEIATODASASINSTRUQOESEMARCASDE [ERT%gﬁgmgﬁ&%%ﬁg(LUTSEFD(NDANAE%%%%%E%“%@EESASER
AVSONO CARREGADORENA BATERI VERFICADO OUREPARADO

* WO TENTE CARESHRBTERASPARAALEMDAFORECDA  NHODESHONTE O CARREGADOR NAMONTAGEN NCORRETA PODE AR

CARREGADORE ABATERIA FORNECIDACOM ESTE FORAM CRiADOS ORGEMARSCOSDEFOB0.CHOQUEELETROD JELETROCUSAD

T AWBAHENIT + PARAREDUZIRORISCO DE CHOQUEELETRICD)DESLIGUE O CARREGADOR

* (ARREGUE ABATERIAAPENAS NO INTERIOR, POIS  CARREGADOR I i
R0 OENAS AL USO KO TERR ﬁ%gklyDEdﬂZTgﬂRﬁgc%NTESDEOTENTARLIMPAR.RETIRARAPENASABATERIA

213 RISCOS RESIDUAIS

+ AMUARIE-SECOMAUTIJZACAO DESTEAPARELHO,LENDOOMANUAL - RESSALTOSDEPEGAS DAPEGAASERTRABALHADA
DE INSTRUCOES MEMORIZEASINDICAQOESDESEGURANCAESIGA S0 - LESOESDEVIDOAVIBRACAD:SE ASPEGASE TENTE REDUZROTEND
AJUDAAPREVENIRRISCOSE PERIGOS. ESTEJASEMPRE ALERTA QUANDQ USAR DETRABALHOEEXPOSIQAO

ESTEPRODUTO, DEMODOACONSEGUIRRECONHECERE TRATARDOSRISCOS - LESOES DEVIDOAD RUDC:USE PROTECROAUDITVAE REDUZAQTENRD
(M ANTECEDENCA UMAINTERVENCAD RAPIDAPODE EVITARLESDES DETRABALHOE EXPOSICA
SERISE DANOSDEPROPRIEDADEDESLIGUESEFUNCIONARMAL. INALACAODEPARTICULASDEPO

- NESHOQUETODASSISTRUOESSEMMESTATNENTE KU, - LSESEVPREPROTEGAO KL
ANDAHAALGUNSFATRESQUE PODEM DRORIGEN APERGE, COMO
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SEPASSARPORALGUMD SFATORESENQUANTO USAAMAQUINA, PRE
MAQUNAE CONSULTE INEDIATAMENTE IMMEDICO.

CERTIFIQUE-SE DE QUE FAZ PAUSHSREGULARES.

+ AUTILIZACAD PROLONGADA DO PRODUTO EXPOE OUTILZADORA
VIBRAGOES QUE PODEM CAUSHR VARIS CONDIQ S CONHECIDASCOMO

+ 50PROLORGADO DAFERRAENTAPODE CAUSIROUAGRAVARES0ES - SR OM DAY ACAOMAO s
QUANDOUSARUMAFERRAMENTADURANTEUMLONGOPERIODODETEMPO APAR

('3. DADOS TECNICOS

MODELO 8VGS2-3IN1.12
VOLTAGEM DA BATERIA (V DC) Max 8V DC
TIPO DE BATERIA lao de litio
CAPACIDADE DA BATERIA: 2000mAh
TRACOS 1250min”

MODELO DO CARREGADOR JLH161051300G

ENTRADA DO CARREGADOR (INCLUIDO)

100-240V~ 50-60Hz 20W

SAIDA DO CARREGADOR (INCLUIDO)

10.5V DC,1300 mA

TEMPO MAX. DE FUNCIONAMENTO DA
BATERIA

40 min

TEMPO MAX. DE CARREGAMENTO

Cercade 2 horas

LARGURA DE CORTE DA LAMINA DA

TESOURA 96 mm
COMPRIMENTO DE CORTE DO CORTA-SEBES 136 mm
PESO DA MAQUINA Max 1,3 kg (com haste comprida)
NIVEL DA POTENCIA DO SOM GARANTIDO
87 dB(A
(DB(a)) ®)
NIVEL DE POTENCIA DO SOM MEDIDO
84 dB(A), K=3dB(A

NIVEL DE PRESSAO SONORA (DB(A))

73dB (A), K=3dB (A)

CORRENTE DE FUNCIONAMENTO 25A
CORRENTE MAXIMA 22A

NIVEL DE VIBRAGAO (K=1,5M/S?) 3,32 m/s?

VELOCIDADE SEM CARGA (MIN-) 1250

Observacao

Bh DEDOS FICAM BRANCOSE PODEM
CERDOENCAS ESPECICAS COMOASINDROME DO TONEL CRPC)

* PARAREDUZR ESTERISCOQUANDOUSAR
DE PROTECAOE MANTENHAASMAOS QUENTES

( PRODUTO) USE SEMPRE LUVAS

- O(s) valor(es) total(is) de vibracdo declarado(s) e o(s) valor(es) de emissao de ruido declarados foram
medidos de acordo com um método de teste standard e podem ser utilizados para comparar uma
ferramenta com outra;

- O(s) valor(es) total(is) de vibragao declarado(s) e o(s) valor(es) de emissao de ruido declarado(s) também
podem ser utilizados numa avaliacéo preliminar da exposicao.
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Aviso :

- As emissOes de vibracoes e de ruido durante a utilizagao real da ferramenta elétrica podem diferir dos
valores declarados, dependendo dos modos de utilizacdo da ferramenta e, em particular, do tipo de peca
de trabalho;

- 0 valor das emissdes exige a definicdo de medidas de seguranca para proteger o utilizador que se
baseiam numa estimativa da exposicao nas condi¢des reais de utilizacdo (tendo em conta todas as partes
do ciclo de trabalho, tais como os tempos de paragem e de funcionamento sem carga da ferramenta,
além do tempo de colocagdo em funcionamento).

Recomenda-se que o utilizador use uma protecao auditiva.
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(4. MONTAGEM

AN

AVISO! O APARELHQ TEM DE SER COMPLETAMENTE MONTADO
ANTESDEOLIGAR!NAOUSEUMAPARELHOAPENASPARCIALMENTE
MONTADO, OU MONTADO COM PECAS DANIFICADAS!

41 DESEMPACOTAR

CENRENES

©ONO

10.
.
12.

Pega

Botao de desbloqueio de segurancga
Estrutura do motor

Lamina da tesoura pararelva

Tomada de carregamento e entrada da
haste de orientacao

Indicador do nivel de carregamento
Interruptor de ligar/desligar
Cobertura da lamina

Lamina do corta-sebes

Bainha da ldmina da tesoura pararelva
Bainha da ldamina do corta-sebes
Carregador

22

Ficha do carregador

Pega da haste de orientacao
Interruptor de ligar/desligar da haste de
orientacao

Tubo telescopico

Ficha da haste de orientacao

Rodas

Ranhura

. Botaoda posicao

Botao de desbloqueio de seguranca da
haste de orientagao
Pega auxiliar

*A haste de orientagao nao é fornecida.
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+ USELUVASAQ DESEMPACOTAR + CUMRDE ACAIKAPARAFUTURAS UTILIACOES (TRANSPORTEE

« WOUSE AT FACA SARANEN QUALQUERFRRAVENTASEYELKANTE  RMACEMAMENT) o
PARADESENPACOTAR, + GUARDE OMANUALD NTRUCOES NUMARREASECAPRAFUTURS
« TRANSPORTE AFERRAMENTAAPENAS ELAPEGATOU 4E 22 cOMHASTE  CONSULTAS.

DECRIENTAG)

4.2 INSTALACAO

ESTA TESOURA PARA RELVA A BATERIA E SEM FIOS VEM
f'?sI%KtE\BI)\MENTE MONTADA COM A LAMINA DA TESOURA PRE-

4.3 PRIMEIRA UTILIZACAO

2 AVISO! LEIA A SEC%I\O “INSTRUCOES DE SEGURANCA” NO INICIO

DESTE MANUAL, INCLUINDO TODO O TEXTO POR BAIXO DO
CABECALHO, ANTES DE USAR ESTE PRODUTO.

@ ABATERIANAO E VENDIDA COMPLETAMENTE CARREGADA.

Preste especial atencdo quando usar a maquina pela primeira vez: Concentre-se e dedique toda
a atencao a esta primeira utilizacao. Faga um primeiro teste num espaco livre sem obstaculos e
sem elementos em redor.

4.4 FUNCIONAMENTO

Carregue o produto: Imagem @ a

0 carregador da bateria fornecido equivale a bateria de ido de litio instalada na ferramenta. Nao
use outros carregadores de baterias. A bateria de ido de litio esta protegida contra descargas
profundas. Quando a bateria estiver gasta, o circuito protetor desliga automaticamente o
produto. A ldmina deixa de se mover e ouvira um ligeiro assobio. Carregue a bateria durante 3
horas, depois use-a até ficar gasta (a ferramenta comeca a funcionar lentamente). Recarregue
de novo durante 3 horas antes de continuar a utilizacao.

AVISO: Uma utilizagao continua e excessiva do interruptor de ligar/desligar pode danificar
permanentemente a bateria de ido de litio.

2 CUIDADO:ESTECARREGADORNAOSEDESLIGAAUTOMATICAMENTE

UANDO A BATERIA ESTJVER COMPLETAMENTE CARREGADA.
ENHA CUIDADO PARA NAQ DEIXAR A TESOURA PARA RELVA A
BATERIALIGADA NO CARREGADOR.

Desligue e retire a ficha do carregador da tomada quando o carregamento estiver completo.
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NOTA: A luz LED indicadora do nivel de carregamento acende a vermelho quando o carregador
estiver ligado e estiver a carregar atesoura pararelva. Aluz LED do meio acende a verde quando
atesoura para relva a bateria estiver completamente carregada.

0 processo de carregamento comeca mal o carregador seja ligado a uma tomada elétrica
adequada de 230V~ e a ferramenta.

- Durante o processo de carregamento, a pega da ferramenta pode aquecer ligeiramente. Isto
énormal.

- Quando nao planear usar a ferramenta durante um longo periodo de tempo, desligue o
carregador da bateria da tomada e da unidade.

- Nao use a ferramenta durante o processo de carregamento.

CARREGARABATERIA: O tempo entre cada carregamento varia, dependendo do tipo de trabalho
que estiver a fazer. A bateria nesta tesoura para relva foi criada para fornecer um tempo de vida
maximo sem problemas. No entanto, tal como todas as baterias, elas acabarao por ficar gastas.
Para obter o tempo méaximo de vida da bateria, sugerimos o seguinte:

-Guarde e carregue a sua tesoura para relva a bateria numa area fresca. As temperaturas acima
ou abaixo da temperatura ambiente normal encurtam o tempo de vida da bateria.

- Nunca guarde a tesoura para relva a bateria descarregada. Recarregue a unidade
imediatamente apos ser descarregada.

- Todas as baterias perdem gradualmente a sua carga. Quanto mais alta for a temperatura, mais
rapidamente perdem a carga. Se guardar a sua tesoura para relva a bateria durante um longo
periodo de tempo sem a utilizar, recarregue a bateria a cada seis meses. Isto prolonga o tempo
de vida da bateria. Nao carregue a bateria a temperaturas abaixo dos 4 °C ou acima dos 40 °C.
Seguir estas medidas de seguranca previne danos na bateria.

1. Ligue o carregador a uma tomada elétrica AC adequada. Ligue a ficha do carregador AC na
entrada da tesoura para relva a bateria e inicie o carregamento.

2.Abateria leva cercade 3 horas a carregar. O carregamento pode levar até 5 horas devido ao
nivel da carga ainda existente na bateria e a temperatura ambiente.

NOTA: A luz LED indicadora do nivel de carregamento permanece ligada quando o carregador
estiver ligado a alimentacao. O indicador de carregamento indica o estado de carregamento da
tesoura para relva a bateria, conforme apresentado abaixo:

ESTADO CORDOS LEDS
Acarregar Vermelho
Completamente carregada Verde
Carga fraca Amarelo

Ligar/Desligar: Imagem (4.2) a (4.3)

AVISO: CERTIFIQUE-SE DE QUE A LAMINA NAO TOCA EM NENHUM
OBJETOANTES DE LIGAR 0 PRODUTO.

Para ligar a ferramenta, prima e mantenha premido o botao de desbloqueio de seguranca com o
polegar, enquanto prime o interruptor do gatilho de ligar/desligar com o dedo indicador. Quando
o interruptor for ativado, pode libertar o botdo de desbloqueio de seguranca e continuar com a
operacao.

NOTA: O botao de desbloqueio de seguranca reduz o risco de ligagdes acidentais.
Para desligar a ferramenta, deixe de premir o interruptor de ligar/desligar.
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NOTA: A haste de orientacao tem as mesmas funcdes (interruptor de ligar/desligar do tubo de
orientacio e botao de desbloqueio de seguranca) para ligar ou desligar a ferramenta apos a
montagem da haste de orientacao.

CUIDADO: NAQ FORCE AS LAMINAS ATRAVES DE ARBUSTOS MUITO
DENSOS. SE AS LAMINAS ABRANDAREM, REDUZA 0 RITMO. CASO
f\NsTIEARII\!/IlllrI"‘T\gRFIQUEM OBSTRUIDAS, LIBERTE IMEDIATAMENTE 0

NAO USE 0S DEDOS PARA LIBERTAR LAMINAS OBSTRUIDAS. LAMINAS
OBSTRUIDAS PODEM LIBERTAR-SE DE REPENTE E CAUSAR LESOES SERIAS.
NUNCATOQUE NA CALHA DA LAMINA DURANTE O FUNCIONAMENTO E TENHA
CUIDADO COMAS EXTREMIDADES AFIADAS QUANDOATESOURA PARARELVAA
BATERIANAO FOR UTILIZADA.

Certifigue-se sempre de que mantém o equilibrio numa area desobstruida antes de ligar a
tesoura pararelva.

Botao da posicao
Existem trés posicdes de trabalho para operar a tesoura para relva apds a montagem do tubo
de orientacao.

Prima o botao de posi¢ao na haste de orientacao para escolher a melhor posi¢ao de trabalho
para operar a ferramenta.

Avisos de seguranca de funcionamento:

+ VERFIQUEOPRODUTOE OCARREGADOR,BEM COMOOSACESSRIOS~« RECOMENDAMOS QUE HUMEDEGAIGERAMENTEAS SUPERFIIS
(UANTOADANOS ANTES DE CADAUTILIZACAO.NAQ USE OAPARELHOSE QUANDHOUVER MUT0 PO, U USE OACESSORIO DE HUMEDECIMENTO.

E
ESTVERANIFCADOOUMOSTRAR WA E DESGASTE + THJZEAMAQINAAPENAS A HORAS AZOIVIS:NONCADE M
VERFQUEDURSVEZESSEOSACESSCROS STRODEVDANENTE ~ MUTOCEDOOUANCITE QUANDO POSSAPERTURBARAS OUTRASPESSAS
FNADOS + EVTEUSARAMAQUINACOM A CONDICESATOSKERCAS,

+ SFGURE SMPRE O PRODUTOPELAPEGK MANTENHAAPEGASECA PRA  ESPCALNENTEQUANDOEXSTRORISCODETROVOADA NADUTILZEQ.
ASSEGURARLI SPORTE SEGLRO APARELHDCOM FRAGALUMNACAD D OPERADORNECESSTADE UNAVIHD
CERTIFIQUE-3 D QUE S RITIOS DEVENTILAGONAO STAO NITIDA DAAREA DE TRABALHO PARA IDENTIFICAR POTENCIAIS PERIGOS.

|

mmmmmmmmwmmm + OPERAR EARAMENTAS SENELHANTES PORPERTOAUNENTA RCODE

mmmmwwmmmmwmmmm LESOES ALDITIASEOSPOTENCIS RCOSAOUTRAS ESSOAS QU NTREN
OBREAQUECIMENTO EDANOS N0 PRODUTO NABREADE TRABALIO

- DESLIGUE INEDIATAMENTE ) PRODUTOSE FORPERTURBADOPORQUTRAS - WMWMMW

PESSOASAENTRAREM NAAREA DE TRABALHO DEIE SEMPREOPRODUTO . ot ESTIQUESOBRE AFERRAMENTA ADESTICAR-SE PODE PERDERO

PARAR PORCONPLETOANTES DE OLARGAR. mmmwmmwmwmmmwmm

* WADSEESFORCEEM ECESSD.ACAPRUSASREGULARES APASE . CHMNHE NONCACORRA, MANTENATODAS S PRTES DO ORRD
(ERTFCARDEQUESE CONSEUE COMCENTRARNOTRABLAOETEND — esTads AS PRGNS
|

E
LONTROLDTOTALSOREOAPIRELFD < NUNCALTLEOPRODUTOSEM ODEVDOEQUPAMENTOFNADD
MMMWOMWWWWWWWWWWE

EQUETODAS AS PECAS MOVEIS FUNCIONAM BEM
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+ NADMODIFIQUE O PRODUTOSEJADEQUE FORMAFOR NEMUSE PEGASOL + NAOTOQUE NASPEGAS MOVEIS PERIGOSAS ANTES DE DESIGAR
ACESSORIOS QUE NAOSEJAM RECOMENDADOS PELOFABRICANTE. MAQUINAE PERMITAQUE ESTAS PECAS MOVEIS PAREM POR COMPLETO.

SE O PRODUTO FOR DEIXADO CAIR, SOFRER FORTES IMPACTOS OU
c COMECAR A VIBRAR ANORMALMENTE, PARE IMEDIATAMENTE 0

PRODUTO E INSPECIONE 0 FIO QUANTO A DANOS, OU IDENTJFIQUE
A CAUSA DA VIBRACAO. %UALQIUER, DANO DEVERA SER
DEVIDAMENTE REPARADO OU SUBSTITUIDO POR UM CENTRO DE
REPARACAO AUTORIZADO.

» PARAREDUZR ORISCODE LESOESASSOCIDASACONTACTOCOMAS - ANTES DEVERIFICAR, PROCEDER AMANUTENCAQ OUTRABALAARNO
PEGAS ROTATIVAS, ARE SEMPRE A MAQUINAE CERTIFIQUE-SE DE QUETODAS  PRODUTO

A PECAS MOVESPARARAM - SEAMQUNACOMECARAVIBRAR ANORMALIENTE VERIQUE.
- ANTESDELIMPAR OUELIMINAR UMBLOQUEN IMEDWTANENTE ) -AP0S
- SEMPRE QUEDEIXE O PRODUTO SEM SUPERVISHO BATER NUM OBDETOESTRANH, INSPECIONE A MAQUINA QUANTO ADANGS.

-ANTES DEINSTALAR OU RETIRARACESSRIOS

Funcionamento geral: Imagem @ a

Quando tiver de cortar uma quantidade substancial de arbustos velhos, use uma tesoura de
podar ou outro

dispositivo para cortar os ramos mais grossos (com mais de 8 mm de didmetro) para o
comprimento desejado antes

de comecar a trabalhar com a tesoura para relva. Para cortar com precisao, faca uma linha
entre as extremidades da sebe e corte ao longo da linha. Certifique-se de que a ldmina ndo
entra em contacto com nenhum objeto duro que a possa danificar, como vedacdo de arame ou
suportes metalicos para plantas.
Dicas de corte

1. Dar forma
A sebe devera ser cortada para obter uma forma trapezoidal. Devera ficar mais larga

no fundo em ambos os lados. Isto melhora a penetracao de luz nas extremidades inferiores.
Uma linha de orientacao geral & uma inclinacao de cerca de 10cm para cada metro de altura
da sebe.

2. Sequéncia de corte

Primeiro corte ambos os lados, comecando do fundo e trabalhando até ao topo: Isto evita que
os cortes

caiam na area onde ainda esta a trabalhar.
3. Aparar o topo
Quando os ramos estiverem extremamente compridos, corte a sebe por fases. Os
cortes mais curtos sdo mais adequados para adubar.
Apos a utilizacao
Desligue o produto e deixe arrefecer.
Verifique, limpe e guarde o aparelho conforme descrito abaixo.
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(5. TRANSPORTE )

Para transportar a maquina, podera ter de seguir certos requisitos especificos ao seu pais.
Certifique-se de que os respeita, contactando as autoridades do seu pais. Certifique-se de
que a temperatura durante o transporte nunca sai dos limites apresentados no capitulo do
armazenamento.

5.1 TRANSPORTE DA MAQUINA

Desligue o produto e carregue a bateria por completo. Fixe a bainha da ldmina. Proteja o produto
de impactos fortes ou vibragdes fortes que possam ocorrer durante o transporte em veiculos.
Fixe o produto para evitar que ele escorregue ou caia.

((6. GUARDAR NO INVERNO )

SIGA TODAS AS INSTRUQf)ES APRESENTADAS NO CAPITULO DE ARMAZENAMENTO
APRESENTADO ABAIXO0. Recomendamos a utilizacao da caixa original para guardar, ou cubra o
produto com um pano adequado ou cobertura para o proteger contra o po.

(7. ARMAZENAMENTO )

Guarde a maquina apenas num local limpo, seco e ventilado, com uma temperatura entre os 4
e 0s 24 °C. Cubra-a, de modo a fornecer uma protecao acrescida. Recomendamos a utilizacao
da caixa original para guardar, ou cubra o produto com um pano adequado ou cobertura para o
proteger contra o p6. Fixe bem a unidade durante o transporte.

71 GUARDARA MAQUINA
Imagem

Desligue a ferramenta elétrica. Examine bem a unidade quanto a pecas gastas, soltas ou
danificadas. Limpe a unidade antes de a guardar. Nao exponha o produto a luz direta do sol.
Certifique-se de que o produto fica sempre protegido do frio e da humidade.

('8. MANUTENGAO )

PERIGO! RISCO DE LESAQ DEVIDO A CHOQUES ELETRICOS.

DESLIGUE A FERRAMENTA ELETRICA ANTES DE AJUSTAR,
INSPECIONAR, LIMPAR OU GUARDAR 0 PRODUTO.

81LIMPEZA

Imagem @ a @

Mantenha todos os dispositivos de seguranca, entradas de ventilacdo do ar e estrutura do
motor limpos e sem lixo ou sujidade. Limpe o equipamento com um pano e/ou ar comprimido.
Sugerimos fortemente que limpe o aparelho apos cada utilizagao.

Nao use agentes de limpeza, pois estes podem atacar o plastico e enfraquecer a integridade
estrutural da tesoura pararelva.

Limpe e lubrifique as laminas.

Para garantir muitos anos de funcionamento eficiente e sem problemas, a limpeza da ldmina
devera ser efetuada se se tiverem acumulado residuos ou sujidade, ou se viver numa area
onde o piso é arenoso. A limpeza de residuos muito grandes pode exigir a remog¢ao das ldminas.
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Para uma utilizacao facilitada e um maior tempo de vida da ldmina, lubrifique a ldmina do
corta-sebes antes e apos cada utilizagdo. Pare o produto. Coloque a tesoura para relva numa
superficie plana. Aplique 6leo para maquinas leves ao longo da extremidade da ldmina superior.
Se usar a tesoura para relva a bateria durante um longo periodo de tempo, aconselhamos a
parar intermitentemente o trabalho e a lubrificar a ldmina.

NOTA: NAQ LUBRIFIQUE A TESOURA PARA RELVA A BATERIA ENQUANTO
ESTIVERAFUNCIONAR.

8.2 SUBSTITUIC[\O
Colocar e mudar as ldminas @ a

Atesoura para relva a bateria vem equipada com duas ldminas permutaveis. A ldmina do corta-
sebes é usada para cortar sebes e arbustos, enquanto a ldmina da tesoura para relva é usada
para cortar relva e sebes com maior precisao.

1.Vire a tesoura para relva a bateria para baixo, segurando com uma mao numa superficie dura.

Levante suavemente a aba da cobertura da ldmina e deslize-a até que a cobertura possa ser
retirada.

2.Retire gentilmente a lamina, levantando a ponta da extremidade da l@mina para fora da
tesoura para relva a bateria.

3.Insira a ldmina desejada na base da estrutura do motor.

4.Alinhe os 4 terminais para um encaixe seguro. O eixo do carreto no meio da ldmina também tem
de ficar alinhado.

5.Quando a lamina estiver na devida posicao, alinhe a cobertura da ldmina com as ranhuras na
base da estrutura do motor.

6.Pressione a cobertura da ldmina para a frente até deslizar e encaixar no devido lugar. A
tesoura para relva a bateria esta agora pronta a ser usada.
Retirar uma lamina

1.Vire a tesoura para relva a bateria para baixo, segurando com uma mao numa superficie dura.
Levante suavemente a aba da cobertura da ldamina e deslize-a até que a cobertura possa ser
retirada.

2.Retire gentilmente a lamina, levantando a ponta da extremidade da ldmina para fora da
tesoura para relva a bateria.

3.Siga 0s passos 2 - 6 de “Encaixar e mudar as laminas

”9

para fixar a ldmina.

Montar a haste de orientacao

NOTA: A montagem ou nao da haste de orientacao depende do trabalho.

1. Instale a tesoura para relva na ranhura da haste de orientacgao.

2. Ligue a ficha da haste de orientacao na entrada da tesoura para relva.

3. Pararetirar, retire a ficha da haste de orientacéao e retire a tesoura para relva da ranhura.
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8.3 VISTA PORMENORIZADA

POS DESCRIGAO NOM. ANOS DISPONIVEIS PARA
PECAS SOBRESSELENTES

2 Componentes eletronicos 1 5

3 Montagem da bateria 1 5

4 Tubo do calor termo- 0,02 5

retratil

5 Parafuso de puncao 2 5

6 Estrutura esquerda 1 5

7 Mola do gatilho da pega 1 5

8 Gatilho do interruptor 2 1 5

9 Cobertura decorativa 1 5

10 Motor 1 5

n Carreto pequeno 1 5
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POS DESCRICAO NOM. ANOS DISPONIVEIS PARA
PECAS SOBRESSELENTES
12 Parafuso 2 5
13 Caixa do carreto 1 5
14 Almofada de rebarbar 2 5
15 Carreto em duplicado 1 5
16 Anel de retencao 1 5
17 Carreto grande 1 5
18 Estrutura direita 1 5
19 Tapetes de esponja 1 5
20 Base 1 5
21 Manga de protecao da 1 5
l@mina
22 Rebite 3 5
23 Cavilhadalamina 3 5
24 Lamina superior 1 5
25 Lamina inferior 1 5
26 Bainha da tesoura 1 5
27 Cavilha de fixacao da 1 5
tesoura
28 Lamina de corte superior 1 5
29 Ladmina de corte inferior 1 5
30 Carregador 1 5
31 Cobertura da entrada 1 5
32 Botao de pressao de 2 5
bloqueio
33 Mola do botao de pressao 2 5
de bloqueio
34 Tubo do calor termoretratil | 0.06 5
35 Conjunto da faca 1 5
36 Conjunto da faca 1 5
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8.4 RESOLUCAO DE PROBLEMAS

PERIGO! RISCO DE LESAQ DEVIDO A CHOQUES ELETRICOS.

AVISO! ANTES DE RESOLVER QUALQUER PROBLEMA, DESLIGUE 0
PRODUTO.

SA0
PROBLEMAS CAUSAS PROVAVEIS SOLU(;(')ES NECESSARI_AS
QUALIFICACOES.
Recarregue a bateria de
Abateria ndo esta acordo com as instrucoes
0 produto carregada. do fabricante do modelo
hio comeca a que utiliza. -
funcionar. i i
unci Ointerruptor de ligar/ Consulte o capitulo
desligar ndo esta na o o
posicao de ligado. Ligar/desligar”.
0 produto
nao a:cmg_e A capa(fldac!e da bateria Carregue a bateria. _
a poténcia esta muito fraca.
maxima.
Vibragao
ou ruido Porcas/parafusos soltos. Aperte as porcas/ -
h parafusos.
excessivo.
Abateria esta .
descarregada. Carregue a bateria.
0 produto para Abateria esta muito Deixe-a arrefecer.
quente. -
de repente.
0 produto pode estar sob Pare.o pFOdUt? eespere
" 3 minutos até voltar a
sobrecorrente*. liga-lo

» Z

*Sobrecorrente significa “prote¢do automatica”. 0 modo de * protegao automatica” € um modo
degradado, limitado no tempo (recomendamos uma duragao maxima de 5 minutos) em que &
impossivel usar o produto, para que este possa recuperar o seu estado inicial.

(9. FINAL DO TEMPO DE VIDA )

E Os produtos elétricos ndo deverao ser eliminados juntamente com o lixo doméstico
]

comum. Produtos elétricos usados tém de ser recolhidos em separado e eliminados em
pontos de recolha fornecidos com este intuito. Contacte as autoridades locais ou o seu
revendedor para se aconselhar acerca da reciclagem.

E:As baterias sao instaladas de modo a poderem ser retiradas apenas por um perito. A
bateria esta incorporada no dispositivo. Assim, este tem de ser eliminado apenas por um
especialista.

Li-lon
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(10. PROTECAO AMBIENTAL )

Os produtos elétricos residuais nao deverao ser colocados juntamente com o lixo doméstico
comum. De acordo com a Diretiva Europeia relativa as baterias, as baterias defeituosas ou
gastas tém de ser recolhidas em separado e eliminadas de um modo amigo do ambiente. Por
favor, recicle-as, se houver instalagdes adequadas para isso. Consulte as autoridades locais ou
o seu revendedor sobre conselhos de reciclagem. Sera entao reciclado ou desmontado, de modo
areduzir oimpacto no ambiente. As baterias podem ser nocivas para o ambiente e para a salide
humana, pois contém substancias nocivas.

(11. GARANTIA )

111 ANOSSA GARANTIA

Os produtos da STERWINS foram criados de acordo com as normas de qualidade mais elevadas
para os produtos do mercado de consumo. Esta garantia de venda abrange um periodo de 5
anos a partir da data de compra do produto. Esta garantia cobre todos os defeitos de material e
mao-de-obra: Pegas e elementos em falta e danos que ocorram em circunstancias normais de
utilizacao. As reparacoes e pecas sobresselentes nao dao origem ao prolongamento da duracao
da garantia inicial. Tem de fornecer uma prova de compra deste produto com a respetiva data
de compra. A garantia esta limitada ao valor do produto.

11.2 EXCLUSOES DA GARANTIA

Esta garantia ndo abrange problemas ou incidentes devido a utilizacdo incorreta do produto.
Os seguintes pontos nao sao abrangidos pela garantia:

- 0 produto foi usado incorretamente, ou

- Danos durante o transporte ou montagem deste produto, ou

- Reparagodes e/ou substituicoes de pecas por terceiros, ou

- Nao haja danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, como areia ou pedras,
ou

- Danos resultantes da nao conformidade com as instrucdes de segurancga e utilizacao, ou
- 0 produto foi desmontado ou aberto, ou

- 0 produto esteve em ambientes hiimidos (mofo, chuva ou colocados dentro de 4gua...), ou
- 0 produto foi usado com intuitos profissionais, ou

- O produto foi exposto a uma temperatura fora do raio especificado no capitulo
“Armazenamento”.

0 produto tem de ser usado de um modo normal e ndo a nivel profissional. Assim, esta garantia
nao abrange produtos usados por empresas de jardinagem, autoridades locais, nem por
empresas que aluguem ou emprestem equipamento.

No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor da
STERWINS. Em grande parte dos casos,

o revendedor da STERWINS sera capaz de resolver o problema ou corrigir o defeito. Guarde a
sua fatura ou recibo, pois estes serdo pedidos para o processamento das queixas.
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Grazie per aver acquistato questo prodotto. Durante la progettazione e la fabbricazione dei
nostri apparecchi ci impegniamo al massimo per assicurare un'eccellente qualita che risponda
alle necessita degli utenti. Il rispetto di queste istruzioni contribuisce a prolungare la durata di
vita del prodotto.

IMPORTANTE! AFFINCHE IL PRODOTTO GARANTISCA LA MASSIMA SODDISFAZIONE E LE
MIGLIORI PRESTAZIONI, S| RACCOMANDA DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE
PRIMA DI USARE IL PRODOTTO. PRESTARE ATTENZIONE ALLE AVVERTENZE DI SICUREZZA
RIPORTATE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL MANUALE PER RIFERIMENTO FUTURO.
|||| IMPORTANTE! CONSERVARE IL MANUALE PER
RIFERIMENTO FUTURO E LEGGERLO CON

ATTENZIONE.

Introduzione )

Indice
1. Destinazione d'uso della cesoia 6. Stoccaggioinvernale
sfoltirami a batteria 7. Conservazione
2. Avvertenze disicurezza 8. Manutenzione
3. Specifiche tecniche 9. Smaltimento
4. Utilizzo 10. Garanzia
5. Trasporto
(1. DESTINAZIONE D'USO DELLA CESOIA SFOLTIRAMI A BATTERIA )

Questo apparecchio é destinato al solo uso in esterni e non deve essere utilizzato per alcun
motivo al chiuso. Questa cesoia sfoltirami cordless deve essere utilizzata esclusivamente in
ambienti asciutti e ben illuminati. Questo apparecchio & destinato esclusivamente al taglio di
siepi, cespugli ed erba, e puo essere utilizzato facilmente in giardino. Non usarlo per altri scopi.
Rispettare la capacita di taglio massima. Non tagliare rami che superano la capacita massima.
Questo prodotto non deve essere utilizzato da bambini o persone con ridotte capacita fisiche,
mentali o sensoriali.

Dopo aver disimballato il prodotto, assicurarsi che sia completo e dotato di tutti gli accessori (se
previsti). Se il prodotto & danneggiato o difettoso, non usarlo e riportarlo presso il rivenditore.
Se l'apparecchio viene ceduto a terzi, includere anche questo manuale di istruzioni.

Questo apparecchio non & progettato per l'uso in ambienti commerciali o industriali. L'uso
dell'apparecchio in ambienti industriali e commerciali, o per scopi equivalenti, comporta
l'annullamento della garanzia. Questo prodotto é stato progettato per avere una durata di
vita di 6 anni.
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(2. AVVERTENZE DI SICUREZZA )

AVVERTENZA! LEGGERE TUTTE LE ISTRUZIONI E LE AVVERTENZE
DI SICUREZZA. IL MANCATO RISPETTO DELLE AVVERTENZE E
DELLE ISTRUZIONI COMPORTA IL RISCHIO DI SCOSSA ELETTRICA,
INCENDIO E/O LESIONI GRAVI.

CONSERVARE TUTTE LE AVVERTENZE E LE ISTRUZIONI PER FUTURO
RIFERIMENTO.

21 AVVERTENZE DI SICUREZZA GENERICHE

+ NON USHRE LACESOIA SFOLTRAMI I PROSSIMITA DI SERRE INVETRO,  RCHIEDE LASSEMBLAGEI0 DAPARTE DELLUTENTE ASSICURARSI CHE
AUTOMOBILI FURGONI BOCCHE DI LUPO, DISCESE, ECC. SENZAAVER ~ NELLACONFEZIONE IAN PRESENTITUTTIGLI ELEMENTINECESSARI
REGOLATO CORRETTAMENTE LADIRELIONE DI SCARICO. PERLASSEMBLAGGIODEL PRODOTTO SEIL PRODOTTOE DANNEGGIATO 0

- NONFORZARESOVRACCARICARE LAPPRECCHO, LAPPRECCHIOE P DFETTOS, NONUSARLOE RRORTARLOPRESSOILAENDITORE
SICURD EDEFFCACE SETILIZZATOALLAVELOCITAPER LAQUALE ESTATO.+ ILTERMINE UTENSILEELETTRICO UTLIZZATONELLE AVVERTENZE
PROGETTATO |wwmw%mmmmmwmmmm

« SEILPRODOTTOE GAASSENBLATOASSCURMRSICHETUTTELE.—(CONAVO]OBATTERE SENZACAYO
VITISIANO FISSATE SALDAMENTE PRIMADELLUSO.SE L RODOTTO

2.2 SIMBOLI SUL PRODOTTO

Conformita agli standard europei: questo apparecchio &€ conforme alle direttive
europee applicabili ed é stato sottoposto a un test di conformita a tali direttive.

Per il solo uso in interni. Non
esporre alla pioggia.

Marchio di circolazione dei prodotti
nel mercato degli Stati membri ﬂy Marchio di conformita ucraino.
dell'Unione doganale.

Classe di protezione Il

3 J . . . . .
" @ |l gruppi batteria possono essere pericolosi per l'ambiente e per la salute umana
-

- poiché contengono sostanze pericolose.
Li-lon

Batteria Li-ion. Questo prodotto reca il simbolo relativo alla raccolta differenziata
dei gruppi batteria. L'apparecchio verra riciclato o smantellato in modo da ridurne

on” [Uimpatto sull'ambiente.

130°C |Con fusibile (130 °C) OG-0 | Polarita
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riciclaggio.

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. | prodotti
elettrici devono essere raccolti separatamente e smaltiti presso gli appositi punti
di raccolta. Rivolgersi alle autorita comunali o al rivenditore per informazioni sul

Leggere e comprendere tutte
le istruzioni prima di usare il

b B I

K
3
H

esclusivamente con i prodotti
Sterwins UP20, Lexman UP20 e
Dexter UP20.

4B

prodotto; rispettare tutte le |PX1 |Gradodiprotezione contro
avvertenze e le precauzioni di l'umidita.

sicurezza.

*Universale: compatibile |. Livello di potenza sonora garantito

(testato conformemente alla
direttiva 2000/14/EC emendata da
2005/88/EC).

Non esporre il prodotto a
pioggia o umidita.

PERICOLO! Tenere le mani
lontani dalla lama.

Indossare protezioni per gli
occhi e la testa.

Indossare guanti protettivi.

Indossare calzature di
sicurezza.

Leggere il manuale di
istruzioni.

Usare eriporre la batteria
a temperature inferiori a
50°C.

Non disassemblare,
schiacciare o riscaldare
oltre 100°C

5@ @ ® @)

Avvertenza! Gli accessori di
taglio continuano a ruotare
anche dopo aver spentoiil
motore

®
o
©
@
A

D

-f

Tenere a distanza le altre
persone.

Mantenere l'apparecchio
a una distanza sufficiente
dalla linee elettriche.

®

Per ridurre il rischio di scossa
elettrica, non farlo venire a
contatto con acqua.

2.3 SIMBOLI IN QUESTO MANUALE

Tipo e fonte del pericolo: questo
simbolo indica che il mancato
rispetto di questa avvertenza

comporta il rischio di lesioni o morte.

A

Tipo e fonte del pericolo:
questo simbolo indica che il
mancato rispetto di questa
avvertenza comportail rischio
di danni all'apparecchio,
all'ambiente o ad altre
proprieta.

Nota: questo simbolo precede
informazioni importanti sul

£\
®

funzionamento del prodotto.

B

Leggere il manuale: questo
simbolo indica che & necessario
leggere attentamente il
manuale di istruzioni.
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@ Fare riferimento all'illustrazione
corrispondente alla fine del manuale.

Questo prodotto pud essere
riciclato. Se deve essere
smaltito, portarlo presso un
centro di riciclaggio.

&

9y
' @ [Riciclare l'imballaggio del prodotto.
a@

FRIESTIT
[==A [Recicle este manual de
U EJ[ instrucciones

AVVERTENZE DI SICUREZZA GENERICHE

AN

RIFERIMENTO.

ELETTRICA (CON CAVO).

AVVERTENZA! CONSULTARETUTTELEAVVERTENZE DISICUREZZA
LE ISTRUZIONI, LE ILLUSTRAZIONI E LE SPECIFICHE FORNITE
INSIEME A QUESTO STRUMENTO DI POTERE. [L MANCATO RISPETTO
DELLE ISTRUZIONISOTTO RIPORTATE COMPORTAIL RISCHIO DI SCOSSA
ELETTRICA, INCENDIO E/O GRAVI INFORTUNI.

CONSERVARE TUTTE LE AVVERTENZE E LE ISTRUZIONI PER FUTURO
IL TERMINE °UTENSILE ELETTRICO" UTILIZZATO NELLE
AVVERTEN{E INDICA QUESTO UTENSILE ELETTRICO ALIMENTATO A CORRENTE

2.4 SICUREZZA DELL'AREA DI LAVORO
* MANTENERE LAREA DI LAVORO PULITAE BEN ILLUMINATA. I
DISCRDINE LA SCARSA LLUMINAZIONE FAVORISCONO GLIINCIDENTI

* NON USARE GL UTENSILIELETTRICIIN ATMOSFERE ESPLOSIVE,
AD ESEMPIO IN PRESENZA DILIQUIDI, GAS O POLVERI INFIAMMABILI

2.5 SICUREZZAELETTRICA

» LESPINE DEGLI UTENSILIELETTRICI DEVONO ESSERE ADATTE AL
TIPO DIPRESA. NON MODIFICARE LA SPINA INALCUN MODO. NON
USARE ADATTATORI CON 6L UTENSILI ELETTRICI DOTATIDIMESSAA
TERRA COLLEGATIAMASSA). LSO DI SPINE ORGINAL CORRISPONDENT!
ALTIPO DI PRESARIDUCE L RISCHIO DI SCOSSAELETTRICA,

» EVITARE IL CONTATTO DEL CORPO CON SUPERFICI COLLEGATEA
TERRA COME TUBI, RADIATORI, FORNELLI ELETTRICIE FRIGORIFERI.

ILRISCHIO DI SCOSSAELETTRICAAUMENTASE 1L PROPRIO CORPOE
COLLEGATOATERRA.

- NONESPORRE GLIUTENSILIELETTRICIAPIOGGIAQ UNIDITA.
LINFILTRAZIONE DI ACQUAALLINTERNO DIUN UTENSILE ELETTRICO
AUMENTAILRISCHIO DI SCOSSAELETTRICA,

GLIUTENSILIELETTRICIGREANO SCINTILLE CHE POSSONO INCENDIARE
POLVERIOFUM

* DURANTELUSODELLUTENSILE ELETTRICO, TENERE ADISTANZA
| BAMBINI  LE PERSONE PRESENTI. E DISTRAZIONIPOSSONO FAR
PERDERE IL CONTROLLODELLAPPARECCHIC

* NONUTILIZZARE I CAVO IN MODO IMPROPRIO. NON USARE ILCAVO
PERTRASPORTARE, TIRARE 0 SCOLLEGARE LUTENSILE ELETTRICO
DALLAPRESA DI CORRENTE. TENERE IL CAVO AL RIPARO DA CALORE,
(L10, BORDITAGLIENTI0 PARTIIN MOVIMENTO. LAPRESENZADI

CAVI DANNEGGIATI O AGGROVIGLIATIAUMENTAIL RISCHO DI SCOSSA
ELETTRICA

* DURANTE LUSO DIUNUTENSILE ELETTRICO ALLAPERTO, UTILIZZARE
UNAPROLUNGA IDONEA PER AMBIENTI ESTERNI. LUSODI UN CAVO
IDONEQ RIDUCE ILRISCHIO DISCOSSAELETTRICA.

+ SEE NECESSARIO LAVORARE N UN LUOGO UMIDO, UTILIZZAREUN
CIRCUITOELETTRICO DOTATO DI NTERRUTTORE DIFFERENZIALE (RCD)
LUSO DIUNINTERRUTTORE DIFFERENZIALE RIDUCE L RISCHIO DI SCOSSA
ELETTRICA.
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2.6 SICUREZZA PERSONALE

* DURANTELUSO DI UNUTENSILE ELETTRICO, PRESTARE SEMPRE LA
MASSIMAATTENTIONE E UTILIZZARE IL BUON SENSO. NON USARE UN

UTENSILEELETTRICOSES1E STANCHI 0 SOTTOLEFFETTODIDROGHE,

ALCOL O FARMACI ANCHE UN SOLO MOMENTO DIDISATTENZIONE
DURANTE LUSO DELLUTENSILE ELETTRICO COMPORTAILRISCHIO DI
LESIONI GRAVI

* INDOSSARE DISPOSITIVIDI PROTEZIONE INDIVIDUALE. INDOSSARE
SEMPRE PROTEZIONT PER GLI OCCHI. IDISPOSITIV DI PROTEZIONE
INDIVIDUALICOME MASCHERE ANTIPOLVERE, CALZATURE ANTISCIVOLO,
CASCHIE CUFFIE PERLE ORECCHIE, SE UTILIZZATI QUANDOLE
CIRCOSTANZE LORICHEDONO), RIDUCONO IL NSCHIO DI INFORTUNI

+ PREVENIRE LAVVIO ACCIDENTALE. ASSICURARS1 CHE
LINTERRUTTORE SIAIN POSIZIONE DI ARRESTO PRIMA DI SOLLEVARE,
TRASPORTARE O COLLEGARE LUTENSILE ELETTRICO ALLA PRESA

DI CORRENTE E/O ALLA BATTERIA. PERRIDURRE ILAISCHIODI
INCIDENTI, NON TRASPORTARE GLIUTENSILI ELETTRICITENENDOLE DITA
SULLINTERRUTTORE E NON COLLEGARLIALLAPRESA DI CORRENTE St
LINTERUTTORE E INPOSIZIONE DI AVVIO,

* RIMUOVERE EVENTUALI CHIAVI DI SERRAGGI0 PRIMA DI AVVIARE
LUTENSILE ELETTRICO. UNACHIAVE DI SERRAGGI0 RIMASTAINSERITA
INUNELEMENTO MOBILE DELLUTENSILE ELETTRICO PUO PROVOCARE
INFORTON

* NONALLUNGARSIECCESSIVAMENTE. TENERE  PIEDIA CONTATTO
CONILPAVIMENTO E MANTENERE SEMPRE LEQUILIBRIO. CIOASSICURA
UNMIGLIOR CONTROLLODELLUTENSILE ELETTRICO N SITUAZIONI
IMPREVISTE.

* VESTIRS!INMODO ADEGUATO. NON INDOSSARE INDUMENTIAMP!
( GIOIELLI. TENERE CAPELLI, INDUMENTI E GUANTI LONTANI DALLE
PARTIIN MOVIMENTO. INDUMENTIAM, GIOIELLIE CAPELLILUNGHI
POSSONO IMPIGLIARSINELLE PARTIIN MOVIMENTO.

+ SESONO DISPONIBILIDEIDISPOSITIVIPER LESTRAZIONE E LA
RACCOLTADELLE POLVERI, ASSICURARSI CHE SIANO COLLEGATIE
UTLZAT CORRETAMENTE, L3001 AL DPESTPUO RDLRE
RISCHIDERIVANTIDALLAPOLVERE.

+ NONLASCIARE CHE LA AMILIARTA CON LAPPARECCHIO (DERIVATA
DAUN USO FREQUENTE) ABBAS I LIVELLO DITTENZIONE, ANCHE
UNAMINIVADISTRAZIONE PUO CAUSHRE GRAVIINFORTUN

2.7 USO E MANUTENZIONE DELL'UTENSILE ELETTRICO

* NONFORZARE LUTENSILE ELETTRICO. UTILIZZARE LUTENSILE
PIUADATTOALLAVORO DA SVOLGERE. LUTENSILE ELETTRICOE PIU

* MANTENERE GLI UTENSILI ELETTRICI N BUONO STATO. VERIFICARE
CHE LE PARTI MOBILI NON SIANO DISALLINEATE O PIEGATE, CHE |

SICURD EDEFFCACE SEUTILIZZATOALLAVELOCITAPER LAQUALEESTATO  COMPONENTINON SIANO DANNEGGIATIECHENON SIANO PRESENTI

PROGETTATO

* NONUSARE LUTENSILE ELETTRICO SE LINTERRUTTORENON
FUNZIONA CORRETTAMENTE. UN UTENSILE ELETTRICO CHE NONPUO

ALTRI PROBLEMICHE POTREBBERO PREGIUDICARE IL CORRETTO
FUNZIONAMENTO DELLUTENSILE ELETTRICO. SELUTENSILE
ELETTRICO £ DANNEGGIATO, FARLO RIPARARE PRIMA DI UTILIZZARLO

ESSERE CONTROLLATO DALLINTERRUTTORE E PERICOLOSOF DFVF FSseae NUOVAMENTE MOLTIINCIDENTI SONO PROVOCATI DAUTENSILIELETTRIC

RPARATO.

+ SCOLLEGARE LUTENSILE ELETTRICO DALLA PRESA DI CORRENTE /0

DAL GRUPPO BATTERIA PRIMA DIREGOLARLO, RIPORLO 0 SOSTITUIRE

INCATTIVE CONDIZIONI

* MANTENERE LI ACCESSORI DITAGLIO PULITIE AFFILATI
UNADEGUATA MANUTENTZIONE E AFFILATURA DEGLIACCESSORI DA

ELIACCESSORL AL MISURE REVENTIVERDUCONO LASCHODAYwI0 - AGLOADUCELASCHO DINCEPPANENTOEFACLTAL CONTROLD

ACCIDENTALE DELLUTENSILEELETTRICO.

* RIPORRE LI UTENSILI ELETTRICI FUORI DALLA PORTATA DE| BAMBINI

DELCUTENSILEELETTRICO.
* USARE LUTENSILE ELETTRICO, GLIACCESSORI, LE PUNTEEECE.

E NON PERMETTERNE LUSO APERSONE CHE NON HANNO FAMILIARITA  CONFORMEMENTE AQUESTE STRUZIONI, TENENDO CONTO DELLE

CONLAPPARECCHIO O CON QUESTEISTRUZIONI 6L UTENSILIELETTRr| - CONDIZION DELLAREADILAVORO EDELTIPO DILAVORO DASVOLGERE.

SONQ PERICOLOS SETILIZZATI DA PERSONE NON COMPETENT!

LUSO DELLUTENSILE ELETTRICO PER OPERAZIONI DIVERSE DA

‘ QUELLEPER
CUIE PROGETTATOPUO COMPORTARE SITUAZIONI DIPERICL)
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* MANTENERE LE IMPUGNATURE E L SUPERFICIDIPRESAASCIUTTE,  PRESASCIVOLOSE NON GARANTISCONO LUSO SICUROEIL CONTROLLO
PULITE E PRIVE DIOLIO 0 GRASSO. IMPUGNATURE E SUPERFICIDI DELCUTENILEIN SITUAZIONIIMPREVISTE.

2.8 USO E MANUTENZIONE DELLA BATTERIA

* RICARICARE LA BATTERIAESCLUSIVAMENTE CONIL CARICABATTERIA  ACONTATTO CON GLI OCCH, CONSULTARE UN MEDICO. L LIQUIDO
SPECIFICATO DAL COSTRUTTORE. UN CARICABATTERIAADATTOAUN FUQRIUSCITODALLABATTERIAPUO CAUSHRE RRITAZIONIQ USTION.
CERTOTIPO DI GRUPPO BATTERIAPUO COMPORTARE L RISCHIO DINCENDIO -~ NON USARE GRUPPIBATTERIAO UTENSILI DANNEGGIATIO

SE USATOCON UNALTRO GRUPPOBATTERIA MODIFICAT, LE BATTERIE ANNEGGIATE OMODIFICATE POSSONO
+ (SARE ESCLUSIVAMENTE GRUPPIBATTERIA PROGETTAT MANIFESTARE COMPORTAMENTIIMPREVISTL CONILASCHODIINCENDID
SPECIFICAMENTE PER QUESTOUTENSILE ELETTRICO, LUSODIALTRL  ESPLOSIONE O INFORTUND.

GRUPPI BATTERIA COMPORTAIL RISCHIO DIINCENDIOEINFORTUNIC. - NON ESPORRE 1L GRUPPO BATTERIA O LUTENSILE AFIAMME 0

+ QUANDOIL GRUPPOBATTERIANON EINUSO, TENERLOLONTANO  TEMPERATUREECCESSIVE LESPOSZIONE AFIAE OTEVPERATURE
DAPICOLOGGETTMETALLC,ADESEMPOGRAFRETE NONET, - SUPERORA3°COMPORTALACHODESR.OSDNE
CHAY, DL VITIEL, POCHE OTREBEROCREME N - ISPETTARE TUTTE LE ISTRUZION! RELATIVEALLA ICARICAE NON
COLLESAMENTOTRAIDUETERMIALLL CRTOCRLUTODEITERMAL RICARICARE IL GRUPPO BATTERIAO LUTENSILE ATEMPERATURE
DELLABATTERIACOMPORTAILRSCHIODIINCEADIOO STION, DIVERSE DA QUELLESPECIFICATENELLESTRUZION. UNARICARICA
+ LUTIIZZ0 INPROPRIOPUO CAUSARE FUORIUSCITEDILIQUIDO  ESEGUITAI MODOINPROBRIOOATENPERATURE DIVERSE DAQUELLE
DALLABATTERIA: EVITAR L CONTATTOCONTALELIQUIDO. INCASODI - SPECFICATEPUODANNEBGIARELABATTERIAEAUMENTAR LRISCHO DI
CONTATTOACCIDENTALE, LAVARE CONACQUA.SEILLIQUIDOENTRA ~ INGENDI

2.9 RIPARAZIONI

* AFFIDARE LA RIPARAZIONE DELL'UTENSILE APERSONALE * NON RIPARARE GRUPPI BATTERIA DANNEGGIATI. LARIPARAZIONE
QUALIFICATOE UTILIZZARE ESCLUSIVAMENTE PARTIDIRICAMBIO  DEI GRUPPIBATTERA DEVE ESSERE EFFETTUATA ESCLUSIVAMENTE DAL
IDENTICHE. 0 GARANTISCE LASICUREZZADELLUTENSILE ELETTRICO.  COSTRUTTORE 0 DAUN CENTRO DI ASSISTENZAAUTORIZZATO

210 AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER TAGLIASIEPI

* AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PERTAGLIASIER! * DURANTE ILTRASPORTO O LA CONSERVAZIONE DELTAGLIASIEPI,

+ TENERE TUTTE LE PARTIDEL CORPODISTANTIDALLALAMA. NON ~ NSTALLARE SEMPRE L COPRILAMA. LAMANIPOLAZIONE CORRETTADEL
AIMUOVERE [LMATERIALE TAGLIATO NONTENERE IN MANOIL TAGLIASIEPIRIDUCE L AISCHIO DI LESIONI CAUSATE DALLE LAME.
MATERIALE DATAGLIARE MENTRE LE LAME SONO N MOVIMENTO.LE - PRIMADIRIMUOVERE IL MATERIALE INCASTRATO 0 DI EFFETTUARE
LAME CONTINUANO AMUQVERSIANCHE DOPO LARRESTO DELLUTENSILE.  LAVOR! SULLAPPARECCHIO, ASSICURARSI CHE LINTERRUTTORE SIAIN
ANCHE UN'SOLO MOMENTO DIDISKTTENZIONE DURANTELUSODEL ~ POSIZIONE DIARRESTO E CHE L GRUPPO BATTERIASIA STATO RIMOSS0
TAGLIASIEP! COMPORTAI RISCHIO DILESIONI GRAV 0 SCOLLEGATO. LAVVIO ACCIDENTALE DEL TAGLIASIEPIDURANTE LA

+ TRASPORTAREILTAGLIASIEPYUSANDOLINPUNATURA QUANDO RIMOZIONE DIMATERIALE INGASTRATO 0 DILAVOR! SUL TAGLIASIER!

LA LAMAE FERMA;FAR ATTENZIONEANON REMERELPULSANTE - CONPORTAILRISCHODIESIN G4,

DIAVIOARRESTO. L RASORTO LORETTODELTAGLASIEPADLCEL » TENERE IL DECESPUGLIATORE ESCLUSIVAMENTE TRAMITE LE

RISCHIO 1 AVVIOACCIDENTALEE ILAISCHIO DILESIONICAUSATE DALLE.~ SUPERFICIDIPRESAISOLATE, PERCHE LA LAMA PUO ENTRARE IN

LAVE CONTATTO CON CAV ELETTRIC NASCOSTI SE LELAMETOCCANOUN
CAVO ELETTRIFICATO POSSONO TRASMETTERE LA CORRENTE ALLE PARTI
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METALLICHE DEL DECESPUGLIATORE, ESPONENDO LOPERATORE AL * NON USARE L TAGIASIEP! IN CONDIZIONI CLIMATICHE AVVERSE,
RISCHIO DI SCOSSAELETTRICA INPARTICOLARE SE SUSSISTE L RISCHIO DI FULMINI. C0RDUCEIL

- TENERE | CAVIELETTRICI LONTANI DALLAREADITAGLIO. Il RISCHIODIESSERECOLPITIDAUNFULMINE.
POSSONO ESSERE NASCOSTINELLASIEPE ONEICESPUGLIE VENRE
ACCIDENTALMENTE TGLIATIDALLALAMA,

211 ULTERIORI AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER TAGLIASIEPI
TELESCOPICI

* ULTERIORI AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PERTAGLIASIEP! - IMPUGNARE IL TAGLIASIEPITELESCOPICO CON ENTRAMBE LE MANI
TELESCOPICI DURANTE LUSO. IMPUGNARE L TAGLIASIEPITELESCOPICO CON ENTRAMBE

 DERRIDURRELRISCHIO DI FOLGORAZIONE, NONUSAREIL LE MANIPER EVITARE L RISCHO DIPERDITA DI CONTROLLO,
TAGLIASIEPI TELESCOPICOIN PROSSIMITADIlINEEElETTRICHE Il INDOSSARE UNA PROTEZIONE PER LATESTA DURANTE LUSO0 DEL
CONTATTOO LUTILIZZO N PROSSIATADILINEE LETTRICHE CONPORTAIL ~ TAGLIASIEPITELESCOPICO SOPRAILLIVELLO DELLAPROPRIATESTA, LA
RISCHIO DILESIONI GRAVI SCOSSAELETTRICAOMORTE. CADUTADI DETRITI PUQ COMPORTARE GRAVIINFORTUNI

212 AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER CARICABATTERIA

- QUESTOAPPIRECCHOPUDESERE CTLZZAODABAMBIIDIETE - NONRIANCIAEEBATTERE NON RCARCABL
SUPERIOREABANNIE DAPERSONE CON IDOTTECAPACTAFISKE, . pROTEGGERE L CARCABATTERIADAPIOGGIAE IMDITAPEREVTARE L
NENTAL O SENSORALIOPRVEDIESPERENTAE CONUSCENZASOLOSE o DISCOSSAELETRCA,

SUPERVISONTI STRUTISUSULLUSO SCURODELLAPRRLEHOESE.

COMPENDOND A CORELAT, awhonoEonogocmecoy AATREUMACIMETTVETLATONEDURATELARCARCA,
LAPPARECCH) L PERAZON DIPULIIAE MANUTENTIONEORoaRy* NONPOSEIONAREALCUNOBGETTOSOPRAI ARCABATTER PER
NONDEVOND ESSEREEFEETTUATE DABAMBN NON SUPERSoNar. EVTAREILASCHO DI SURRSCALDAMENTO NON POSZONARE

+ ERMOTIVIDISICUREZZA, S 1L CAVODIALIMENTAZIONE RLEHTERAFROSHTAD FOTD AL

’ - O USAEPROLUIGHEAMENDCHENONSSKOLUTAMENE
i g%'f}\g%%ﬁﬁ&i%E;ﬁﬁ{w'{%%ﬁ;{fﬁﬁi’%‘mD“””U ECESSAL S0 DIUMA FROLLNGA PROPACOMRORTLRSCHOD)

INCENDIO, SCOSSAELETTRICA FOLGORAZIONE.
LIASPEEEEE/éﬂ?ONAREIBAMBINIPERASSICURARSICHENONGIOCHINOCON  VONUSHELCAICBTERAS LB T HOLET DT

O F DANNEGGIATO N QUALSIASIMODO.AFFIDARE LARPARAZIONE DEL
* PRMADIUSARE ILCARCABATTER, LEGGERE TTTELE ISTRUZIONIELE -y e 4 CENTRO D ASSSTENZAUTORIZATO

R
M AN LTRGBS * NONDISSSEMBLARE L CARICABATTERIA UN RASSEMBLAGGIO

* NONTENTARE DI RCARICARE GRUPPIBATTERIA DIVERS! DA QUELL
O LCIRCABATTERLE L R BTTERFORNTO NN EC?gEELE?O%OEMPORTAILRISCHIODIINC NDI0, SCOSSAELETTRICAO

ES30 SONO APPOSITAMENTE PROGETTATIPERESSERE UTILIZZATI INSIEME.  COLECHE LR DALAONE DALV
P

 RCARCIRE L SAUPROBATTERANINTERN, POCHE L CRCABATTERA
« ) ORI PLRL ERRDUAREIL ASCHIDDI SCOSSELETIRCA LASOLA
EPROGETTTOPERILSOLOUSO I NTRH AMOZONE DELCRUPPOBATTERANONRDLCELASCHO

213 RISCHI RESIDUI

* FAMILIARIZZARSI CONIL FUNZIONAMENTO DEL PRODOTTOLEGGENDO  SICUREZZAE RISPETTARLE ALLALETTERAPER RDURRE RISCHE PERICOL
QUESTO MANUALE DISTRUZIONI, MEMORIZZARE LE ISTRUZIONIDI RIMANERE SEMPRE VIGILIDURANTE LUSO DELLUTENSILE, PER POTER

= =

f—
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RICONOSCERE EAFFRONTARE | RISCHITEMPESTIVAMENTE. UNRAPIDO
INTERVENTO PUO PREVENIRE GRAVIINFORTUNIE DANNI ARRESTARE
LAPPARECCHIO IN CASO DI MALFUNCZIONAMENTI

» PURUTILIZZANDO 1L PRODOTTO CONFORMEMENTEATUTTE LE
STRUZION, PERMANGONO [ POTENZIALI RISCHIELENCATI I SEGUITO.

- LESIONICAUSATE DALLA PROIE ZIONIDIPARTI DAL MATERIALE N
LAVORAZIONE.

- LESIONI CAUSATE DALLE VIBRAZIONT UTILIZZAR LE IMPUGNATURE E
RDURRE ILTEMPO DIUTILIZZO ELESPOSIZIONE.

- LESIONI CAUSATE DAL RUMORE: INDOSSHRE PROTEZIONIPERLE
ORECCHIEE RIDURRE ILTEMPO DIUTILIZZO ELESPOSIZIONE.

- LESIONI CAUSATE DALLINALAZIONE DI POLVERE E PARTICELLE.

- NDOSSARE SEMPRE PROTEZIONIPER GLIOCCHI

INCASO DI COMPARSADIUNO O I DE1SINTOM DESCRITI N
PRECEDENZA,INTERROMPERE LUSO DELLAPPARECCHIO £ CONSULTARE
UNMEDICO.

+ (150 PROLUNGATO DELLAPPARECCHIOPUO CAUSHRE LESION
(AGGRAVARLE. INCASODILSO PROLUNGATO DELCAPPARECCHIO
ASSICURARSIDI FARE PAUSE REGOLARI

+ LESPOSIZIONE PROLUNGATAALL VI RAZIONIPUD CAUSHRE UNASERIE
DI CONDIZIONI COLLETTIVAMENTE NOTE COME SINDROME DAVIBRAZION
ANO-BRACEO (HAVS), 0" MANO BIANCK E PATOLOGIESPECIFICHE COME
LASINDROME DELTUNNEL CARPALE.

* PERRIDURRE TALE RISCHIO, NDOSSARE GUANTI E TENERE LE MANI
CALDE DURANTE LUSODELLAPPARECCHL.

( 3. SPECIFICHE TECNICHE

Modello 8VGS2-3IN1.12
Tensione batteria (V CC) Max 8V CC
Tipo di batteria Li-lon
Capacita della batteria 2000 mAh
Colpi 1250 min~'
Modello caricabatteria JLH161051300G

Ingresso caricabatteria (incluso)

100-240V~ 50-60Hz 20W

Uscita caricabatteria (incluso)

10.5V CC,1300 mA

Autonomia batteria max. 40 min
Tempo di ricarica max. 2 hcirca
Larghezza di taglio della cesoia 96 mm
Lunghezza di taglio del tagliasiepi 136 mm

Peso dell'apparecchio

Max. 1,3 kg (con asta di prolunga)

Livello di potenza sonora garantito (dB(A))

87 dB(A)

Livello di potenza sonora misurato (dB(A))

84 dB(A), K=3 dB(A)

Livello di pressione sonora (dB (A))

73dB (A),K=3dB (A)

Corrente di funzionamento 2,5A
Corrente max. 22A

Livello di vibrazioni (K=1,5 m/s?) 3,32 m/s?
Velocita a vuoto (min') 1250

Nota
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- | valori di vibrazione totali dichiarati e i valori di emissione di rumore dichiarati sono stati
misurati secondo un metodo di test standard e possono essere usati per confrontare un utensile
ad un altro;

-1 valoridivibrazione totali dichiarati e i valori di emissione di rumore dichiarati possono anche
essere usati per una valutazione preliminare dellesposizione.

Avvertenza:

- Le emissionidi vibrazione e rumore durante Ueffettivo uso dell’elettroutensile possono differire
dai valoridichiarati secondo il modo in cui Uutensile viene usato, specialmente secondo il tipo di
pezzo che viene lavorato;

- i valori di emissione devono identificare le misure di sicurezza per proteggere l'operatore che
si basano su una stima dell'esposizione nelle effettive condizioni di utilizzo (tenendo conto di
tutte le parti del ciclo operativo come i tempi in cui l'utensile & spento e quando € inattivo oltre
al tempo di funzionamento).

Si raccomanda Uoperatore di portare delle protezioni auditive.
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(4. uTiLIZZO

AVVERTENZA! L'UTENSILE DEVE ESSERE COMPLETAMENTE
ASSEMBLATO PRIMA DELL'USO. NON USARE IL PRODOTTO SE E
ASSEMBLATO SOLO PARZIALMENTE O ASSEMBLATO CON PARTI

DANNEGGIATE.

41 DISIMBALLAGGIO

Impugnatura

Pulsante di sbloccaggio di sicurezza
Vano motore

Lama a cesoia

Presa diricarica e attacco per asta
direzionale

Indicatore del livello di carica
Interruttore di avvio/arresto
Coperchio dellalama

Lama tagliasiepi

Coprilama per lama a cesoia
Coprilama per lama tagliasiepi
Caricabatteria

13.
14.
15.

16.
17.
18.
19.

20.

21.

22.

Connettore del caricabatteria
Impugnatura dell'asta direzionale
Interruttore di avvio/arresto dell'asta
direzionale

Asta telescopica

Connettore dell'asta direzionale
Ruote

Fessura

Pulsante di regolazione

Pulsante di sbloccaggio di sicurezza
dell'asta direzionale

Impugnatura ausiliaria

*|'asta direzionale non é inclusa.
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+ INDOSSARE GUANTI DURANTE I DISIMBALLAGGI0 + (ONSERVARE LACONFEZIONEPERRUTIZZIUTUR [TRASPORTOE
- NONUSIRE CUTTER COLTELL, LAME OALTRUTENSI SMLARPER~ CONSERVAZONE
§

ARRELACONFEION, + CONERVARE QUESTO MANUALE D1 STRUZION!IN UN LUOGO ASCIUTTO
« TRASPORTARE LUTENSILEESCLUSIVAMENTE TRAMITE LINPUGNATURAT - PERFUTURE CONSULTAZION,
016 E 2 CONASTADIEZIONALE,

4.2 ASSEMBLAGGIO

QUESTA CESOIA SFOLTIRAMI A BATTERIA E CONSEGNATA GIA
ASSEMBLATA CON LA LAMAA CESOIA PREINSTALLATA.

4.3 PRIMO UTILIZZO

2 AVVERTENZA!LEGGERE LASEZIONE "AVVERTENZE DI SICUREZZA"

ALL'INIZIO DI QUESTO MANUALE, INCLUSE LE SOTTOSEZIONI,
PRIMA DI USARE ILPRODOTTO.

%I[\I[\;II(():MENTO DELLACQUISTO,LABATTERIANONECOMPLETAMENTE

Prestare particolare attenzione durante il primo utilizzo dell'apparecchio: concentrarsi e
dedicarvi la massima attenzione. Collaudarlo in un'area aperta e priva di ostacoli o elementi
circostanti.

4.4 UTILIZZO

Ricarica dell'apparecchio: Figure da @ a @

Il caricabatteria fornito & progettato per la batteria agli ioni di litio installata nell'utensile. Non
usare un caricabatteria di altro tipo. La batteria agli ioni di litio & protetta dallo scaricamento
profondo. Quando la batteria & scarica, un circuito di protezione arrestera automaticamente
l'apparecchio. La lama si fermera e verra emesso un suono simile a un fischio. Ricaricare la
batteria per 3 ore, quindi usarla finché non inizia a scaricarsi (ovvero quando l'utensile inizia a
rallentare). Ricaricarla nuovamente per 3 ore prima di riprendere il lavoro.

AVVERTENZA! L'uso eccessivo e continuato dell'interruttore di avvio/arresto pud danneggiare
la batteria agli ioni di litio in modo permanente.

2 ATTENZIONE! QUESTO CARICABATTERIA NON SI ARRESTA

AUTOMATICAMENTE QUANDO LA BATTERIA E COMPLETAMENTE
CARICA. ASSICURARSI DI NON LASCIARE LA BATTERIA
DELL'UTENSILE COLLEGATAAL CARICABATTERIA.

Disattivare il caricabatteria o scollegarlo dalla presa di corrente al termine della ricarica.

NOTA: l'indicatore luminoso del livello di carica si illumina di rosso quando il caricabatteria &
collegato alla rete elettrica e l'utensile & sotto carica. L'indicatore luminoso centrale diventa
verde quando la batteria dell'utensile & completamente carica.
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Il processo di carica inizia non appena il caricabatteria & collegato sia all'utensile che a una
presa di corrente da 230 V-.

- Durante la ricarica, l'impugnatura dell'utensile diventa leggermente calda. Si tratta di un
fenomeno normale.

-In previsione diun lungo periodo di inutilizzo, scollegare il caricabatteria dalla presa di corrente
e dall'utensile.

- Non usare l'utensile quando € sotto carica.

Ricarica della batteria: 'autonomia tra due ricariche varia a seconda del tipo di lavoro. La
batteria in questo utensile é stata progettata per fornire una lunga durata di vita. Tuttavia,
come tutte le batterie, si usura col tempo. Per garantire la massima durata di vita della batteria,
rispettare le seguenti raccomandazioni.

- Riporre e ricaricare la batteria dell'utensile in un'area fresca. Temperature superiori o inferiori
alla normale temperatura ambientale ridurranno la durata di vita della batteria.

-Non riporre 'utensile con la batteria scarica. Ricaricare la batteria non appena si scarica.

- Tutte le batterie si scaricano gradualmente. Maggiore € la temperatura, pil rapidamente si
scaricheranno. In previsione di un lungo periodo di inutilizzo dell'utensile, ricaricare la batteria
ogni 6 mesi per prolungarne la durata di vita. Non ricaricare il gruppo batteria a temperature
inferiori a 4°C o superiori a 40°C per evitare che subisca danni.

1. Collegare il caricabatteria a una presa di corrente CA. Collegare il connettore del
caricabatteria CA alla presa di ricarica dell'utensile per avviare la ricarica.

2. Laricarica completa della batteria richiede circa 3 ore. La ricarica puo richiedere finoa 5
ore in base al livello di carica residuo e alla temperatura ambientale.

NOTA: l'indicatore luminoso del livello di carica si illumina quando il caricabatteria é collegato
alla rete elettrica. L'indicatore del livello di carica indica lo stato della batteria dell'utensile
come descritto di seguito.

Condizione Colore dell'indicatore
Sotto carica Rosso
Completamente carica Verde
Quasi scarica Giallo

Avvio e arresto: Figure da @ a @

AVVERTENZA! ASSICURARSI CHE LA LAMA NON SIA A CONTATTO
CONALCUN OGGETTO PRIMADIAVVIARE L'UTENSILE.

Per avviare l'utensile, tenere premuto il pulsante di sbloccaggio di sicurezza con il pollice, quindi
premere l'interruttore a grilletto con l'indice. Dopo l'avvio dell'utensile € possibile rilasciare il
pulsante di sbloccaggio di sicurezza e procedere al taglio.

NOTA: Il pulsante di sbloccaggio di sicurezza riduce il rischio di avvio accidentale.
Per arrestare 'utensile, rilasciare l'interruttore a grilletto.

NOTA: il processo di avvio/arresto & identico anche quando l'utensile & collegato all'asta
direzionale (anch'essa & dotata di un interruttore a grilletto e di un pulsante di sbloccaggio di
sicurezza).
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ATTENZIONE!

NON TOCCARE LE LAME

NON FORZARE LE LAME ALLINTERNO DI
VEGETAZIONE DENSA. SE LE LAME RALLENTANO, RIDURRE LA
VELOCITA DI TAGLIO. SE LE LAME SI INCEPPANG, RILASCIARE
IMMEDIATAMENTE L'INTERRUTTORE A GRILLETTO.

NON USARE LE DITA PER LIBERARE LE LAME INCEPPATE. LE LAME INCEPPATE
POSSONO LIBERARSI IMPROVVISAMENTE, CON IL RISCHIO DI LESIONI GRAVI.
UANDO L'UTENSILE E IN FUNZIONE E_PRESTARE
ATTENZIONE Al BORDI AFFILATI ANCHE QUANDO L'UTENSILE NONE IN USO.

Prima di avviare l'utensile, assicurarsi di assumere una posizione bilanciata.

Pulsante diregolazione

Quando l'utensile & collegato all'asta direzionale, € possibile impostarla in tre posizioni

operative.

Premere il pulsante di regolazione dell'asta direzionale per selezionare la posizione operativa

ottimale.

Avvertenze di sicurezza

*PRIMADI OGNIUTILIZZO, VERIFICARE CHE LAPPARECCHO IL
CARICABATTERIAE GLIACESSOR NONSTANO DANNEGGIATI. NON
UTILIZZARE LAPPARECCHIO SE E DANNEGGIATO USURATO.

* (ONTROLLARE ACCURATAMENTE CHE GLIACCESSOR! SIANO INSTALLATI
CORRETTAMENTE.

* [MPUGNARE LAPPARECCHIQ TRAMITE LAPPOSITA IMPUGNATURA.
MANTENERE LIMPUGNATURAASCIUTTAPER UNA PRESASICURA.

* ASSICURARSI CHE LE APERTURE DIVENTILAZIONE SIANO SEMPRE
PULITE E PRIVE DIOSTRUZIONI, SENECESSARIO, PULIRLE CON UNA

SPAZZOLA MORBIDA. APERTURE DI VENTILAZIONE OSTRUITE POSSONO
SURRISCALDARE £ DANNEGGIARE L RODOTTO

* ARRESTARE IMMEDIATAMENTE LAPPARECCHIO SE ALTRE PERSONE
ACCEDONOALLAREADILAVORO.ATTE ND E SEMPRE CHE LAPPARECCHIO
SIARRESTI COMPLETAMENTE PRIMADI APPOGGIARLO.

* NON SFORZARSI ECCESSIVAMENTE. EFFETTUARE PAUSE REGOLARIPER
ESSERE SICURIDICONCENTRARS SUL LAVORO E MANTENERE L PIENO
CONTROLLODELLAPPARECCHIO

* PRIMADIAVVIARE LAPPARECCHIO, VERIFICARE CHE SIAASSEMB
CORRETTAMENTEE CHE TUTTE LE PARTIMOBILIRUTINO LIBERAM
+ SELAREADILAVOROE POLVEROSA, INUMIDIRE ESGERMENTE LA
SUPERFICIE O USHRE LACCESSORIO NEBULIZZATORE.

=

10
NTE.

]

- USARE LAPPARECCHIOESCLUSIVAMENTEINORARI RAGIONEVOLL NON
LAMATTINAPRESTO QLA SERATARDI, PER EVITARE DIDISTURBARE ALTRE
PERSONE.

* NONUSHRE LAPPARECCHIO N CONDIZIONI CLIMATICHE AVVERSE,
INPARTICOLARE SE SUSSISTE L RISCHIO DI FULMINL NONUSHRE
LAPPARECCHIO N CONDIZIONIDI SCARSA LUMINOSITA. E NECESSARIO
AVERE UNACHIARAVISUALE DELLAREA DI LAVOROPER POTER
IDENTIFICARE POTENZIALIPERICOL!

* LUSO DIAPPARECCHISIMILARINELLA STESSAAREA DI LAVORO AUMENTA
[LRISCHIO DILESIONIALLUDITOE DI CONTATTO CONALTRE PERSONE.

* MANTENERE SEMPRE UNAPOSIZIONE SALDAE IN EQUILIBRIC.

* NONALLUNGARSIECCESSIVAMENTE. ALLUNGARSIECCESSIVAMEN

COMPORTAIL RISCHIO DIPERDITA DI CONTROLLO. PUNTARE BENE P DISUI
TERRENIINPENDENCZA,

* DURANTE LUSO DELLAPPARECCHIO, CAMMINARE ENON CORRERE.
TENERE TUTTE LE PARTI DEL CORPODISTANTIDALLE PARTIIN MOVIMENTO.
* NONAVVIARE CAPPARECCHIO SENZAAVER INGTALLATO I COMPONENTI
NECESSAR.

* NON MODIFICARE L PRODOTTO N ALCUN MODO ENON USARE PARTIE
ACCESSOR NON RACCOMANDATI DAL FABBRICANTE.
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* PRIMADITOCCARE LE PARTI MOBILI ATTENDE
COMPLETAMENTE ARRESTATE £ SCOLLEGARE LA
DIALIMENTAZIONE.

RECHE SISIANO
PPARECCHIO DALLAFONTE

SE IL PRODOTTO E CADUTO, HA SUBITO FORTI URTI O INIZIA A

VIBRARE IN MODO ANOMALO, ARRESTARLO IMMEDIATAMENTE

VERIFICARE CHE NON SIA DANNEGGIATO OINDIVIDUARE LA CAUSA

DELLA VIBRAZIONE. SE LAPPARECCHIO E DANNEGGIATO, DEVE

ESSERE RIPARATO O SOSTITUITO DA UN CENTRO DI ASSISTENZA
AUTORIZZATO.

* PERRIDURRE L RISCHIODILESIONIASSOCIATEAL CONTATTOCONLE - PRIMADITSPEZIONARLO, PULIRLO O REGOLARLO;
PARTOTANTI ARRESTARE LAPPARECCHIOEASSICURARSICHE TUTTELE - N CASD DIVABRAZIONTANOMALE IDENTIFICARE INMEDIATAMENTE LA

PARTIMOBILISIANO FERME: CAUSH) <00
~PRIMADI PULIRLO O ELIMINARE UN'OSTRUZIONE; AVER URTATO UN OGGETTO ESTRANEQ PER VERIFICARE CHE LAPPARECCHO
~PRIMADI LASCIARLO INCUSTODITO; NONABBIA SUBITODANNI

- PRIMADI INSTALLARE O RIMUOVERE UN ACCESSORID

Utilizzo generale: Figure da @ a

Se & necessario rimuovere grandi quantita di materiale da una siepe, usare delle forbici da
potatura o un dispositivo

similare per accorciare i rami pil spessi (di diametro superiore a8 mm) prima
diiniziare il lavoro con la cesoia sfoltirami. Per modellare con precisione, legare una corda tra
i due estremi della siepe, quindi effettuare il taglio lungo la corda. Assicurarsi che la lama non
entri a contatto con alcun oggetto duro che possa danneggiarla, come supporti metallici per
piante o reti in metallo.
Suggerimenti per il taglio

1. Modellazione
Tagliare la siepe per farle assumere una forma trapezoidale: deve allargarsi verso

il basso da entrambi i lati. Cid migliora la penetrazione della luce verso le estremita inferiori. In
linea generale, la siepe deve assumere un'inclinazione di circa 10cm per ogni 1 metro di altezza.

2. Sequenza di taglio

Tagliare per primi entrambi i lati della siepe e dal basso verso l'alto: cio evita la caduta dei
residui di taglio

nell'area non ancora tagliata.

3. Tagliodellacima
Se i rami sono estremamente lunghi, tagliare la siepe in diversi passaggi. |
residui di taglio pit corti cosi ottenuti sono pit adatti per il compostaggio.
Dopo l'uso
Arrestare l'apparecchio e attendere che si raffreddi.
Ispezionare, pulire e riporre 'apparecchio come descritto di seguito.
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(5. TRASPORTO )

Per trasportare 'apparecchio & necessario soddisfare alcuni requisiti specifici a seconda del
Paese di utilizzo. Assicurarsi di rispettarli contattando le autorita locali. Assicurarsi che la
temperatura durante il trasporto rispetti i limiti riportati alla sezione "Conservazione".

5.1 TRASPORTO DELL'APPARECCHIO

Arrestare l'apparecchio e ricaricare completamente la batteria. Installare il coprilama.
Proteggere 'apparecchio da forti urti o vibrazioni che potrebbero verificarsi duranteil trasporto
in veicoli. Fissare l'apparecchio per evitare che scivoli o cada.

(6. STOCCAGGIO INVERNALE )

Seguire tutte le istruzioni riportate alla sezione "Conservazione". Si raccomanda di riporre
l'apparecchio nella confezione originale o di coprirlo con una copertura adatta o una scatola
per proteggerlo dalla polvere.

(7. CONSERVAZIONE )

Riporre 'apparecchio in un luogo pulito, asciutto e ventilato e a una temperatura compresa tra
4°C e 24°C. Coprirlo per fornire un'ulteriore protezione. Si raccomanda di riporre l'apparecchio
nella confezione originale o di coprirlo con una copertura adatta o una scatola per proteggerlo
dalla polvere. Assicurare l'apparecchio durante il trasporto.

71 CONSERVAZIONE DELL'APPARECCHIO
Figura

Arrestare l'apparecchio. Ispezionare accuratamente l'apparecchio per assicurarsi che non
siano presenti componenti usurati, allentati o danneggiati. Pulire l'apparecchio prima di riporlo.
Non esporre l'apparecchio alla luce solare diretta. Assicurarsi che I'apparecchio sia sempre protetto
da freddo e umidita.

(8. MANUTENZIONE )

PERICOLO! RISCHIO DI LESIONI DOVUTE ASCOSSA ELETTRICA.

ARRESTARE LAPPARECCHIO PRIMA REGOLARLO, ISPEZIONARLO,
PULIRLO O RIPORLO.

8.1PULIZIA

Figure da @ a @

Tenere il pill possibile puliti tutti i dispositivi di sicurezza, le aperture di ventilazione e il
vano motore. Pulire l'apparecchio con un panno e/o aria compressa. Si raccomanda di pulire
'apparecchio dopo ogni utilizzo.

Non usare detergenti perché possono danneggiare la plastica e indebolire l'integrita strutturale
della cesoia sfoltirami.
Pulizia e lubrificazione delle lame

Per assicurare anni di funzionamento efficiente e affidabile, &€ necessario pulire lalamain caso di
accumulo diresina e detriti, o se il terreno dell'area di lavoro & sabbioso. Per rimuovere depositi
particolarmente grandi, potrebbe essere necessario rimuovere le lame. Per facilitare l'uso e
prolungare la durata di vita della lama, lubrificare la lama tagliasiepi prima e dopo ogni utilizzo.
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Arrestare 'apparecchio. Posizionare la cesoia sfoltirami su una superficie piana. Applicare del
lubrificante sul bordo della lama superiore. In previsione di un utilizzo prolungato della cesoia
sfoltirami, si raccomanda di interrompere 'uso a intervalli regolari per lubrificare la lama.

NOTA: NON LUBRIFICARE LA LAMA MENTRE A CESOIA SFOLTIRAMI E IN
FUNZIONE.

8.2 MANUTENZIONE

Installazione e sostituzione delle lame: Figure da @ to

La cesoia sfoltirami & dotata di due lame intercambiabili. La lama tagliasiepi & destinata al
taglio di siepi e cespugli, mentre la lama a cesoia € piu adatta al taglio di erba e siepi quando &
necessaria una maggiore precisione.

1. Capovolgere la cesoia sfoltirami su una superficie dura tenendola con una mano.

Sollevare delicatamente la linguetta del coperchio della lama e farlo scorrere all'indietro per
rimuoverlo.

2. Rimuovere delicatamente la lama dal vano motore sollevando l'estremita.
3. Inserire la lama desiderata nella base del vano motore.

4. Allineare le 4 alette per un fissaggio sicuro. E necessario allineare anche l'ingranaggio al centro
della lama.

5. Quando la lama & in posizione, allineare il coperchio della lama con le fessure sulla base del
vano motore.

6.Spingere il coperchiodella lamain avantifinché non sibloccain posizione. La cesoia sfoltirami
é pronta per l'uso.
Rimozione della lama

1. Capovolgere la cesoia sfoltirami su una superficie dura tenendola con una mano. Sollevare
delicatamente la linguetta del coperchio della lama e farlo scorrere all'indietro per rimuoverlo.

2. Rimuovere delicatamente la lama dal vano motore sollevando l'estremita.

3. Seguire i passaggi 2 - 6 della sezione "Installazione e sostituzione delle lame" per fissare la
lama.

Assemblaggio dell'asta direzionale

NOTA: l'uso dell'asta direzionale dipende dal tipo di lavoro.

1. Installare la cesoia sfoltirami nel supporto dell'asta direzionale.

2. Collegare il connettore dell'asta direzione alla presa della cesoia sfoltirami.

3. Per rimuovere l'asta direzionale, scollegare il connettore ed estrarre la cesoia sfoltirami dal
supporto.
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8.3 VISTAESPLOSA

N. DESCRIZIONE QTA ANNI DI DISPONIBILITA
DELLA PARTE DI RICAMBIO
2 Componenti 1 5
elettronici
3 Gruppo batteria 1 5
4 Tubo termoretraibile | 0,02 5
5 Vite autofilettante 2 5
6 Rivestimento sinistro | 1 5
7 Molla grilletto 1 5
impugnatura
8 Interruttore a 1 5
grilletto 2
9 Copertura 1 5
decorativa
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N. DESCRIZIONE QTA ANNI DI DISPONIBILITA
DELLA PARTE DI RICAMBIO

10 Motore 1 5

" Ingranaggio piccolo |1 5

12 Vite 2 5

13 Scatola ingranaggi 1 5

14 Cuscinetto abrasivo | 2 5

15 Ingranaggio doppio 1 5

16 Anello difissaggioaE |1 5

17 Ingranaggio grande |1 5

18 Rivestimento destro |1 5

19 Cuscinettiin spugna |1 5

20 Base 1 5

21 Manicotto protezione | 1 5
lama

22 Rivetto 3 5

23 Perno lama 3 5

24 Lama superiore 1 5

25 Lama inferiore 1 5

26 Guaina cesoia 1 5

27 Perno fissaggio 1 5
cesoia

28 Lama_a cesoia 1 5
superiore

29 Lama a cesoia 1 5
inferiore

30 Caricabatteria 1 5

31 Copertura presa 1

32 Pulsante di 2 5
bloccaggio

33 Molla del pulsantedi | 2 5
bloccaggio

34 Tubo termoretraibile | 0.06

35 Coprilama 1 5

36 Coprilama 1
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8.4 RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PERICOLO! RISCHIO DI LESIONI DOVUTE ASCOSSA ELETTRICA.

AVVERTENZA! PRIMA DI EFFETTUARE LE OPERAZIONI DESCRITTE
DI SEGUITO, ARRESTARE LAPPARECCHIO.

Problemi

Cause probabili

Soluzioni

Qualifica
richiesta

L'apparecchio
non si avvia.

La batteria non &
carica.

Ricaricare la batteria
conformemente alle
istruzioniincluse al proprio
modello.

L'interruttore di
avvio/arresto non & in
posizione di avvio.

Consultare la sezione
"avvio e arresto".

L'apparecchio
non raggiunge la
piena potenza.

La batteria non e
abbastanza carica.

Ricaricare la batteria.

Vibrazionio
rumori eccessivi.

Dadi/bulloni allentati.

Serrare i bulloni/dadi.

L'apparecchio
siarresta

La batteria & scarica.

Ricaricare il gruppo batteria.

La batteria & troppo
calda.

Lasciare che si raffreddi.

improvvisamente.

Arresto per
sovracorrente*.

Arrestare l'apparecchio e
attendere 3 minuti prima di
riavviarlo.

*In caso di sovracorrente, l'apparecchio entrera in modalita di "protezione automatica". La
modalita di "protezione automatica

" & una modalita temporanea (durata massima di 5 minuti)

che impedisce il funzionamento dell'apparecchio in modo tale che possa ripristinarsi.

(9. SMALTIMENTO

elettrici devono essere raccolti separatamente e smaltiti presso gli appositi punti di
raccolta. Rivolgersi alle autorita comunali o al rivenditore per informazioni sul

E | prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. | prodotti
B iciclaggio.

E:Le batterie integrate in questo apparecchio possono essere rimosse esclusivamente da
un esperto; pertanto l'apparecchio deve essere smaltito esclusivamente da uno
specialista.

Li-lon
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(10. PROTEZIONE AMBIENTALE )

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. Ai sensi della
direttiva europea relativa alle batterie, i gruppi batteria usati o difettosi devono essere
raccolti separatamente e smaltiti nel rispetto dell'ambiente. Portarli presso gli appositi punti
di riciclaggio. Contattare le autorita locali o il rivenditore per informazioni sul riciclaggio.
L'apparecchio verra riciclato o smantellato in modo da ridurne l'impatto sull'ambiente. Le
batterie o i gruppi batteria possono essere pericolosi per l'ambiente e per la salute umana
poiché contengono sostanze pericolose.

(11. GARANZIA )

111 LANOSTRA GARANZIA

| prodotti STERWINS sono progettati secondo i pili alti standard qualitativi per i prodotti rivolti
al mercato dei beni di consumo. Questa garanzia & valida per un periodo di 5 anni a partire dalla
data di acquisto del prodotto. Questa garanzia copre tutti i difetti di materiali e fabbricazione:
elementi e parti mancanti e danni subiti dal prodotto in condizioni di utilizzo normali. Eventuali
riparazioni e sostituzioni dei componenti non estendono la durata della garanzia originale. E
necessario fornire la prova di acquisto del prodotto recante la data di acquisto. La copertura
della garanzia é limitata al valore di questo prodotto.

11.2 ESCLUSIONI DELLA GARANZIA

Questa garanzia non copre problemi o incidenti risultanti dall'uso scorretto del prodotto.

I seguenti casi non sono coperti dalla garanzia:

- utilizzo zxcorretto del prodotto;

- danni subiti durante il trasporto o l'installazione del prodotto;

- riparazioni e/o sostituzioni di parti effettuate da terzi;

- danni causati da fattori esterni o corpi estranei come sabbia o sassi;

- danni dovuti al mancato rispetto delle avvertenze di sicurezza e delle istruzioni per l'uso;
- disassemblaggio o apertura del prodotto;

- utilizzo del prodotto in un ambiente umido (rugiada, pioggia, immersione in acqua...);

- utilizzo del prodotto per scopi professionali;

- esposizione del prodotto a temperature non comprese nell'intervallo riportato alla sezione
"Conservazione".

Il prodotto deve essere usato in condizioni d'utilizzo normali e in ambito non professionale.
Pertanto, la garanzia non copre prodotti utilizzati da imprese di giardinaggio, autorita locali o
societa che offrono il noleggio a pagamento o gratuito dell'apparecchio.

In caso di problemi o difetti, consultare innanzitutto il rivenditore Sterwins. Nella maggior parte
dei casi

iLrivenditore STERWINS sara in grado dirisolvere il problema o correggere il difetto. Conservare
la fattura o lo scontrino: tali documenti saranno necessari per qualsiasi richiesta di intervento
in garanzia.
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@ Elcaywyn )
D)

EuX0PLOTOUE TIOU ETUAEEATE AUTO TO TIPOIOV. KATA TOV OXESIOOMS KAl TNV KATAOKEUT) TWV OIKIOKWV
TPOIOVTIWY HaG, KATABAANOUME KASE TPOOTIAEID WOTE va €XOUV €EAIPETIKN TOWOTNTA KAl va
KAAUTITOLV TG AVAYKEG 00G. AKOAOUSWVTAG TIG TAPOVUOEG 08NYIEG, 80 UTOPETETE VA PEYIOTOTIONOETE
) Sldpketa WG Tou TPoidvTog.
ZHMANTIKO!TIANAMEINETEAMOAYTAIKANOMOIHMENOIAMOAYTOTO I'IPO.I.ON,EYNIETOYME
NAAIABAZETE MPOZEKTIKATO NMAPON ErXEIPIAIO MPINAMNOTHZYNAPMOAOIHZH, TH XPHZH
KAI TH SYNTHPHZH TOY MPOIONTOZ. AABETE YMOWH TIZ BAZIKEE MPOEIAOMOIHZEIS TIA
THN AZ®AAEIATIOY MEPINAMBANONTAI ZTO NMAPON ErXEIPIAIO KAl ®YAA=TE TO ErXEIPIAIO
FAMEAANONTIKH ANA®OPA.

|||| 2ZHMANTIKO, dYAA=TE TO ErXEIPIAIO 1A
MEAAONTIKH ANA®OPA: AIABAZTE NMPOZEKTIKA

Mepiexopeva
1. MpoPAemOPEVN XPNON YA TO XAOOKOTITIKO 6.  ATodr)Keuon Tov XEHWvVa
YaAisL pnatapiog 7. Amodnkeuon
2. 08nyieg aodaeiag 8. uvmpnon
3. TeXVIKA XOpOKINPLOTIKA 9. TéNog Siapkelag Qwng
4, ZuvappOAGYNOoN 10. EyylOnon
5. Metagpopa
( 1. MPOBAEINOMENH XPHZH A TO XAOOKOINTIKO WAAIAI MI'IATAPIAZ)

Autd 10 TPOIOV TPOoOpPIZETal yla XPr)on ATOKAEIOTIKA Ot €EWTEPIKO XWPO, KAl SEV TIPETEL val
XPNOLOTIOLEITAL OTO0 E0WTEPIKO OTIOLOUSNTIOTE KTIIOPATOG Of Kapio mepimtwon. To acUPHATO
XAOOKOTITIKO PaAISL TIpoopifeTal AMOKAEIOTIKA YA XP)ON O OTEYVEG CUVANKEG PE KANO PWTIOUO.
AUTO TO XAOOKOTITIKO PaAiSL pratapiag MPEMEL va XPNOLoToLEtal povo yia EAKpLopa 8auvwy Kat
XOPTOoU, Kal Propel va xpnotpomoindei e0KOAA OTOV KNTO. M1 XPNOHOTIOLE(TE AUTO TO €PYAAEio
yla kavéva AANO OKOTO. Mnv EemepvAte tn HEYLOTN KAVOTNTA KOTIG ToU €pyaAeiou. Mnv kopete
KAQSLA ToU EETEPVOUV TN MEYLOTN avaypadOUEVT IKAVOTNTA ToU pYaAeiou. To TIPOidv Sev TIPEMEL
va xpnotgoroleital anod natsid 1y Atopa pe TMEPLOPIOUEVEG CWHATIKEG, SLAVONTIKEG 1) ALo8NTPLEG
IKAVOTNTEG.

Adou adalpéoste ) ouokevaaoia, BePalwdeite O 0 TPOIOV €ival TIANPEG KAl OTL TEPIAABAVEL
OAa ta pondnuikd e€aptjpata (v umapxouv). EAv o mpoidv éxel TNUIEC 1} EAQTIUMATA, PNV TO
XPNOLHOTIOWOETE KAl ETMUOTPEPTE TO GTOV AVTITPOCWTIO.

Av 8W0oeTe 10 EPYANEiD O€ TPITOUG, 8A TIPETIEL VO CUVOSEVETAL ATO TO TIAPOV EYXELPISLO XPTIONG.

Na éxete unoygn Ot avtdg o eEOTAICHOG SEV £XEL OXESLAOTEL Yia EPTIOPLIKY), EMAYYEARATIKN 1)
Blopnxavikny xpnon. H eyyimon 8a akupwadei av to pnXavnpa Xpnoiponondei o EUMOPIKES,
EMAYYEARATIKEG 1) BIOUNXAVIKEG EPAPHOYEG, 1] YA TAPOHOIOUG OKOTIOUG. AUTO TO TIPOTIOV EXEL
oxedlaotei Wwote va pmnopei va xpnowonowndei yia siocmua 6 etwv (avapevopevn Siapkeia
Gwng).
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(2. OAHFIES AS®OANEIAS )

[POEIAQOMOIHXH: AIABAXTE OAEZ TIX MMPOEIAOMOIHEILX KAITIX
OAHMEX  AIOAAEIAZ. AN DEN  AKOAOYQHZETE TIX
MPOEIAOMOIHZEIX KAl TIX OAHIIEY, YMAPXEI KINAYNOZ
HAEKTPOMAHZIAS, ®QTIAS KAI/H SOBAPOY TPAYMATISMOY.

OYAAZTE OAEX TIX MPOEIAOMOIHZEIZ KAI TIX OAHTIEZ 1A MEAAONTIKH
ANA®OPA.

21 TENIKEZ MPOEIAOMOIHZEIZ AZ®PAAEIAZ

* MH XPHYMOMOVEITETO XAOQKOTTTIKO YANIAIKONTAZE YAROTINAKER, - TOTIPOION TPETEINAZYNAPMOATHOEI AT ELAZ, AGOYANO-ETETH
AVTOKINHTA, GOPTHTA, OCTATONOVL, YIEPYVQMENEZBEZEILKAM,  IYIKEYALIA BEBAICBEITE OTIEPIAAMBANONTAI ONATAE=APTHMATA

AN LEN EXEI PYBMILTEIKATAAHAA H KATEYBYNZHEKTINA-HETON 10 ATATOYNTAITIANAZYNAPMOAQTHEITO IPOION. ANTOTIPOION EXE
OMMENONYATKON. ZHVIEZHEAATTOMATA, MENTO XPHYMOMOIZETE KATENITPEVTETO

« MANETUBAPYNETE KAINHNYTEPOOPTONETETOMPOION OneXel— ZTOMAREIELTEPOKATALTHMA.

KAVTEPH KA ATOMELTEPH ATIONOEH OTAN XPHEIMOMORTTAIZTEN —+ 00POZHAEKTPKO EPTAARI I PORILOTOIHEEIZNAORPETAIITO
TAXYTHTATIATHN OTOIABXE| YEAITTEL HAEKTPAOEPTANEOMOY EITOMPTEIEITE ME SYNAETH ETHN TZA M
« ANTOTROONENA HAAEYAPYONCTANENG EBAOGETECT VAL ETENENTHREL PO,

ONEL 1 BAEDENA SOMENEL KA TPINTO XPHEMOTOZETE AN

2.2 5YMBOAATMANQ 3TO MPOION

Suppopdwvetal pe ta Eupwnaikd mpotuna: Autd 1o cUUBOAO ONUaiveL OTL N Tapovoa
OUOKEUT) GUUHOPDWVETAL LE TIG EPapHOOTEEC EupwTaikéG O8Nyieg kat Ot £xeL
UTtOPBANJEi o€ Sokn cuudwva e TG eV AOyw o8nyieq.

MOV yla Xprion O€ ECWTEPLKS XWPO,
va pnv ektidetal og ppoxn.

Eviaia onpavon kukAodopiag . .
[ H [ TPOIOVIWV 0NV ayopd Twv KPATWV % éﬂta\égri]aouuu00¢w0nc vamy
MEAWV NG TEAWVELOKNG EVWONG,. P :

D Katnyopia npootaociag Il

[ ) @ |Otouotolyieg prmatapubv uropei va givat emikivauveg yia to epIBAANOV Kal TV
|® |qvdpdivn LyEia S10TL TEPIEXOLY EMIKIVEUVEG OUGIEC.

Mrmatapia dvtwv Adiou. Autd T0 TIPOIOV GEPEL OT)LAVOT TIOU OXETITETAL E TNV
«EEXWPLOTI TIEPLOUAAOYT)» OAWV TWV ETUUEPOUG UIMATAPWDV TIOU TO amaptifouv. St
OUVEXELQ, TO TIPOIOV 80 avakLKAWAEL 1 8a amoouvappoAoyndei, WOTE va TEPLOPLOTOUV
Li-lon ol emumtoelg oto MePIBAANOV.

Me aodpdaieta (130 °C) O—G—® [ MoAkdTa
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Ta NAEKTPIKA TIPOIOVTA SEV TIPETEL v artoppimtovial padi pe Ta 0IKIAKA anmoppipata.
Ta XPNOHOTIOINKEVA NAEKTPLKA TIPOIOVTA TIPETEL VA GUANEYOVTAL EEXWPLOTA KAt va
anoppimtovial og onpeio GUAAOYNG EISIKA YA AUTO TO GKOTTO. ETILKOWVWVNOTE HE TOV
SMHO 1 HE TO KATAOTNUA AyopAg Yia TTANPODOPIEG OXETIKA JE TNV AVAKUKAWON.

Al0BACTE KAl KATAVONOTE OAEG TIG
08nYIEG TPV XPNOLOTIOOETE

npoiovta Sterwins UP20, Lexman
UP20 kat Dexter UP20.

4B

10 TIPOT6V. Tnpeite OAEG TIG IPX1 . . ,
TIPOEIBOTIOMTEIC KA TIC OBMYIEC Badudg mpootaciag évavit vypaoiag.
aodAAELaG.

*Universal: cuppatd povo pe Lat Eyyunievn otadpn nxnuikng Loxuog

(80Kun cupdwva Pe Ty 08nyia g
EK 2000/14/EC émwg Tpomomnom8nke
arnd myv 0ényia 2005/88/EC).

Na unv ektidstal og Bpoxn 1y vypaaia.

KINAYNOS — Kpatdrte ta xépla oag
pakpld armo m Aemisa

DOPECTE TIPOOTATEVTIKO EEOTTIALOMO
yla ta pdtia Kat to KEPAAL.

DOPEDTE IPOOTATEVTIKA YAVTIAL.

Ddopéate PNOTeG aoPaAEiaG.

AlaBACTE TO EYXELPISLO XPrioNG.

H unatapia mpémnet va
XPNOlUoTIoLE{TaL KAl va GUAACOETAL
o€ 8eppokpaaia katw and 50°C.

@
O
©
@

Agv MITPETETAL N
AroouLVAPHOAGYNoN, N 8padon katn
9éppavon mg Pratapiog mavw ano
toug 100°C.

H2@® @bk D 1

E

MPOoEISOToiNoN: TA KOTITIKA
e€apuipata ouvveyifouv va
neplotpédoval kat apou oproEL o
KINupog.

D

&
Ll

Kpatote pakpld kade AANO Atopo.

e

Kpatrote 10 PNXAavnua o€ EMapK
anooTao” anod NAeKTPodopa
KAAWSLaL.

®

Na pnv ektidetal o€ vepo yla
Va TEPLOPLOTEL 0 KivEuVOoG
NAeKTPOTANE(QG.

2.3 2YMBOAA ZTO NMAPON ErXEIPIAIO

®0on Kal Ty Tou Kvdlvou: Av

Sev pndei aut) n poetsonoinon,
propei va pokANdei TpaupaTiopog 1)
ddavarog.

A\

®U0on Kal Inyrj Tou KvsLvou:
Autd 10 oUHBOAO Seix Vel

OTL UTIAPXEL KivEuVOg va

untootei TnuULd n cuokeLN, va
T(POKANJOULV ETUMTWOELC OTO
TEEPIBAAAOV 1] AANEG UAIKEG
TNULEG, av Sev TNPNdEein ev Aoyw
npogLdomoinan.

© P

Snueiwon: Auto to cUUBOANO
ETUONUAIVEL ONUAVTIKEG TIANPOPOPIEG
yla TNV KAAUTEPN KATavonaon tou
POIOVTOC.

L)

Al0BAOTE TO eYXELPISLO: AUTO
10 SUUPOAO SNAWVEL OTL TIPETEL
va 5l0PACETE TIPOTEKTIKA TO
EVXELPISL0 Xpriong.
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Auto 1o TpoioV gival

@ Avatpégte omv avtiotolyn elkdva oto o 2 GVAKUKAOY0. g‘v.&;\} HTIOpEL

TENOG TOU EYXELPIEiov S |V XPNOLOTOMJEL TIALOV,
’ &y TIOPASWOTE TO O€ KEVTPO
QAVOKUKAWONG OTIOPPUUATWV.
FRIESTIT
"‘ AVOKUKAWOTE T OUOKELATIA TOU == | AVaKUKAWOTE QUTO TO EYXELPISIO
’. ’ TPOIOVTOG. U H osnylv

FENIKEZ NMPOEIAOMOIHZEIZ AZ®AAEIAZ A TA MHXANHMATA

MPOEIAOMOIHXH: AIABAITE OAEX TIX MPOEIAOMOIHIEIX

OAEYOYNAYTOHAEKTPIKO EPTAREIQ. AN AENTHPHOOYN
OAE2 Ol OAHTIEX TNOY ANA®EPONTAI TAPAKATQ, MIOPEI NA
[IPOKAHOEIHAEKTPOTAH=IA, ®QTIAKAI/HX0BAPOX TPAYMATIEMO}.

EITE ME MIATAPIA.

AXOAAEIAZ, TIZ OAHTIEL, TIZ EIKONEX KAI TIX NPOAIATPA®EX
MOY2YN

OYAA=TE OAEZ TIX MPOEIAOMOIHZEIX KAI TIZ OAHTIEX T1A MEAAONTIKH
ANA®OPA. 0 PO «HAEKTPIKO EPTAAEIO» 2TI2 MTPOEIAOMOIH2EIX ANAGEPETA
%L?\SAI}BFTPIKO EPTAAEIO MOY AEITOYPTEI EITE ME XYNAEXH XTHN MPIZA

ME

2.4 AZOANEIA ZTON XQPO EPTAZIAZ

* DIATHPEITE TON XCPO EPTATIAL KAGAPO KAIKANA GQTIZMENO.
HARATALTALIA KALQ KAKOZ OCMOZ AY=ANOYNTHN TIANOTHTA

ATYXHMATON.

* TRHAEKTPIKAEPTAAEIA QHMIOYPTOYN ZIINGHPE N1OY MTIOPEINA

ANAOAE=0YNTH KONH HTIZ ANAGYMIAZEIL.
2.5 HAEKTPIKH AZ®AAEIA

* TOGIZTOY HAEKTPIKOY EPTAAEIOY MPEEINATAIPIAZEI TTHN
TIPIZA. MHN TPOMOMIOIHEETENOTE T0 012, ME KANENANTPOMO. MH
XPHEIMOIOIEITE ANTATTOPAZT0 OIZANTO HAEKTPIKO EPTAAEID

AIAGETEITEIQZH. TAMH TPOTIONIOIHMENA OIZ KAl OFKATAAHAE TPIZEY

TTEPIOPIZOYNTON KINAYNO HAEKTPOMAH- AL

* MHNATTIZETE TEIQMENER EMOANEIEE OrOX ZQAHNQZELL,
KANOPIOEP, EXTIEZ KOZINAL KA1 WYTEIR. ANTEIOBEITODOMAZAL,
AV-ANETAT O KINAYNOE HAEKTPOAH AL

* TAHAEKTPIKA EPTAAEIA AEN TIPEMEI NA EXTIGENTAI ZTH BPOXH
ZEYTPATIA. ANEIEXCPHEEINEPOTTOHAEKTPIKO EPTAAEIOAY-ANETAIO
KINAYNOZ HAEKTPOTTARIAL

* MHN KAKOMETAXEIPIZEETE TO KAACLI0. MH XPHEIMOMOIEITE
MOTETOKANQAIO TIANAMETA®EPETE, NATPABH=ETE H NA BTANETE

* TANXPHEIMOROIEITE HAEKTPIKA EPTAAEIA, KPATHETE MAKPIATA
TTAIAIA KAI KAGE ARAO ATOMO MOV AEN TYMMETEXEI ETHN EPTATIA
ANATIOETWTEIHTIPOZOXHEAL, MIOPEINA AZETE TONEETXOTOY

EPTAREIOY

TOHAEKTPIKD EPTAAEIO AROTHNTIPIZA. KPATHETE TO KAAQAIO
MAKPIAATIO GEPMOTHTA, AALIA, AIXMHPEL AKMEE KAI KINOYMENA
EZAPTHMATA. TAKATELTPAMMENA H MIAETENAKAAQLIAAY=ANOYN
TONKINAYNOHAEKTPOMAH AL

* (TAN XPHEIMOMOIEITE TO HAEKTPIKO EPTANEIQ 2E E=QTEPIKO
X0P0, XPHEIMONOIHETE KAAQAIO MPOEKTAEHE KATAMHAOTIA
E=CTEPIKO XQPO. TAKANQAIATIOY EINA KATAAHAATIAE=CTERIKO XCPO
TEPIOPZOYNTON KINAYNOHAEKTPOMH-IL

* ANTPEE|OrQZAHNOTE NA XPHEIMOMIOIHEETE TO HAEKTPIKO
EPTANEIQ 2E XOPO ME YTPAZIA, XPHEIMOMOIHETE MPIZA ME AIATA=H
DIAGOPIOY PEYMATOE (R). HAITAZH CD TEPIOPZE TON INAYNO

HAEKTROMAK=IAL
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2.6 MPOZQMNIKH AZ®PAAEIA

+ (TAN XPHEIMOTOIEITE HAEKTPIKA EPTAAEIA, NAEIETE NANTA
SEETPHIOPEH, NATPOZEXETE I KANETE KAINA XPHEIMOROIEITE
THN KOINHAQTKH. MH XPHZIMOMOIEITE HAEKTPIKA EPTANEIA OTAN
EIXTE KOYPAZMENOI H YO THN ENHPEIANAPKOTIKQN, AAKOOA
HOAPMAKQN. MIALTITMH ATIPOLE-IA2 OTAN XPHIMOMOIEITE ENA
HAEKTPIKOEPTAAEIO MIOPEINAIPOKANELEI Z0BAPOTPAYMATIIMO.

* XPHEIMONOIEITE MEZARTOMIKHE NPOTTATIAL. NA OOPATE
TIANTATIPORTATEYTIKA TIATAMATIA, HXPHZHTOY KATAAHACY
TIPOLTATENTIKOY E-rATZMOY ANARQTAMETIZEYNGHKER, 0nQZ MAZKA
KONHE, ANTIQNZGHTIKATATIOYTEIA KPANOZ H OTOAETAEE, MEIONE
TONKINAYNOTPAYMATIEMOY

* ARBETE METPAT1ANAMHN ENEPTOROIHOEI KATAAAGOE TO EPTAAEIO.
BEBAIQOEITE 7] O IAKOMTHE EINAI KAEIETOZ (OFF), PN EYNAEEETE
TOHAEKTPIKO EPTAEI) THN FPIZAKAV/H ETHN MTATAPIA, KAGQE
KAI OTAN ZHKQNETE H META®EPETE TO EPTAREIQ. MH METAOEPETE TO
HAEKTPIKQ EPTANEIO ME TOAAKTYAQ TANCLZTON AAKOMTH KAIMH BAZETE
TOHAEKTPIKO EPTAEID2THNTPIZA ME ANOIKTOTON AIAKOTTTH, 10T
AV=ANETAT O KINAYNOLATYXHMATOL

» [IPINENEPTOMOIHEETE TO HAEKTPIKO EPTANEIQ, AOAIPELTE

KAGE PYOMIZTIKO KAEIDIHE=APTHMA. ANTOMHKANIKOKAEILIHTO

PYBMIZTIKO EPTANEIQ TAPAMEINEI YNAAEMENO £T0 TEPILTPEOOMENO
TMHMATOY HAEKTPIKOY EPTAREIQY MTOPEINATPORAHGE!
TPAYMATIZMOL

* MHNTENTONETE TIANA GTATETE £T0 ENIYMHTO ZHMEID.NA
TATATE ANTA LTAGEPA KAINALIATHPEITE THN IZOPPOTTIA ZAL. ET
GAENETXETE KANYTEPATO HAEKTPIKO EPTANEIQ ANTIPOKYVEIKAMOI
ATPOZAQKHTHKATAETAZH.

* NAQOPATE KATARAHNA POYXA. MH GOPATE OAPAIAPOYXAH
KOIMHMATA. KPATHETE TAMANAIA, TAPOYXAKAITATANTIA ZAL
MAKPIAATIO KINOYMENA MEPH. TA OAPLIAPOYXA, TAKOZMHMATAKAITA
MAKPIAMAANIA MIOPE NATIAZTOYNTAKINOYMENAMEPH

+ ANMIIOPOYN NA TYNAEOOYN TYZKEYEE ATIOMAKPYNEHE KAI
EYAOTHE THZ ZKONKE, BEBAIQGEITE OTIEXOYN TYNAEQEI AVTER
OIZYEKEYEE KAI 0TI XPHZIMONOIOYNTAY Z0XTA, HXPHEH ZYZKEYON
DVAAOTHETHZ ONHE MIOPEINATEPIOPREITOZ KINAYNOYL NOY
IXETIZONTAIMETHZKONH

* AKOMAKIAN XPHEIMOROIEITE EYXNA HAEKTPIKA EPTANEIA, MHN
EQHEYXAZETE KAI MHN NAPABAENETE TOYZ BAEIKOVE KANONEE
ATOAEIAX. MIATTITMH ATIPOLE= AL MAOPEI NATIPOKANELEI BAPO
TPAYMATIIMOE KAIMATAAEYTEPONEITTOY.

=]

2.7 XPHZH KAl ®PONTIAATOY HAEKTPIKOY EPFAAEIOY

* MHNTIEZETE TORAEKTPIKO EPTANEIQ NEPAAOTIZ AYNATOTHTEL
TOV XPHEIMOMOINETE TO KATAAHAQ HAEKTPIKO EPTAREIOTIATHN
EKATTOTE EPTAZIA. HEPTAZIAOA TPATMATOMOIHGEI KANTEPAKA
ALOARELTEPAAN XPHEIMOMOIHGEITOKATAMAHAQ HAEKTRIKD EPTAAEIQ
LTHNTAXYTHTATIATHN OTIOIAEXEI XEAIALTE.

* MHXPHEIMONOIHEETE TO HAEKTPIKO EPTAAEIO AN AEN MMOPEITE
NATOENEPTOMOIHZETE KA NATOAENEPTOROIHEETE ATIOTON
AIAKONTH. KAGE HAEKTPIKO EPTAREIOTION AENENETXETIATIOTON
IAKOTITH EINAFENRINAYNO KA TPEEINAETEKEVAZETA,

+ NABTAZETETO OIZAMO TN TPIZAKA/H NAAGAIPEITE THN
MTATAPIAPIN KANETE OTIOIAHOTE PYOMIZH, TPINAAMA=ETE
E=APTHMATA KAITIPINATIOBHKEY2ETE TO HAEKTPIKD EPTAREI0.ETZ
TTEPIOPIZETAI O KINAYNQZNAENEPTOMOIHOEI KATAABOZTO HAEKTRIKO
EPTAAEID

* OTANAENAEITOYPTEITO HAEKTPIKO EPTAREIQ, PETTEI NA
OAATIETAT MAKPIAATIO TAIAIA KATNAMHN EMTPEMETAI SE ATOMA

T10Y AENEINAIE=OIKEIOMENAMETO EPTAREIQ H METIE MAPOYEEE
ORHIEE NATO XPHEIMOMOIOYN. TA HAEKTPIKA EPTANEIAEINAI
ETTKINAYNAZTA XEPIAATOMONIOY AEN EXOYN EXTISEYTEI THXPHIH
1012

* DYNTHPEITE EQTTATAHAEKTPIKAEPTANEIA. NA EAEFXETE MHNOZ
AENEXOYNEYOYTPAMMIZTEI H MHNQZ EXOYN MIAOKAPEITA
KINOYMENAE=APTHMATA, MHIQZ EXOYN ENALEI E=APTHMATA, KAI
TTAKAGE AAAH KATALTAEH 0Y MIOPEINAEMHPEASEI TH AEITOYPTIA
TOV HAEKTPIKOY EPTAREIOY. AN YTAPXEI ZHMIA, ENIEKEYARTETO
HAEKTPIKO EPTAEIQ TPINTO XPHEIMOMOIHEETE. NIONAAATYXHMATA
TIPOKANOYNTAIAMO HAEKTPIKA EPTAAEIATIOY AEN EXOYNZYNTHPHE
10T,

* DATHPEITETA KOTITIKA E=APTHMATA AIXMHPA KA KAGAPA. OTAN
TAKOTTIKA E=APTHMATA EXOYN ZYNTHPHGEI C2TA KA EINAIAIXMHPA,
EAETXONTAIEYKOACTEPA KA EINAT ATTEPO THGAN NAMTIAOKAPOYN.
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* XPHEIMOROIEITE TOHAEKTPIKO EPTAAEI, TAE=APTHMATA, TIX
MYTELKAM. ZYMOQNAMETIE MAPOYEEE ORHIIEE KA AAMBANONTAX
YTIOVHTIE ZYNOHKEE KAITHN EPTAZIATIOY OA EKTEAEETEL ANTO
HAEKTPIKO EPTAAEIQ XPHEIMOMOIHGEIIAEPTALIATIATHN TIOIAAEN
TTPOOPIZETAI, MMOPEINARHMIOYPTHOOYN ENKINAYNEL KATALTAZELL.

* DIATHPEITETIZ XEIPOABEE KAITIE EMIOANEIEL IYTKPATHEH!
TOV EPTAREIQY ETEFNEE KAI KAGAPEE, XQPIZ AALIA KAITPAZA. AN
[IETPOYN 1 XEIPOABE KA OIEFIOANEIEE EYTKPATHEHE, AEN A
MOPEITENAXEIPITEITE MEAZORAEIATO EPTAREID,0YTE GAMTIOPEITE
NATOEAET=ETE ANTPOKYVEI KATIOIAATIPOLAOKHTH KATALTAZH.

2.8 XPHZH KAl ®PONTIAATOY EPTAAEIOY MIMATAPIAZ

» TOEPTANEIQ TIPENEINA ENANAGOPTIZETAIMONO ME TON GOPTIETH
M0Y OPIZEI O KATAKEYARTHE. AN OOTIETHI AEN EINAIKATARAHAQ
TIATON ZYTKEKPIVENTYTIO MTATAPIAL, MOPEINATIPOAHBE| 0T A
* KAGE HAEKTPIKO EPTAAEID MPEMEI NA XPHEIMOMOIEITAI MONO ME
THNMAATAPIATIOY EXEI ZXEAIALTEI EIAIKATIATO ZYTKEKPIMENO
EPTANEIQ. AN XPHLIMOTIOIHGEI OTOIAARTOTE AARH MTATAPI, YTTAPKEI
KINAYNOL TPAYMATIZMOY KAl 0QTIAL

*TAN AEN XPHEIMOTOIEITATH MTATAPIA,TIPEFEI NA OYAASEETAI
MAKPIAATIO METAAATKA ANTIKEIMENA OMIOX EYNAETHPEE,
NOMIZMATA, KAEIAIA, KAPOIA, BIAEE HAAAA MIKPA METARAIKA
ANTIKEIMENA, TAIOIA MIOPEINA AHMIOYPTHEOYN IYNAEZH
META=Y TON AKPOEKTON. AN BPAXYKYKAQBOYN OIAKPOAEKTELTHY
MTATAPIAL META=Y TOYE, MTOPEINATIPORAHGOYN ErKAYMATAH OCIA
» TEEPITTOZH KAKHY XPHZHE, MOPEINAAIAPPEYEEIYTPOATO
THNMITATAPIA. MHNTOATTIZETE. AN EPGETE IE EMTAOH KATAAAGOE,

2.9 ZEPBIZ

* ANTOTOHAEKTPIKO EPTAAEIQ TPEREINA ENVEKEYAZETAIAMO
EMATTEAMATIEZTEXNIKOYE KAI MONOMETNHEIAANTAARAKTIKA. ETL
IAZORNZETATHAXOARHL AEITOYPTIATOY HAEKTPIKOY EPTAAELDY.

=EMAYNETE MENEPO.ANTO YTPOEPOE ZE ETTAQH ME TAMATIA,
THTHETE EMVEHE IATPIKH BOHOELA. TA YTPATHE MIATAPIAZ MTOPEINA
TIPOKANELOYN EPEGIIMOHETKAYNA.

* MHXPHEIMOTOIEITE THN MIATAPIAHTO EPTAREIO AN EXOYN
TIOXTEIZHMIAH EXOYNTROTOROIHOEI. OI KATELTPAMMENELH
TROTIOMOIHMENEZ MTTATAPIEZ MTIOPEINATPOKAREEOYN OCTIA, EXPH:H
HTPAYMATIZMO.

* HMIATAPIA KAITO EPTAAEIQ AEN MPEEINAEKTIOENTAIZE OCTIA
HYMEPBOAIKH OEPMOTHTA. ANEKTEGOYNLE OCTAH 2€ GEPMOKPAZIA
[1ANQAN0130 °C, MAOPEINATIPOKAHOE! EKPH-H.

* AKOAOYGHETE OREETIE OAHIEE OOPTIZHE KAIMH OOPTIZETETHN
MNATAPIAHTO EPTAREIO SE OEPMOKPALIEE EKTOR TOY EYPOYENOY
ANAGEPETAIETIE ORHITEE. H AKATAANHAH OQPTI2H KAl 01 BEPMOKPALIEY
ETOZTOY ANAEPOMENOY EYPOY2 MIOPEINATIPORANELOYN 0BOPEY
LTHN MITATAPIA KATNAAY-HEOYN TON KINAYNO GQTIAL

* MHNEMZKEVAZETE KATELTPAMMENEE MIATAPIEL. TOLEPBI
TONTATAPION TIPETEINA TPATMATOTIOFEITAT ATIOKAEIZTIKAAOTON
KATAZKEVALTHHATIOE=OYEIOAOTHMENOY EMATTEAMATIEL

210 OAHTIEZ AZ®AANEIAZ TIA WAAIAIA MIMTOPNTOYPAZ

* TTPOEIROROIHIEIZ AZOAEIAT TIATO WAAIAI MIOPNTOYPAL:

* KPATHETE ONATAMEPHTOY ZOMATOT ZA MAKPIAAROTHAETIAA,
MHN AQIPEITE TA KOMMENA YAIKA KAI MHN KPATATE TAYAIKA

M0Y OEAETE NA KOETE OTAN AEITOYPIOYN OI AEPIAEE OIAEMIAEY
YNEXIZOFN NAKINOYNTAT KA AGOY KAEIZETE TON AIAKOTH. MALTITMH
ATPOE=IAL ENC XPHIMOMOEITE TO WANIA MIOPNTOYPAL MIOPEINA
TTPOKANELEIZOBAPO TPAYMATIZMO

* METAOEPETE TO YANIAI MTIOPNTOYPAZ RO TH XEIPONABH, ME TH
NETTIRAZTAMATHMENH KA MTPOZEXONTAE NA MHN ENEPTOROIHGEL0
AIAKOMTHE AEITOYPIIAT. OTANTO WANIAIMIOPNTOYPAL METAOEPETAI

T, TEPIOPYZETAI O INAYNOZNAEXKINHOE!KATA RABOL KAINA
IIPOKAHGETPAYMATIZMOZAMOTIZAEMAEL

* NATOROGETEITE MANTATO KARYMMA ZTIZ AETIAEE MPIN
METAGEPETE KAITPIN ATIOBHKEYSETE TO WANIAI MTIOPNTOYPAL. OTAN
XEIPZELTE JOLTATOVANA MTOPNTOYPAE,TEPIOPIZETAIO KINZYNOE
TPAYMATIEMOY ATOTIZAETIAEL

* [IPINATIOMAKPYNETE MATIAEYMENA YAIKA HKANETE ZEPBIZ TH
MONAA, NABEBAIONEETE O EXOYN AMENEPFOTIOIHGEI 0AOI O1
AIAKOTTTEE AEITOYPIAE KA OTIEXEI AGAIPEGEIH EXEI ANOTYNAEGEI
HIMTTATAPIA. AN ENEPFOOIHET KATAABOZ.TO UAAIL MIOPNTOYPAL
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ENCOATIOMAKPYNETE TIATIAEYMENA YAIKA H KANETE 2EPBITHMONALA,
MIOPEINATIPOKAHOE!Z0BAPOL TPAYMATIZMOL.

* NAKPATATE TO YAAIRI MNOPNTOYPAZ MONOAROTIZ MONQMENEE
XEIPONABEE, TIATI H AETIAA MIIOPEI NA EPOEI ZE EMAGH ME

* KPATHETE OAATAHAEKTPIKA KAAQLIA MAKPIA ATO THN MEPIOXH
KOMHE. MMOPEINAYTTAPHOYN KAAQLIAKPYMMENA MELALTOY GAMNOYL
KAINAKOOYN KATAAAGOZATOTHAETTIA,

* MHXPHEIMONOIEITE TO ANIAIMTIOPNTOYPAT ZEAZXHMEE

KPYMMENA KAAQAIA. AN 1 ETHAELEPGOYN ZEEMAOHME HEKTPOOOPA  KAIPIKEX ZYNGHKEE, EILIKAAN YTIAPXEI KINAYNOE ALTPARCN. ETX

KAACLIA, TAEKTEGEMENA METAAAKA MEPHTOY WANIIOY MMOPNTOYPAL
MYOPENATINQYN KATAYTAHAEKTPOOOPA KA NATIPOANELOYN
HAEKTPOTTAH-IALTONXERIZTH

TTEPIOPIZETAI O KINAYNINADAZXTYITHOEIKEPAYNCE.

211 MPOZOETEZ OAHIIEZ AZPANEIAZ TIATHAEZKOMIKA WAAIAIA MIMOPNTOYPAZ

* TTPOEIONOIHEEI AZOAAEIAT TIATHAEZKOIKA VAAIAIA
MNOPNTOVPAL:

* [IANATIEPIOPIZTEI 0 KINAYNOX HAEKTPOMAH=IAL, MH
XPHEIMOMOIEITE MOTETOTHAEZKOIKO WANIAI MTIOPNTOYPAL
KONTAZE HAEKTPOGOPA KAAQAIA. AN TO EPTANEIQ EPGEIZEEMAOHH

* NAKPATATE MANTATOTHAEZKOMIKO WAAIAI MTTOPNTOYPAE KAIME

TRAO XEPIA. NAKPATATE TO THAEEKOTIKQ WANILI MIOPNTOYPAZ KATME
TALYO XEPIATIANAMA KAZETE TONEAETXO.

* NAQOPATE MANTATIPORTATEYTIKO KPANOE OTAN XPHEIMOMOIEITE
TOTHAEEKOTIKO YANIRI MAOPNTOYPAZ MANQATIOTO KE®AN ZAL. TA

BPEGEIKONTALE HAEKTPOOPAKANCAIA, MTIOPEINATIPOKAHGEIZOBAPOL - KAAPIATIOY MEQTOYN ATIO VHAAMTOPEINATAL TPAYMATIEOYN J0BAPA,

TPAYMATIZMOL H HAEKTPOTIAH:IA KAI GANATOL

212 OAHTIEZ AZ®AAEIAZ TIATON ®OPTIZTH

* AYTHHZYEKEYH MIOPEINA XPHIMOMOIHGEIATO MAILIA HAIKIAZ

G ETON KALANCKATATIO ATOMAE TEPYOPIEMENEE ZQMATIKEL,
ABHTHPIEL HAIANOHTIKEL KANQTHTEL KABQL KALAMOATOMAMOY
QEN EXOYNEMIEIPIAHTNGRETE EOORON EMIBAETIONTA HEAOYN ABE
QRHTIERTIATHN AZOAAH XPHEH THE LYEKEYHL KATKATANOOYN TOVL
EMTAEKOMENOY2 KINAYNOYL TATIAIAIAEN EPITPETETAINATIAIZOYNME
THEYEKEYH. HZYEKEYH AEN PEITETNA KAGAPIZETAI NA SYNTHPEITAI
AT MAILIA XCPI NA YTAPKEI ETUBAEVH

* AN KATALTPAOEITOHAEKTPIKO KAACLIO OATIPETEINAANTIRATALTAGE
ATIOTON KATADKEYALTH, TONANTITPOXOTO ZEPBIZ HAAND
E=OVLIOMQTHMENO ATOMO, Q2TE NAEINATAZORAEL.

* TATAIMIATPETENAETIBAETIONTAI ETE NAE=AZORNITEITIAEN 64
[TAOFNMETONOOPTILTH,

* (1PN XPHLMOMOZETE TONOOPTIZTH, AIABALTE OAEZTIZ OAHTIEZ KA
TITPOEIAOMOIZEIE MANQ.ZTON OOPTILTH KAIZTHN MITAPI,

* MHNETIXEIPHLETE NAOOPTIETE AMEL MITAPIELEKTOZATIOTIY
[TAPEXOMENEL. 0 QQPTI2THE KAIH MTATAPIATIOV TON YNOAEYEI EXOYN
DXERIALTEIEIAIKATIANA XPHYMOMOIOYNTAIMALZL

* NAOQPTIZETE THN MTATAPIA MONO ZE EZCTEPIKO XCPO,A10TIO
OQPTIZTHE EINA XEAIAZMENOZ MONOTIAXPHIH 2E EZCTEPIKO XOPO.

* MHOOPTIZETE MHETANAOOPTIZOMENEL MITATARIEL

* [IPOLTATEYTE TONOQPTIZTHATIO YIPALIAKA YTPELTYNOHKEL
VTAPXE KINAYNOZ HAEKTPOMH-IL.

* IRXOAILTE KARO E=AEPIEMO RATATH OQPTIEH,

* MHNTOTIOGETEITE KANENAANTKEIMENQ TIANQ 2TON OOPTILTH,
AIOTIMITOPETNATTPOKAHOEI YIEPGEPMANZH. MH XPHLMOMQIEITE TON
OPTIZTHKONTALE OMOIARHTIOTE MHTHBEPMOTHTAL

* MHXPHYMOMOJEITE KANQAI TPOEKTAZH, EKTO AN EINAIATIORYTOZ
ATIAPATTHTO. AN XPHEIMOTIOIHGE AKATARAHO RANQLIOTPOEKTALHE,
TAPAETKINCYNOZ OCLTIAZ KATHAEKTPOMH- AL

' MHXPHZIMOHOIEITETON OOPTIZTHAN EXEI YIOLTEI0BAPH
KPOYZH, AN EXEITEDEIHAN EXEIVTIOZTEI OMOIAAHOTE AMH ZHMIA
ATEYOYNGEITE ZEE-OV2I0MOTHMENO KATALTHMATEPBIZIANA
EAETZOVNKAINA ETVZKEYAZOYNTON OOPTILTH

* MHNATIQXYNAPMONOTEITE TON OOPTIETH. AN AEN
ETANATYNAPMOROTHBEI ZCETA, YIAPXEI KINAYNOZ QT KA
HAEKTPOTTA:IAL

* [IANAMEIQBEI O KINAYNOZ HAEKTPOTIAH:IAZ ATIOZYNAEETETO

OOPTIZTHATIOTHNTIAPOKH PEYMATOL, IPINENIKEIPHEETE NATON
KABAPIZETE. AN AOAIPEGE MONH MITATAPIA AEN MEIONETAI O KINAYNOL.
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213 YINOAEINMOMENOI KINAYNOI

+ EEOEIOBEITEMETHPHEHAYTOY TOYTPOIONTOL, YPHIMOTOIONTAL - ITNGH EKONHEKAXOMATION,
TOMAPONETXEIPIAIO ORHTIQN. ATIOMNHMONEYETETIZ OJHTELAZOAAEIAZ - NAOOPATEIYNEXQZTPOZTATEVTIKATIATAMATIA

KATAKOROYOHETE TEL EMAKPIBOZ. ETEIMEPIOPYZONTAI OFKINYNOLNA- N KATATH XPHEHTOY MHXANHMATOR TPOKYVEIOTIOIAAHTOTE A0

FIETETANTAZEETPHIOPEHOTAN YPHEIMOOIETE AVTOTOIPOION, 1A VTELTISKATATTADEI TAMATHETE TOMXANHMAKA AT YOYNGEITE
NAMPOPEITENAANATNCPIRETE KAINAANTIMETOMIETE ETKAPATOYE  ames0z STONTIATRO.

KINAYNOYL HTPHIPHANTIPALH MOPEINAATIOTPEVEI 0BAPOYE
* HTAPATETAMENH XPHEHTOY EPTANEIQY MMOPEINATIPOKANELE
TFATNATIEMOVE AN YAKELCHMIEL AN TAPOYRALTE BAABK,BKRTETO vy e o oAATIENONT AN PHEMOTORTE TOGLHTOTE

EPMED _ EOMENTATAPTETAENO AT, OPONTETE WA ANETETAATIA
AR CVTRPOVTAAETAOIEC LATEL OO .

NAYTRPKOYNTAPATONTELOY MTIOPENAHMOYPIHEOYNEFKIAINEL . oo pcionomeonm IPTETAENS OJPHIT

FAALTZE 00 EATOETA I PALINOYE T0YMTOBE TPOKAIEEDMATER
= EKTO:EY2HTEMAXIONTOY YAIOY EPFAZIL KATACTASEON Y EYAAOTIKAANAOEPONTAI 01 SYNAPONO KPALATHOY

- TERTMATEMOLAOTC PRLAZMONNAAPHEIMOROEE T VEIPOT-3PAXIONA AV, 1., AEYKANDHTON MAKTYACH, KAGOZKA
[TPOBAETIOMENEL XEIPOMABEL KAINATEPIOPIZETE TON XPONO EPTALIAY - mAnES MAGHEEIE 02 TO SYNAPOMO KAPTIAOY SOHNA.

MTHN A A TEPORETEATONTON O KT AHEATO RO
- IAAATDAIOTS0PYOL NCOMETPITWEITKAMOREAN o mrarror e AT MM BRITE TGP
NATIEPIOPIZETE TON XPONO EPTAEIAZ KAITHN EXQELH, T
(3. TEXNIKA XAPAKTHPISTIKA )
Movtélo 8VGS2-3IN1.12
Taon pratapiag [Vd.c.] Méy. 8V d.c.
ToOmnog pnatapiag I6vtwv Adiou (Li-lon)
Xwpnukomta pratapiag 2000mAh
AaSpopEg 1250 Aemtd”’!
Movtéo dpoprioth JLH161051300G
Eicod0¢ dpoptiotn (mepihappaverar) 100-240V~ 50-60Hz 20W
'E€060¢ poptiotr) (nepthappaverat) 10.5V DC, 1300 mA
Méy. S1apkela Aettovpyiag pe pratapia 40 Aemttd
Méy. Siapkela poptiong Tiepimou 2 wpeq
MAarog Konngl:::::;% XAookoTtikoU 96 mm
Mrijkog koTr)G PaAislol pmopvtolpag 136 mm
BApogG pnxavipatog M&y. 1,3 KIAA (1E HOKPO KOVTAPL)
Eyyunpévn otadpun nxntikig woxvog (dB(A)) 87 dB(A)
Metpndcioa otadun nxnuikig wxvog (dB(A)) 84 dB(A), K=3dB(A)
Eninedo nxntikng nticong (dB (A)) 73dB(A),K=3dB (A)
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PeOpa Aettovpyiag 2,5A
Méytoto pebpa 22A

Enineso kpasaopwv (K=1,5m/s2) 3,32 m/s?
Taxotnta xwpig poptio (min™) 1250

>nueiwon

-H/Ot ovopaoTikr(-£¢) ouVOAIKA(-£¢) TIHA(-€¢) Sdvnong Kal n/ol oVOHAOTIKA(-£G) CUVONIKA(-£Q) TIpA(-
€¢) exmopmng BopuPou €xouv peTpnBei, cupPwva pe pia Tumik péEBodo SoKIunG Kal pmopolv va
Xpnotpomoinfouv yia Tn oUyKpLon evOg epYaAEiou Pe Eva Ao

-n/ot ovopaoTIKA(-€¢) GUVONIKA(-€C) TIUA(-€¢) Sovnong Kal n/ot OVOUAOTIKN(-€G) OUVOMKA(-€C) TIun(-
£€¢) exmopmc BopUBou pmopolv emiong va XpnotpomoinBoulv yla pia TPOKATAPKTIKY a§loAdynon g
ékBeonc.

Mpoeidomoinon:

-O1 ekmopmég Sévnong kat Bopuou KaTd Tn SIAPKELA TNG TIPAYHATIKAG XPr0NG TOU NAEKTPIKOU pyalEiou
pmopei va Slagépouv amd TIG OVOUAOTIKEG TIHEG, AVANOYa HE TOUG TPOTTOUG XPHoNG TOU EpYOAEiOU Kal,
€101kOTEPQ, avdloya e To €idog Tou Tepayiou epyaciag mou Bpioketal und enefepyaaiar

-N TP TWV EKTTOUTTWY ATTAITETAL VIO TOV KABOPIOHO Twv PETPWVY OOQPAAEIAG yla TNV TPooTacia Tou
XelploTr, Ta omoia Baciovtal og pia eKTiUNON TNG €KBEONG, KATA TIG TTPAYMATIKEG CUVONRKEG XPriong
(AapBavovtag uméyn 6Aa Ta oTadia Tou KUKAOU AsiToupyiag, OmwG Toug XPOVOUG, KATd TOUG OTToioug
TO €PYOAEio Eival AMEVEPYOTTOINUEVO KAl TOUG XPOVOUG, KATA Toug omoioug Bpioketal og adpdavela,
emMMPAOOOETA HE TOV XPOVO EKKIVNONG).

JUVIOTATAL O XELPLIOTAG VA POPA EOTTAIOUS TIPOOTACIAG TNG AKONG.
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(4. 2YNAPMOAOIHzH

JAN

MPOEIAOMOIHZH!TO MTPOION MPEMEINAEXEI XYNAPMOAOTHOEI
MAHPOX MPIN TEOEI XE AEITOYPTIA! MH XPHZIMOMOIEITE TO
MPOION AN AEN EXEI 2YNAPMOAOTHOEI TAHPQX, H
MEPINAMBANEI EAATTOMATIKA E=APTHMATA.

41 AMOZYZKEYAZIA

©ONoUhhWN =

\°

XelpohaPny

Ac@dalela okavSAaAng

MepiBAnua potép

Aemida xAookomTikou Paidiov

Ymodoxn @opTIoNnG Kat umodoxr Kovtaplov
Auvyvia emmédou PoOPTIONS

T kav&AaAn evepyomoinong/amevepyomoinong
K&Auppa Aemidag

Aemida PaMdiov pmopvtolpag

Onkn Aemidag YAookomTikou PaliSiov
Onkn Aemidag Yaiidiov pmopvtovpag
DQopTioTAG

16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.

BUopa poptioth

Xelpohafry Kovtaplov

>kavSdAAn evepyormoinong/ amevepyomnmoinong
OTO KovTdpl

TNAEOKOTIIKO KOVTAPL

BUopa kovtaplov

Tpoxoi

Eykomni

Koupurmi 6¢ong

Ac@dalela okavSAANG 0To KovTdapl
BonBntikn xetpohafn

*To kovtdpt Sev mapéxetal
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* QOPELTETANTIAKATATHNANQLYIKE VAL, + OYMACTETOKOYTITIAATO “ANAXPHINOTOWDETE(METAOCPAKA

« M YPHIMOMOMEETEKOOTH, MAXAPL TPONHONOOUANOTEAMD — ATOBHREVEH.
TAPOMOIO EPTARED IATHNATORYIKEVATIA + OVMETETOETXEIPIIO OLHTION T STETNO XQPOTIAMEAONTIKH

+ METAOFPETETOEPTAARIO KPATONTALTO TEATOTHXEROMBHETE AVAOOPA
ATOTIEXEPOMABET 1 KA 22 ANEXEITOMOBETHGEITOKONTAP),

4.2 35YNAPMOAOIHzZH

T0 AXYPMATO XAOQOKOMTIKO WAAIAI MAPEXETAI MAHPQX
2YNAPMOAOTHMENO ME THN XAQOKOMTIKH AEMIAA.

4.3 NMPQTH XPHZH

MABASTE THN ENOTHTA «OAHTIES ASOAAEIAZ» STHN APXH
AYTOY TOY ErXEIPIAIOY, KAGQX KAI OAEX TIX IXETIKEX
YNOENOTHTEX.

2 MPOEIAOMOIHZH! MPIN  XPHIIMOMOIHIETE TO MPOION

KATATHN ATOPATOY MPOIONTOX, H MIMATAPIA AEN EINAI NAHPQX
®OPTIZIMENH.

Mpooéxete Slaitepa v mpWI ¢opd TOU 84 XPNOIUOTIOIOETE TO HMNXAVNHA: va €iote
OUYKEVIPWHEVOL KAl 8lai{TtEPA TIPOOEKTIKOL KATA TV TPWTN XPNon. Kavie v mpwtn SoKiur| o€

QVOLYTO XWPO, XWPIG EUMOSIA KL AAAC AVTIKEILEVA OTOV TIEPIBAAAOVTA XWPO.

4.4 AEITOYPTIA

DOPTION TOU MPOTIOVTOG: EIKOVEG @ €wg

0 ¢doptotig pnatapiog mov mapéxetal ival KAtAAANAOG yia v prnatapia wviwv Aidiov mou
€lval eyKATETTNUEYY OTO €PYaAEio. Mn xpnolomoroete AAN0 $opToT pratapiag. H pratapia
16vtwv Adiou mpoatatevetal amnod TAr PN ekpoption. Otav asdelalel n pratapia, Eva MPooTATEVTIKO
KOKAWHO OTEVEPYOTIOLEL AUTOHATA TO TIPOIOV. H AeTtida 8a OTAATOEL va KIVETAL KAl 8 AKOUOTEL
€va eANadpo oduptypa. doptiote v Hnatapia yia 3 WPeG KAl PETA XPNOMOTIOIOTE T HEXPL va
asedosl (SnA. péxpt va apxioet va Asttoupyei apyd to epyaleio). Emavadoprtiote Eava yia 3 hpeg

TPV OLVEYXIOETE TNV Epyaaia.

MPOEIAOMOIHZH: H cuvexng kal UTEEPBOAIKI XPTION TNG OKAVSAANG EVEPYOTIOINONG, UMOPEL va

TIPOKAAETEL HOVIUN {NKLA oV pitatapia dvtwv Aildiou.
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MPOXOXH: AYTOX 0 @OPTIXTHE AEN ANENEPTOMOIEITAI
AYTOMATA MOAIZ ®OPTIXTEI MAHPQX H MIATAPIA. MHN
AOHNETE TO XAOOKOMTIKO WAAIAI XTON ®OPTIETH A®OY
OAOKAHPQOEI H ®0PTIZH.

ATtEVEPYOTIONOTE 1) PYAATE TOV HOPTIOTY) ATO TNV TIPITA HOALG OANOKANPwWAEi n pdptTion.
ZHMEIQZH: H Auyvia LED emunédou ¢poptiong avapel KOKKIVN dtav 0 poptiotiq eivat oy mpida

Kal GoptiZel To YAOOKOTITIKO PaAiSL. H peoaia Auxvia LED avapel mpaaoivn HOAIG GopUOTE TTANPWG
10 XAOOKOTITIKO YOAISL.

H Swasikaoia ¢poptiong Eekiva HOAG ouvsedel 0 GopTIOTG TNV KATAAANAN Tpila 230V~ kal ato
gpyaAcio.

- Katd m ¢oépton, n XEPOAaPr tou epyaleiou eivatl ehadpwg Teot) oTo Ayylyda. Auto eival
HUGLONOYIKO.

- Av 8V OKOTIEVETE VA XPNOHOTIONOETE TO EPYAAEIO Y10 LEYANO SLACTNUA, ATIOCUVSEOTE TOV GOPTIOT
and my npida kal tn povasa.

- Mn xpnotuomnoleite 1o epyaieio katd m Slasikaaia ¢poptiong.

doption g pratapiag: H Siapkela Aettovpyiag avapeoa og kdde poption e€aptatal amno 1o €isog
G epyaciag. H pratapia og autd 1o YAookomtikd PaAist €xel oxeSlaotel yia péylotn Sidpketa Lwng
XWPIG TPoAata. QOTO00, OTIWG OAEC OL UIatapieg, kamola otypn 8a e€aviAndei. Na va eniteuydei
N KEYLo uvat Slapkela {wNG G Umatapiag, UVIOTOUE Ta akoAouda:

- Na amodnkelete kal va Goptilete 10 XAOOKOTTIKO PaAiSL pmatapiag oe §pogepd xwpo. Ot
deppoKpacieg mAvw amoé 1) KAtw and v KAVoVIKN 8gppokpaaia Swpatiov cuvtopelouy ) SIipKela
TwNG NG patapiag.

+ Mnv anodnkelete TOTE TO XAOOKOTITIKO YaAAISL pnatapiag pe amodoptiopévn pnatapia. Na
EMAVAPOPTITETE TN HOVASA AUECWGE HOALG EKDOPTIOTEL.

+'ONeG oL prtatapieg xavouv atasdilakd to dpoptio toug. ‘000 uynAdtepn eivat n deppokpaaia, tdoo o
ypryopa xavouv 1o ¢optio 1oug. Av anodnkeloeTe T0 XYAOOKOTITIKO YaAiSL pratapiag yia peyaio
5140TNUa XWPIG va TO XPNOLUOTIOOETE, Va enavadoptifete v pnatapia kade 6 Wrveg. ‘Etot 8a
napatadei n Sdpkela qwng g pnatapiag. Mn ¢optilete v pnatapia 6tav n 8ppokpacia tou
aépa gival katw amnod 4 °C rj mavw amd 40 °C. AKOAOUBNOTE AUTEG TG 08NYieg aodaeiag yia va pnv
UTIOOTE( {NULA N pnatapia.

1. SUVSEOTE TOV QVTATIIOPA TOU GOoPTIOT) 0 KATAAANAN Tpida AC. Suvééate 10 BUOUA TOU
avtantopa AC otV uTtodoxT GOPTIONG TOU XAOOKOTITIKOU YPaALSL0U yia va EeKvrosL n ¢option.

2. H pratopia 8a ¢optiotei o mepinov 3 wpeg. H dpoption propei va Slapkeoel Ewg 5 WPEG
avaAoya PE to GopTio Tov €XEL PEIVEL 0NV Unatapia kal ) 8gppokpaacia epIBAAAOVTOG.
SHMEIQ3H: H Auyxvia LED emumédouv ¢poptiong 8a eival mavia avappévn otav €xel ouvsedel o
doptotig oy mpida kal €xel evepyoroindei 1o pevpa. H Auvxvia ¢pdéptuong Seixvel to emineso
$OPTLONG TOU XAOOKOTITIKOU PaAISIol WG €ENG:

Kataotaon Xpwpa Avyviag LED
doprtitel Kokkivn
MANPwG GoPTIoUEVN MNpdaown
XapnAo dpoptio Kitpn
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Evepyomoinon/anevepyonoinon: elkéva @ €wg @

MPOEIAOMOIHIH: H AEMIAA AEN MPEMEI NA AITIZEI KANENA
ANTIKEIMENO MPIN ENEPTOIOIHOEITO ITPOION.

Ma va €vePYOTIOMOETE T0 EPYOAEID, KPATOTE TATNUEVN TV AOPAANEI ME TOV AVIXELPA EVW)
TAUTOXPOVA TUETETE T OKAVSAAN ME TOv Seiktn. MOAIG epmAakel N okav8AAn, umopeite va
AMEAEVAEPWOETE TNV ATHAAELD KAL VO XPNOILOTIOOETE TO EPYAAE(O.

SHMEIQZH: H aoddaela meplopilel Tov Kivsuvo va ekkivndei katd AA8og to epyaleio.

A va arevePYOTIOOETE TO EPYAAEID, ATIEAEVIEPWOTE T OKAVSANAN.

SHMEIQZH: To Kovtdpt £Xel TG i5leg Aettoupyieg (OKavSAaAn kat aodAAEld oKavSAANG) ya va
UTOPE(TE VA EVEPYOTIOTETE KAl VO ATIEVEPYOTIOOETE TO EPYAAED AdOU TOTIODETTETE TO KOVTAPL.

TH ZKANAAAH.

XAOOKOMTIKO WAAIAI MITATAPIAL.

MPOXOXH: MHNMIEZETETIZAENIAEY MEXAZETYKNHBAAZTHIH.
AN EMIBPAAYNOOYN OI AEMIAEX, MEIOXTE THN TAXYTHTA
KOMHE. AN MNAOKAPOYN OI AEMIAES, ANEAEYOEPQSTE AMESQS

MHN ENIXEIPHZETE NA ANEAEYOEPQXETE TIX MITAOKAPIXMENEX AEMNIAEX
METAXEPIA. Ol MITAOKAPIZMENEX AETIAEX MITOPEINAANEAEYOEPQOOYN
AMOTOMA KAI NA TMPOKAAEIOYN Y0BAPQ TPAYMATIIMO. MHN AITIZETE
MOTE TH PAXH TON AEMIAQN OTAN BPIXKONTAI XE AEITOYPIIA KAI NA
MPOZEXETE TIx AIXMHPEX AAMEX AKOMA KAl OTAN AEN AEITOYPTEI TO

Na é€xete mavia kKaAr lgopportia Kat EAeD8EPO XWPO EPYATLAg TPV EVEPYOTIOOETE TO XAOOKOTITIKO

QaAisL.
Koupni 8éong

AdoU TOTIOSETETE TO KOVTAPL, UITOPEITE VA XPNOLUOTIOOETE TO XAOOKOTITIKO YIS O€ TPEIC JETELG.
M€oTe T0 KOUUTIL 8€0NG OTO KOVTAPL yIa va ETUAEEETE TNV KAAUTEPN J€an epyaaiag yia 1o pyaieio.

Mpoglsomooelg aocPAaAelag katd ) Aettovpyia:

+ ITINAIO KAGE PHIH, NAEAETXETETOMPOIONKAITON O0PTITH,

(TEPIMENETE TANTANALTAMATHLEITEAEIQLTOEPTAAEIO TPINTO

KABQ2 KA TABOHOHTIKAEAPTHMATATIAZHMIEL MH XPHIMONOIEITETO AOHZETEKATQ

TPGIONAN EXEIBAABHHOBOPEL

* EDET=TE-ANAAN EXOYN IPOLAPTHGEIZCLTA OMATAE:APTHMATA,

* KPATATE TANTATO MPOION ATIO TH XEIPOMABH, AATHPEITE ZTETNH TH
XEIPOABHIANALYT KPATEITE TO ERTANEIO MEAZOMAEIA,

* O1OTEE E=AEPIEMOY TIPETEINAEINAITANTA KAGAPEL KA AEN TPETE
TITE NAEINAT OPATMENEL, AN XPEIAZETA| KABAPILTE ME MIAMANAKH
BOVPTEA, AN OPA=OYN 01 OMIEL E=AEPIEMOY, MTTOPEINA YTEPGEPMANE!
TOTTPOION KATNAYFORTELZHMIA

+ ATENEPTONOHZTE AMEZOLTO EPTANEIOAN EIZENQOYN AMMATOMA
LTON XQPO EPTAZIAL KAIAEN MITOPEITE NAEPTALTEITE ANEPITALTA,

* MHNKOYPAZELTE YTIEPBOAKA KATATHN EPTALIA KANTE TAKTIKA
IAREIMMATA, CETE NA MMOPEITE NAZYTKENTPQBEITE ITHN EPTALIA KA
NAEAETXETEATIONTATOTROION.

+ PN ENEPTOMORDETE TOMPOION BEBAISEITE (7 Xl
YNAPMOROTHBEI ZCZTAKAI OT| ONATAKINOYMENAE=APTHMATA
NETOVPTOYN OMAMA

» AN YTIAPXEONH, ZYNIZTOYME NALIABPE-ETE EMAOPQZTIY
ETOANEIER HNA XPHIIMOMOIHLETE E-APTHMAVEKAZMOY.

+ XPHEMOTOIETETONPOION MONOE AOTKEE CPEL- OXINCPE TO TP
HAPTATOBPALY, QLTENAMHN ENOKAETTE TOYZAMOYL.
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+ ATOOFYTETENAXPHEMOTOEIE O MPOION AN EFKPATOYNADKHNEL - EOPPOTIATAL NATATATE TANTATTAQEPA TANEPTAZELTE 2 EAAOCR
KAIPKEZZYNGHKEL INAITEPAAN YTIAPKEIKINAYNOZALTPAMON.MH — MEKAIH.

JOHEMOTOEITETO OGN AN AEN T UPYEIANOLOQTINOL 0 + NAMETAKINELETEFANTATEPTATONTAR FOTE TPEXONTAL KPATHETE
VEPETHLTPENE NAEXEIKAAHORYTOTHTATTON XCPOEPTATL OLTEN 004 TA HEBHTOY SOMATCL AT AKPAATO KNOHNENAEAPTHATA

ENTORZEATHOYZKNAOR  ITEMHOETETETOTPOON 2 AETOYP AN AENEXE TPOETHGELO
+ ANYPHEMOTOONTATPOMOREPTMEATE ONTAATOLTATS,  0mTORE=0ATOL

VTARXEI METAYTEPOE KINDYNOE BMBHE THN AKOH KA TEPIZOTERET '-

TIOANOTHTEENAEIZEAGOMN AVAAATOMALTHNTEPIXHOTOY EPTAZERTE ﬂ;%ﬂ%ﬁ?mE”ETTSQE%OK%“QEKA&%“’}X%%”(]?AKA“MHYNMQNW

« NATUTATE TAQEPAKAINAIATHPEITE THN I0PPOTATAL A0 TONKATATKEYATH
* MRNTENTONELTETANAOTAZETE ETOETIBYMHTODHMEID AN « VAN ATTZETE TAETHONAYNAKNOYMENAMEPH TPINAOEYNAEEETE TO

TENTONELTE TIANA GTADETETON ZTONO, MTOPE NA XALETE THN MR ANHMAATIOTO PEYMAKAITPIN TAMATHEOWN TEAEIQZ NAKINOYNTA
TAETNAYNAESAPTHIATA,

AN TO TPOTON MESEI KATQ, TPOXKPOYZEI AYNATA H APXIZEL NA
c AONEITAI MH ®YSIOAOTIKA, STAMATHITE AMESQS TO MPOION

:::-o

KAl EAET=TE TIA ZHMIES H MPOSAIOPISTE THN AITIA TON
AONHZEQN. OAA TA EAPTHMATA M10Y EXOYN YMOXTEI ZHMIA
MPEMNEI NA EMIZKEYAZONTAI ZOXTA H NA ANTIKAOIZTANTAI 2E
E=OY2I0AOTHMENO KATAZTHMA ZEPBIZ.

* [IANATEPIOPIETEI O KINAYNOX TPAYMATIZMOY AQTQEAOHE ME ~[PINTONIOBETHAETE H AGAPELETE E-APTHMATA
KINOYMENAE=APTHMATA, NATTAMATATE TIANTATOMHXANHMAKAINA - MPINEAEr-ETE, LYNTHPHEETE HITPATMATOTIOHZETE AMEL EPTAZIEE
BEBAIONELTE OTIEXOYN ZTAMATHEEI ONATAKINOYMENAMEPH. TT0MPOION
- TPINKAHPILETE O PTAAEI KA PN ATOMAKPYNETE TATAEYMENA - ANTOMXANHMAAPIEI NA LONEITA AEYNHOETAFAGT=TE AMELQY

HAIKA + <IN XTYTHEETE KATON “ENO ANTIKEINENG, TIANAEAETETE TO
- AN TPOKEITAINAAOHAETETO EPTANEID XCPI2 ENBAEVH MEYANHMATIAZHMIES

Fevikn Aettoupyia: ewkova (&1) éwg (&.9)

Av 8ENETE VO KAASEYETE TIOAD EYAAOUG AVOUG, XPNOLLOTIONOTE PAAISIA KAASENATOG 1) AANO
£PYOAEI0 YA VA KOYETE TA TIO XOVTIPA KAAPLA (e SIAPETPO TTAVW amd 8 XIAOOTA) OTo EMIBUUNTO
UrKOG TPV

Eekvnoete v epyacia pe T0 XYAOOKOTTIKO YPaAidL. Ma slapdpdwaon akplpeiag, paprte pa iola
VPO OTIG AKPEG TOU 8AKVOU KAl LETA KAASEPTE KATA HNKOG NG YPOAUMNG. Mpooéte va unv €pdel o
eNadM N AeTiSA Pe OKANPA AVTIKEIJEVA TIOU UITOPEL VA TNV KATAOTPEPOUV, OTIWG CUPKATOTIAEYLATA
KOl LETAAANIKA KovTapla.

ZUPPBOUAEG Yia TO KAGSERQ
1. Alapdpdpwaon
KAaSEWPTE Tov 8AUVO OE OXNUA TPATECIOU, £T0L WOTE VA AVOiYEL TIPOG T KATW

KOl OTIC 5U0 TIAEUPEG. 'ETal dtdvel KAADTEPA TO WG OTa KATW KAapPLAd. O yevikdg kavovag eival
Tepimou 10 ekatootd KAioN yla KAde 1 pérpo UYOUG Tou 8AuVOU.

2. ANAnAouxia KOTNG
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Kopte mpwta tg 500 TAEUPES, EEKIVWVTAC AT KATW TIPOG TA TIAVW: €101 §€V 8a TIEGTOLV TA KOUUEVA
KAapLa

TIAVW 0NV TIEPLOYY) TIOU SEV EXETE AKOUA KAASEPEL.
3. KA&Sepa g kopudng
Av 1a KAOPLA €X0LV YiVEL TIOAD PakpLd, KAASEYTE Tov 8ApVO o€ Tieploodtepa Pripata. Ta
MIKPOTEPQ KOUHEVA KAOPLA Eival KAAUTEPA VIO KOUTTOOTOTONOM.
Meta t xpron
SPBr\OTE T0 POIOV KAl AdrOTE T0 VA KPUWOEL.
EAéyEre, ka8apioTe KAl AMOSNKEVOTE OTIWGE TIEPLYPAPETAL TTAPAKATW.

(5. META®OPA )

St XWwpa 0ag Umopel va oXVOUV ELBIKEG OMAUTAOEL Yl T HETAMOPA TOU HNXAVAKATOG.
ETUKOWWVNOTE HE TIG OPUOSLEG APXEC OTN XWPA OAG YA VA SLO00PANICETE OTL TNPEITE ONEG TIG OXETIKEG
anaumoelg. Bepawwdeite 4t n deppokpaaia katd m petapopd dev da Ppioketal moté €w amod 1o
€UPOG deppOoKPATiag IOV AvadEPETAL OTNV EVOTNTA YLA TNV ATOJT|KELON.

51 META®OPATOY MHXANHMATOZ

SPriote 10 MPOIOV Kal ¢opTiote TMANPWG TV Hratapia. Tomodew\ote ) 8NKN TG Aemidagc.
MpootateleTe 10 MPOIOV amd Suvatd XTUTIAUATA 1} KPASATUOUG TIOU UIMoPEl va IPOKUYOLV KATA TN
petadopd o oxrpata. AGHAAIOTE TO TIPOIOV YLa VA N YALOTPIOEL KAL VA NV TIECEL ATTO TO OXNUA.

(‘6. AMOOHKEYSH TON XEIMQNA )

AkOANOUBY|OTE OAEG TIG 06MYieG OTO KEPAAAIO Yl TV AMOSMKEUOY TAPAKATW. SUVIOTOUUE va
AmOdNKEVOETE TO TIPOIOV 0NV APX KT CUOKELAGTLA, 1} VO TO OKEMAOETE e KATAAANAO TtaVi 1] KAAUUA
yla pootaacia ano ) okovn.

(7. ANOOHKEYSH )

TO UNXAVNUA TIPETEL VA ATTOSNKEVETAL HOVO O KA8apO, OTEYVO Kal EEAEPIIOUEVO XWPO, UE EDPOG
deppokpaaciag anod 4°C €wg 24°C. KAAOYTE T0 TPOIOV Yl HEYAAUTEPN TPOCTACIA. SUVIOTOUME va
AMOdNKEVOETE TO TIPOIOV 0NV APX KT CUOKELAGTIA, 1} VO TO OKETIAOETE e KATAAANAO TtaVi 1] KAAUUA
yla pootaasia ano ) okovn. Aopaliote ) povasda katd m petadopd.

71 ANNOOHKEYZH TOY MHXANHMATOZ
Ewkova

ATEVEPYOTIONOTE TO NAEKTPLKO epyaleio. EEeTdote T povasda eE0VUXIOTIKA Yia hdappéva, XaAapd
N Kateotpappéva pépn. Kadapiote  Hovada TPV TV amodnkeuon. Mnv apnvete 10 mpoidv
EKTEQEIEVO OTOV A0, E€ao@alioTe 6T To TPoidv Ba gival oUVEXWE TIPOCTATEVHEVO ATTO TO KPUO Kal
TNV vypaocia.

(8. SYNTHPHZH )

KINAYNOX! KINAYNOZ TPAYMATIZMOY ANO HAEKTPOTAHZIA.

AMENEPTOMOIHITE  TO  HAEKTPIKO  EPTAAEIQ  TIPIN
[PATMATO[IOIHIETE PYOMIXH, EAErX0, KAOAPIIMO H
AMOOHKEYXHTOY NPOIONTOX.
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81 KAOGAPIZMOZ

Ewova @ €wg @

Alampeite kKa8apolg GAOUG TOUG PNXAVIOUOUG aodaAeiag, TG omég eEaePIOMOL Kal To TIEPIBANUA
10U HOTEP. Kadapiote tov eEOTIAIOMO e €va TIavi Kal/r) CUUTILECUEVO aépa. Suviatdtal slaitepa va
KA8aPITETE T CUTKELY) HETA ATTO KAJE XPTioN.

Mn XPNOWOTOLE(TE KOBAPIOTIKA HETA, KOBWG MMOPEl va KOATAOTPEYPOUV TO TAACTIKO Kal va
AMOSLVAUWOOULV TN SOUIKT| AKEPALOTNTA TOU XAOOKOTITIKOU PaALSLo0.

Kadapiopdg kat Ainavon twv Aeniswv

Ma va §laodpaMotel n amoSotikr) Aeltoupyia Tou EpYAAEioU Yia TIOAAA XpOvia XwPig TIpopARpata, Sa
TpEneLva kadapilete ) AemiSa av £xouv cucowpevTel akadapaoieg i av (eite O€ TTEPLOXT| HE APUWEEG
£€60¢0¢. Av UTIAPXOLV 0OLVHBLIOTA TIOAAEG AKASOPOIEG, EVEEXETAL VA XPEIATETAL VO OPALPETETE TIG
AemiSeq. Na eukoAGTEPN €pyaaia kat peyaAlTEPN SlapKeLa TWNG TWV AeTiSWY, va Aitaivete n Aemtisa
TOU PAASIOU PItoPVTOUPAG TPV Kal HETA amd KA8e XPN\on. STAUATOTE 10 TPOidv. TomodeTote T0
XAOOKOTITIKO PAAISL pnatapiag o€ eminedn empavela. MNepdote eAadpl AASL UNXAVNG KATA WIKOG
NG OKUNG TG TMAVW AETSAG. AV TIPOKELTAL VO XPNOLUOTIOIOETE TO XAOOKOTITIKO YaAISL uratapiag
ylO TIAPATETAMEVN SLAPKELD, CUVIOTOUUE VA OTAPATATE TNV EPYadia ava TAKIA Slaotripata Kal va
Anaivete Eava ) Aemtida.

IHMEIQZH: MH AAAQNETE TO XAQOKOMTIKO WAAIAI MMATAPIAL ENQ
NEITOYPTEL

8.2 ANTIKATAZTAZH

Tormodéton kat aAAayn Twv Aeniswv @ €wg

To XAookomuko YaAidt pratapiag €xel 800 €VAANAKUKEG Aemideq. H AemiSa yw 10 Yahidt
HTtopVIoUPAG XPNOHOTIOLETAL YIa TO KAASEUA SAUVWY, EVW TO XAOOKOTITIKO YPaAiSL xpnaotporoleital
yla xépta kal epyacieg peyaAltepnG AETTTOUEPELQG O€ 8AVOUG,.

1. Tupiote avamnoda 1o YAOOKOTITIKO PAAISL uratapiag, CUYKPATWVTAG TO HE TO £V XEPL O JLa OKANPN
emdpavela.

SNKWOTE TIPOCEKTIKA TN YAWTTISA TOU KAAUUUATOG TG AETiSag kat oTpwELE TIPOG Ta THiow, €101 WOTE
VO APAIPETETE TO KANUHUAL.

2. AGaIpETTE TIPOOEKTIKA T AETSA, avaonkwvovtag v Akpn g Aemidag and m povasa tou
XAOOKOTITIKOU PaALSI00 pratapiag.

3. Tonodem)ote TV EMBUUNT AeTiSa HEoA 0T BACT TOU TIEPIPANUATOC TOU LOTED.

4. Evduypappiote ta 4 Sovtia ya va epappdoel KaAd. Oa TpEMEL miong va evBLYPAMUIOETE ToV
agova tou ypavadlol 0To YECOV TG AETHSAG.

5. ApoU ToT08eOETE TN AETTEA, EVBUYPAUUIOTE TO KAAUMHA TNG AETUSAG MIE TIG E00XEG OTN PACN TOU
TEEPIPAT)LATOG TOU HOTEP.

6. STIPWETE TIPOG TA EUTPAE TO KAAUMKA TNG AETHSAG EXOL VA KOUUTIWOEL TN 8€0T) TOU. TO XAOOKOTITIKO
YaAidL pratapiag eivat £ToLpo yia xprion.
NMa va adpaipéoete n Aenida.

1. Tupiote avanoda 1o YAOOKOTITIKO PAAISL uratapiag, CUYKPATWVTAG TO LE TO £V XEPL OE LA OKANPEN
eTUPAVELA. SNKWOTE TPOCEKTIKA TN YAWTTISA TOU KAADUATOG TNG AETHISAG KAl OTPWELE TIPOG Ta THiow,
€101 WOoTE va adaLPETETE TO KAAUUHA TNG AETISAG.

2. AQalpEoTe TPOOEKTIKA T AEMiSa, onkWvovtag tnv Akpn Mg Aemidag amod ) povasda tou
XAOOKOTITIKOU YOALSL0U pratapiag.
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3. AkoAoudnote ta Brpata 2 - 6 0NV evotnta «ToTodETNOoN Kal aAAAyr) Twv AEMiSwv» yla va

aopahioete ) Aemida.

ZuvappoAdynon Tou kovtaplol

SHMEIQZH: ToTo8eT0TE TO KOVTIAPL AV analte{tal and myv epyacia.

1. Toro8et ote T0 XAOOKOTITIKO YIS HECA OTNV EYKOT TOU KOVTapLloU.
2. SuVv&éate 1o BUCHA TOU KOVTOPLOU OTNV LTIOS0XT) TOU XAOOKOTITIKOU (PaAISLoU.

3.0 va apalpeoeTe 10 KOVTAPL, ATOCUVEEDTE T0 BUCA TOU KOVTAPL0U KAl ApalpETTE TO XYAOOKOTITIKO

PYAASL arnod v gykom).

8.3 ANAAYTIKO ZXEAIATPAMMA

e€apmpata

OEZH MEPIFPA®H MOZOTHTA 'ETH AIAGEZIMOTHTA
ANTAANAKTIK'QN
2 HAektpovikd 1 5
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OEZH MEPITPA®H MOZOTHTA 'ETH AIAGEZIMOTHTA
ANTAAAAKTIKQN

3 Zupr(')t'nua 1 5
pnatapiag

4 OgppoouateANopevog | 0,02 5
OWAvVag

5 AutokoxAloupevn pisa | 2 5

6 Aplotepo mepipAnpa | 1 5

7 EAam)plo okavsaang | 1 5

8 SKav8AAn 2 1 5

9 AlakoopNTIkO 1 5
KAAUPO

10 Motép 1 5

" Mikpd ypavadll 1 5

12 Bida 2 5

13 lpavalokipwtio 1 5

14 TakAakL TPIBNG 2 5

15 Mpavad Sumhactaopou | 1 5

16 AQKTUAOG 1 5
ouykpamong

17 Meydaho ypavadl 1 5

18 Ae€10 EPIBANHA 1 5

19 AdPpwdeg 1 5
napéppuopa

20 Bdon 1 5

21 Mpootateutikod 1 5
XTWVI0 AeTtidag

22 Mpuoivt 3 5

23 Meipog Aemtisag 3 5

24 Navw Aemida 1 5

25 Katw Aemisa 1 5

26 Onkn YaAslol 1 5

27 Meipog ouykpatong | 1 5
YaAslov

28 Mavw Aemtida 1 5
YaAslov

29 Katw Aemisa paAsol | 1 5

30 ®dopuot|g 1 5
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OEZH MEPIFPA®H MOZOTHTA 'ETH AIAGEZIMOTHTA
ANTAANAKTIK'QN
31 KAAUppa UTIOS0XG 1 5
32 Mrmoutév aopaiong | 2 5
33 EAamplo proutdv 2 5
aodpaong
34 OeppoouateANOpeEVog | 0.06 5
OWAVOg
35 SET paxaplov 1 5
36 SET paxalplol 1 5

8.4 ANTIMETQIIZH MPOBAHMATQN

KINAYNOX! KINAYNOZ TPAYMATIZMOY ANO HAEKTPOTAHZIA.

[POEIAOMOIHIH!

MPIN

EMIXEIPHIETE

NA  EDIAYZETE

OMOIOAHNOTE MPOBAHMA, AMENEPTOMOIHXTE TO NPOION.

MpopAfpata

Mdavég artieg

NOoeg

AnattovpeEvVa
npocovIa

H unatapia sgv
doprietal.

doptiote v pnatapia
olUPWVA pe TIG 0dnyieg ato
€YXEPISL0 IOV GUVOBELEL TO

Mropei va €xel
gvepyomoindei n aodpaiela
uTEPEVTAON G

STOMATOTE TO TIPOIOV Kal
TIEPIHEVETE 3 AETTA YA VAL TO
EMOVEKKIVIOETE.

To mpoidv dev MOVTEAO. -
Eekwva. . .
, , Avatpégte oy evotnta
H okavsahn ev ppioketal ,
ot 8¢on Aettoupyio. «Evepyoroinon/
amnevepyomnoinon»
To poidv To poptio g punatapia
Sev pravel oe optiome K plag doptiote v pnatapia. -
, . €lval TIOAU XauNAO.
TTAT)PN OXL.
YriepBoALkoi
Kpadaopoi i Ta prouAdvia/magipasia SPigte ta urnouAovia/ _
UTEPPOAIKOG €lval A\aokaplopéva. napdsia
80puPOC.
‘Exel ekdpoptriotei n . .
uratapia. doptiote v pratapia.
To mpoidv S . . ,
otapdmos H pratapia givat kavt). Adnote va KPUWOEL. _
Eadvika.
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‘Otav evepyomoleital N aoPAAELa UTIEPEVTAONC, TO EPYAAEID TIEPVA OE KATAOTAOT QUTOTIPOOTACIAG.
H katdotaon autonpootaciag sival Jia TPooweLvr) KATAoTaor AELtoupyiag (OUVIOTOOHE 5 AETTA TO
U£YL0TO) KATA TV omtoia Sev gival uvat ) AELTOUPYIa TOL TIPOTIBVTOC, WOTE VA AVOKTHOEL TV apXIKT
10U KatAotaaon.

(9. TEAOZ AIAPKEIAZ ZQHZ )

Ta NAeKTPIKA TtpoidvTa Sev TPEMEL val anoppintovial padi pe ta olKlIaKA anoppippata. Ta
XPNOWOTOINUEVA NAEKTPIKA TIPOIOVIO TIPETEL VA CUAAEyovVTAL EEXWPLOTA Kal va
anoppimtovial og onUEid GUANOYNG ELSIKA Yia AUTO TO OKOTIO. ETIIKOWVWVIOTE [E TOV Mo T
L€ TO KATAOTNHA AYOPAG Yl TTANPOPOPIEG OXETIKA E TNV AVOKUKAWON.

EO( pnatopieg eival EVOWHATWHEVEG OTO TPOIGV Kal PMOPOLV va adalpedolv povo amo
iy EMAYYEAUATIO, CUVETIWG TO TIPOTOV 80 TIPETEL VA ATIOPPITTIETAL HOVO OE EISIKEG EYKATATTATEL.
I-lon

( 10. MPOZTAZIATOY NMEPIBAAAONTOZ )

Ta AxPNoTa NAEKTPIKA TPOIOVTA SeV TIPETEL va aroppintovial Hadl HE TA OIKIOKA AToPPILUaTa.
SOpdwva pe v Evpwnaikn O8nyia yla TG UMATOPIES, Ol EAATIWHATIKEG 1) XPNOLOTIOINKEVES
OUOTOIXIEG HMaTapuWV/Umatopie TPEMEL va GUAAEYovVTAL EEXWPLOTA Kal va amoppimtovial pe
TEPIBAANOVTIKA OWOTO TPOTO. H avaKUKAWON TIPEMEL VA TIPAYUATOTOLETAL OTIG KATAAANAEG
€YKATOOTACELG. ETIKOWWVYNOTE JE TOV SO 1) TO KATACTNHA AYOPAG OXETKA LE TNV AVAKUKAWON).
31T OUVEXELD, TO TIPOIOV 8a avaKUKAWAEL 1} 8a anmoouvapUoAoyNndei, WOTE va TEPLOPLOTOUV OL
EMUMTWOELG 0T0 TEPIBAANOV. Ol JUTTOLY (G UIaTapUV/Umatapieg Hnopei va eivat emikivGuveg yla to
TEPIBAANOV Kall TNV av8pwrivn uyeia 10Tt TEPLEXOLV ETIKIVEUVEG OUTLEG.

(1. EFTYHZH )

TMAHEITYHZH MAZ

Ta mpoidvta g STERWINS oxedidovial pe TG VPNAOGTEPEG TIPOSIAYPADEG TIOLOTNTAG Yid TNV
KOTAVAAWTLKY) ayopd. H apoloa eyyonon wANong KAAUTITEL IEpioS0 5 TWV anod v nuepounvia
ayopdg tou TPoidviog. H mapoloa eyyunon KAAUTITEL OAA TA EAATTWHATA O€ UAIKA KOl KATAOKELT:
e€opTHaTa Kal oTolxeia Tou Agimouv katl NUEG TIOU TIPOKUTITOUV UTIO OUVANKEG GUTLOAOYIKNG
XPNoNG. Ol ETIOKEVEG KAl 1) AVTIKATACTaOoN £€0PTNUATWY SEV GUVENAYOVTAL TTAPATAON TNG APXIKNG
TEPLOS0UL eyyUNONG. Odeilete va MPOCKOUIOETE ATTOSEIEN TNG AYOPAG TOU TTPOIOVTOG KA TNG OXETIKNG
nUepounviag. Ot KAAVYELG TNG YyUNoNG eplopidovial otnv agia avtou Tou Poidviog.

1.2 EZAIPEZEIZ THZ EITYHZHZ

H napoloa eyyunon 6ev KAAUTITEL TIPOPANATA 1} ATUXTATA TTIOU opEiAovTal o AavAATUEYT) XPrioN
TOU TIPOIOVTOG.

H eyyunon 6ev KAAUTITEL TIG AKOAOUIEG TIEPUTTWOELG:

- To epyaleio €xel xpnopomnoindei pe Aav8aopévo Tpomo, 1

- 0L INULEG ExouV TIPOKANSEL katd T peTtadopd 1y T GUVAPHOAGYNOT TOU TIPOTIOVTOG, 1)

- ‘EXOUV YIVEL ETILOKEVEG Kal/r) AANQYEG EEAPTNHATWY Ao TPITOUG, 1y

- 'Exouv pokANndel InpLEC amd eEWTEPIKOUG TTAPAYOVIEG 1) EEva GWHATA, OTIWG AUMOG 1) TIETPEG, 1)
- 'Exouv PokANdel {npLEG AGYW pN GUUUOPPWONG HE TIG 08NYIEG aagdANELOG KAl XPrioNG, 1

- To epyaAeio £xel AMOCLVAPHOAOYNEL 1| EXEL AVOLXTEL 1)

- To epyaleio £xel Bpedei o LypO epIBANNOV (Lypaaia, Bpoxr), BUBION Ot VEPO K.ATL), Ty

- To epyaleio €xel XpNOLUOTIOINIEL yIa EMAYYEAUATIKO OKOTIO, 1)
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- To gpyaheio €xel ektedel o€ epUOKPATia EKTOC TOU EVPOUG TIOL TIPOOSIoPITETaL OV EVOTNTA
«Amodrkeuon».

To TPOIOV MPEMEL VAL XPNOLOTIOLETAL UTIO KAVOVIKEG CUVANKEG KALL YLOL L) ETTAYYEALATIKOUG OKOTIOUG,.
SUVEMWGE, amnod v apovoa gyyunaon e€aipolvial TPoIdvTa Tou XPNOooTIolo0VTAL aTd £TALPEiEG
SlOpOPOWONG KATIWY, TOTUKEG APXEG, KOBWE KAl amd €Talpeieg IOV VOIKIATOLV 1) Ttapaxwpouv
SwpeAv EEOTIALOO.

Av TTI0POUCLOCTEL OTIOLOSTTIOTE TIPOPANUA 1) EAATIWHA, VO ATTEVBVVEDTE APXIKA GTOV QVIITPOCWTIO
™G Sterwins. STG MEPLOOOTEPEG TIEPUTTWOELG,

0 avTMPAOoWTIOG NG Sterwins 8a UMopEael va aag eEUTINPETNOEL KAL VA ETIIAUCEL TO TIPOBANUA 1) val
EMSL0P8WOoEL To EAATTWHA. DUAAETE TO TIHOAGYLO 1} TNV amdSEIEN ayopdc: autd ta éyypada a oag
{nndoUlv yla v enefepyaaia Tou AltUaToq.
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Dziekujemy za wybranie tego produktu. Przy projektowaniu i w czasie produkcji naszych
produktoéw, doktadamy wszelkich staraf, aby zagwarantowaé doskonata jakos¢, ktora spetni
potrzeby uzytkownikdw. Przestrzeganie zalecef niniejszej instrukcji pozwoli zoptymalizowaé
czas dziatania urzadzenia.

WAZNE! ABY PRODUKT DOSTARCZY+t PANSTWU PELNEJ SATYSFAKCJI, PRZED INSTALACJA,
UZYTKOWANIEM I KONSERWACJAZALECAMY UWAZNIE PRZECZYTAC NINIEJSZAINSTRUKCIE.
PROSIMY STOSOWAC SIE DO PODSTAWOWYCH OSTRZEZEN DOTYCZACYCH BEZPIECZENSTWA
PODANYCH W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI. INSTRUKCJIE NALEZY ZACHOWAC NA PRZYSZ+0SC.

|| WAZNE, PROSIMY ZACHOWAC TE, INSTRUKCJE NA
L] PRZYSZ+OSC: PRZECZYTAJ UWAZNIE

Spis tresci
1. Przeznaczenie nozyc akumulatorowych 6. Przechowywanie przez zime
do trawy i zywoptotu 7. Przechowywanie
Instrukcje dotyczace bezpieczenstwa 8. Konserwacja
9.

2.

3. Dane techniczne Zakohczenie uzytkowania

4. Montaz 10. Gwarancja

5. Transport

‘!. PRZEZNACZENIE NOZYC AKUMULATOROWYCH DO TRAWY |
ZYWOPLOTU

Wyrdb jest przeznaczony wytacznie do uzywania na dworze. W zadnym wypadku nie wolno
go uzywac w budynkach. Nozyce akumulatorowe do trawy i zywoptotu sg przeznaczone
wytacznie do uzywania w suchych miejscach i przy dobrym oSwietleniu. Te nozyce
akumulatorowe sa przeznaczone wytacznie do strzyzenia zywoptotow i krzewdw oraz do
przycinania trawy w ogrodach domowych. Nie uzywa¢ do innych celdow. Nalezy przestrzegaé
ograniczenia maksymalnej grubosci przycinanych elementdw. Nie wolno ciaé gatezi o grubosci
przekraczajacej podane ograniczenie. Produkt nie jest przeznaczony do uzywania przez dzieci
lub osoby o ograniczeniach fizycznych, czuciowych lub psychicznych.

Po rozpakowaniu nalezy sie upewnic, ze wyrob jest kompletny i zawiera wszystkie akcesoria
(o ile wystepujg). W przypadku jakichkolwiek uszkodzefn lub usterek prosimy nie uzywaé
urzadzenia — nalezy je wtedy zwrocic sprzedawcy.

Jezeli narzedzie zostanie oddane innym osobom, nalezy im roéwniez przekazac niniejsza
instrukcje obstugi.

Prosimy pamietac, ze nasze urzadzenie nie zostato zaprojektowane do uzytku komercyjnego,
profesjonalnego lub przemystowego. W przypadku uzywania urzadzenia do celow
komercyjnych, profesjonalnych lub przemystowych gwarancja traci waznosc. Produkt
zaprojektowano do uzywania przez okres 6 lat (oczekiwany czas uzytkowania).
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(2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA )

OSTRZEZENIE: PROSIMY PRZECZYTAC WSZYSTKIE OSTRZEZENIA
| INSTRUKCIE. NIESTOSOWANIE SIE DO OSTRZEZEN | INSTRUKC)I
MOZE DOPROWADZIC DO PORAZENIA PRADEM, POZARU I/LUB
POWAZNYCH URAZOW.

PROSIMY ZACHOWAC NAPRZYSZt0SC WSZYSTKIE OSTRZEZENIA
| INSTRUKCIE.

21 OSTRZEZENIA OGOLNE

* BEZ QDPOWIEDNIEGO WYREGULOWANIA KATANACHYLENIA WYRZUTU  PRODUKT WYMAGA ZEQZENIA, PO OTWARCIL OPAKOWANIANALELZY SE
NIGDY NIENALEZY UZYWACNOZYCAKUMULATOROWYCHWPOBLIZU UPEWNIC, ZE ZNAYDUJASIE WNIMWSZYSTKIE ELEMENTY POTRZEBNE DO
SZKLANYCH SCIAN, SAMOCHODOW, CIEZAROWEK, STUDZIENEK PRZYGOTOWANIA PRODUKTU DO PRACY. W PRZYPADKU JAKICHKOLWIEK
OKIENNYCH, WyLOTOWTP. USZKODZEN LUB USTEREK, PRODUKTU NIENALEZY UZYWAC - NALELY 60

- READIENWNENALEYFRSOMAC M PREECAZAC RCADIENE  WTEDYZWROCCWNKBLISIIMHLERE ‘
VKON PRACELEPE BEZPECZNE) 60V BEDZIEPRACONACT —~« TERMINELEKTRONARZEDEI WYSTEPUDACY W OSTRZEZENICH

PREDKOSCIOBROTAMI DO AKCHZOSTAOZAPROJEKTOWANE. - DOTVCZY RZEDZA FLEKTRYCZNEGO O ZASLANU SC WY
 FEELRODUNT ST T Zk0T0NY PRZEDUDYORMNALEDY S (PRZEWODOWESD]UBAKOMULATORONYM BEZPRZEWODOWEGO).

UPEIINIC, ZE WSZYSTHE SRUBY SAMOCHO DOKRECONE, JEZEL
2.2 SYMBOLE NA PRODUKCIE

Spetnia normy europejskie: Ten symbol 0znacza, ze urzadzenie jest zgodne z
obowigzujacymi dyrektywami europejskimi oraz ze zostato przeprowadzone
badanie zgodnosci z w/w dyrektywami.

Jednolity znak dopuszczenia
produktu do obrotu na rynkach v Ukrainski znak zgodnosci
panstw cztonkowskich Unii Celnej.

Do uzytku wytacznie w
Klasa ochrony II. pomieszczeniach. Chroni¢ przed

deszczem.

[ ) ® |Ze wzgledu na zawartos¢ niebezpiecznych substancji, akumulatory moga by¢
@@ |niebezpieczne dla srodowiska i zdrowia cztowieka.

Akumulator litowo-jonowy. Ten produkt oznaczono symbolem, ktory sygnalizuje
potrzebe oddzielnej zbiorki wszystkich akumulatorow i baterii. Aby ograniczy¢
wptyw na Srodowisko, produkt zostanie poddany recyklingowi lub zostanie

Li-lon  |rozmontowany.

Bezpiecznik (130°C) O—GC—0O| Biegunowosé
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Produktow elektrycznych nie nalezy wyrzucac razem ze zwyktymi odpadami
domowymi. Zuzyte produkty elektryczne wymagaja osobnej zbiérki i utylizacji w
przeznaczonych do tego punktach zbierania odpaddw. Informacje o recyklingu
mozna uzyskac od dystrybutora lub wtadz lokalnych.

Przed rozpoczeciem uzywania
produktu przeczytaj ze
zrozumieniem wszystkie
instrukcje, stosuj sie do wszystkich
ostrzezef i zalecen dotyczacych
bezpieczenstwa.

IPX1

Stopien zabezpieczenia przed
wilgocia.

UNIVERSAL' POWER

b5 B 13

*Uniwersalnosc: wspotpracuje
tylko z modelami Sterwins UP20,
Lexman UP20 i Dexter UP20.

[
87dB

Gwarantowany poziom mocy
akustycznej (zmierzony zgodnie z
Dyrektywa 2000/14/WE zmieniong
dyrektywa 2005/88/WE).

Nie naraza¢ produktu na dziatanie
deszczu lub wilgotnych warunkow
atmosferycznych.

NIEBEZPIECZENSTWO - Rece nalezy
trzymac z dala od ostrza

Nos Srodki ochrony oczu i gtowy

NoSs rekawice ochronne

NoS obuwie ochronne

Przeczytaj instrukcje operatora

Uzywaj i przechowuj w
temperaturze ponizej 50°C

@
o
©
@

Nie rozmontowywac, nie zgniatac,
chronic przez temperaturami
powyzej 100°C

E0@©@

Ostrzezenie: po wytaczeniu silnika
elementy tnace nadal sie poruszaja

)

Osoby postronne trzymaj z dala od
siebie

Zachowuj bezpieczng odlegtosc od
przewododw elektroenergetycznych

®

Aby ograniczy¢ ryzyko pozaru lub
porazenia pragdem, chrofi urzadzenie
przed woda.

2.3 SYMBOLE W TEJ INSTRUKCJI

Rodzaj i zrodto niebezpieczefstwa:
zignorowanie tego ostrzezenia
moze doprowadzi¢ do urazdéw
fizycznych lub nawet do Smierci.

A

Rodzaj i zrodto
niebezpieczenstwa: ten symbol
oznacza, ze w przypadku
zignorowania ostrzezenia
moze dojs¢ do uszkodzenia
urzadzenia lub zniszczenia
Srodowiska lub majatku.

© P

Uwaga: ten symbol oznacza wazng
informacje umozliwiajaca lepsze

zrozumienie produktu.

B

Zapoznaj sie z instrukcja: ten
symbol oznacza, ze uzytkownik
musi uwaznie przeczytac
instrukcje obstugi.
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Ten produkt nadaje sie do

Prosimy zapoznac sie z : P L
I SOPR . . recyklingu. Jesli nie da sie juz
@0 ﬁgg?ggﬁpla llustracja na koncu @ go uzywag, nalezy go odda¢ do

punktu recyklingu odpadow.

“ . . FRYEST IT
’.’ ?eci:c:/al(Jlicnnpgaukowanle produktu do H Recykling tej instrukcji obstugi

Ostrzezenia ogolne dotyczace bezpieczenstwa maszyn

OSTRZEZENIE: PROSIMY PRZECZYTAC WSZYSTKIE OSTRZEZENIA
c [INSTRUKCIE ORAZ PRZESTUDIOWAC SPECYFIKACIE IILUSTRACJE

DOSTARCZONE WRAZ Z TYM  ELEKTRONARZEDZIEM.
NIESTOSOWANIE SI% DO WSZYSTKICH PODANYCH NIZEJ INSTRUKC]I
MOZE . DOPROWADZIC DO PORAZENIA PRADEM, POZARU I/LUB
POWAZNYCH OBRAZEN.

PROSIMY ZACHOWAC NA PRZYSZLOSC WSZYSTKIE OSTRZEZENIA |
INSTRUKCIE. TERMIN ,,ELEKTRON/-\RZ%DZIE” WYSTEPUJ@CYWOSTRZEZENII—\CH
OTYCZY ~ NARZEDZIA ~ ELEKTRYCZNEGO O ~ ZASILANIU ~ SIECIOWYM
PRZEWODOWEGO] LUB AKUMULATOROWYM (BEZPRZEWODOWEGO).

2.4 BEZPIECZENSTWO W MIEJSCU PRACY

+ WMIESCU PRACY NALEZYDBACOCZYSTO@CIDOBRE CIECZY, GAZOWLUBPYEU. EEKTRONARZEDZAWNTIARZADA SR,
OSWIETLENIE BALAGAN]ZLF OSWIETLENIE SPRZYIAWNPADKOM.  KTORE MOGAZAPALIC OPARYLUBPY,
+ ELEKTRONARZEDZINIENALEZY UZYWACW MIEISCACH + WCZASIE PRACYELEKTRONARZEDZIENALEZY TRZYMACZDALAD

AGROZONYCH WYBUCHEM, NP WOBECNOSCILATWOPALNYCH  DZIECT 0S3BPOSTRONNYCH, CHNILANEUWAGIMOZE SPONODOWAC
UTRATE KONTROLINAD URZADZENIEM.

2.5 BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE

- WTYCZK| ELEKTRONARZEDZI MUSTA PASOUWAG DOGNIAZDKA.  NALEEY CHWIYTA ZAPRZEMWOD, ABY WYAC WTVCIKE ZKONTAKTU,
NIGDY W JAKIKOLWIEK SPOSOB NE NALEZY PRIERABIACWITYCZKI,  PRZEWAD NALELY CHAONI PRZEDGORACEM OLEJEM, OSTRYMI
DOELEKTRONARZEDZ! WYMAGAJACYCH UZIEWIENIANIENALEZY  KRAWEDZIAMIPORUSTAJACYMISIE CZESCIAML ZAPLATANE LB
UEYWACPRIEDSCIOWEK, ORYGIALNE WTYCZKI PASUACEDONCH  USTHODZONE PRZEWODY Z0ERSZAARYZIRO PORAZENIAPRADEN
NAZDKA TMNIETSZADARYZYKO PORAZENIAPRADEM + PODCZAS UZYWANIAELEKTRONARZEDEIANA DWORZE NALELY
+ NALEZY UNIKACDOTYKANIA CIALEM POWIERZCHNI UZIEMIONYCH, STOSOWAG PRZEDLUZACT NADAJACY SIE DO UZYWANIANADIWORZE
TAKICH AK RURY, KALORYFERY, KUCHENKI | LODOWKI UZIMIENIE  UZYIWANIE PRZEWODU PRZEZNACZONEGO DO STOSOWANIANADIORZE

CIAAZWEKSTARYZYKO PORAZENIAPRADEM. VNEJSTARYYKO PORAZENIA PRADEM
ElEKTRONARZEDZIANAlEZYCHRONICPRZEDDESZCZEMI ]EZELIUZYCIEELEKTRONARZEDZIAWMIE]SCUODUZEJ
WILGOCI, ODADOSTAJACASE DOSRODKAELEKTRONARZEDZIA ~ WALGOTNOSCIJEST MEUNIKNIONE, NALEZY UZYWAC ZASILANI
WIERSTARYZYRO PORAZENIAPRADEN. ZABEZPIECZONEGOWY{ACZNIKIEM ROZNICOWOPRADOWY,

NIENALEZYNADWYREZACPRZEWODU NIGDY NEWOLNO UZYWAC - UZYWANIE WYEACINKAROZNICONOPRADOWEGD ZMIEISIARYZYKD
PRZEWODU DONOSZENIALUB CIAGNIECIA ELEKTRONARZEDZIA; NIE  PORAZENIAPRADEM.
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2.6 BEZPIECZENSTWO OSOBISTE

 PODCTAS PRACY NARZEDEIE NALEEY ZACHOWYIWAE CZUINORE,
PATREE, 01 ROBIKIEROWAC SE OROWYMROZSHDKIEM N
NALEEYUEYWACELEKTRONARZEDZA GDYUEYTROMNI ST
INECIONY, PODWPLYWEM NARKOTYOW, ALKOHOLOLUBLEKEW.
CHMLANEDVAGIW CASE POSLUMANASE LEKTAONARZEDZAM
JOZE SPOWODONACPOIANE OBRAZENA |

« WALEZ YA SRODKOW OCHRONYOSOBITEL NALEEY
TAWSIENOSOKULARYOCHRONNE STOSWANE W DPOVEDNCH
ARACHSPZET CHRONNESD TAEGO K P KA
RECNPHONA, BTV ZPODESTUMMIANTYPOSIGONYML KASKLL
ALK CHRONE ZNEJEYEWENTUALNE OBRAZEN

+ NEWOLNODOPUSICIAS DO PRYPADKOWESO WEACZENI.
NALEEYPLNOWACABY PRIED PODLACZENEN NARZEDIA

DO ZASLANIA LIS BAERI AKUMULATOROWE) ORAZPRZED
mmmmwmmmwmmmmmmmw
WPOZYCI WYEACIONE”. TREANANE PALCA A RZELCTNKL
WEACZACHN W CEASE PRZENOSTENAELETRONARZEDZILB
POACTANEICH DO ASLAN, S PRELACNKSTAIONY T
POV WEACTONE MOZE DOPROWADE DO WVPIDK

- PRIEDWEACTENEMELEKTRONARZEDZIANALELYUSUNAE
WSTYSTKIE LUCZEREGULACYNE | INNE NARZEDEI K2

TACEPONY O BRACAMCASE CTESC WATEDTWELEKTRCDNERONOE
SPONODOWACBRAZENA o

+ NENALERYSEGACZADALEK, ZAWSTENALEDY DBAG
OUTRZYMANEROWNOWAGI PEWNE PODPARCE NG
NEPRZEWINCH Y TACCH APENNATOLEPSZAYONTROLE D
NRZEDZEN,

- NALEZY NOSE ODPOWIEDNAODZIEE NE POWINNOSIENOSI,
LUZNYCH UBRAK A BETERI. WEDSY, DEEREKAMICENALE
TRDYMACTOALAOD PORUSTAACYCH S CZECL LU BRAA
BEUTERALUBDLUGE OSY MOGAZAIEP SO PORISTAWGE
[T

+ EIELIURZADZENASAPRZYSTOSOWANE DO PODACZANI

DO ODSYSACIAPYD! RZADZENIZBERMACEGD NALEEY
DOPILNOWAG ABY SYSTEMY TEBYRY PODLCIONE | WLASIWIE
STOSOMANE Y WANE SYSTENOW SHLEACCHD0PCHEANANA
PUMIEINEXDCORENDINNEHEN.

+ MEWOLND DOPUSCIEDOTEG,ABY OCZUCE NKTOMSt)
NARZEDZAWYNKADACE JEGOCESTEGO EYWANI
DOPROWADZADDOLEKCEWAZENIA ENOROWANAZASAD
BEEICIENSTWA JEONDLEKOMYCLAE DEMLANENOZE W LAWK
SEKUNDYDOPROWADEC DO CEECH AAZOW

2.7 UZYWANIE | UTRZYMANIE ELEKTRONARZEDZI

+ ELEKTRONARZEDZIANIE NALEZY FORSOMWAC. NALEZY
UZYWAC NARZEDZIADOSTOSOWANESO0 DO WYKONYWANE)
PRACY, ODPOWIEDNIE ELEKTRONARZEDZIE WYKONA PRACE LEPIE

+ MEUZYWANE ELEKTRONARZEDZIANALEEY PRZECHOWYWAC
WMIEDSCU NIEDOSTEPNYM DLADZIECL. 050BOM, KTORE NIE
INADANARZEDZIA LUB NIE ZAPOZNALY SIEZINSTRUKC]ANIE

BEZPRCINE) DY POZIOLI MU I PRACOWAC ZPREDKOSCIA OBROTAM) ~ NALELY POZWIALAC 60 UZYWAC W REKACHNIEPRZESZAOLONYCH

DO JAKICH Z0STALO ZAPROTEKTOWANE.

UEYTHOWNIKOW NARZEDZIA ELEKTRYCINE MOGA STANOIIC

- NENALELY UZYWACELEKTRONARZEDZIA JEEEL PRZECACINIKNIE  ZAGROZENE

WEACZAGO lUBNIEWYtACZA KAZDEE
NEDASIEKONTROLOWACPRZELACZNIKIEM )
NIEBEZPIECZNE | WYMAGA NAPRAWY.

+ RZED JAKAKOLWIEK REGULACDA, WYMIANAAKCESORIOW LUB
SCHOUANIEM ELEKTRONARZEDEIANALEZY WA WTVCIKE
NIAZDKA LUB ODEACZYC 0D NARZEDZIAKUMULATOR TG0
TYPUZAPOBIEGANCIE SRODKIOSTROZNOSCI ZMNIEISZAARYZYRO
PRZYPADKOWEGO WEACZENIASIE NARZEDZA.

KT ONARZEDZIE KTCREG0
STROTENCIALNIE

+ ELEKTRONARZEDZIANALELY UTRZYMYUWAC W DOBRYM STANIE
NALEEY KONTROLOWAC, G2 CZESCIRUCHOME NIE S ODCHYLONE
0003 NIEZACINAJASIEI NIE SA PEKNIETE LUB USZKODZONE W INNY
§POSOB, KTORY MOGLBY WPLYNAC NA DEIALANIE NARZEDZIA, W
RAZIE USZKODZENIA PRZED UZYCIEM NALEZY ODDAC NARZEDZIE DO
NAPRAMEY, WIELEWYPADKOW WYNIKAE ZtEDKONSERIAC) NARZEDE
* NARZEDZIATNACE MUSZABYC DOBRZE NAOSTRZONE  CZYSE.
ODPOWIEDNIOTRZYMANE NARZEDZIATNACE Z OSTRYMIKRAWEDZIAM
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TNACYM S MINIEINARAZONE NAZARLESZCZANIE SI [LATWIEDJEST)E
KONTROLOWAC

+ ELEKTRONARZEDZI AKCESORIOMW, WIERTEL, BITOW, TP NALEZY
UZYWACZGODNIEZNINIE]SZAINSTRUKCJA,ZUWZGLEDNIENIEM
\WARUNKOUW 1 RODZAJU WYKONYWANED PRACYKORZYSTANE 1

NARZEDZINIEZGODNIEZ PRZEZNACZENIEM MOZE PROWADZICD0
NEBEZPIECZNYCH SYTUACD

* NALEZY DBAC 0, ABY UCHWYTY BYRY SUCKE, CZYSTE |
NIEZAPLAMIONE OLEDEM LUB SMAREM, SLIKIE UCHWNTY NIE
POZINALAA WBEZPIECZY SPOSOB KONTROLOWACNARZEDZIAW
NEPRZEWIDZIANYCH SYTUACDACH,

2.8 UZYWANIE | KONSERWOWANIE NARZEDZI AKUMULATOROWYCH

+ DOLADOWANIANALELY UZYWAC WYLACINIE ADOWARK|
WSKAZANE PRZEZ PRODUCENTA. UZYCIE LADOWARK POCHODZACE)
O JEDNEGOAKUMULATORADOLADOIANIANNEGOAKUMULATORAGROZ) -
POZAREM.
+ ELEKTRONARZEDZINALEZY UZYWAC WYEACINIEZ
DEDYKOWANYI DO NICH AUMULATORAM. STOSOWANIE NAVCH
AKOMULATOROW MOZE DOPROWADZIC DO OBRAZEN CALAPOZARL

+ JEZELIAKUMULATORNIEJESTUZYWIANY, NALEZY 60
PRZECHOWYWACZDALAODINNYCHPRZEDMIOTOWMETALOWYCH
NP, SPINACZY MONET, KLUCZY, GWo70 SRUBIINNYCHDROBNYCH
PRZEDMIOTOWMETALOWYCH KTORE MOGAYBY SPOWODOMAC
VARG WYPROWADZEN AKUMULATORA, ZVARCE WYPROWADZEN
AKOMULATORAMOZEDOPROWADZIC DO OPARZENIALUBPOZARU

+ WNIESPREYJADACYCH WARUNKACH MOZE DOJSC DOWIYCIEKY
CIECZY ZAKUMULATORA, NALELY WTEDY UNIKAC WISZELKIEGD
ONTAKTU ZTACIECZA, JESLIDOJDZIE DO KONTAKTUZ
ELEKTROLITEM, NALEZY SPLUKAC GO WODA, JEZELIPLYN DOSTANI
SEDOOCT, NALEEY DODATROW TASIEGNAC PORADY LEKARZA,

2.9 SERWISOWANIE

- SERWISOWANIE ELEKTRONARZEDZIANALELY POWIERZYE
WYKWALIFIKOWANEMU SERWISANTOI, A DO NAPRAWY UZYWAC
WYLACINE CZESC TAMIERNYCH OENTYCZNYCHZORYGIVALAYML
APEWNITO BEZPECZERSTWIO XSPLOATAC) ELEKTRONARZEDZIA

PN NYCERADAC ZAKOMLLATORANOZE PONODONAC PODRANEN
LUBCPIRZENA

MENALEEY UZYWACAKUMULATORA UBNARZEDZA, KTRE 4
USEAODZONELUBZOSTAE PODDANEPRZERGBKON, SDZONE L
THODNFONANE AKUMILATORS MOGAZACHONYWACSE WSPIS
NEPIEWDYVALNYCOMTZE DOPONADZED0PEARULLBWYBUCHI
LUBSTURZACAYZYO RAZON,
- NENALEZYNARAZACAKUNULATORALUB NARZEDZANA
HONTAKTZ06NEM LUBZBYTWYSOKIM TEMPERKTURAML O
LUSTEMPERATURY PRZARACTAACE 3°C MOSADORROWADZ D0
B ,
« NALEDY PRESTRIESACWSTYSTHICH INSTRUKCTLADOWANI,
NENALEEY EADOWAC AUMULATORALUB NARZEDZAPOZA
PRZEDZIEN TENPERATUR PODANYM W INSTRUKCLLADDWANE
PO PR DL LB WTENPERTAZE W TANE
DOZACKRELONY ZAESMOZE DOPRONADZICDOUSODZEN
ANUMLATORAWERSZARYZVO LA

: USZKODZONYCHAKUMULATOR()WNIENALEZYNIGDYNAPRAWIAC.
JAKIEKOLWIEK CZYNNOSC SERWASOWE PRZY AKUMULATORACH POWINNY
BYCWYKONYWANE WYEACZNIE PREEZ PRODUCENTA LUB PRACOWNIKOW
AUTORYZOWANEGO0 SERWISU.

210 INSTRUKCJIE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA NOZYC DO

ZYWOPLOTU

+ OSTRZEZENIADOTYCZACE NOZYC DO ZYWOPLOTL:

+ WSEYSTKIECZESC) CIALANALELY TRZYMAC DALAD TRZA,
DY PORUSZAJASIENOZE OSTRZA, N NALELY USUWAC AN
PREVTRZYMYUWAC PREYCINANYCH GALEZL POUIYEACZEN
NARZEDZIAPRZELACNIIEM OSTRZAPRIELAKIS CZAS ESZCIE S

PORUSTAJ, CHWILANEUWAGI W CZASIEPOSKUGIWANIASIE NOZYCAM
D0 ZYWOPLOTU MOZE SPOWODOWAC POWAZNE OBRAZENIA

+ NOZYCE DO ZY\WOPLOTU NALEZY NOSIC ZAUCHWYT, OSTRZE
TACE POVNINNO BY ZATRZYMANE, NALEZY UAZAC ABY NECHCACY
NIEWCISNAC PREYCISKU ZASILANIA, WEASCIWE NOSIENIE NOZYC
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D0 ZYWOPLOTU ZHNEISZARYZYKO NEUMYSLNESO WEACZENIA W
KONSERINENC)I OBRAZEN SPOWODOWANYCHOSTRZAMITHACYM

* NACZAS TRANSPORTOWANIALUB PRZECHOWYWANIANOZYC
DO ZYWOPEOTU NALEZY ZAWSZE ZAKEADAC NA OSTRZE OSEONE,
WEASCIE OBCHODZENIE I ZNOZYCAMI DO ZYWOPLOTU ZMNIEISZA
RYZYKO OBRAZEN SPOWODOWANYCH OSTRZAMITNACYM

* PODCZAS USUWANIAZAKLINOWANYCH MATERIALOW LUB
SERWISOWANIANARZEDZIANALEZY PILNOWAC, ABY WSZYSTKIE
PRZELACINIKI ZASILANIA BYEY USTAWIONE W POZYC)
WYEACZONE” | ABY AKUMULATOR BYE WYIETY LUB ODEACZONY.
NESPODZIEWANE WEACZENIENOZYCDO ZYWOPLOTUWCIASEE.
SERWISOWANIALUB USUWANIA ZAKLINOWANYCH MATERIALOW MOZE
DOPROWADZICDO POWAZNYCH URAZOW.

+ NOZYCE DO ZYWOPLOTU NALEZY TRZYMAC ZAIZOLOWANE
UCHWYTY, PONIEWAZ OSTRZE MOZENATRAFICNAUKRYTE.
PREEWODY. DOTKNIECIE PRZEWODU POD NAPIECIEM OSTRZEM MOZE
SPOWODOWAC,ZEPRZEZNIEIZOLOWANEELEMENTYMETALOWENOZYC
DO ZYWOPEOTU POPLYNIE PRAD, CO GROZIOPERATOROWI PORAZENIEM.

+ WSLYSTKIE PRZEWODY ZASILATACE | KABLE NALEZY TRZYMAC
ZDALAOD STREFY CIECIA. PREEWODY ZASILAJACE | KABLE MOGASIE
SCHOWAC W KRZAKACHZYWOPEOTACH | MOGA ZOSTAC PREVPADKOWO

PREECETE OSTRZEM.

+ NOZYCDO ZYWOPLOTUNIENALEZY UEYWIAC PODCZAS NIEPOGODY,
TWASICIAZAS WTEDY, GOV STNIEDE RYZVKO UDERZENIA PORUN,
TSV TACGRANCDYRAOPRAZENAPORUIEN,

2.11 DODATKOWE INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA NOZYC

DO ZYWOPLOTU O POSZERZONYM ZASIEGU

+ OSTRIEZENIADOTYCZACE BEZPIECZENSTWAUZYWANIANGLYCDO
IYWOPLOTU O POSTERZONYM ZASIEGU

+ Y OGRANICZYE RYZYKO PORAZENIAPRADEM, NIGDY IE
NALEEY UZYWA NOZYC DO ZYWOPLOTU  POSTERZONYM ZASIESU
W POBLIZU JAKICHKOLWIEK LINI ELEKTROENERGETYCZNYCH,
DOTKIVECIE LUB UZYWANIE WPOBLIZURZEWODOW
ELEKTROENERGETYCZNYCH MOZE DOPROWADZIC DO POWATNYCH
URAZOWLUB PORAZENIA PRADEM ZE SKUTKIEM SMIERTELNYM.

PODCZAS UZYWANIANOZYC DOZYWOPLOTU 0 POSZERZONYM
TASIEGU NALELY JE ZAWSTETRZYMA OBIEMAREKOMA, Ay
MEDOPUSICDOUTRATYKONTROL NAD ARZEDZEN, NOZACEDO
TYWOPLOTU POSZERZONYM ZASEGUNALEEYTRZYNAC OBIENA
REKONA

+ ODCZAS UZYWANIANOZYC DO ZYWOPLOTUNAD GROWANALEEY
AWSIE UZYWAC SRODKOMN OCHRONY GLOWY. NEPRZESTRZEGANI
TEGO ZALECENIAMOZE DOPROWADZIC D0 POWKZINCH OBRAZER CEA,

212 t ADOWARKA — INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

*POD WARUNKIEM ZAPEWNIENIA QDPOWIEDNIEGO NADZORU,
POUCZENANA TEMAT BEZPIECZNE] OBSLUG DOPILNOWANIA

+ RZEDUYCIEM EADOWARKI NALEZY PRIECTAC WSTYSTE
INSTRUKCIE OZNACZENIAQSTRZEGAWCZE NALADOWARCE|

IROZUMENINZAGROZER, URZADZENIE MOZE BYCUZYVANE PRZEZDIIECI - AKUMULATORZE

WWIEKU ODLAT8, 0308Y O OGRANICZENIACH FIZYCZNYCH,CZUCIOWYCH

NENALEZY PROBOIACEADOWAC AKUMULATORA INNEGONI

LBPSYCHCINCH AT S8 KTORINBRAKETDOSHADCZEN DOSTARCZONY LADOWARKA| DOSTARCZONY Z A AKUMULATOR 0STAY

LUBWEDY DIECNE POWINNYBAWICSIEURZADZENIEM DZIEC!
NIEMOGA BEZ NADZORU WKON YAACCIYNNOSCI ZWZANNCHZ
CZYSICZENIEM 1 KONSERWACIA

» WCELUUNIKNIECIA ZAGROZEN, JEZELI PRZEWOD ZASILADACY JEST

USZKODZONY;NALEZY GO WYMIENIC.WYMIANY POWINIEN DOKONAC

PRODUCENT, PRZEDSTAWICIEL JEGO SERWISU LUS INNE 0SOBY 0
PODOBNYCH KWALIFIRACIACH

ABY NEDOPUSCIC DO ZABAN Y tADDWARKA, DZEC POWINNY
POZOSTAWAC POD OPIEKA 050 DOROSHYCH,

SPECTALNI ZAPROTEKTOMWANE DO WSPOLPRACY

+ AKUMOLATOR NALEZY LADOWAC WIYLACZNI W POMIESZCZENIACH
-LADOWARKAJEST PREEZNACZONATYLKODOUZYTKUW
POMIESZCZENIACH.

+ NENALEZY ADOWAC BATER JEDNORAZOWYCH.

+ ADOVAARKE NALEEY CHRONI PRZED WODAI WILGOCI ISTHIETE
RYZYKO PORATENIA PRADEM.

+ NACTASLADOWANIANALELY ZAPEWNIC DOSTATECTNA WENTYLACTE
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+ PONEIWAZMOGLOBY T0 DOPROWADZIC DO PRZEGREANI Nk
tADOWARCE NI NALEZY KEAGC ZADNYCH RZEDMIOTO. LADOINARK
NIENALEZY UMIESECZAC WPOBLIZU ZRODE CEPLA

- QIENEJESTTOABSOLUTNE KONECINE NENALERYU2YWAG
PRZEDkUZACZY.UZYCIENIEODPOWIEDNIEGOPRZEDLUZACZAGROZI
POEAREN PORAZENEMPRADEM (N YN SMERTELNYH)

* NENAL ZYUZYWACMDOWARKI KTORAZOSTALAUPUSTCZONY
LUB USZHODZONAW NNY SPOSOS. [ADOWARKENALEZYODDACDO

213 RYZYKA RESZTKOWE

+ ROSINY ZAPOZNAC S ZE SPOSOBEM UZVTKOWANIARZADZENI
WTYMCELU PRZECZYTAC INSTRUKCIE OBStUGI NALEZY LAPAMEETAC
QSTRZEZ NIAIZALECENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTIWA, APOTEM
SCISLEPRIESTRE GACICHISTOSOWACSEDONICH POMOZETOUNIKNAC
RYZYKAINEBEZPIECZENSTW. PODCZAS UZYWANIA URZADZENIA NALEZY
BYCZAWSZE CZUINYM,ABY MOCZ WYPRZEDZENIEM ROZPOZNAC
ZAGROZENIA | ZAPOBIECIM. SZYBKANTERWENCIA POZ\WALA ZAPOBIEC
POWAZNYM URAZOM T STRATOM MATERIALNYM, W PRZYPADKU USTEREK
URZADZENIENALEZY WYLACEYC.

+ NAWETJESLISAPRIESTRZEGANE WSZYSTKIEINSTRUKCE NADAL
ISTNIEZACZYNNIKI, KTORE MOGAPROWADZIC DO NIEBEZPIECTANCH
SYTUACT, NP

+ VYRZUCENIE W POWIETRZE AKICHS ELEWENTOW.

+ URAZY SPOIODOIANE DRGANIAMT NALEZY UZYWAC WSKAZANYCH
UCHYTOW T STARAC SIE OGRANICZAC CZAS PRACY INARAZENIANA
ORGANIA.

AUTORYZOWANEGO PUNKTU SERWISOWEGOW CELU SPRAWDZENIA
NAPRAWY.

+ ADOWARK NENALELY ROZMONTOWYWAC NEWEASCIWE ZHOZENI
CROZIPOZAREMPORAZENIEM PRADEM (W TYM SMIERTELNYM.

+ Y OGRANCZYCRYZYKO PORAZENIAPRADEM,PRZEDCZYSZCZENIEM
tADOWARK! NALEZY JAODEACZYCOD ZASILANIA. USUNIECIE SAMEGO
AKUMULATORANIE ZMNIEISZARYZYKA.

+ URAZY SPOINODOIANE HALASEN: NALEZYNOSIC OCHRONNIK SHUCHY
| OGRANICZAC CZAS PRACY [ NARAZENIANA HALAS.

+ WDYCHANIE DROBIN PYEOW,
NALEZY ZAWSTENOSIC SRODKIOCHRONY 0C2L

+ JEZELIPODCZAS UZYWANIAMASTINY UEYTKONIK DOSWIADCZA
KTORYCHKOLIIEKZPOWNZSEYCHCIYNNIKOW, NALEZY NATYCHMAST
ATRIYMAC MASTYNE | ZASIEGNAC PORADY L FifzL

+ LUGOTRWALE UZYWANIE NARZEDZIAMOZE SPOWODOWACLLB
ZAQSTRZYC URAZY. W PRZYPADKU DEUGOTRIWAEEGO UZYTKOWANIA
NARZEDZIANALEZY KONIECENIE ROBIC REGULARNE PRZERWY.

« DLUGOTRWALE VAN URZADZENANAREZA UEVTKONNIKA I
DREANIA TCRE MOGAPROVADZIC DO CENCH CHORCB ZAANCH
LACTE A CHOROBAWBRACNA VS P BLEDNECE ALOW:
]AKROWNIEZDOSPEC]ALNYCHSCHORZENTAKICH]AKZESPOtCIESNI
KANAEUNADGARSTATS.

+ Y ZUNIEISZYCTEGO TYPU RYZVKO, NALEZY PODCZAS UZYWANIA
PRODUKTU NOSICRERAWICE OCHRONNE DBAC O CIEPLO DEONI

('3. DANE TECHNICZNE

Model

8VGS2-3IN112

Napiecie akumulatora (V, prad staty)

Maks. 8 V, prad staty

Typ akumulatora Litowo-jonowy

Pojemnos¢ baterii 2000 mAh
Skoki 1250 min”’

Model tadowarki JLH161051300G
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Wejscie tadowarki (dotaczonej w zestawie)

100-240V~ 50-60Hz 20W

Wyjscie tadowarki (dotaczonej w zestawie)

10.5V, prad staty 1300 mA

Maks. czas dziatania na akumulatorze 40 min
Maks. czas tadowania okoto 2 h
Szerokosc ciecia ostrzem do przycinania 96 mm
trawy
Szerokosc¢ ciecia nozycami do zywoptotu 136 mm

Ciezar urzadzenia

Maks. 1,3 kg (z dtugim wysiegnikiem)

Gwarantowany poziom mocy akustycznej

(dB(a)) 87 dB(A)
Zmierzony pom(c:;;(r:)t;cy akustycznej 84 dB(A), K=3 dB(A)
Poziom ci§nienia akustycznego (dB (A)) 73dB (A),K=3dB (A)
Prad roboczy 2,5A
Prad maksymalny 22A
Poziom drgan (K=1,5 m/s?) 3,32 m/s?
Predkosé bez obciazenia (min) 1250

Uwaga

- Deklarowana(-e) wartosc(-e) ogdlna(-e) wibracji i deklarowana(-e) warto$é(-e) emisji hatasu
zostaty zmierzone zgodnie ze standardowa metoda pomiarowa i moga by¢ stosowane do
poréwnywania jednego narzedzia z innym.

- Deklarowana(-e) wartosé(-e) taczna(-e) wibracji i deklarowana(-e) warto$é(-e) emisji hatasu
moga by¢ rowniez stosowane we wstepnej ocenie narazenia.

Ostrzezenie

- Emisja drgaf i hatasu podczas rzeczywistego uzytkowania elektronarzedzia moze réznic
sie od wartoSci deklarowanych w zaleznosci od sposobu uzytkowania narzedzia, a zwtaszcza
rodzaju obrabianego przedmiotu;

- wartosci emisji wymagaja wskazania Srodkdéw bezpieczefstwa w celu ochrony operatora,
ktére oparte sg na oszacowaniu narazenia w rzeczywistych warunkach uzytkowania (przy
uwzglednieniu wszystkich faz cyklu roboczego, takich jak czas, kiedy narzedzie jest wytaczone,
pracy bez obcigzenia oraz kiedy jest kontrolowane).

Zalecamy, aby operator uzywat Srodkdéw ochrony stuchu.
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(4. MONTAZ

AN

OSTRZEZENIE! PRZED RQZPOCZECIEM UZYWANIA PRODUKT MUSI
Z0STAC W CAtOSCI 7tOZONY! NIE NALEZY UZYWAC PRODUKTU
JEZELI JEST ON Zt0ZONY TYLKO CZIF{SCIOWO LUB GDY CZESCI,
KTORYCH JEST ON ZtOZONY, SA USZ

ODZONE!

41 ROZPAKOWANIE

Uchwyt

Przycisk wytaczania blokady zabezpiec-
zajacej

Obudowa silnika

Ostrze do trawy

Gniazdo tadowania i gniazdo pataka
kierujacego

Wskaznik poziomu natadowania
Wtacznik spustowy WE./WYL.
Pokrywa ostrza

Ostrze do zywoptotu

Ostona na ostrze do trawy

Ostona na ostrze do zywoptotu
tadowarka

22.
*Pat.

113

18

Wtyczka tadowarki

Raczka pataka kierujacego

Wtacznik spustowy WL./WYL. pataka
kierujacego

Rura teleskopowa

Wtyczka pataka kierujacego

Kota

Gniazdo

Przycisk pozycji

Zabezpieczajacy przycisk odblokowujacy
pataka kierujacego

Uchwyt pomocniczy

ak kierujacy do dokupienia osobno.
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+ PODCAS ROZPAKOWYVWANIANALELY MIECTMOZONEREKAWICE. + OPAKOWANIE NALEZY ZACHOWAC O WYKOREYSTANIAW PREVSEAOSC

- POOCASROPAONYVANANENALEZY WG SKALPELA N8, TRAVSORTIPRZECHONYWANE). ,

DY LUB JAKICHHOLEK PODOBNYCH NARZEDE + INSTRUACYE OBSLUGINALEZY RZECHONYAC WSICHYN MIERCU
- PODCIASPRIENOSTENWMARZEDZE NALEEVTRZIMACTYLKOZA  ZACHOWACNAPREYSEROE
UCHWNTY1LUB 1 22 (ZPALAKIEM KERUACYN)

4.2 INSTALACJA

AKUMULATOROWE NOZYCE DO TRAWY | ZYWOPLOTU ZOSTA)
DOSTARCZONE W POSTACI CAtKOWICIE ZtOZONE),
ZAINSTALOWANYM OSTRZEM DO TRAWY.

4.3 PIERWSZE UZYCIE

OSTRZEZENIE! PRZED_ROZPOCZECIEM UZYWANIA PRODUKTU
NALEZY PRZECZYTAC CZESC ,,INSTRUKCIE DOTYCZACE
BEZPIECZENSTWA” NA POCZATKU NINIEJSZE] INSTRUKCII,
LACZNIEZ CALYMTEKSTEM ZAMIESZCZONYMPOD NAGEOWKIEM.

W CHWILI ZAKUPU AKUMULATOR NIE JEST CALKOWICIE
NALADOWANY.

Szczegblng uwage nalezy zwrdci€ na kwestie dotyczace pierwszego uzycia maszyny:
zagadnieniu temu nalezy poSwiecic catg swojg uwage. Pierwszg probe nalezy przeprowadzic
na otwartej przestrzeni, z dala od przeszkdd i innych elementéw otoczenia.

4.4 UZYTKOWANIE

tadowanie urzadzenia: ilustracje od @ do @

Zataczona w komplecie tadowarka pasuje do zainstalowanego w narzedziu akumulatora litowo-
jonowego. Nie nalezy uzywac innych tadowarek. Akumulator litowo-jonowy jest zabezpieczony
przed gtebokim roztadowaniem. Gdy akumulator roztaduje sie, obwdd zabezpieczajacy wytacza
urzadzenie. ostrze przestaje sie poruszac i rozlega sie cichy sygnat dzwiekowy (przypominajacy
gwizd). Nalezy podtaczyé akumulator do tadowania — na 3 godziny — az narzedzie zacznie
powoli pracowac. Nastepnie, przed wznowieniem pracy, nalezy jeszcze tadowac akumulator
przez kolejne 3 godziny.

OSTRZEZENIE: Ciagte i nadmierne uzywanie wtacznika spustowego Wt./WYL. moze
doprowadzi¢ do trwatego uszkodzenia akumulatora litowo-jonowego.

OSTROZNIE: GDY AKUMULATOR ZOSTANIE CAtKOWICIE
NALADOWANY, tADOWARKANIE WYLACZA SIE AUTOMATYCZNIE.
NALEZY ~ UWAZAC, ABY NIE  ZOSTAWIAC ~ NOZYC
AKUMULATOROWYCI-i PODLACZONYCH DO LADOWARKI.

Gdy tadowanie dobiegnie koAca, tadowarke nalezy wytaczyc¢ lub odtaczy¢ od zasilania.
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UWAGA: Gdy tadowarka jest wtozona do kontaktu i trwa tadowanie nozyc, kontrolka LED
poziomu natadowania Swieci na czerwono. Gdy akumulator nozyc zostanie catkowicie
natadowany, srodkowa kontrolka LED zapala sie na zielono.

Procestadowaniarozpoczynasie natychmiast powtozeniu wtyczkitadowarkidoodpowiedniego
kontaktu elektrycznego 230 V- i po podtaczeniu tadowarki do narzedzia.

- W czasie tadowania raczka narzedzia lekko nagrzewa sie. Jest to normalne zjawisko.

- Gdy nie planuje sie uzywania urzadzenia przez dtuzszy okres czasu, tadowarke akumulatora
nalezy wyjac z kontaktu i odtaczy¢ od urzadzenia.

- W czasie tadowania nie nalezy uzywac narzedzia.

tadowanie akumulatora: Czas dziatania miedzy kolejnymi tadowaniami zmienia sie i zalezy
od rodzaju wykonywanej pracy. Akumulator w nozycach akumulatorowych zaprojektowano
tak, aby zapewniat maksymalng trwatos¢ i bezobstugowos¢. Jednak tak jak wszystkie inne
akumulatory, z czasem akumulator ostatecznie sie zuzyje. Aby akumulator dziatat mozliwie jak
najdtuzej, zalecamy, co nastepuje:

-Akumulator nozyc nalezy przechowywac itadowac w chtodnym miejscu. Temperatury powyzej
lub ponizej zwyktej temperatury pokojowej skracajg czas dziatania akumulatora.

- Nigdy nie nalezy przechowywaé nozyc z akumulatorem w stanie roztadowania. Po
roztadowaniu narzedzie nalezy natychmiast natadowac.

- Wszystkie akumulatory stopniowo traca swoj tadunek. Im wyzsza temperatura, tym szybciej
nastepuje utratatadunku. Jezeli nozyc s przez dtugi czas przechowywane i nie sg w tym czasie
uzywane, akumulator nalezy tadowac co 6 miesiecy. Przedtuzy to czas dziatania urzadzenia.
Akumulatora nie nalezy tadowac przy temperaturze powietrza ponizej 4°C lub powyzej 40°C.
Stosowanie powyzszych Srodkdw ostroznosci zapobiegnie uszkodzeniu akumulatora.

1. Wtozy¢ wtyczke tadowarki do odpowiedniego kontaktu. Podtaczy¢ wtyczke tadowarki do
gniazda tadowania w akumulatorze nozyc i rozpoczac tadowanie.

2. Czas tadowania akumulatora wynosi okoto 3 godzin. W zaleznosci od poziomu tadunku
pozostatego w akumulatorze oraz w zaleznosci od temperatury otoczenia, tadowanie moze
potrwac do 5 godzin.

UWAGA: Po wtozeniu tadowarki do kontaktu i pod warunkiem, ze zasilanie sieciowe jest

wtaczone, kontrolka LED poziomu natadowania bedzie sie zawsze SwieciC. Kontrolka tadowania
pokazuje stan natadowania akumulatora nozyc tak jak pokazano ponizej:

Stan Kolor LED
tadowanie Czerwony
Catkowicie natadowany Zielony
Niski poziom natadowania Zbtty

Wtaczanie/wytaczanie: ilustracje od @ do @

OSTRZEZENIE: NALEZY PILNOWAC, ABY PRZED WEACZENIEM
URZADZENIA OSTRZE NIE DOTYKALO ZADNYCH PRZEDMIOTOW.

Aby wtaczy€ narzedzie, wystarczy wecisnac kciukiem i przytrzymac przycisk wytaczania
blokady zabezpieczajacej, a jednoczesnie palcem wskazujagcym wcisngé wtacznik spustowy
WL./WYL.. Gdy tylko wtacznik spustowy zaskoczy, mozna puscic przycisk wytaczania blokady
zabezpieczajacej i przystapic do pracy.
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UWAGA: Przycisk wytaczania blokady zabezpieczajacej zmniejsza ryzyko przypadkowego
wtaczenia.

Aby wytaczy¢ narzedzie, wystarczy pusci¢ wtacznik spustowy WE./WYL..

UWAGA: Po zatozeniu pataka kierujacego, patak kierujacy spetnia te same funkcje wtaczania i
wytaczania narzedzia (wtacznik spustowy WE./WYL. pataka kierujacego oraz zabezpieczajacy
przycisk odblokowujgcy pataka kierujacego).

OSTROZNIE: NIENALEZY NASILE UZYWAC OSTRZY DO WYCINANIA
GESTO SPLATANYCH PEDOW. JESLI OSTRZA ZACZNA PRACOWAC
WOLNIE] NALEZY ZMNIEJSZYC PREDKOSC PRACY. JESLI OSTRZA
%ﬁﬁ'é%m SIE, NALEZY NATYCHMIAST PUSCIC WEACZNIK

NIE NALEZY PALCAMI ODBLOKOWYWAC ZABLOKOWANYCH OSTRZY.
ZABLOKOWANE OSTRZA MOGe IE_NAGLE ODBLOKOWAC, POWODUJAC
CIEZKIE OBRAZENIA. NIGDY NIE NALEZY DOTYKAC PRACUJACEGO OSTRZA.
NALEZY ZDAWAC SOBIE SPRAWE Z TEGO ZE KRAWI‘EAI;ZIE SA OSTRE NAWET
WTEDY, GDY NOZYCE AKUMULATOROWE N IE SAUZYWANE.

Przed wtaczeniem nozyc akumulatorowych nalezy zawsze sprawdzic, czy stoi sie w stabilnej
pozycji zapewniajacej swobode ruchéw i wystarczajaco duzo miejsca do pracy.

Przycisk pozycji

Po zatozeniu patgka kierujacego nozyce moga pracowac w trzech pozycjach.

Aby wybrac optymalna pozycje robocza do pracy narzedziem, nalezy wcisna¢ przycisk pozycji
na pataku kierujacym.

Ostrzezenia dotyczace bezpieczenstwa uzytkowania:

ROED KAZOVM UZYCIEM URZADZENTE LADOWARKE AKCESORIA~ WYLACZYE LK. PRIED ODLOZENIEM NALEEY ZAWISZE DCTERAC AZ
NALEZYSKONT OWAC POD KATEM USTKODZEN NENALEZY UZYWAC  URZADZENIECALKOWICIE SEZATRZYMA,

URZADZENIA,JEZELIESTONOUSEKODZONE LUBWNKAZUJEOZNAKL . NALEEY I PRZEPRACOWNWAE, REGULARNE PRZERIY
mon , APENNAJASKONCENTROIWANIE NAPRACY PELNAKONTROLE NAD
mwmmwmmmwmmuww

WLASCIE ZAVOCONANE , ~ PRIEDWEACTENEN URZADIENI, NALEDY SPRANDE, (24 ESTONO

+ RCADZENINALEZY ZAWSTE TRZYMACZAUCHINT,ABY ZPEWINC mwwmmmmmmmmwmwm

BEIPECTNA OBSHUGE, UCHUNT MUSIBHC ZAWSEESUCHY PRAC

+ QTWORY DOPROWADZAJACE POWIETRZEMUSTABICZANSIE DROZNE ~ WWARUIKACH ZNACTNEGD ZAPYLENAZALECASE LERKO ZWILZA

| C2VSTE WRAZI POTRIERY NALEZY F COYSCCMIEKRASTCZOTECZK, — OCZYSTCZANE POMERZCHNI LUB UWAC PREYSTANKI NAILEADACE),

DAPCHANETWORYWENTYLACYNE MOGADOPROVADEC 0 + URZADZENIANALERYUEYVWAC O ROZSADNE PORZE - NIEWCZESNIE

MMWWMMMWW, RANO LUS POZNO WIEGZOR GOY MOGLOBYTO PRZESZRADZAC VM

+ JSLIWCIASIPRACYKTOSPRZESZAODIUEYTROWNIKOWIWPRACY  050B0M,

LB S0 PRACY PANDAIENNEOSOBY NALELYNATYCKMIAST . L EZY UNKAC U WANIRURZADZENIPODCAS NEROGODY,
TWAASTCZAZASWTEDY, GDYSTNIEERYZYRO UDERZENIAPORUN

=
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URZADZENIANIENALEZY UZYWACPREY SLABYM SWIETLE ABYMOC - NALEZY CHODZIC, AN BIEGAC. WSEYSTHIE CZESCICALANALELY
DOSTRZEC POTENCIALNE NIEBEZPICZENSTINA, OPERATORMUSIMIEC  TRZYMACZ DALAOD PORUSTADACYCH S CZESC

APEWNIONA DOBRA WIDOCZNOSE. ’ + NGDYNIENALEZY UZYWAC URZADZENIABEL ZANSTALOWANIA
+ UZYWANIEW POBLIZUPODOBNYCH NARZEDII ZWIEKSIAZAROWNO  QDPOWIEDNIEGO OSPRZETL
RYZYKO USZKODZENIA SLUCHU JAK I MOZLIWOSCWEJSCIANNYCH 0308 « PRODUKTUNE NALELY W AKKOLAER SPOSOB PRZERABIC NI

NAMEDSCE PRACY NALEZYTEZUZYWACCZESCIIAKCESORIOW (TORENESYALECME
+ NALEEY AWSTE DBACOPEWNE PODPARCIE NG | ZACHOWANE TPRODUCENTA,

RO, | ZANIMNARZEDZI NE ZOSTANI ODLACTONE D ZASLAA

« NENALEDYSEGACZADALEKD SEGANE ZADMEKOMOZE ~ APORUSTAJAE S NEBEZPECZNECIESC NI ATRZIMADA
DOPROWADZICDOUTRATY ROMNOWAGLNAROCHYROSCIACH LEEY S CALKOWICE, NENALEZY DOTVRACPORUSTAJACYCH S
AISTE DBAC O ZACHONANIEROWNOIAG NEBEZPIECINYCHCZES).

JEZELI PRODUKT ZOSTANIE UPUSZCZONY, SILNIE UDERZONY LUB
ZACZNIE NIENATURALNIE DRGAC, NALEZY GO NATYCHMIAST
WYLACZYC, SKONTROLOWAC POD KATEM EWENTUALNYCH
USZKODZEN 1 USTALIC PRZYCZYNﬁ YSTAPIENIA DRGAN.
JAKIEKOLWIEK ~ USZKODZENIA  NALEZY  ODPOWIEDNIO
NAPRAWJC, EWENTUALNIE WYMIENIC USZKODZONE CZBSCI
CZYNNOSCI TE POWINNY ZOSTAC WVYKONANE PRZEZ
AUTORYZOWANY PUNKT SERWISOWY.

+ JBY OGRANICZYCRYZYKO URAZOW ZWIAZANE ZDOTKNIECIM DODATKOWEGO
OBRACAACYCH IE CZESC] NALELY ZAWSTE WVLACZACNARZEDZIEL - PRIEDKONTROLA, KONSERWACIAIWYKONYWANIEM PRAC REY
SPRANDZAC, (IVSTISTHE CZESCIPORUSTADACE SECALKOWICIESE— PRODUKCE
ARIANAY . - JEZELINARZEDIIE ACZNIE NIETYPONO DRGAC (SKONTROLOWAC
- PRTED CZYSICZENIEM LUB ORAZNVANIEM ZAPCHANEGOURZADZENIA - NATYCHMIAST) -0

- GDY URZADZENIE ZOSTAYE POZOSTAWIONE BEZ NADZORU UDERZENIUW C1ALO OBCE W CELU SKONTROLOWANIA URZADZENIA POD

- PRZED ZAKEADANIEM LUB DEMONTOWANIEM OSPREETU KATEM USZKODZEN
Obstuga ogdlna: ilustracje od @ do

Aby znacznie skrocic starsze zywoptoty, nalezy najpierw wyciac sekatorem recznym lub innym

narzedziem
grubsze gatezie (o Srednicy powyzej 8 mm) na zadang dtugos¢é.

Dopiero potem mozna rozpoczac strzyzenie nozycami. Aby precyzyjnie ksztattowac przycinany
zywoptot, nalezy poprowadzi¢ linke miedzy jego skrajnymi krawedziami, a potem strzyc rowno
z przeciagnieta linka. Ostrze nie moze dotykac jakichkolwiek przedmiotdw wykonanych z
twardych materiatow, ktore mogtyby je uszkodzi¢, takich jak drut ogrodzeniowy lub metalowe

tyczki do roslin.

Wskazowki dotyczace ciecia
1. Ksztattowanie
Zywoptot powinien by¢ tak przyciety, aby miat ksztatt trapezu, z obu stron
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u podstawy powinien by szerszy. Poprawia to przenikanie Swiatta do nizszych warstw
zywoptotu. Jako 0gdlng wytyczna mozna przyjac skos wynoszacy okoto 10 cm na kazdy 1 metr
wysokosci zywoptotu.

2. Sekwencja ciecia
Najpierw nalezy przycia€ oba boki. Nalezy zaczynac u dotu i przesuwac sie w gore: w ten sposob
scinki nie
opadaja na miejsce, w ktorym zywoptot bedzie jeszcze strzyzony.

3. Przycinanie od gory

W miejscach, w ktorych gatezie bardzo wybujaty i sg nadzwyczaj dtugie, zywoptot nalezy strzyc
w kilku etapach. Im krotsze

sg Scinki, tym lepiej nadaja sie na kompost.

Po uzyciu

Urzadzenie nalezy wytaczy¢, a nastepnie nalezy odczekac, aby ostygto.
Skontrolowac i wyczysci€. Przechowywac urzadzenie tak, jak opisano ponizej.

(5. TRANSPORT )

Transport maszyny moze wymagac spetnienia pewnych wymagan specyficznych dla danego
kraju. Prosimy koniecznie ich przestrzegac i skontaktowac sie z odpowiednimi wtadzami w
celu ich petnego wypetnienia. Nalezy pilnowac, aby temperatura w czasie transportu nigdy nie
wykraczata poza przedziat temperaturowy podany w czesci dotyczacej przechowywania.

51 TRANSPORT MASZYNY

Wytaczy€ urzadzenie i catkowicie natadowac akumulator. Zatozy¢ ostone na ostrze. Urzadzenie
nalezy chroni¢ przed wszelkimi silnymi uderzeniami lub drganiami, ktdre mogtyby wystapic w
transporcie pojazdami. Aby nie dopuscic do zeslizgniecia sie lub spadniecia, urzadzenie nalezy
zamocowac.

( 6. PRZECHOWYWANIE PRZEZ ZIME )

Wykonac instrukcje podane w czesci ,,Przechowywanie” ponizej. Do przechowywania zaleca
sie uzywanie oryginalnego opakowania; ewentualnie, w celu zabezpieczenia przed kurzem,
urzadzenie mozna przykry¢ odpowiednio duzym kawatkiem materiatu lub wtozy¢ do pudta o
odpowiedniej wielkosci.

(7. PRZECHOWYWANIE )

Narzedzie nalezy przechowywac wytacznie w czystym, suchym i przewiewnym miejscu,
w temperaturze od 4°C do 24°C. W celu zapewnienia dodatkowej ochrony, produkt nalezy
przykry¢. Do przechowywania zaleca sie uzywanie oryginalnego opakowania; ewentualnie, w
celu zabezpieczenia przed kurzem, urzadzenie mozna przykry¢ odpowiednio duzym kawatkiem
materiatu lub wtozy¢ do pudta o odpowiedniej wielkoSci. Na czas transportu urzadzenie nalezy
koniecznie zamocowac.

71 PRZECHOWYWANIE MASZYNY
Ilustracja

Wytaczyc elektronarzedzie. Skontrolowac cate narzedzie pod katem zuzytych, poluzowanych
lub uszkodzonych czesci. Przed schowaniem urzadzenie nalezy wyczyscic. Urzadzenie nalezy
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chroni€ przed stoncem. Nalezy dopilnowa¢, aby urzadzenie byto zawsze zabezpieczone przed zimnem
i wilgocia.

(8. KONSERWACJA )

yllz%EEZhﬁlECZENSTWO! RYZYKO URAZOW WSKUTEK PORAZENIA

PRZED  REGULACJA, KONTROLA, CZYSZCZENIEM LUB
SCHOWANIEM ELEKTRONARZEDZIE NALEZY WYLACZYC.

81 CZYSZCZENIE

Ilustracje od @ do @

Z wszystkich elementéw zabezpieczajacych, wlotéw powietrza i z obudowy silnika nalezy
usuwac zanieczyszczeniaibrud. Urzadzenie nalezy przeciera¢ szmatka i/lub czysci€ sprezonym
powietrzem. Zdecydowanie zaleca sie, aby czysci€ urzadzenie po kazdym uzyciu.

Nie nalezy uzywac Srodkdw czyszczacych, poniewaz moga one uszkodzi¢ elementy plastikowe
i ostabi¢ konstrukcje nozyc.

Czyszczenie i smarowanie ostrzy

Aby przez wiele lat bezproblemowo uzywaé narzedzia, w przypadku zabrudzenia ostrza
zywica lub osadzania sie na ostrzu innych zabrudzen, a takze w przypadku, gdy ziemia jest
bardzo piaszczysta, nalezy czysci¢ ostrze. Czyszczenie szczegdlnie ciezkich do usuniecia
osaddéw moze wymagac wymontowania ostrzy. Aby utatwi€ prace i przedtuzy¢ czas uzywania
ostrza, ostrze nozyc nalezy smarowac przed i po kazdym uzyciu. Wytaczy¢ urzadzenie. Potozy¢
nozyce akumulatorowe na ptaskiej powierzchni. Posmarowac urzadzenie lekkim olejem wzdtuz
krawedzi gornego ostrza. Jesli nozyce beda uzywane przez dtuzszy czas, wskazane jest, aby co
pewien czas robi¢ przerwy i ponownie smarowac ostrze.

UWAGA: NOZYC NIE NALEZY SMAROWAC W CZASIE, KIEDY PRACUJA.

8.2 WYMIANA

Zaktadanie i wymiana ostrzy od @ do

Akumulatorowe nozyce do trawy i zywoptotu sg wyposazone w wymienne ostrza. Ostrze do
zywoptotu stuzy do strzyzenia zywoptotow i krzewdw, natomiast ostrze do trawy stuzy do
przycinania trawy i zywoptotow w miejscach, w ktorych wymagana jest wieksza precyzja.

1. Odwrdcic nozyce akumulatorowe do gory nogami, przytrzymywac je jedna reka na twardej
powierzchni.

Delikatnie unies¢ zatrzask pokrywy ostrza i odsunac w tyt, az pokrywe bedzie sie dato zdjac.
2. Aby wyjac ostrze z nozyc, delikatnie unies¢ jego czubek.
3. ZatozyC odpowiednie ostrze do obudowy silnika.

4. Dopasowac 4 wyciecia w celu pewnego zamocowania. Watek z zebatka w Srodku ostrza takze
trzeba dopasowac.

5. Gdy ostrze znajdzie sie w odpowiedniej pozycji, dopasowac pokrywe ostrza na podstawie
obudowy silnika.

6.Popchnac do przodu pokrywe ostrza az przesunie sie i z kliknieciem zaskoczy. Akumulatorowe
nozyce do trawy i zywoptotu s teraz gotowe do uzycia.
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Zdejmowanie ostrza

1. Odwrocic nozyce akumulatorowe do gory nogami, przytrzymywac je jedna reka na twardej
powierzchni. Delikatnie unies¢ zatrzask ostony ostrza i odsunaé w tyt, az pokrywe ostrza
bedzie sie dato zdjac.

2. Aby wyjac ostrze z nozyc, delikatnie unies¢ jego czubek.

3. Aby zamocowac ostrze, wykonac kroki 2-6 z czeSci »Zaktadanie i wymiana ostrzy”.
Montaz pataka kierujacego

UWAGA: To, czy montowac patak kierujacy, czy nie zalezy od iloSci prac do wykonania.
1. Zamocowac nozyce w gniezdzie w pataku kierujacym.

2. Podtaczy¢ wtyczke pataka kierujacego do gniazda w nozycach.

3. Aby zdjac patak, nalezy wyjac wtyczke w patagku z wyja€ nozyce z gniazda.

8.3 WIDOK ROZSTRZELONY
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POZ. oPIS NR DOSTEPNOSC CZESCI
ZAPASOWYCH (W LATACH)

2 Podzespoty 1 5
elektroniczne

3 Akumulator (zespdt) |1 5

4 Rurka 0,02 5
termokurczliwa

5 Wkret 2 5
samogwintujacy

6 Obudowa - czes¢ 1 5
lewa

7 Sprezyna spustu w 1 5
uchwycie

8 Whtacznik spustowy 2 | 1 5

9 Ozdobna ostona 1 5

10 Silnik 1 5

M Mata przektadnia 1 5

12 Sruba 2 5

13 Obudowa przektadni |1 5

14 Podktadka do 2 5
szlifowania

15 Przektadnia 1 5
dublujaca

16 Pierscien 1 5
przytrzymujacy E

17 Duza przektadnia 1 5

18 Obudowa — czes¢ 1 5
prawa

19 Podktadki z ggbki 1 5

20 Podstawa 1 5

21 Tuleja 1 5
zabezpieczajaca
ostrze

22 Nit 3 5

23 Sworzeh ostrza 3 5

24 Ostrze gorne 1 5

25 Ostrze dolne 1 5

26 Ostona nozyc 1 5
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POZ. OPIS NR DOSTEPNOSC CZESCI
ZAPASOWYCH (W LATACH)
27 Sworzeh mocujacy 1 5
nozyce
28 Gorna czeS¢ ostrza 1 5
29 Dolna czesc ostrza 1 5
30 tadowarka 1 5
31 Pokrywa gniazda 1 5
32 Przycisk blokujacy 2 5
33 Sprezyna przycisku | 2 5
blokujacego
34 Rurka 0.06 5
termokurczliwa
35 Zestaw nozy 1 5
36 Zestaw nozy 1 5

8.4 ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

gk&\%EEZJIECZENSTWO! RYZYKO URAZOW WSKUTEK PORAZENIA

OSTRZEZENIE! PRZED PRZYSTAPIENIEM DO. ROZWIAZYWANIA
PROBLEMOW URZADZENIE NALEZY WYLACZYC.

Problemy

Prawdopodobne
przyczyny

Rozwiazania

Wymagane
kwalifikacje

Urzadzenie nie
wtacza sie

Akumulator nie jest
natadowany

Natadowac akumulator
zgodnie z instrukcja
dotaczona do posiadanego
modelu

Wtacznik spustowy Wt./
WYL. nie jest ustawiony
W pozycji »wtaczone”

Patrz czesc
~Wtaczanie/wytaczanie”

Urzadzenie nie
osigga swojej

Zbyt niski poziom
natadowania

Natadowac akumulator

petnej mocy akumulatora

Nadmierne Poluzowane sruby/

drgania lub kretki y Dokrecic Sruby/nakretki -
hatas nakretki
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Problemy SLE sl Rozwiazania Wyn.ia.gan.e
przyczyny kwalifikacje
Roztadowany akumulator Natadowac akumulator
. Akumulator jest zbyt L
Urzadzenie Pozwoli¢, aby ostygt
goracy
nagle -
zatrzymuje sie Wytaczy€ urzadzenie
By¢ moze w urzadzeniu i przed ponownym
doszto do przetezenia* wtaczeniem odczekac 3
minuty

*Zabezpieczenie nadpradowe oznacza »ochrone automatyczna”. Tryb ,ochrony automatycznej”
jest to ograniczony w czasie (zalecamy, aby maksymalny czas trwania wynosit 5 minut) tryb
uproszczony, w czasie ktdrego uzywanie produktu jest niemozliwe, przez co produkt moze
wroci¢ do swojego stanu poczatkowego.

(9. ZAKONCZENIE UZYTKOWANIA )
ﬁ Produktow elektrycznych nie nalezy wyrzuca¢ razem ze zwyktymi odpadami

domowymi. Zuzyte produkty elektryczne wymagaja osobnej zbiorki i utylizacji w
przeznaczonych do tego punktach zbierania odpaddw. Informacje o recyklingu mozna

B |,yskaé od dystrybutora lub wtadz lokalnych.

EiAkumulatorysazainstalowanewtakispos()b,ie moze je wyjac tylkoekspert. Akumulatory
sg wbudowane w urzadzenie i dlatego urzadzenie musi zosta¢ zutylizowane przez
specjaliste.

Li-lon

(10. OCHRONA SRODOWISKA )

Zuzytych urzadzeh elektrycznych nie wolno wyrzucaé razem ze zwyktymi odpadami
domowymi. Zgodnie z dyrektywa Wspdlnoty Europejskiej w sprawie baterii i akumulatorow,
uszkodzone lub zuzyte akumulatory/baterie trzeba zbiera€ oddzielnie i utylizowa€ w sposob
bezpieczny dla srodowiska. Jesli istnieje odpowiednia infrastruktura, wyrdb nalezy oddac
do recyklingu. Informacje o recyklingu mozna otrzymac u sprzedawcy lub wtadz lokalnych.
Nastepnie, aby ograniczy¢ wptyw na Srodowisko, produkt zostanie poddany recyklingowi lub
demontazowi. Ze wzgledu na zawartoS¢ niebezpiecznych substancji, akumulatory/baterie
moga by¢ niebezpieczne dla Srodowiska i zdrowia cztowieka.

(1. GWARANCIA )

111 NASZA GWARANCIA

Produkty marki STERWINS zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami jakosci
przewidzianymi dla produktow konsumenckich. Niniejsza gwarancja sprzedazowa obejmuje
okres 5 lat od daty zakupu produktu. Gwarancja ta obejmuje wszystkie wady materiatowe i
wykonawcze: brak czesci i elementow oraz uszkodzenia, ktore wystapig podczas normalnego
uzytkowania. Naprawy lub wymiana czesci nie powoduja przedtuzenia pierwotnego okresu
gwarancyjnego. Uzytkownik musi by¢ w stanie okaza¢ dowdd zakupu produktu z data zakupu.
Gwarancja jest ograniczona do wartosci produktu.
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1.2 ELEMENTY NIE OBJETE GWARANCJA

Niniejsza gwarancja nie obejmuje problemow lub incydentdw spowodowanych niewtasciwym
uzytkowaniem produktu.

Nastepujace przypadki nie sg objete gwarancja:

- Nieprawidtowe uzytkowanie narzedzia; lub

- Uszkodzenia powstate podczas transportu lub konfigurowania produktu; lub

- Naprawy i/lub wymiana czesci wykonane przez strony trzecie; lub

- Uszkodzenia spowodowane czynnikami zewnetrznymi lub ciatami obcymi, np. piaskiem lub
kamieniami; lub

- Uszkodzenia wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji uzytkowania i bezpieczenstwa; lub
- Rozmontowanie lub otwarcie narzedzia; lub

- Uzywanie narzedzia w warunkach duzej wilgotnosci (rosa, deszcz, zanurzenie w wodzie itp.);
lub

- Uzywanie narzedzia do zastosowan profesjonalnych; lub

- Poddanie narzedzia dziataniu temperatur wykraczajacych poza zakres podany w czesci
~Przechowywanie”

Produkt musi by¢ uzywany w zwyktych warunkach i nie moze by¢ uzywany do celdow
profesjonalnych. Dlatego tez, gwarancja nie obejmuje produktdow uzywanych przez firmy
ogrodnicze, wtadze lokalne oraz firmy odptatnie lub bezptatnie wynajmujace maszyny.

W razie wysapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac sie z
dystrybutorem firmy Sterwins. W wiekszosci przypadkow

dystrybutor firmy Sterwins bedzie w stanie rozwigzac problem lub naprawi¢ usterke. Fakture
lub paragon kasowy nalezy zachowac: w przypadku roszczenia z tytutu gwarancji dokumenty
te beda niezbedne do rozpatrzenia reklamacji.
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bnarogapuM 3a npro6peTeHWe Hallero uagenus. Mpu pa3pa6oTke U U3roTOBMEHUU HaLLen
NMPOAYKUMM Mbl HampaBrsieM BCe YCWUMUs Ha O6GecrieYeHue MpPeBOCXOAHOro KauyecTBa,
KOTOpOE OTBEYaeT NoTpe6HOCTSAM nonb3oBaTeneit. Co6nogeHne aTUX MHCTPYKL M MO3BONMUT
ONTUMM3MPOBATb CPOK CIY»KEbl YCTPOMCTBA.

BAXKHO! [O/11 MONYYEHUA MAKCUMAIBHOW YOOBMETBOPEHHOCTU OT [OAHHOrO
U3OEMUA MPU HACTPOMKE, 3KCMMYATALIMM U OBCMY>KUBAHWUM Mbl PEKOMEHOYEM
BHUMATENIbHO MPOYMTATb [AHHOE PYKOBOLCTBO TMEPE[, MCMOSIb30BAHUEM
YCTPOWCTBA. OBPATUTE BHUMAHME HA OCHOBHbIE NMPEAYMPEXOEHUA OTHOCUTESIbHO
BE30MACHOCTM, COOEPXKALLIMECA B [JAHHOM PYKOBO[CTBE, U COXPAHWUTE EF0 /18
NOCMEQYIOLLIEFO UCMOMb30BAHMS.

.. BAXKHO! COXPAHUTE OAHHOE PYKOBOACTBO AJ151
L.'Lv-l NOCNEQYIOLLIEF0 UCMOSb30BAHUS. TPOYTUTE

BHUMATEJIbHO.
CopepikaHue
1. HasHayeHuWe MHCTPYMeHTa 7. XpaHeHwue
2. WHCTpyKLMa No TexXHMKe 6e3onacHocTn 8. O6Cny»KMBaHWe
3. TexHuuyeckue xapakKTepuCcTUKmn 9. OKOHYaHMe CpoKa CNy»6bl
4. C6opka 10. FapaHTMsa
5. TpaHcnopTMpoBKa
6. Copep»<aHue 3umMon
(1. HA3HAYEHWE MHCTPYMEHTA )

3TO YCTPOMCTBO NpedHasHavyeHo TOMbKO L7151 UCMOMb30BaHMA Ha OTKPbITOM BO3AyXe U HMU
NpY Kakux YCNoBUAX He OOMKHO MCMOMb30BaTbCs BHYTPU MOMELLIEHUN. AKKYMYMATOPHbIE
KycTopesbl NpefHasHauyeHbl 0719 UCMOMb30BaHUSA TOMbKO B CYXMX M XOPOLLIO OCBELLIeHHbIX
MecTax. [laHHble aKKyMyNsTOPHbIE KyCTOpe3bl NpeaHa3HaueHbl TOMbKO A5 CTPUXKKM XKUBbIX
n3ropogen, KyCTapHMKOB W TPpaBbl U MOTYT MCMOMb30BaTbCA B BaLlleM cafy. He ncnonb3ymnTe
YCTPOMCTBO ONnA gpyrux uenen. CobnioganTe npaBuna OTHOCUTENbHO MaKCUMarbHOM
NMPOU3BOAUTENBHOCTM PE3KWU. He NblTaTeck 06pe3aTh BETKU, TOMLLMHA KOTOPbIX MPeBbILLIaeT
[oMyCcTUMYH0. YCTPOMCTBO He NpefHa3HavyeHo Of1s UCMOoNb30BaHMA OAeTbMU UK NULaMm ¢
orpaHnYeHHbIMU GU3NYECKMMU, YMCTBEHHBIMU UMM CEHCOPHBIMW BO3MOXKHOCTSIMMU.

Mocne pacnakoBKuM y6eQuTeCh B HaNMUMKM BCEX aKCceccyapos (ecriv npegycMoTpeHbl). Ecim
YCTPOMCTBO MOBPEXOEHO UM UMEET KaKmMe-nnm6éo HemcrnpaBHOCTM, He UCMOMNb3yNTe ero u
BEpPHWTE 06paTHO NMPoaaBLyYy.

Mpu Nepedaye yCTponcTea ApyrMM nvLam nepefasanTe TakxKe U JaHHOe PyKOBOACTEO.
MoMHMTe,uTo HaLLle 060pYy A 0BaHME He PeHa3HaYeHO AJ1A UCMOMNb30BaHUA B KOMMEpYeCKUX,
TOProBbIX MM NPOMbILLUSIEHHbIX Lenax. fapaHTua 6yaeT aHHYNMpoBaHa, ecriv YCTPOMCTBO
MCMONb3yeTCA B KOMMEPYeCKMX, TOProBbiX UM NPOMBILLSIEHHBIX LieNsAX Un ANA Nofo6HbIX
HyXnA. [laHHOe YCTPOICTBO paccuMTaHO Ha SKCNyaTaLMio B TeueHue 6 net (oXkmpaaemblin
CPOK CNyX6bl).
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(2. MHCTPYKLMSA NO TEXHWUKE BE30MACHOCTH )

I'IPE%VI'IPE)K EHUE. NPOYMTAHTE BCE NPEAYMPEXOEHNA U
WHCTPYKLIUKA N0 TEXHUKE BE30MACHOCTHU. HECOBJIK) EHME
ITUX NPEAYNPEXIEHWWA U UHCTPYKLIUWA MOXKET 1PUB
MNOPAXEHUIO IMEKTPUYECKUM TOKOM, MOMAPY W VIJ'IM
TAXENBIM TPABMAM.

COXPAHUTEBCENMPEYNPEXIEHUAMMHCTPYKLIMMANANCTIONb30BAHUS
BEY/IYLLIEM.

21 OBLLIME MPEOOCTEPEXXEHUA OB ONMACHOCTHU

HECTONBYITE AKIMYTATOPH CAﬂO EHOKHIALBIBSAMSH  YCTROACTRO TREGYETCHOPKI TP BCKPBTH TAROBH Y5 Jll/ﬂ
CT EATAHbIX O PAMTE A, ABTOMOBHAEH, TPYSOBMOB OFCH WTO BCE TEMEHTS, HEOBXOTHMBE IAYCTAHOBKYCTROCTBA,
HONOMLEB, MOTbESTOBYAT. . BE3COOTB A VK)LL[VIHACT O INEATCABHATA ECTCTROACTBONOR EXTE HONINEET
HATIPABTEH A BbIBPOCA. HENCTPABHOCTH,HE HCTORB3YITEEFOMBEPHUTEOGPATHO B MATKSH.

-HEHVPMHMAI?ITEMPESMEPHBIXVCVIHVWIMHEHEPHPV)KAMTE » TEPMAH «QTERTPOUHCTPYMEHT BTPERVIPENTEHIAX OSHAYAET

JCTPOACTBO.CTPOICTBOPAGOTAETTYMILE MESOTACHEE HOTEA. NEKTRVSECKAVHCTPYMEHT CTTARMEMOT CETH CKAGEREN] i
JCOMS3YETCACTON CKOPOCTOR) TAKOTOPO 05O TA JlHA3HA | TEKTPUMECKHUTMHCTPYNEHT CTATAHIEM 0T ARRYMVATOPABE3
b

+ ECTHVCTROVICTBO Y COBPAHO, MEPETACTONb0BAHEM fAgEn),
VBECITECh 470 BCE BUHTHIHALEXHO SARPETTE b ECT

2.2 CUMBOJ1bl HA YCTPOUCTBE

CoOTBeTCTBYET €BPOMNENCKNM CTaHA4apTaM. ITOT CMMBOJ 03HaYaeT, YTo JaHHoe
YCTPOMCTBO COOTBETCTBYET [eNCTBYIOLLIMM eBPOMNENCKMUM OUPEKTUBAM U BbIN0
NPOBEPEeHO Ha COOTBETCTBUE STUM ANPEKTUBAM.

EQWHBIN 3HaK o6paLleHns
npoayKLMn Ha pbiHKe rocyaapcTs- YKpPamMHCKMI 3HaK COOTBETCTBMS.

yneHoB TaMO>KeHHOro cor3a.

TonbKo /15 UCMOMb30BaHUA B

rnomeLLieHnK. Mpu NCNoMb30BaHUMU
BHE MOMELLIeHUI He nofBepranTe
YCTPOWCTBO BO3OENCTBUIO O0XKOSA.

(€

D Knacc 3awwmThl Il

@ _® [AKKYyMynsTOpbI NPEACTABAIOT NOTEHLMATLHYI0 OMACHOCTb AN OKpY>KatoLLiewn
@@ |cpenbl 1 300POBLA NIOAEN M3-3a HAMMUKSA B HIAX OMACHBIX BELLIECTB.

JINTUN-MOHHBIN akKYMynaTop. [laHHOe nsgenne MapkmMpoBaHO CUMBOSIOM,
yKa3blBalOLLIMM Ha OTAENbHY YyTUIM3aL M0 Ars BCEX aKKYMYIATOPHbIX 6/10KOB

1 6aTapen. 3aTeM yCTPONCTBO ByAeT nepepaboTaHo UIN NUKBUAMPOBAHO B LieNsX
Lislon  [CHMIKEHWS BAUSIHWNS Ha OKPYKatoLLO cpefy.

C npenoxpaHuTenem (130 °C) O—C—® | MonsipHOCTb
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BacTu Ui B MarasuH.

He Bbi6packiBalTe 3aM1eKTPUYECKUE U3LEeNNs BMECTE C 6bITOBbIMM OTXOLaMM.
Mcrnonb3oBaHHbIE 31eKTPUYECKNE U3OeNMs O0MKHbI COBUPaTLCA OTAENBHO U
YTUN3NPOBATLCA B NMyHKTax c60pa, MpenyCcMOTPEHHbIX AN 3TUX Lenen. Ons
nonyyYeHMs pekoMeHgauUnin no yTunmnsaumm o6paTMTech B MECTHbIE OpraHbl

Mepen UCMob30BaHNEM U3OeNUs
BHMMaTE/bHO NpoYMTanTe BCe

UNIVERSAL' POWER

b | B I

c usgenusamu Sterwins UP20,
Lexman UP20 v Dexter UP20.

4B

VHCTPYKLMW U cregynTe BCEM IPX1 Knacc 3aLymTbl OT BMaru.
npegynpexQneHusm 1 npasunam
TEXHUKM 6€30MaCHOCTU.

[apaHTUpPOBaHHbIN YPOBEHb
*Universal: COBMeCTMMOCTb TONbKO L. |3BykoBOW MOLLIHOCTM (NpoBepeH

B COOTBETCTBUM C [INPEKTUBOMN
2000/14/EC B pegakumm 2005/88/
EC).

He nogBepranTe ycTPOMCTBO
BO3OENCTBUIO O0XKOSA UNKU
BMa>KHOCTU.

OMACHO! OepxuTe pyku
nofgarbLLe OT pexyLLiero
anemMeHTa.

Wcnonb3ynTe 3aluTy 18 rnas u
rOMOBbI.

Mcrnonb3ynTe 3aLuTHble
nepyaTtku.

Mcrnonb3ymnTe 3aLLUTHYH 06YBb.

BHMMaTeNbHO NpounTanTe
PYKOBOACTBO MOSib30BaTENS.

Mcnonb3ynTe n xpaHuTe
aKKyMynsaTop npu Temnepartype
Huxe 50 °C.

He pa36upanTe, He IoManTe, He
HarpeBamTe BbiLLe 100 °C.

-2 @@

MpepynpexpaeHwue. Nocne
BbIK/HOYEHUSA OBUraTens

pex<yLLe 3neMeHTbl MPoaoKarT
BpaLLaTbCA.

®
o
©
@
A

>

-

He nosonsnTe apyrum nogam
noaxogmTb 65IN3KO.

3

19m

)

[ep>XnTe yCTPOMCTBO Ha
6e30MacHOM pPacCTOAHUN OT
NMHUIM aneKTponepeqay.

®

Bo n3bexaHue prcka nopakKeHuns
3NEKTPUYECKNM TOKOM He
nogBepramTe yCTPOMCTBO
BO3eNCTBUIO BOAObI.

2.3 YCJT0BHbIE O603HAYEHWA B JAHHOM PYKOBOACTBE

TN U UCTOYHMK ONACHOCTMU.
Heco6nogeHue gaHHoro
npegynpexneHus MoxeT
NMPUBECTU K Cepbe3HbIM TpaBMaMm
WU CMEPTW.

A

TWM U UCTOYHMK ONACHOCTW.
DTOT CMMBOJ yKa3bIBaeT Ha To,
yTOo HecobnaeHWe JaHHoOro
npegynpexageHus MoxxeT
MPUBECTU K MOBPEXOEHUIO
YCTPOWCTBA, HAHECEHUIO
yLLiep6a oKpy>KatoLLen cpeae
WY OPYrOMY MUMYLLIECTBY.

127

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

MpounTanTe pyKOBOACTBO.
JTOT CMMBOS YKa3bIBaeT Ha To,

0603HavaeT BaXKHY0 MHboOpMaL 1o

L1 NYYLLIEro MOHUMaHWS pa6oTbl Il 4TO HEOGXOMMO BHUMATESIbHO

cTpoiicTBa MpoYNTaTb PYKOBOACTBO
Y ’ nonb3oBaTens.

MpuMeyaHue. 3TOT CUMBON

3TOo nsgenuve NognexuT

. nepepaboTke. ECnv oHO
@0 Cm. COOGTBeTCTBerLLlI/IM PUCYHOK B o 2 6o£bfue He NPUroaHO AN
KOHLle 6yKneTa. v .
ueoy MCMOSb30BaHUs, cCOanTe ero B
LleHTp nepepaboTKM 0TX0O0B.

Q‘ ERTESTIT YTUNM3NpynTe 3TO

[—]
YTUNU3npymnTe yrnakoBky nsgenus. PYKOBOACTBO M0
’-ﬁ U g

aKcnnyatTauyunn.

OBLLIVME NPEOOCTEPEXXEHUA OB ONMACHOCTU NMPU UCTOJIb30OBAHUU
YCTPOUCTB

I'IPE&}II I'IPE)K&[EHME MPOUUTAHTE  BCE  MPABUNA
ACHO

BE3 WHCTPYKLUMKM,  MANIOCTPALMK W
CrE MGJMKALL MPUNATAEMbIE K [9TbIM
YMEHTAM.

INEKTPAIHCT HEBBIMNOMHEHNE  U3NIOXKEHHLIX
HKE  MHCTPYKLIMA ~ MOXET  TIPUBECTI K MOPAXEHMIO
INEKTPUYECKIAM TOKOM, NOXAPY W {MITN) TAKENbBIM TPABMAM.

COXPAHMTEBCEI'IPE YIPEXEHUAMMHCTPYK MM JIAUCNO0Nb30BAHUS

B BYAYLLEM. TEPMUH «3JIEKTPOUHCTPYMEH [PEOYMPEXIEHNAX
O3HAYAET ANEKTPUYECKI MHCTPYMEHTCHVITAHVIEM OT CETYA (C KABENEM)
W OT AKKYMYNIATOPA.

2.4 BE3OMNACHOCTb PABOYEIO MECTA

+ OBECTEYBTEMMCTOTY MOCBELLIEHHOCTb PAGOYETOMECTA. b, EKTPOMHCTPYMEHTITEHEPHPYROT ACKP, FOTOPBIEMOMYT
ATPOVOXIEHHIE MO0 OCBELLIEHHIE MECTACYATIPAHAOA - BOCTTIAMEHITS T AT HCTAPEHIR
HECYACTHBIX CIVUAES, » HEMO3BONANTE JETAM HNOCTOPORHMUM HAXOMHTBCA BB H3H
+ HENCTIONb3YHTE SEXTPOMHCTPYMERTI B0 B3PbIBOOTACHBIX  PABOTAKOLLIEFO IMEKTPOMHCTPYMEHTA. OTBERAKOLLIIE OAKTORb
MECTAX, HATIPUMEP BE3M FOPHYAX XWTKOCTEM, TASOBMA MOV MPVBECTIKTIOTEPE KORTPOMA.

2.5 ANNIEKTPOTEXHUYECKASA BE3OMACHOCTb

+ BAKASPEKTPOMHCTPYMEHTAJOTNHA COOTBETCTBOBMTD - MSGECAHTE MPHKOCHOBEHIE K ASEMMEHHbIM OGEKTAM,
POSETHE HHKOTCA HENEPECENbIBKITEBATKY. HECTOMGAYATE  TAKHM KAK TPYGbl, PATHATORS, ﬂﬂMTbIMXOﬂOﬂMﬂbHMKM PCK
HURAKWE NEPENOTHIKI (1 BAOK JNEKTPOMHCTPYMETOB  MOPANEHIA MEKTPUMECKIN TOKOMBBILLE OTTATETOSASEMTEHD
C 3A3EMTEHMEM. HCTIOMo30BAHME OPUTVHAToHb X BUTOK HEHOﬂBEPfAMTE3ﬂEKTPOMHCTPVMEHTI:IBO3ﬂEVICTBMIO
COOTBETCTBVHOLLUAX M POSETOK YMEHbLLIET VCK TIOPANEHR ~ JOMTA WM BIATH. W TOMATAHIABOTHI BTERTROUHCTPYMERT
JTEXTPUYECKHM TOROM. YBETHABAETCA PHCK TOPANEHIR SMERTPYMECKIM TOKOM.
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* OGPALLARTECD CKASETEM AKKYPATHO. HUKOFAHENEPEHOCHTE, - KABEb. HCTOTS30BAHVE A

HETAHITE HHE BbIKTHOYANTE STEXTOHHCTPYMENT SAKAGET.
(EPXINTE KABETD MOTAMBLLE OT HCTOHHHKOB TENVTA, MACTA
OCTPIX PEMETOB AT JBIOKYLXCA YACTEM. NOBPEXTEHHbIE
IV SATYTAHHIE KABENVTIOBbILLAKITPHCK TIOPKEHIA
JEXTPUYECKIMMTOROM.

* [I1A PABOTbICNEKTPOMHCTPYMEHTOM BHE MIOMELLIEHHA
HCTIONS3YATE MPEHASHAYEHHbI 1A TOTO YL/HHTEbHbIA

2.6 JINYHAA BE3OMACHOCTb

+ TIPHHCRONb30BAHMH SNEKTPOUHCTPYMEHTA BYRbIE
GEATENbHb, CETTE3ACOOMM JEHCTBNAM M CTEQYITE
S/PABOMYCMbICTY.HEMOMBYHTECh SNEKTPOMHCTPYNEHTON,
ECTH Bb1YCTATH WA HAXOZHTECD MO BO3EHCTBHEN
HAPKOTKOB, ATKOTONA MM MEMKAMERTOB. JAXE
KPATHOBPEMEHHAR HEBHIMATETBHOCTb TPU PABOTEC
TEXTPOUHCTPYMEHTOMMOXET IIPHBECTI K TRKENbIM TPABMAN.
+ WCTIONb3YHTE CRECTBA HHQMBHRYATbHON SALLTGI. BCEFTA
HCOND3YWTE SALLIMTHIE CPECTBA A MAS. UCTIOMbIOBAHIE
3ALIl|/|THbIXCPEHCTB,TAKVIXKAKPECHI/IPATOP,HECKOHb3KAﬂ
3ALU|/ITHAHO  KACKA VI CRETCTBA SALLITHIOPTAHOBCTYXAB
COTBETC WOLIMXVCHO MAX YMEHBLLIAET PUCK TIONVUEHIA TPABM

+ HE JONYCKAATE HETPETBHEEHH X AYCKOB. EPET
TOATHEHMEM HHCTPYMEHTAK CETH MHTARHA (AW
AKKYMYPATOPY) HEPEETO NEPEHOCKOA YBECHTECS, 410
BOIKTHOUATETD HAXOTUTCA B BbIKTHOYEHHOM MONOKEHHH.
HE JEPKTE MATEL HA BBIKTHSATEE PUTIEPEHOCKE
TEXTPOUHCTPYMEHTOB MHE BTHOMANTE BHTRY B POSETKY,ECTI

BEAR, NOMXORALIETO A
ICTOTB3OBAHIBHE MOMELLIEHAS, CHIEKAET PUCKTIOPAXEHMA
IEXTPARECKIM TOROM,

+ ECTUHCTIONb30BAHHE NEKTPOMHCTPYMEHTAB ChIPOM
TOMELLIEHWM HEWSBEXHO, MOMKITHOUAWTE ETOYEPE3 YCTPOHCTBO
ALLITHONO OTKTHEHNA Y30).ACTIONB30BAHIE Y30 CHIAET
PHCK TOPAKEHUA STERTPHIECKIM TOOM.

PETYHPOBOLHI TP YMEAT W AESHBT, OCTABTEEl
A PALMLLEC AT STERTROMHCTRMERT MOKET T
TPUHHOH TGN o

- HETAHITEG, BCETTACONPANATE YCTOMHBOE TOROKEHHE
MPABHOBECVIE.STOHOSBOHI/ITHYHLLIEKOHTPOﬂI/IPOBATb
STEKTROHHCTPYMEHTSHETPEIBHTER I CHTALI.

- QDEBATTEC HATTENALLYMN OSPASON HE KATEBAITE
CROSOEHVR OOENY HYRPALEHHS. JEPNATEBOTOC, OJEKIY
HDEPATK TOEATBLLE O JBANYLLIACA ACTE, C0500H0
O0ENTA VALEEHA MR B0 MOTYTTOnACTo B
IBARVILUECRHACTH

- I HATHAHYCTROHCTS JTA OTROEAH CEOPA T
SREDHTEC, 0 OHHTO IOV H PABHTEHO PSCTAT
084 T BB YCTPOITB CHARAET P
TPARAENBH e
- HE JOMYCKAITEHEGPENHOCTH, KOTOPAS MOKETBOSHHKHYTh
130 ACTOTO MO 30BAHHA HCTPYMEATAH OB
SN COSOH CAMOVBEPERHOCTS HATHOPYPOBAKHE TPABHT

STEKTPOMHTPYMEHT BTHOYEH. O MOKETTPABECTH KHECHACTHONY - BE3OMACHOCTH, HEOCTOPOHOE JEVCTBUE MOKET YTy

CMVUA
+ TEPE BKTHOSEHMEM SEKTPOUHCTPYMEHTA CHIMUTEC
HETO PETYMPOBOYHIE HHCTPYMEHTI M TAEYHIE KMHYM.

CEPBESHYH) TPABMY 3AJ0TM CERYHTbL

2.7 UCMNOJIb3OBAHUE U OBCNTYXKUBAHUE INTEKTPOMHCTPYMEHTA

+ HEMPAKFADbIBAITE K SMEKTPOHHCTPYMEHTY YPEMEPHbIX
YO, HCTOMB3YATE MOZNOZALLN 1A BALIAX 3AEAM

+ HEMCTOMG3YITE AMEKTPOMHCTRYMERT, ECTH ET0BOIKTIOUATEN

HEUCTIPABEH. 3EXTPOMHCTPYMEHTBICHEVCIPABHbIM

SMEKTPOUHCTYMEHT.PABHTEHOBYPAHHIASTEKTROMHCTPYMERT - BoITHOSATEREN OPACH) M MOTENATPENCHTY

BOTEE 00ETHBEH Y E3OMACEH TPA HOMVHATHOMHATPYSKE.

+ TEPE PETYTAPOBKOH, CHEHOAKCECCYAPOB HIH XPAHEHHEM
OTHITHOHHTE 3IIEKTPOMHCTPYMEHTOTCETMHMTAHMSIM(VIHM)
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ARKYMYATOPR TAKIEMEP
CTYSAUHOTO 3AYCKA JMEKTPOMHCTPYMEHTA,

* XPAHMTE HEUCTIONb3YEMBIE IMERTPOHHCTPYMEHTBIBMECTAX,
HEROCTYIHbIX 1A ETE, MHEﬂOBEPﬂMTESﬂEKTPOMHCTPYMEHT
WALIAM; HE 3HAKOMbIM C HUM H C 3THMM HHCTPYKLIMAMM.
TERTPOMHCTPYMERTbIOTACHb B PYKAX HEPOZFOTOBAEHHbIX
ﬂOﬂb3OBATEﬂﬁV|.

* BOITOMHAMTE TEXHHYECKOE OBCAYXMUBAHHE

bIPELOCTOPOKHOCTI YMEHBLLART PUCK

* XPAHUTE PEXYLLIME HHCTPYMEHTIBYHCTOTE H 3ATOYEHHOM
COCTORHMM.TPABIATBHO OBCAYWBAEMSIE M XOPOLLIOATOYEHHbIE

PERVLLIEVIHCTPYMEHTbI MEHBLLIE SARTVHVBAOT WYL
OHTPOMAPYAOTCA.

+ NCOMS3YATE SMEKTROMHCTPYMEHT, AKCECCYAPS, HACATH
WT.11BCOOTBETCTBHA C STHMIHHCTPYKLIUAMM, Y4HTbIBAR
YCTOBHA HCTELIHOMKY BbIMOMHAEMO PABOTbI HCTIOMb30BAHIE
JEXTPOMHCTPYME HTAHHSI bITOTHEHAA HENPECYCMOTPERHBIX

MEXTPOMHCTPYMEHTOB. MPOBEPSTE BbIPABHUBAHME A CUEAMERME - (EPALI MOXET TPUBECTIK OMACHOIM CHTYALLAM,

NOBIKHbIX RETAEH, HATHSME NOROMOK HTPOYHE YCTOBHS,
KOTOPbIE MOTYT TIOBTMATh HA PABCTY SNEKTPOMHCTPYMEHTA.

» CAEMATE3ATEM,YTOGb! PYKORTKW M OBEPXHOCTH SAXBATA
G CYXYMHH ST A HESBTOMACTA

ECTM3NEKTPOAHCTPYMEHT OBPEKIEH, NEPETHCTOTS30BAHHEM - CMA304H0rO MATEPMATA, CKOTSHHE PYKORTH H TOBERKHOCTH

ET0 HEOBXOWMO OTPEMOHTHPOBATD. MHOTHE HECUACTHbIE
CYYABoI3BAHb HEPABHTbHbIM TEXOBCTY KMBAHUEM
EKTPOMHCTPYMERTOB.

3AXBATAHEHO3BOHHK)T BESOHACHOMCHOﬂb30BATb|/|HCTPVMEHTM
OHTPOTMPOBATD ET0 B HETPERBUBEHHIX CHTIALIAAX.

2.8 UICNOJIb3OBAHUE U OBCNYXKUBAHUE JTEKTPOUHCTPYMEHTA

+ APAAHTE AKKYMYDATOPDI TOTSHO COMOLLBH0 APAHOTO

YCTPOCTA, YKASARHOTO H3MOTOBHTENEM. APATIHOE CTPOICTRO,

TPETHASHASEHHOE LA OTHOTO THIAARRYMYTATOPHIX GATAPEN,
MOKET CTATD TPAAO IOKARA I UCOMb30BAHIMC JPYTHM
TUTOM BATAPEM
» WCIOMbIYHTE SNEKTPOUHCTPYMEHT TOMbO COCTELMATHO
TIPEHASHAYEHHbIMM 1A HETO AKKYMYMATOPAMH. u
JCTONb30BAHIE THOBOTO PYTOTO BIHTA ARKYMYTATOPHbIX ATAPEA
MONET CTATD PHHAHQI HECUACTHbIX CIVUAEB AT TIONAPA

* KOrIAAKKYMYMATOP HEHCTIOMb3YETCA, XPAHWTE O OTIENbHO
T METATUTWYECKMX PEIMETOB -~ KAHLENAPCKHX CKPENOK,
MORET, KTKOYEH, BO3EM, BMATOB M P ~ OR MOTYT COEQMAT
HOMTAKTI. AOPOTKOE AMIKAHE KORTARTOB ARKYMYTATOPHOM
DATAPE/ MOET CTATD PYAHHOM OXOTOB AT TIOXAPA
* [IPMHEBMATOMPUATHIX OBCTOATENLCTBAX H AKKYMYTATOPA
MOXET NOTEYb SNEKTPOTHT, K3BETAMTE KORTAKTA C HiM. NP

2.9 PEMOHT

* PEMOHT SNEKTPOUHCTPYMEHTA JOMKEH BbIOTHATBCA
KBATMOHLMPOBAHHbIM CTIELIMATHCTOM CHCTONb30BAHMEN
TOMKO MEHTHAHbIX SATACHbIX YACTEM. 370 QBECTET
BESOMACHYH0 PABQTY JMEKTPOMHCTPYMEHTA,

CVYAHHOM KOHTAKTEPOMCHTE BOGOA.ECTMKHEHOCTB NOMATA
BITA3A, OBPATHTECh K BPAYY. KWIOCTH U3 ARKYMYIATOPHOM
DATAPEY MOXET BI3BATh PASTIPAKEHIE HOKOTH.
* HEHCIONb3YWTE AKKYMYRATOP H MHCTPYMERT, ECAH OKH
TTOBPEEHbI T TIOTBEPTATICH MOTUOMKALIMAM. NOBETEHHE
TI0BPEATEHHbIX MV MOTAOHLYPOBAHHbIX AKYMITRTOROB MOXET
EMPELCKASYEMIM, YTOTPMBELET KBOSTOPAHK, BaPHIBY
PHCKY TOMYUEHAA TPABM,
* HEMOPBEPTAMTE AKKYMYMATOPHYI) BATAPER) HHHCTPYMEHT
BOSTEMCTBIK)OTHA M BICOKOH TEMMEPATYPb. BUSDENCTBIE OrHA
WIWATEMIEPATYPbI BbILLE 130 °C MOKET MPMBECTHK B3PbIBY.

+ CTEVHTEBCEM HHCTPYKLIAAM 1O SAPSTRE M HE SAPAKAUTE
AKKYMYATOP W HHCTPYMEHT M TEMMEPATYPE B IXOALLEA 4
TEETo! YKASAHHOTO JMATIA30KA,ECTM3APATA BbINOMHAETCH
HEPABHTGHO W BYCTOBMAX HEMOTXOALLIW TEMTERATYPb, 310
MOXET MPUBECTIKTIOBPEATEHO ARKYMYNATOPA 1 BOSTOPAHINK

+ HHKOTEAHE BINOMHAITE OBCTY KHBAHHE NOBPEXIEHHO
AKKYMYRATOPA. OBCTYKOMBAHIIE ARKYMYIRTOPOB J0TKHO
BhITIORHATECA T07BKO MPOUSBOTATENEM MW BABTOPHS0BAHHOM
CEPBICHOM LEHTPE
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210 MHCTPYKLUMUU NO TEXHUKE BE3OMNMACHOCTU NPU UCTMOJIb30BAHUU
KYCTOPE3A

+ TIPE[JOCTEPEXEHMA 0B OMACHOCTH MPH HCMONb30BAHHN * [TPUMBTEYEHMUM SACTPABLLETO MATEPHATA M PEMOHTE
KYCTOPESA YCTPOHCTBA YSEUTEC, YT0 BCE BbIKTHMATENM MATAHHA

+ (ETMTE 3ATEM, YTOBbIYACTH TEM HAXOTHAMCh HA HAXOGATCA B BLIKTHMEHHOM MONGKEHMN, AAKKYMYRATOP
PACCTORHMN OT PENYLLEFO SNEMEHTA, HE YEMPAHTE CPESKHHBIE  MOBEEH W OTCORTMHE CTVAHAA AKTHBALIR VCTOPESH
YACT M HE JEPAVITE OBPESAEMbIE YACTIA BO BPEMA BPAlHEHMﬂ [1PHVSBMESEHMIA SACTPABLLEFO MATEPMATA WTH PEMOHTE MOXET
PEXYLIETO 3MEMEHTA. TOCTE BHIKTHOUEHIAA YCTP OVICT PEXVILIE  (PVBECTIK CEPBESHbIM TPABMAM.

EMEHTDIPOTOMKAYOT BPALLATBCRELLE HEROTOPOE BPENR. LANE - JEPKMTERYCTOPE3 TOMbKO 3A IOBEPKHOCTH C SALIATHbIM
RPATKOBPEMERHAR HEBHAMATETBHOCTD MPH ICMOTb30BAHMN HOKPIaIT[‘IEM,TAKKAKPE)KVLHMM3ﬂEMEHTMO)KETKOCHYTbCﬂ
YCTPOMCTBAMOKET TIPUBECTAK CEPBESHbIM TPABMAM. CKPI:ITOM(-)HEKTPOHPOBOHKM RACAHHE PEXYLLUM MEM HTOM
+ [IEPEHOCHTE KYCTOPE3 3A PYKORTKY MPAOCTAHOBAEHHOM  TPOBOCKIAMOM HATIPAKEHEM MOXET EP J]AT HATIAX
PENYLLIEM SNEMEHTEH CRETHTE SATEM, YTOBBIKEHAKATOHA  HAMETAMECKUE YCTI KVCTOPESA HTPUBECTHKTOP A)K HIMO
BOIKTHOUATEITo MHTARMA. HATPTEXALLIE OSPALLEHWE CKYCTOPESON  OTEPATOPA SMEKTPHECKIM TOKOM

CHIKART PYCK CISAUHOTO ATYCKA W TONYSEHA TPABM B + LEPXTEBCEKAETTATAHHA TOZARbLLE OT PABOYEH 30K,
PE3YMbTATE KOHTAKTA CPEXYLLUIMMA EMEHTAMM, BOBPEMAVCTIONb30BAHIA KABE MOXET SATEPATCAB RYCTAX
+ BOBPEMA TRAHCTIOPTHPOBKH HIH XPAHEHHA PEXYLL CIVSAHO TOMACT MO PERYLLU EMET

MEMEHT fOMKEH GbIT SAKPbITYEXTIOM. HAITENALLEE + HENCTOS3YHTEKYCTOPES PH IOKMA TOFOZHbIX YCAOBHAY,

CTIONb30BAHE RYCTOPESA CHIAKAET PUCKTIOMYSEHWARTPABMB~ COBERHOBIPO3Y. 370 MOSBOMHT CHMSHTS PHCK YCAPAMOTHItEN.
PE3VbTATE KOHTAKTA CPEXYLLU MM EMEHTAMM,

211 QONONMHUTENTbHBIE UHCTPYKLIUU NO TEXHUKE BE3OMACHOCTU NMPU
NCMNOJIb30BAHUU KYCTOPE3A C YBEJTUMEHHOU OOCATAEMOCTbLIO

+ OMOTHHTESHETPABHTAGESOMACHOCTH P -BCE[ﬂAVHPABﬂﬂﬂTEVCTPOﬂCTBOMOBEMMVIPYKAMVI.BO ,
HCTIOMb30BAHMH KYCTOPESAC YBETMUEHHOR TOCATAEMOCTIO  35ENAHUE TOTEPU OHTROTAJEPKTE VCTOPESCYBETHMEHHOM
+ A CHIKEHHA PHCKATOPANEHHA STEKTPHUECKHM OCHAEMOCTHD EYMAPYKAMH

TOKOM HHKOTTAHE HCTOMG3YITE KVCTOPESCYBEMMSERHOR - MPWCTONb0BAHMN YCTPOHCTEA BSILLE YPOBHAFOMOBHI
uocammocmo PATOM CMHMAMH AMEKTROTEPELAM, FOHTARTC g7 MCHOHL3VMTE3ALI1MTHLIMIOHOBHOVIYBOP TATEHIE

TR STEKTPOMEPETAL HWWCTOT30BAHE YCTPOUCTBAPAEOM  NYCOPANONET TPHBECTH K TOTVUEHHI CEPBESHBI TAGH

C HYNA MONET TIPUBECTH K CEPBESHOM TRABME T CMEPTETHOMY

TOPAKEHIR) TEKTPUSECKIM TORON,

212 UHCTPYKLU UM NO TEXHUKE BE3ONACHOCTU ONid 3APAAHOIO
YCTPOUCTBA

+ TUMYCTPOUCTBOMNOrYTTORS30BATRCA JETHCTAPLEBNET,  CTAHbIMYCTROVCTBON. HENOSBONAATE ETAM BBMOTHATS YICTIY
ATARNE TALACOCHONEHIMHOVSHHECKHM, CEHCOPHBIMVITM  HTEXHUSECKOE OGCTYKIBAHME VCTROVCTBA E3 HABTIOZEHN
MEHTATbHbIMY BOSMOXHOCTAMM WM CHELOCTATOUHbIMOMTOM ~ B3POCTbI.

W SHAHRMA, Y YCPOBUVAIPUCMOTPA 3 HWMV T IHCTPYRTAXA . FCM KABES VATAHHA MORPE JlHTO BOM3GERAHME TIOPAKFHIR

OTHOCHTETSHOBESOMACHOTOUCIOMS30BAHIAYCTROCTBAN STERTPUMECKVM TOROMEFO JOMNEH SAMEHTS HSTOTOBMTERS N0
TIOHYMARMA BOSMOKHQM OMACHOCTI. HENIO3BONATE JETAMMTPATS

parey
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TEXHHECKI TPECCTABHTER M7V YO ABATHOHLIPOBAHHb
CIELJATICT.

* (TEATE SATEM MTOBbI CETI HE ATPATICITAM SAPATHBIM
VCTPOMCTBOM

MEPELUCTIONb0BAMEM SAPATHOTOYCTP OMCTBAHPOQMTAVITE
VIHCT WKL SYSHITE PETPERTAROLLYRO MAPKIPOBKY A
ﬂﬂHOMVCT OCTBE HARKYMITATOPE.

EMBTARTECH HCTOMB30BATS APATIHOE YCTPONCT Oﬂﬂﬂ el
HPVH/IXAKKVMVH T0P0B, KPOME XOJIHLUVIX KOMHﬂ APAOHOE
VCTPOVICTBOVIAKKVMVHHTOPCHEUVIAH HO PA3PABOTAH Iﬂﬂ
(OBMECTHOAPAROTS

+ JPRKAUTE ARKYMPATOTOTSAO BTIONELLEHH, TAKKAKMPSTHOE
JCTPOUCTBOMPEHASHAYEHO JIA HCTONB30 IHHATOTA0B
TIOMELLEHAAX

+ HETITANTEC APANATO HETEPESAPAKAEMbIE ATAPERNI

+ SALJALINATE SAPATHOE VCTPOVCTBO 0T BOT5I M BIATH. CYLECTRYET

QTIACHOCTH NOPAXEHHA JMEKTPUECKIM TOROM.
USTE HATTIERALLYK) BEHTURALIKO B0 BPE

213 OCTATOYHbIE PUCKU

+ OBHAKOMBTECHCTPABHTAMMICTOL30BAHAASTOT0 YCTPOCTBA
BHACTORLLIEM PYKOBOTCTBE. SATOMHUTE MHCTRYRLITIO
TEXHI/IKEBBOHACHOCTMMTO‘IHOCO THTAITE K STONONOET
TPEQTBATITD PUCK M OMACHI CMTYAL\MVI TPHICTIONS SOBAHMVI
31010 YCTPOCTSABYDBTEBHAMATETHb, 4105 CROEBPENEHHO
OHPEHEHVITBI/IYCTPAHVITBPVICKVI.BIJICTPOEBMELIJATEHBCTBOMO)KET
TPEJOTBATHTD CEPBESHbIE TPABMBI M7V HAHECEHE MATEPMATHOTO
JLLIEPBA. 1M HMKHO EHUMHEMCTIPABHOCTH BbIKTHOUUTE
JCTPOICTRO,

- [RXETPUCTP [OMCOBHKJHEHVIMBCEXMHCTPVKLIVIVICYLUECTBWOT
HEOTOPBIE OAKTOPbI, FOTOPBIE MOTYT MPHBECTIA K PHCKAM, TAKVEKAK:

OTBPACBIBAEMBIEqACTMSA[OTOBKVI

BBPALYIOHHbIE TPABMB HCTONh SiECTE LIAToHbIEPYORTHM
VICTA PAITEC COR ATVIT EMAPRBOTHI 03ﬂ T8 VIHBI/I P
- TPABMbI BbI3BAHHbI LUVMOM HADEBATE CPETCTBASHLTS
YLETHOOK PALJITEBPENAPAGOTDH BOSTEACTBUALLYMA;

- BBIXAHME Mbl7vAMME HKMX YCTIL

MASAPATAN.

-BOM3BE)KAHMEHEPHPEBA ECTABSTEHAS4PAHOEYCTROICTRO
TRKEHIE PEMETbLHE PSMELLIATE APATHOE CTPOACTRO PAROM
CHCTOSHIRAMI TEMTA

+ NCTOT3YTEVITWRMTERD TOTOHO BCTVUAE KPAAHEN
HEQBXOTMMOCTIA HCTONb30BAHWE HEMOMAOTALLITO YCJMHTENA
MOXET ITPMBECTHK BOSTOPAHIO HNOPAEHIO JNEKTPUYECKIM
TOROM.

HEHCTONS3YIATE 34PATHOEYCTROVCTBO, ECT OHO MOBEPTATOCh
b IMV]]APAM HAJ] AN WSSO AT OIS0
TOBPENTEHO. TPOBEPSTE TPEMOHTHPYIT SPACHOEYCTROICTBOB
ABTOPH3OBAHHOM CEPBICHOM LEHTPE

HE PASSHPAITE SAPATHOE YCTROICTB0. HENPABITSHAR CHOPKA
MOKET MPUBECTIKTIOKAPY,TIOPAXEHMKO MEKTPMYECKIIM TOROM W
CMEPTIAOT APASTEKTPHAECKIM TOKOM.

* (VTR CHIEHIAA PUCKA OPAXEHWA JNEKTPUYECKIM TOROMNEPET
BBITOTHEHEM QST OTKOTE SAPATHOEYCTROVCTBOOT
STEKTPUMECKOH POBETKM. OO TOMSHO MSBTEUEHHE ARKYMYTATORA
HE YMEHbLLIAET PHCK

BCETTA HATEBAVTE SALITHIE 04K

ECT TPV ACTONS0BAHH YCTPOUCTBATORBATCARARME-TUGO 13
TVX OAKTOPOB, HEMEDEHHO OCTAHOBUTE YCTPOJCTBO H OBPATITECh
PAY.

» TPABMbIMOTYT BT Bbl3BAHbI AT YCTYBAEHbI LAMTENoH
HCTOMS0BAHMEM VIHCTPYMEHTA, HPVIMCHOHBOBAHVIMHPOBO[O
MHCTPYMEHTAB TESEHAE [VMTENBHOTO BREMEHWHEBXOMMO
ﬂEﬂATbPEWﬂﬂPHI:IEHEPEPbIBI:I.

* [P CYMTEMBHOM UCTIOMb30BAHMM TPOUSBOTIM ‘/CT POVCTBON

BUBPALYAAMOTYT BHISBATH Y OMEPATOPA HﬂCVIHJ] OMOB HEBECTHbIX
AR GPALJOHHAR GOTESHb (HATPUMER F10BET HI/IEHAﬂbLlEB)
ATARKE OrIPEETEHHbIE SABONEBAHI, THVERK CHHIPOM
SATACTHOTORAHATIA

» HT0BbI YMEHbLLITh MC HOﬂO bIX0TEBAHL BCETTA
HATEBAVTE SALTHBIE TEPHATR W EPKOITEPYR B TETTEBOBPENA
JCTOMS30BAHAAYCTPOACTBA,

=
==
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( 3. TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHU

Mogenb

8VGS2-3IN112

Hanps»keHue akKyMmynsaTopa

Makc. 8 B mocT. ToKa

Tvn akKkymynsaTopa

JINTUN-NOHHbBIN

EMKocTb 6aTapeun 2000mAh
CKopocTb 6e3 Harpysku 1250 MUH"
Mopenb 3apsgHOro ycTtpomcraa JLH161051300G
Bxop 3apagHOro ycTpomcTea (BXoauT B 100-240 B nepeM. ToKa, 50-60 'y,
KOMIM/IEKT) 20 BT

Bbixof 3apsAHOro ycTpoincTea (BXoguT B

10.5 B nocT. ToKa, 1300 MA

KOMMSIEKT)
Makc. BpeMsl pa6oTbl aKKyMyiiTopa 40 MUHYT
Makc. BpeMs 3apsagKu OKono 24
LLinpuHa pe3aHus fie3Bus cafoBbIX HOXKHULY 96 MM
[OnuHa pesaHus KycTopesa 136 MM

Macca ycTponcTea Makc. 1,3 Kr (C ANMHHOWM LLITaHrom)
FapaHTMPOBaHHbI YPOBEHb 3BYKOBOr0 flaB/ieHus!
87 0b (A
(b (1) As (")
N3MepeHHbIY YpOBEeHb 3BYKOBOM MOLLIHOCTH _
84 06 (A), K=3 b (A
(nB (A)) Ab (A) Ab (A)
3Bykoeoe gaeneHue(gb (A)) 7306 (A),K=3ab6 (A)
Pa6ounm Tok 2,5A
MakcuManbHas cunia Toka 22A
YposeHb Bu6pauum (K=1,5 m/c?) 3,32 M/c?
CKOpOCTb BpaLLeHus 6e3 Harpy3ku (06/MuUH) 1250

MpumMeyaHue

- 3asBneHHoe(-ble) obLiee(-ne) sHaueHue(-a) BU6paumMmn 1 3assreHHoe(-ble) 3HaueHue(-5)
LLIYMO06pa30BaHMA 6bIiv M3MePeHbl B COOTBETCTBUM CO CTaHOapPTHLIM METOLO0M UCMbITaHUA
M MOTYT 6bITb UCMOMb30BaHbI /151 CPABHEHWUS UHCTPYMEHTOB MeXy CO60M.

- 3asBneHHoe(-ble) obLiee(-ne) 3HaueHue(-g) BM6pauMmn 1 3assreHHoe(-ble) 3HaueHue(-s)
LLlyMOO6pa30oBaHMA MOryT Tak)Ke 6biTb MCMOMb30BaHbl AN MNpPeaBapUTENbHOM OLEHKMU
BO34EeNCTBUS.

MpenynpexneHue:

- WcnyckaHne BMGpaumi M LLyMoo6pa3oBaHMe BO BpeMs GaKTU4eCKOro MCrosib30BaHMUS
3NEeKTPOUHCTPYMEHTa MOryT OT/IMYaTbCA OT 3asiBMIeHHbIX 3HAY€HWM B 3aBUCUMOCTU OT
crnoco6a 1UCronb3oBaHUs MHCTPYMEHTA, 0CO6EHHO OT TUMa obpabaTbiBaeMoM geTanu.

- 3HauYeHUs1 UcnyckaHuUs BUOPaLMN U LLIYMOO6pPa30oBaHMS HEOBXO4UMbI 15 ONpedeneHms
Mep obecrnevyeHns 6e30MacHOCTM onepaTopa, OCHOBAHHbLIX Ha OLEeHKe BO3OEeNCTBUS B
pearnbHbIX YCMNOBMAX MCMOMb30BaHUA (C y4eTOM BCex 3TarnoB paboyero LMKIa, TakmMx Kak
BpemMsa Bl)aleoquvm MHCTPYMeHTa W BpeMs paboTbl 6€3 Harpy3Ku, B 4OMOHEHME KO BPeMEHM
3anycka).

OnepaTopy PEKOMeHyeTca UCMOo/b30BaTh CPEACTBA 3aLLUTbl OPraHoB C/yXa.
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(4. CBOPKA

A\

HEOBXOUM
YCTPOU

MPE VI'IPE)KgEHME! MEPEN MCNONb3OBAHUEM YCTPOUCTBO
MONHOCTbH) COBPATD!

BO, KOTOPOE COBPAHO HE TMOJIHOCTBHO WK
COMEPXHUT NOBPEXIEHHBIE YACTH!

HE UCNOb3YUTE

41 PACINAKOBKA

PykosaTKa

KHomKa 3aLmnTHOM 61TI0KMPOBKMN
Kopnyc gBurartens

Ile3Bune KycTopesa

Pa3beM /18 3apsagKu 1 pa3bem pyneson
TPY6KM

MNHOVKaTop ypOoBHSA 3apsaaa

KypKOBbIV BblIKtOYaTeb

Orpa)kgeHue pexyLLiero afieMeHTa
PeXXyLLINI aNeMEHT KycTopesa

Yexon neseums Kyctopesa

Yexon pexxyLLero afieMeHTa Kyctopesa
3apsgHoe yCTPoMCTBO

13.
14
15.

16.
17.
18.
19.

20.

21.

22.

LLITekep 3apsiAHOro ycTponcTea
PyKosiTKa pyneBomn Tpy6Ku
KypKOBBbIN BbIKNOYaTENb PYy/1€BOM
TPY6KM

Teneckonuueckas Tpy6ka
LLITekep pynesow Tpy6Ku

Koneca

Mpope3sb

KHornka nosvuynoHnpoBaHms
KHoMnKa 3aLnTHOM 61I0KUPOBKN pyrieBon
TPY6KM

BcnoMoraTtenbHas pykosTKa

*PynieBas Tpy6ka He BXOQUT B KOMIJIEKT.
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+ ATEBAITE TEPUATIBOBPEM PACTAROBKY, « (NPAHATEYTAKOBRY 7 TATRHEALLETOMCTONB 0B
« HENCTOGTE OAPACTARCBONESY, HOK Ty s (PRCTOPTIPOBAREE),

PYTO MOTOBHbIAMHCTAYMERT, « PAHATEPYROBOTCTBOMO HCTUHATALU BCYNOM MECTE [
« TEPEMOCHTENCTPYMEHTTOTBRO A PYRORTRY W zzlc - CTORBIOBAHMRBEILLEM

PYTEBO TYBHOH)

4.2 YCTAHOBKA

AHHBIE AKKYMYNATOPHBIE UHCTPYMEHTbI NOCTAB/AOTCA B
0NHOCTbIHO COBPAHHOI‘J/I]Egg 5M(lal MPEAYCTAHOBMEHHBIMU

4.3 NEPBOE UCIMOJIb3OBAHUE

2 I'IPE&![IPE)K EHUE! [IEPE] WCMOb30BAHUEM [NAHHOIO

YCTPOUCTBATIPOYUTAUTE PASAEN «AHCTPYKLIWW 110 TEXHUKE
bE3OMACHOCTW» B HAYAJIE IAHHOT0 PYKOBO/ICTBA, BKNHQUAS
BECH TEKCT 101 3AT0/10BKOM.

@ AKKYMYNIATOP NOCTABNAETCA YACTUYHO 3APAXKEHHDIM.

06paTnTe 0CO60e BHMMaHME Ha MePBOE UCMOMb30BaHME YCTPOMCTBA: CKOHLEHTPUPYMTECH U
yaenvTe Bce BHYMaHWE MepBOMY UCMOMb30BaHMI0. McnbiTanTe YyCTPOMCTBO Ha CBOGOAHOM
NPOCTPaHCTBE 63 NPENATCTBUIA U OKPY>KatoLLMX NPeaMEeTOB.

4.4 UCMNMOJIb3OBAHUE

3apsAfka ycTpoMCcTBa: PUCYHKM € @ no @

MocTaBnsiemMoe 3apsgHOE YCTPOMCTBO COBMECTUMO C JIMTUMA-WMOHHBIM aKKyMYyrsTOPOM,
YCTaHOB/EHHbLIM B WHCTPYMeHTe. He Mmonb3ymTecb OpYyrMMu 3apsagHbIMU YCTPOMCTBaMMW.
TINTUN-MOHHBIN  aKKYMynaTop 3alluLlieH OT r/y6oKor paspsgku. Korga akkymynsTop
MOMHOCTbH Pa3psiXKeH, YCTPOMCTBO aBTOMATUYECKU OTK/OYaeTCs NMpu NMOMOLLM 3aLLMTHOMN
uenu. Nleseue 6onblue He 6yaeT ABuUraTbCs, U 6yAeT CrblleH cnabbl CBUCTALLWIA 3BYK.
3apsiKanTe akKyMynaTop B TeyeHWe 3 4acoB, 3aTeM UCMoNb3ynTe ero 4o MofHoro paspsga
(T. €. MOKa MHCTPYMEHT He HauHeT paboTaTb MedsieHHO). Mepen BO306HOBMEHNEM Pa6oThl
CHOBAa 3apsanTe akKyMynsTop B TeYeHne 3 4acos.

NPEOYNPEXAOEHUE. TpoOofmKUTENbHOE W 4Ype3MepHOe WCMoSib30BaHME KYPKOBOrO
nepeknoyaTenss MOXeT MPUBECTU K HEeo6paTUMOMY MOBPEXAEHU NUTUN-NOHHOMO
aKKymynaTopa.
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BHAMAHWE! ~ NAHHOE  3APANHOE  YCTPOMCTBO  HE

OTKMOYAETCA ABTOMATMYECKM TOCNE MOMHOW 3APANKH

AKKYMYIATOPA. CTAPAUTECH HE OCTABJIAITb

AKKYMYIJATOPHBIE MHCTPYMEHTbI NOAKNKOUEHHBIMU K
SAPANIHOMY YCTPOMUCTBY.

Mo 3aBepLUEHMM 3apsanKy BbIKHOUATE 3apsgHOe YCTPOWMCTBO MMM OTCOeOMHUTE ero ot
3MEKTPOCETU.

MPUMEYAHMUE. CBeTOOMOAHbIN MHOMKATOP YPOBHSA 3apsaa 6yAeT CBeTUTbCS KPacHbIM, Korga
3apagHoe YCTPOMCTBO NMOSKITHOUYEHO M 3apsaXKaeT cafoBble HOXKHULbI. Korga akkyMynsiTOpHble
cafoBble HOXHMLbI MOMHOCTBLI 3apsagasTCs, CPeaHUM CBETOOAMOAHbLIN MHOMKATOP HauHeT
CBETUTLCS 3e/EeHbIM.

Mpouecc 3apsigKM HAuyHEeTCs,, KakK TONbKO 3apsigHOe YCTPOWCTBO 6yAeT MOAKITHYeHO
K COOTBETCTBYIOLLIEM 3/1EKTPUYECKON pPO3EeTKE C HamnpskeHnem 230 B nepem. Toka u
NHCTPYMEHTY.

- B npouecce 3apsigKku pyKosTKa MHCTPYMeHTa cnerka HarpeBaeTcsl. 3TO HOpMarnbHO.

- Ecnn B TeueHWe pgnuTenbHOro nepuoga BpPeEMEHU ,qaanePlLuee ncnonb3oBaHne He
nnaHUpyeTcd, oTcoeanHuTe 3apagHoe yCTpOl;ICTBO OT PO3ETKN U yCTpOVICTBa.

- He UcnonbaynTe MHCTPYMEHT BO BPEMS 3apsAaKM.

3apsgka akkymynaTtopa. [pOfoO/KUTENbHOCTL PaboThl MexOy KaXKgbiMU  LMKIaMu
3apsAKN 3aBUCUT OT TWUMa BbIMOMHAEMOM PaBoThl. AKKYMYNSTOp B [aHHbIX KycTopesax
paccumTaH Ha Jonryto 1 6e30TKasHy Cry»6y. Ho, Kak 1 Nto6bble akKyMysiTOpbl, CO BPEMEHEM
OH M3HalLumBaeTca. CnegynTe pekoMeHOauMsM HUXKe, UToBbl MPOLSUTb CPOK CIyX6bl
aKkKyMmynsTopa.

- XpaHUTe U 3apsKanTe aKKyMynsTOpHbIE KyCTOpe3bl B MPOX/S1agHOM MecTe. TemMnepaTypbl
BbILLIE U HM>KE 06bIYHOM KOMHATHOM COKpPAaLL|atoT CPOK CIy»K6bl akKKyMynisTopa.

- HMKorga He XpaHUTe akKyMyNATOPHblE CafoBble HOXHULIbI B Pa3ps»KEHHOM COCTOSIHUM.
3aps»kanTe yCTPOMCTBO Cpasy Nnocsie ero paspsagku.

- Bce akKyMynsToOpbl MOCTENEHHO pa3psKakTcs. Yem BbiLLie TeMmrepaTypa, TeM 6bicTpee
nponcxoguT paspsgka. Ecriv akKyMynsiTOpHble KyCTOpesbl MOMeLLeHbl Ha ANUTeNbHoe
XPaHeHMe U He UCMOSb3YHTCSA, 3apsKanTe aKKyMynaTop Ka)kgble 6 Mecsaues. 3To NpognunT
CPOK Cny»6bl akKyMynsiTopa. He 3aps»KanTe akKyMynaTop Npu TeMrnepaType OKpy»KatoLLen
cpegbl HMXe 4 °C u Bbilwe 40 °C. CobntogeHwe 3TUX Mep 6e30MmacHOCTU MO3BOMUT
npegoTBpaTUTh MOBPEXOeHMEe aKKyMynsTopa.

1. MoaKknouMTe aganTep 3apsagHOro yCTPOMCTBA K MOAXOAALLEN PO3eTKe 3/1eKTPoceTm
rnepeMeHHoro Toka. [logkmnoumTe LUTEKep aganTepa MepeMeHHOro ToKa 3apsgHoro
YCTPOMCTBA K 3apsA4HOMY pa3beMy akKy My IATOPHbIX KyCTOPE30B, YTO6bl HaYaTb 3apaaKy.

2. Ons 3apsagku akkyMynsTtopa Tpe6yeTcs oKosmo 3 YacoB. 3apsiika MOXeT 3aHMMaTb A0
5 YyacoB B 3aBMCMMOCTU OT YPOBHS OCTaBLLIErOCA 3apsfa akKyMyrnsatopa v TemnepaTypsbl
OKpYy>KatoLLien cpefbl.
MPUMEYAHUE. UHOUKaTOp YpPOBHS 3apsga 6yneT Bcerga CBETUTbCA, Korga 3apsgHoe
YCTPOWCTBO MOAK/OUYEHO K MHCTPYMEHTY W UCTOYHWKY MUTaHWs. MHOWKaTop 3apsga
yKa3blBaeT Ha COCTOsIHWE 3apsifa aKKYMYSTOPHbIX KYCTOPE30B, KaK MoKa3aHo HMXe.
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CocTosiHue LiBeT cBeTOgMOAA
3apagka KpacHbin
3apsgKa 3aBepLLUeHa 3eneHbin
Hu3Kkunm ypoBeHb 3apsga Kentbin

BK/II0YEHUeE U BbIK/TIOYeHUe: PUCYHKM C no

YBEQAWUTECb, UTO PEXYLLUWW INEMEHT HW K YEMY HE

EﬁYI'IPE)KD,EHME MEPE[l. BK/MOYEHUEM YCTPOHCTBA
ACAETCS

YTO6bl BKMOUNTE MHCTPYMEHT, HAXXMUTE U YOEPXKMBANTE KHOMKY 3aLLMTHOM 61TOKMPOBKM
60MbLLNM NanbLEM, a 3aTeM HaXXMUTE KYPKOBbIV MepeKtoyaTeslb yKasaTebHbIM MarnbLeM.
Mocne cpa6aTbiBaHUS KypKOBOrO MepeKstoyaTens MOXHO OTMAYCTUTb KHOMKY 3aLMTHOM

6710KMPOBKM U MPUCTYNUTb K paboTe.
MPUMEYAHMUE. KHoMKa 3aLLMTHOM 61TIOKMPOBKM CHUXAET PUCK CryYaliHOro 3anycka.
YTO6bl OTKMHOUNTL MHCTPYMEHT, OTMYCTUTE KYPKOBbIN MepeKksoyaTens.

MPUMEYAHMUE. Tocre yCTaHOBKM pyrieBasi Tpy6ka uMeeT Te e ¢yHKUMM (KYPKOBbIN
repeksoyaTenb M KHOMKa 3aLUWMTHOM 6/10KUPOBKU PyneBon TPY6KW) AN BKIAYEHUA U

BbIK/THOYEHUA MHCTPYMEHTa.

BHUMAHWE! HE NPOTANKUBAWTE PEXYLLUME INEMEHTbI B
[YCTOU KYCTAPHWUK. EC/IU CKOPOCTb PABQTbI PEXYLLIUX
JNEMEHTOB CHU3UNACH, 3AMEQJIUTE TEMIN. EC/TA PEXYLLIUE
NEMEHTbI 3AKNUHWNO0, HEMESNEHHO OTMYCTHTE KYPOK.

HE MNbITAUTECL OCBOBOAUTH SAKNMHMBLUME PEXYLLUME IMEMEHTI
CBOUMW MANbLIAMH. 3AKNUHUBLLUWE PEXYLLIUE JNEMEHTbI MOTYT
BHE3AIHO OCBOBODMTbCﬂ W HAHECTW CEPBE3HBIE TPABMbI. HUKOT[IA
HE TPUKACAUTECb K HAMPABNAIOLLIEW PEXYLLIETO 3MEMEHTA BO
BPEMAl PAGOTbI W OCTEPETAUTECH OCTPbIX KPAEB, [IAXE KOI[IA
AKKYMYNIATOPHBIE KYCTOPE3bI HE UCMIOMb3YIOTCA.
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Mepeq BKMAYEHWEM MHCTPYMEHTa BCerga OCBOGOXKAaMTe pabouyro 30HY W NPUHMMaNTe
YCTOMYMBOE MOMOXKEHME.
KHomnka no3suyuMoHupoBaHus

[Mocrne ycTaHOBKK pyneBoﬁl prﬁKM Caf0BbIMAN HOXHULUAMM MOXKHO YNpaB/iAaATb B TPEX pa60t||/|x
MooXeHunax.

Ha)XMUTe KHOMKY MO3ULMOHMPOBAHUA PyneBon TpPy6KW, 4To6bl BbIGpPaTb OMTUManbHoOe
nonoXeHue ans paboTbl C MUHCTPYMEHTOM.
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Mepbl Npefo0CTOPOXKHOCTYM NPU UCMOSIb30BaHUU

- TROBEPHTEHCTPYNENT SPATHOE CTPCTRON
TPATEROCTH EPE KIS KCTOTS BAAHEN
TOBHTEC YCTPOCTRON, ECH HOTORPENTEHO WA HNEET
HPM3HAKV|V|3HOCA

. IBANTBITPOR
MHAﬂﬂ )KHOCT

BETTAEPHITE TR A PRORTY [ CSECTEAE A
i vmmuonm BTN

- Uk ﬂVIT SATEM,YTOBbIBEHTITALIAOHHIE OTBEPCTHA BT
BCETA CBOBOZHb IMI/IVI MCTOIM, SCTATE X TP HEQBXOMOCTH
ﬂKOMMTKOM ACOPEHHBIE BETTALYIOHHBIE OTBEPCTHA MOMYT
Bo3BATHEPETEB H TOBPEK EHE YCTPCTBA

+ HEMETERHOBGITIOUITE YCTPOIICTSO,ECTBAC OTBHEKHI/I 50
BPEMA PABOTb, A TAKNCE KOT A NOCTOPOHHWE BXOATB PAS

TIPABUTBHOCTD OMCALYMHACATOK

3ORY. TPEXTEYEMPOAOKITS YCTPOUCTR0, COKTITECH IOHOHHOVI
OCTAHO B,
TEPEVTOMTAUTECS BOBPE PETYTAP HOHHAVIT

ﬂEPEPbB | 4T0BbI OBECTEAIMTh COC ﬂOTO EHHYHO PABOTY M
HOHHOCTBIOKOHTPOHMPOBATBVCTPOMCT
B

(EPEQ BRTHOMEHUEM YCTROICTBAYS ﬂVIT
CO PAHOVBCE ETO TBIUKYLLIMEC SACTIAPA ST

B
BYCT0BH
b

X SATHIMERHOCTY PEROMEHTYETCA CETKA
CMO‘WITBO PAGATBIBAEMYK) TEPPHTOPU) WA UCTIOMB30BATS
I

METKOKATETSHbI TP CRUBATER

OGO

+ PAEOTATTE CYCTROCTBON TOMBKO ﬂOHVCTI/IMO M -t
CTMLLKOM PAHO YTPOM A HE CTWLLIKOM 03CHOBEYEPOM, T0BbI HE
BECTIOROUT CPYTHXTHOEN.

+ HEVCTOTS3YHTEYCTPOVCTBO MPH AKX TOTOHbIA YCOBY,
OCOBEHHOBTPOY.HE AGUTAUTE CYCTPOUCTBOMTPHITONOM
OCBELEH. OTEPATOPOTAEH HMETb SOPOLLM 0630P PAGOAEN
30HbI 1A BbIABTEHHA BOSMOXHbIX OMACHOCTEH

PABOTA BEH3H TIONOBHbIX MHCTPYMEHTOBTOBBILLAET PHCK
TPABMI/IPOBAHVMCHYXAVIHOHAHAHMHHOCTOPOHHVIXHMLIBPABOLMO
J0HY.

+ COUPAHUITE YCTOMMBOE POMOKEHE.

* HETRHIITECK. BTPOTABHOM CTYYAE MOKHO TOTEPATS PABHOBECHE.
HACIORAX BCETTA CTETMATE 3ATEM, 4TOBbI HAOTBCAB
JCTORABOM TONONER.

+ TEPETBUTAUTEC LIATOM,HE BETAITE CTETITESATEN,
TBURYLLYECASACTH YCTPOMCTBAHE KACATICH TETA,

+ HUKOTTAHE HCTOMB3YUTE YCTPOUCTB0 BE3\CTAHOBTEHHOTO
HATTEXALLIETO OBOPYIOBAHAR
HE MOTHOMLIPYITEYCTROICTBO MHE HCTORB3YITE lH\CTI/I I
VIHAJJH EXHOCT, HE PEROMEH0BAHHIE MPOMSBOMHTENEM
TIPERTEYEM TPHRACATBCA K OMACHbIM CBIKYLIAMC ACTHM

OTKHPOQMTEVCTPOVICTBOOTVICTO HIARA TWATAHI Y JONTITEC HOKA
QHIIOMHOCTBO OCTAHOBATCA.

A\

MOBPEXE
OTPEMO

EC/W YCTPOMCTBO YMAJO, MOJBEPTNOCH CHALHOMY Y APY
W HAYANIO AHOMAJIBHO
OCTAHOBWTE ET'0 U OCMOTPHUTE HA I'IPE&\ME]2 MOBPE
WK ONMPEOENUTE TIPUYUHY BUB

i KAKOW-JIUBO
WPOBATb HAIIIEXA
B ABTOPW30BAHHOM CEPBUCHOM LIEHTPE.

6PUPOBATbL, HEME[

EHVIVI
YUAE
ETAW EE HEOBXO UMO

O6PA30M WUJTU 3SAMEHUTD

» [ CHUNEHIR PUCKATIONYSEHAR TPABM IPY KOHTARTEC
BPALRLLAVIC SACTANAA BCETTA CCTARABTABAITE YCTROVCTBOI
ﬂO)KVIJ]AVIT b OTHOMOCTAHOBK BYLLICA YCTEN
TEPEQ OSCTHOI T YCTPAHEHHEM 3ACOPY
TEPE] TEM KAK OCTABUTS YCTPOUCTBO BE3TPACMOTPA

ﬂVCTAHO OV EMOHTAKEM PPHHATTERHOCTER,
TEPED POBERYOM OBCTYKHBAHHEN MHVIPEMOHTOMVCTPOVICTBA
BCﬂWAE ENENO B ERALI YCTROCTBA TP0BEP
HEAMELTMTETBHO) ﬂOCﬂECTOﬂKHOBEHMﬂ
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CIOCTOPOHHYM TPECMETOMTATPOBEPKH YCTPOUCTBA A ATHYE
MOBPENTEHIN

O6LLMe yKka3aHUs No 3KCnlyaTauuu: pucyHku c (4.1) no
Korpga Heo6xoAuMo o6pe3aTb MHOIMO CTapoW »KMBOW MU3ropoau, UCMONb3yMTe cekaTopbl UK
apyroe

YCTPOMCTBO A 06pe3aHus 6oree ToNCThiX BETBEN (QnamMeTpoM 6oriee 8 MM) [0 XKeraemom
OJTMHbI Nepeq

HavyanoM pa6oTbl C MHCTPYMEHTOM. YTo6bl NpuaaTh M3ropoau TouHyto GopMy, NMPOTAHUTE
necky Mexxay KpasiMu XKMBOW U3ropoau, a 3aTeM 06peXKbTe BETBU BOOMb BCeM O/IUHbI NTECKU.
Y6eauTech, UTO PEXYLLNIM 3M1eMEHT He KOHTAKTUPYEeT C TBepAbiMM MaTepuanaMm, KoTopble
MOryT MOBPeauTb €ero, HarnpuMep ¢ MeTan/IMYeckon MPOBOSMIOKOM WKW MeTannyeckumm
CTOMKaMu Ons pacTeHUN.
CoBeTbl N0 CTPUIKKE

1. NMpugaHme Gopmbl

[Ons nonyyeHus TpaneuneBMaHoON GopMbl XKXMBas M3rOPOAb JOMKHA 6blTb 06pe3aHa TakuM
06pa3oM, YTo6bl OHa pacLumpsnach

BHU3 C 06eMX CTOPOH. 3TO yryuLlaeT NPOHWUKHOBEHWE CBETA B HMIKHWE YacTU U3ropogu.
06LLen pekoMeHaaLmMemn aBnseTcsl HakMoH NpMMepHO 10 CM Ha KaX<a bl 1 MeTp BbICOTbI XKMBOW
M3ropoaun.

2. [ocnenoBaTenbHOCTb CTPUXKKKU

CHauana o6pexbTe 06e CTOPOHbI CHWU3Y BBEpPX: 3TO MO3BOMMUT NPenoTBPaTUTL MonagaHue
CKOLLIEHHOM PacTUTENbHOCTU

B 06/1aCTb, KOTOpas eLLie A0/KHa 6bITb 06pe3aHa.
3. 06pesKa BepxyLLeK

TaM, roe BeTBU BbIPOC/M Ype3BbIYaHO OSIMHHBLIMU, 06pE3aNTe XKNBYH N3rOPOLAb B HECKOTbKO
3TanoB. Mony4yeHHble

KOPOTKMe 06pe3Ku NyyLLe NoaxoauT A8 KOMNOCTUPOBaHMS.

Mocrne ucnosnb3oBaHnsa
BbIKHOUMTE YCTPONCTBO M JaTe €MY OCTbITh.
MpoBepbTe yCTPOMCTBO, OUNCTUTE U yOepuTe Ha XpaHEHUE, KaK OMMCaHo HUXe.

(5. TPAHCNOPTUPOBKA )

TpaHCNOPTMPOBKA YCTPOMCTBA MOXET MOTPE6OBaTb BbIMOMTHEHUS OnpeneneHHbIX MeCTHbIX
Tpe6oBaHMN. CobroganTe 3Tn TpeboBaHMUSI U 06paTUTECH B MECTHbIE OpraHbl BacTH, YTOGbI
03HaKOMUTbLCS C HUMW. Y6eOuTech, YTO TEMMepaTypa BO BpeMsl TPAHCMOPTUPOBKU He ByaeT
MpeBbILLATL NPeAensl TeMnepaTypHOro AvanasoHa, ykasaHHOoro B pasgene «XpaHeHue».

5.1 TPAHCMOPTUPOBKA YCTPOUCTBA

BbIKMOUMTE YCTPOMCTBO M MOMTHOCTbLIO 3apsaMTe aKKyMYISTOP. 3aKpOMTe PEXYLLIMA 3NEMEHT
yexsioMm. 3aLLuLLjanTe YCTPOMCTBO OT CUMbHBIX BO3OENCTBUIA N BUGPaL M, KOTOPbIe MOFYT
BO3HWKHYTb MpU NEPEBO3KE TPAHCMOPTHLIMU CpeacTBaMu. 3aKpenunTe YCTPOMCTBO, YTO6bI
npenoTBpaTUTb COCKanb3blBaHME UKW NafeHune.
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(‘6. COREP>XAHME 3MMOM )

CnepnyiTe BCeM MHCTPYKLMAM, MPpMBEeAeHHbIM HUXKe B pasgerne «XpaHeHue». PekoMeHayeTca
MCMoNb30BaTh AMA XPaHEHUS OPUIrMHanbHYK YMakoBKY WM HaKpbiBaTb YCTPOMCTBO
MOAXOAALLEN TKaHbH UMM YEXTTOM A718 3aLLMThI OT MbIN.

(7 XPAHEHME )

XpaHUTe YCTPOMCTBO TOMbKO B YNCTOM, CYyXOM, MPOBETPMBAEMOM MECTE NPU TEMMEPATYpE OT
4 no 24 °C. HakpblBanTe ero s o6ecrnevyeHms OOMNONHUTENbHOM 3aLnTbl. PekoMeHayeTcs
MCMNOMb30BaTb [/1 XPAHEHWUSA OPUIMHanbHYH YMaKoBKY WM HaKpblBaTb YCTPOMCTBO
noaxoasLLen TKaHbH UM YEXIOM /151 3aLLMThl OT NblNN. HageXHo 3abUKCUpPYNTe yCTPOMCTBO
rnepep TPaAHCMOPTUPOBKOW.

71 XPAHEHUE YCTPOUCTBA
PucyHok

BbIKMOUMTE 3MEKTPOMHCTPYMEHT. BHMMaTeNnbHO MpoBEpbLTE YCTPOMCTBO Ha Hanuuve
M3HOLLIEHHBbIX, MM0X0 3aKPernsieHHbIX UK NMoBpeXxaeHHbIX aeTanein. OUMCTUTe YCTPOMCTBO
nepen xpaHeHweM. He nogsepranTe yCTPOMCTBO BO3L4ENCTBUIO COMTHEUHOro ceeTa. CneauTe,
uTO6bl M3AENMe BCeraa Obio 3aLUMLLEHO OT XONOAA U BIaXHOCTU.

(‘8. OBCNY>XMBAHME )

OMACHO! PUCK NOMYYEHUA TPABM BCIIECTBUE MOPAXKEHNA
INEKTPUYECKAM TOKOM.

MEPEQ . PEFY/IMPOBKOM, MPOBEPKOA, OYMCTKOM WK
XPAHEHWUEM YCTPOWCTBA BCET[IA BbIKMIOUAHTE EFC.

81 0YUCTKA

PUcyHku ¢ @ no @

CneguTe 3a YMCTOTOM 3aLLMTHBIX YCTPOMCTB, BEHTUMALMOHHbLIX OTBEPCTUM U Kopryca
asuratens. MpoTupanTe yCTPOMCTBO C MOMOLLIbIO TKaHM U (M) OUMLLIaMTE CXKaTbiM BO3AYXOM.
HacTosTenbHO peKOMEHAYETCS OUMLLIaTb YCTPOMCTBO NOC/E KaXgoro UCMoMb30BaHus.

He VICI'IOJ'Ib3yI;ITe YNCTALLIME cpencTBa, TaK KakK 3TO MOXET MPUMBECTU K MNOBpPeXOEeHUH
MacTUKOBbLIX YaCTeM 1 0cnabneHunto CprKTypHOI;I LI€/TOCTHOCTWM CafjOBbIX HOXHUL.

OumLyaiTe U CMa3biBalTe pexkyLLyue 3NIeMeHTbI.

Ons o6ecrneyeHns 3dPeKTUBHOM 1 Gecnepe6onHON paboTbl B TEYEHME MHOMUX JIET OUMLLIanTe
pPeXyLLMA 3MEMEHT MPU HAKOMMEHUN COKa pacTEHUN U Mycopa UMK MNPy NPOXMBaHUN B
MecTax C MecyaHbiM FpyHTOM. [na yOaneHuss Heo6blYaMHO CUMbHbIX OTIIOXKEHUA MOXeT
noTpeboBaTbCs CHATb pPeXyLume 3reMeHTbl. N8 YNpoLieHWs paboTbl W YyBENUYeHUs
CpoOKa Cry>»6bl pexyLLero afieMeHTa CMasbiBamTe ero rnepen Ka)QblM MCMOSb30BaHMEM
1 nocne Hero. OCTaHOBUTE YCTPOMCTBO. MONOXNUTE aKKyMynsSTOPHbIe CafoBble HOXHULbI
Ha POBHYK MOBEPXHOCTb. HaHecuTe rferkoe MalUWMHHOE Macfo BAOOMb Kpas BEpPXHEro
ne3sus. Ecnu npepgnonaraeTca WUCMoMb3oBaTb aKKYMYMATOPHbIE CafoBble HOMHMULbBI B
TeyeHWe OSIUTENbHOro Nepuoga BpeMeHW, peKoMeHOyeTCsl Nepuogmyeckm ocTaHaBnMBaTb
MHCTPYMEHT M CMas3blBaTb PEXYLLNN 3MEMEHT.
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MPUMEYAHME. HE HAHOCUTE CMA30YHbIA MATEPWUAN BO BPEMSA PABOTbI
AKKYMYNIATOPHBIX KYCTOPE30B.

8.2 3AMEHA

YcTaHOBKa U 3aMeHa peXXyLLiUX 3/1IeMEeHTOB: PUCYHKU C @ no

AKKYMYNSITOPHblE Caf0Bble HOXKHWLbl OCHALLleHbl ABYMS B3aMMO3aMEHSIEMbIMU Ne3BUSAMM.
PexKyLLIMM 3neMeHT KycTope3a UCMornb3yeTecs AN 06pe3KM XKUBbIX U3ropoaen U KyCTapHUKOB,
a ne3Bue CafoBbIX HOXHWL NMpefgHa3HaueHo AN CTPUMIXKKW TpaBbl U XKMBLIX U3ropoden,
TpebyroLLMX 60r1ee MefiKom Npopa6oTKu.

1. MNepeBepHUTE aKKyMYMSTOPHbLIN MHCTPYMEHT, yAepXMBas MX OOHOM PYKOW Ha TBepaom
NMOBEPXHOCTM.

OCTOPOXKHO NOOHUMUTE A3bIYOK KPbILLKW PEXXYLLIero afnieMeHTa U COBUHbLTE ee Hasaf Tak,
YTO6bI KPbILLKY MOXHO 6bIS10 CHATD.

2. OCTOPOXHO U3BMEKUTE PEXYLLIMIA 3MIEMEHT, NMOOHAB €ro KOHeL C 6/10Ka aKKyMysaTOPHOMO
KycTopesa.

3. BcTaBbTe HY>XHbI PEXYLLIMIA 3NIEMEHT B OCHOBaHWe Kopryca ABUraTens.

4. BoipoBHANTeE 4 BbICTYMa Ans HageXHon duKcaumn. Ban pegyKrtopa nocepegnHe pexyLLero
3M1eMeHTa TaK»e LOSKeH 6blTb BbIPOBHEH.

5. Kak TOMbKO PexyLUuMi arneMeHT 6yOeT YCTaHOBMEH, BbIPOBHAMTE KPbLILLKY PEXYLLIEro
3/1eMeHTa C NMa3aMu B OCHOBaHMM Kopryca ABuraTtens.

6. MPUMKMUTE KPbILLIKY PEXXYLLIEr0 3/IEMeHTa Briepe TakMM 06pa3oM, 4To6bl OHa COBMHYach
1 3alLLieNIKHynack Ha MecTte. Terepb akKyMyIATOPHbIE Caf0Bble HOXHULbI FOTOBbI K pa6oTe.
WU3BneveHue pexyLLero afieMeHTa

1. MNepeBepHUTE aKKyMyNSATOPHbIM KyCTOpe3, yOoep»uBas MX OOHOM PyKOW Ha TBepgomn
NMoBepXHOCTU. OCTOPOXKHO MOOHUMUTE A3bIYOK KPbILLIKWM PEXKYLLIero 3fieMeHTa U COBUHLTE ee
Ha3apg Tak, YTO6bl KPbILLKY MOXHO 6bI/10 CHATb.

2. OCTOPOXKHO U3BMNEKUTE PEXKYLLIMIA SMTEMEHT, NMOLHAB €ro KOHeL, ¢ 6510Ka aKKyMySTOPHbIN
KycTopes.

3. BbiNosiHUTE Warn 2—6 pasfgena «YCTaHOBKa W 3aMeHa PEeXYLLMX 3/1eMEHTOB», YTO6bI
3adpMKCUpPOBaTh PEXYLLIMMA NIEMEHT.

YcTaHOBKa pynieBoi Tpy6ku

MPUMEYAHMUE. Heo6x0OMMOCTb yCTaHOBKW PYJIEBOM TPYOKM 3aBUCUT OT Paboumx Tpe6oBaHUN.
1. YCTaHOBMTE KyCTOpe3 B a3 pynieBor TPyOKu.

2.TpucoegmHUTE LUTEKEP PyneBoM TPYOKM K pasbeMy KycTopesa.

3. 1ns n3BnevyeHns 0TCoeAnHUTE LLITeKep PyrieBon TPY6KM M N3BMEKUTE KyCcTopes.
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8.3 U30BPAXKEHUE B PA3OBPAHHOM BUOE

rnepeksoyaresb 2

CPOK AOCTYMNMHOCTHU
nosumuusa OMUCAHUE KOJTMYECTBO 3AMACHBIX YACTEM, FIET
2 ONEeKTPOHHbIE 1 5

KOMMOHEHTbI
3 AKKyMynsiTop B céope | 1 5
4 TepMoycafouHas 0,02 5
Tpy6Ka
5 Camopes 2 5
6 IleBasiuacTb Kopriyca | 1 5
7 Mpy>XnHa KypkKa 1 5
PYKOATKM
8 KypKoBbIN 1 5
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CPOK AOCTYMNHOCTHU
nosunuusa OMUCAHUE KOJTMMECTBO 3ANACHbIX YACTEI, IET
9 [ekopaTuBHas 1 5
KpbILLKa

10 Osuratenb 1 5

n Manas LectepHs 1 5

12 BuHT 2 5

13 PegykTop 1 5

14 LLinndoBanbHas 2 5
nnacTuHa

15 Oy6énuvpytoLas 1 5
LLiecTepHs

16 E-o6pa3Hoe 1 5
CTOMOPHOE KOsbLo

17 bonbLuas wectepHa | 1 5

18 MpaBas yacTb 1 5
Kopnyca

19 ['y6uaTble KOBPUKMK 1 5

20 OcHoBaHue 1 5

21 3aLUMTHBIN Yexor 1 5
peXKyLLlero afieMeHTa

22 3aknenka 3 5

23 LLITUT pexyLuero 3 5
aneMeHTa

24 BepxHuM pexxyLLunm 1 5
3NeMeHT

25 HWKHUI pexxyLmn 1 5
aNeMeHT

26 Yexon HOXHUL, 1 5

27 KpeneXHbin LUTNGT 1 5
HOMXHWLY

28 BepxHee nessue 1 5
HOXHWLY

29 Hw>XHee ne3sue 1 5
HOXHWLY

30 3apsgHoe 1 5
YCTPONCTBO

31 KpblLLKa pa3beMa 1 5

32 dukempytoas 2 5
KHOMKa
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CPOK AOCTYMHOCTHU
nosumuusa OMUCAHUE KOJTUMECTBO 3ANACHBIX YACTE, NET
33 Mpy>xnHa 2 5

duKcupytoLLien
KHOMKK
34 TepMoycafouHas 0.06 5
Tpy6Ka
35 Y3en Hoxa 1 5
36 Y3en HoXa 1 5

8.4 YCTPAHEHUE HENOJTAOOK

YCT

MEPE

JIObbIMK
IKNIQUAHUTE Y!

OMACHO! PUCK NONYYEHWUA TPABM BCIE[CTBUE MOPAXEHUA
INEKTPUYECKMM TOKOM.

I'IPEﬂ\YI'IPE)K EHUE!
HEHWUK HEMONALOK

EACTBUAMK 110
POUCTBO.

Mpo6neMbi

B0o3MOXHbIe NPUUYUHDbI

PeLueHus

Tpebyemas
KBanuéoukauusa

YCTpoMCTBO He

AKKYMYNATOP pa3psixKeH.

3apsaguTe akKymynaTop
B COOTBETCTBUMU C
MHCTPYKUMSMK Ons
OaHHOM Moaenu.

YCTPOMCTBO MOXKET 6bITh
rneperpy>KeHo rno ToKy*.

NoaoXamnTe 3 MUHYTHI,
3aTeM 3anycTuTe ero
CHoBa.

3anyckaeTcs. y
Y KypKOBbI Cwm. pasgen
nepeknovaTenb
He YCTaHOBIEH BO «BKIItO4EHNE 1
BK/TIO4EHHOE MOMOXKEHME. BbIKITIO4EHWE.
YCTponcTBo
MoLHocTb
He JocTuraeT
HomHOM aKKyMynsiTopa ClIMLLKOM | 3apsguTe akkyMynsaTop. -
HU3Kas.
MOLLIHOCTW.
CunbHas N
BONTbI UNK rankm y
BUGpaLMA UnNn 3aTaHUTE 60MThl U FariKun. -
ocnaénu.
LLIyM.
AKKYMYNATOp paspskeH. | 3apaguTte akkyMynsaTop.
. AKKyMynsaTop .
anTe eMy OCTbITb.
YCTpOMCTBO neperpencs. O y
BHE3arnHo -
OCTaHOBUIIOCh. OCTaHOBUTE YCTPOWNCTBO,
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*Teperpyska nNo TOKY O3HayaeT «PeXWM 3auTbi». PexuUM 3almTbl — 3TO Pexum
OrpaHUYeHHON GYHKLMOHANbHOCTU U NMPOOOSIKUTENBHOCTM (PEKOMeHdyeMas MaKcMMaribHas
NPOOOSIKUTENbHOCTL COCTABSSET 5 MUHYT), B TEUEHME KOTOPOr0 MCMOMb30BaHME YCTPOMCTBA
CTaHOBUTCSA HEBO3MOXKHbIM /19 BOCCTAaHOB/IEHMSA €ro NepBOHaYaribHOro COCTOAHUS.

( 9. OKOHYAHME CPOKA CJ1YXKbbl )

He Bbl6pacbiBaliTeE 3MeKTPUYECKME W3OENNs BMecTe C 6bITOBbIMM OTXO4aMMU.

Mcnonb3oBaHHbIe 3MEKTPUYECKME W3OENUS OOMXKHbl COBMPATbCs OTOEMbHO U

YTUNN3NPOBATbLCA B MyHKTax c6opa, MpeoyCMOTPEeHHbIX ANd 3TUX uenen. Ons

MonyyYeHns pekoMeHgaLmin Mo yTunmsaymm o6paTuTecb B MECTHbIE OpraHbl BacTu
WM B MarasuH.

EAKKyMyJ‘IﬂTOp YCTaHOBMEH TaKMM 06pa30M, UTO €ro MOXKET M3BIeUb TOMbKO CreLManmncT.
O\ AKKYyMyIATOp BCTPOEH B YCTPOMCTEBO, MO3TOMY YTWUIM3aLMA [OSIXKHA 6bITb BLIMOMHEHA
HHon +onbKo crieLmanucTom.

((10. 3ALLYMTA OKPY>KAIOLLIEM CPEQI )

HeHy>Hble 3M1EKTPOTEXHNYECKME U3AENUs HE JOMMXHbI YTUTU3NPOBATLCA BMECTE C 6bITOBbIM
MYCOPOM. B COOTBETCTBUM C €BPOMENCKON ANPEKTUBOM 06 drIEMEeHTaxX NMUTaHUS, HENPUroaHble
W UCMOMb30BaHHbIE 6aTaperikv UM aKKyMynsiTopbl OOMKHbl 6biITb CO6paHbl OTOENbHO U
YyTUNU3NPOBaHbI 3KOMOrMYeckM 6e3omacHbIM crioco6oM. CoaBanTe UX Ha MepepaboTky B
crneumanbHo 060pyAoBaHHbIe LEHTpbI. MonyunTe HGOpPMaLMIo Nno nepepaboTke B MECTHBIX
opraHax BracTW WM Y TOProBoro npeAcTtaBUTenNs. YCTPOMUCTBO 6yaeT nepepaboTaHo WUnuv
NIMKBUAMPOBAHO B LeNAX CHUXKEHWUS BIVSAHUA Ha OKPY»aloLLyto cpedy. AKKYMynsaTopbl U
6aTapeu NpedcTaBNsAOT NOTEHLMANbHY0 OMACHOCTb A1 OKPY»atoLLlen cpefbl U 3[0POBbs
nogen n3-3a HanMums B HAX OMacHbIX BELLIECTB.

( 1. raPAHTUSA )

111 HALLATAPAHTUA

Mpogykums STERWINS paspa6oTaHa B COOTBETCTBMM C CaMbiMU BbICOKMMW CTaHOapTaMm
KayecTBa O/ U3OeNun, npefHasHavyeHHbIX OMs MoTPebUTeNbCKOro pbiHKAa. HacTosLulas
rapaHTUs OEeNCTBYeT B TeYeHMe 5 fieT ¢ MOMEHTa MOKYMKW usgenus. [aHHas rapaHTus
pacnpocTpaHseTcs Ha Bce AedeKTbl MaTepMasnoB U NPOMU3BOACTBA: OTCYTCTBYHOLLME YacTu U
3MEeMEHTHI, a TaKXKe NoBpexaeHus, BOSHUKLLIME MPY HOPMarbHbIX YCIIOBUAX 3KCMyaTaymnmn.
PEMOHT MM 3aMeHa YacTelr He MpoasieBatdT M3HauasnbHbIM CPOK rapaHTUWU. Heob6xoamMo
NpeaocTaBUTb [0Ka3aTeNbCTBO MOKYMKWM OaHHOMO M3Oenus ¢ gaTton MoKynkwu. FapaHTus
OrpaHMNYMBaETCA CTOMMOCTbLIO JAHHOIo U3fenus.

1.2 UICKNTKOYEHUA TAPAHTUMN

[aHHas rapaHTUs He pacrnpocTpaHseTcs Ha Mpo6nemMsl WAV UHUWGOEHTbI, CBA3aHHbIE C
HernpaBWbHbIM UCMOMNb30BaHMEM U3denus.

FapaHTWs He pacnpocTpaHAeTCs Ha cliedytoLLme Crydan:

- UHCTPYMEHT MCOosIb30Barics HENpPaBuiibHO,

- MOBPEXOEHMSA BO3HUKIM MPU TPAHCNOPTUPOBKE UMM MOHTaXe U3Oenus;
- PeMOHT 1 (MNK) 3aMeHa YacTen yCTPOMCTBa MPOBOAUUCH TPETbUMU NULIAMMU;

- NMOBPEXOEHNS BOZHUKIM BCeACTBUE BHELLHUX GaKTOPOB UM BO3AENCTBUS MOCTOPOHHMNX
npeaMeToB, TaKMX KaK MeCoK UM KaMHMU,
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- MNOBPeXOEHWUS BO3HWKNW B pe3ynbTaTe HEeCco6MoOeHUs WHCTPYKLMIA MO0 TeXHMKe
6€30MacHOCTUN U UCMOMb30BaHUIO;

- UHCTPYMEHT pa36uparcs Unu BCKpbIBascs;

- MHCTPYMEHT MOABepranca BO3LENCTBMIO BRaXkHOM cpedbl (poca, 40X Ob, MOrpyXeHue B
Boay);

- MHCTPYMEHT NCMOJIb30BasiCcAaA B I'IpOd)eCCVIOHaJ'IbeIX Lenax;

- WHCTPYMeHT nofBeprancs BO3LEMCTBUIO TeMmepaTypbl, BbIXOAALLEA 3a npedensb
[QmarnasoHa, yKkasaHHOro B pasgene «XpaHeHue».

YCTPOMCTBO HEO6X0O4MMO 3KCMyaTMPOBaTb B HOPMasibHbIX YCIOBUSAX WU HE UCMOMb30BaTh B
npodeccroHanbHbIx Lensx. o3ToMy faHHas rapaHTUsA He PacnpoCcTpaHAeTCs Ha YCTPOMCTRA,
MCMonb3yeMble Caf0BOOYECKMMM KOMMAHWSAMM, MECTHbIMM OpraHaMu BracTW, a Takxe
KOMMaHUAMMU, NpegsiaraloLLMMm NaTHY0 apeHay WU 6ecrnnaTHbIM NpoKaT 060py40BaHMS.

B crnyyae BO3HWUKHOBEHMSI MPO6r1eMbl U 06Hapy»XeHus aedekTa HE06X04MMO NpPeXae BCEro
06paTUTLCA K Annepy KoMnaHum Sterwins. B 60MbLLIMHCTBE CrlyYyaes
aunepbl KOMMaHuy Sterwins cMoryT peLumnTb Npo6remMy Unm ycTpaHuTb aedekT. CoxpaHuTe

HaKNagHyl WM KBUTaHUMIO, TaK KakK OHM GydyT 3anpoLueHbl Ons o6paboTKu obbIX
npeTeH3nn.
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Ocbl eHIMAI TaHQafaHbIHbI3Fa paKkMeT. OHIMAepAi »Kobanay »aHe ganbiHaay 6apbicbiHOa 6i3
narpanaHyLLUbinapablH KaXKeTTiNiKTepiH KaHaFaTTaHAbIPaTbiH )KOFapbl canaHbl KaMTaMachl3
eTy YLUiH 6apnblK KyLU-XKirepimisgi canambis. Ocbl HyCKaynapgbl OpblHOACaHbI3, 6HIMHIH
KbI3MeT eTy Mep3iMiH OHTarnaHablipyfa 6onagsl

MAHbI3ObI! BYST 6HIMII OPHATY, MAWOAJIAHY >KOHE OFAH TEXHUKAJbIK KbI3MET
KOPCETY KE3IHAE ELLUKAHOAWN AKAY/bIK TYbIHOAMAYbI YLLIH, 6HIMAI NMAWOATAHBAN
TYPbIN, OCbl HYCKAY/bIKTbI MYKUAT OKbIM LUbIKKAHbIHbI3 [OYPbIC. OCbl
HYCKAY/bIKTAFbl KAYINCI3AIK TYPA/bl HErI3rl ECKEPTYNEPTE HA3AP AYAAPbLIN,
HYCKAY/bIKTbI KENIH [E KAPAY YLLIH CAKTAN KOMbIHbI3.

|| MAHbI3bl: HYCKAYNbIKTbI KEUIH O E KAPAY
L] YLLIIH CAKTAN KOUbIHbI3: MYKUAT OKbIMN

LUbIFbIHbI3

MasMyHbI

1. BaTapes apKblibl X)KYMbIC iICTENTIH 5. TaceiMangay
Len KeceTiH KaLLbIHbIH MaKkcaTThbl 6. KbicTay

KongaHblCbl 7. Cakrtay

8

9

2. Kayincisgik TexHMKacbIHbIH HYCKaynapbl TexHUKanbIK KbI3MET KopceTy
3. TexHuKanblk gepektep . KbI3MeT eTy Mep3iMiHiH agKTanybl
4. KypacTblpy 10. Keningik

MAKCATTbI KOJIOAHbICbI

Ocbl eHIM cbIpTTa faHa MNamganaHyfa apHasfaH >KaHe eLl »Kaffganga fumapat iwiHge
navganaHbiiMaybl  TWIC. CbIMCbI3 LUBM KeCeTiH KaWllibl TeK Kypfak >KaHe »>KaKChbl
)KapblKTaHObIPbINFAH »Kafgamnappga navpanaHyfa apHanfaH. baTapes apKpblibl XKYMbIC
iCTEMTIH LUeN KeceTiH KavLubl 6yTanapabl, TYNTEPAi »aHe LLUeNnTi Kecyre faHa apHanfaH
»KoHe 6aKLLaHbl34a oHal NamganaHbliybl MyMKiH. OHbl 6acka MaKcaTTapga nanganaH6aHbl3.
MakcuMangbl Kecy KyaTbl cakTanybl Tuic. benrineHreH MakcuMangbl KyaTblHaH acbipbir,
6yTanapabl Kecyre 6onMamgbl. byn eHiM 6ananap Hemece ¢u3MKanblK, akbl1-oM Hemece
CeHCOopnbIK KeMicTiri 6ap agamgapnblH KongaHybliHa apHaniMaraH.

KOpaybILUTaH LUblFapFaH COH OHIMHIH Kepek-)KapakTapbiMeH 6ipre (6ap 6onca) 6yTiH
eKeH[iriHe Ke3 »eTKi3iHi3. Erep eHiM 3aKbiMOanfaH 6o5ica HeMece Kes3 KenreH akaynapsl 6ap
60rca, OHbl NanganaH6aHbl3 XaHe AnnepiHisre KAaMTapbIHbI3.

Ocbl Kypangbl 6acka 6ip agamfa 6epceHis, ocbl nanganaHy HycKay blfbIH 6ipre 6epiHis.
bisgiH ka6abiFbiMbi3 KOMMEpLUMUANbIK, cayfa HeMmece 6HepKacinTik MakcaTTapga
nanganaHyfa apHaniMaraHbiH ecKepiHi3. Kypbiifbl KOMMepUUAnbIK, cayfa, eHepKacinTik

HeMece yKcac MaKcaTTapga nanpanaHbiica, 6isgiH keningirimis es KyLuiH »koagbl. by eHiM
6 xbin (KYyTiNneTiH KbI3MeT eTy Mep3iMi) KeneMiHge nanganaHysa apHarnsaH.

CI. AKKYMYJTATOP APKbI/bl 2)K¥YMbIC ICTEUTIH BYTAK KECILUTIH,
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(2. KAYINCI3QIK TEXHUKACBIHbIH HYCKAY/IAPbI )

ECKEPTY:  BAPNbIK  KAYIMCI3AIK  ECKEPTYNEPI ~ MEH
HYCKAY/AP/IbI I}II’I LLbIFbIHbI3. ECKEPTYNEP MEH
HYCKAY/APIIbI OPbIH[IAMAY CANIAPbIHAH TOK COfYbl, OPT
LLIbIFYbI XoHE/HEMECE AYbIP XAPAKAT ANY KAFNANSAPbI
TYbIH[AYbI MYMKIH.

bAP/IbIK ECKEPTYNIEP MEH HYCKAY/AP[bI BOJIALLIAKTA KAPAY YLLIH
CAKTAIN KOUbIHbI3.

21 XKANMNbI KAYINCI3AIK ECKEPTYJIEPI

- LLBNKE TIHKAVILLI bl LUbIHbIKOPMYCTAPTBIK, * ETEPGHIM UHATAH BONCA, KONTAHAP AHJlI: HIABAPI K
ABTORETITEPH, KYK KETIKTEPIHIH, KAPbIK LLIAXTATAPbIHGIH,  BYPAHTATAPIbIA MbIKTAM BEKTTITEHIHE KO3 XETKISIHI. ETEP GHINE
LIJYHK PTAPDbIH KoHE . KAH IHﬂALLIIMVMAK ATbIH [¥PIC )KMHAVTAHAHETIHCE , FATTTAMAHbI ALLAH RE3IE, OHIOHATWA

PETTEN mwwymwu FANETTISAR KmummMmem EPGHIN
+ HIMTE VLU KOPTAHSAHHEMECE APTBI KYKTEME TYCPNEHS, - SMDIMIATRAH HENE AWM POTCA Ol ATATABA
LIHECKIL KYMBIC CTEVTE mmwwmm NoHE K AR JYREHTEKATAPD3.
mmmmmwwmmwmawmwu FEREPTYDEPIE MHKM DML STERTP KEPIGINEH
PO AN mmmmw“m) FCE BATAPEAMEH KYMBICCTEITH

(CSMCHE) KPP B LPED)
2.2 OHIMAOErI BENTIEP

EyponanblK cTaHOQapTTapfa carKec Kernegi: 6y 6enri oCbl KYPbIIFbIHbIH
KONAaHbINaTbiH eyponanbik QUpPeKTUBanapfa CoMKec KeNeTiHAIMH )KaHe ocCbl
OVpeKTMBanapfa COMKECTIri TeKcepinreHiH 6ingipegi.

KepneH OgarblHa MyLUe enpepain,
HapbIfbiHOa eHiMaepaiH . . ..
[ H [ AAHAbIMbI KOHIHeri GipbIHFait ﬂy YKpaunHanblK CoMKecTiK 6enrici.

6enri.

Tek 6enMe iLLiHOE Nangananyfa
D Il KnacTbl KOpFaHsbIC. apHanfaH, )aH6bIp acTbiHa

KOMMaHBbI3.

[ ) @ |baTapes 6noKTapbiHbIH KypaMbiHAa KayinTi 3aTTap 601aTbiHABIKTaH, 0ap
@ W |(opLuaFaH OpTafa XoHe afjaM feHcay blFbiHa Kayin ToHAIpYi MyMKiH.

NnTnm-noHabl 6aTapes. byn eHiM 6apnblk 6aTapest 6110KTapbl MeH 6aTapest
610rbiHa KaTbICThI «66r1eK XXUHay» 6enriciMeH 6enrineHreH. KopLuaraH opTafa Kepi
acepiH TUrisbey YLUIH 0N KENiH KalTa enaeneni Hemece 6ernLuekteneni.

CakTaHOblpfbiLLbl 6ap (130 °C) O—C—® | MNonapnblK
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ANEKTPNIK eHIMOepai TYPMbICTHIK 6HIMAEPMEH 6ipre KOKbICKa TacTayfa
6onMangbl. ManganaHblifaH anekTpik eHiMagepai 6enek »uHamn, ocbl MakKcaT
YLUIH 6epinreH KOKbIC XMHay OpblHOapblHa Xibepy KaXkeT. KanTa eHaey 60MbIHLLA
KeHec any YLUiH XeprinikTi eKineTTi opraHgapfa Hemece gunepre xabapnacbiHbi3.

OHiMAi KongaHap angbiHaa
6apnblK HycKaynapabl OKbir,

UNIVERSAL' POWER

bo| B 134

TYCiHin, 6apnblK ecKkepTyep IPX1 ..
MeH Kayinciagik HycKaynapbiH blnfangaH KopfaHbIC OeHreni
OpbIHOaHbI3.

ObI6bIC KyaTbIHbIH Keningi geHreni
*9M6beban: Tek Sterwins UP20, .|| [(2005/88/EC Ty3eTyi 6ap 2000/14/

Lexman UP20 >kaHe Dexter UP20
eHiMaepiMeH ynnecimai.

87.

EC gvpeKTmBacbiHa camkec
TEKCepinreH).

OHiIMAi »KaH6bIp acTblHA HEMecCe
bIfIFangbl XKeprepre KOMMaHbI3.

KAYIM — KonpgapblHbI3gbl )Ky3re
»KakblHOATNaHbI3

KopfaHbIC Ke3ingipiriH TafbiHbI3
»KoHe 6acka apHanfaH KopfaHbIC
KyparnblH KMiHi3

KopfaHbIC KOnFabblH KWiHi3

KopfaHbILL asK KMIM KKWin XKYpiHi3

ManganaHyLLbl HYCKAy bIfbIH OKbIT
LUbIFbIHbBI3

BbaTapesHbl 50°C-gaH ToeMeH
TeMnepaTypaga nanganaHbiHbi3
YKOHe CaKTaHbI3.

bernLueKTeMeH;is, >KaHLLbIMaHbI3,
100°C-gaH »ofapbl TemMnepartypaga
Kbl34blpMaHbI3

-0 ®© &

3

ECKepTy: Kypas MOTOp eLLUKEHHEH
KeWiH e Kecyi »KanfacTelpagbl

XakblH MaHOafbl agaMaap anilak
TYPYbI KaXKeT

KYpbINfbIHbI 31EKTP »KeninepiHeH
XKETKINIKTI apakaLUbIKTbIKTa
YCTaHbI3.

@ @O D®

TOK COfy KayniH a3anTy YLUiH, Cy
TUri36€eH;3.

2.3 OChl

HYCKAVYIbIKTAFbl BEJTTIJTEP

LN

Kayin Typi »aHe Ke3i: Ocbl Kayin
Typanbl eCKepTyai cakTaMay feHe
»KapakaTblHa HeEMece efliMre aKenyi
MYMKiH.

Kayin Typi »KaHe Ke3si: byn
6esri ocbl eCKepTy i cakTamay
canpapbiHaH KYpbInfbIfa,
KopLLafaH opTafa Hemece
6acKa MyJiiKKe 3aKbIM Keny
MYMKIiHAIrH KepceTefi.

®

EckepTne: 6yn 6enri eHiMai »aKchbl
TYCiHY YLUiH MaHbI3Obl aKnapaTTbl
KepceTefi.

EiRte

HycKaynbIKTbl OKbIHbI3:

6y 6enri nanganaHyLubl
HYCKay/blfblH MYKUSAT OKbIMN
LLbIFY KEPEeKTIriH 6ingipedi.
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byn eHimMOi KanTa eHgeyre

@ KiTanLuaHblH COHbIHOAFbl COMKec S 2 gg];a,qiﬂéif/ﬂ:ymézgaégnMaca
CYPETTI KapaHeis. Yl OHbI KOKbICTbI KaTa eHaey
OpTablfblHA anapbiHbI3.

“ . . FRTESTIT
OHiIMHIH KanTaMacblH KanTa == |OCbl HYCKay bIKThI KanTa
’.’ eHOeHI3. D H eHOeHI3

KYPbINFbIHbIH, KAYINCI3AIN BOUbIHLLA XXANMNbl ECKEPTYSIEP

ECKEPTY: OCbI 9MIEKTP KYPAJILIMEH BIPTE BEPIITEH BAPﬂbIK
YINCI3AIKTEXHUKACD HI:II-}] ECKEPTYNEPIH, HYCKAYNAP[Ib

CYPETTEPLI M9HE TEXHUKA bII%CVII'IATTAMAHAP bl 0 Ifi

LLIbIfbI bI. TOMEHOE  KOPCETIITEH APJTbIK

H¥CﬁA NTAPObI OPbIH AMAy CANOAPLIHAH 3MEKTP

TOTbIHbIH COfYbI, OPT LLbIFYbl XoHE/HEMECE AYbIP
KAPAKAT OPBIH ARYbI MYMKIH,

bAPIIbIK ECKEPTYNIEP MEH H¥CI§AYHAP}]3I>I bOJTALLIAKTA KAPAY YLLIH
CAKTAN KOMbIHbI3. ECKEPTYNEPLET "INJEKTP KYPAIBI" TEPMUHI
MEKTP XENICIMEH KYMbIC ICTEWUTIH (CbIMAbI) 3MEKTP
KYPAJTbIH HEMECE BATAPEAHbI BINTAIPEAL.

2.4 XK¥YMbIC OPHbIHbIH KAYINCI3AIr|

)K¥MbICOPHI:ITA3AePI)I(APbIKBOﬂVbI FANET KYMBI OPTAHAPﬂAﬂAMﬂAﬂAHBAHbB TEATPRY AnuA ILLIAHﬂ HEMECE
P IHHACH L APMFISOTS R ORATAPISTATLA  TYTH VRISV HYLKS AP LoATy.
ony HACEETEO - STEKTP KYPATSH TATATARFAH ESLE, BAIIAHAPMEH
* TEKTP KYPAVOAPBH TYTARRDILCURIRTOITAD ASLAP G ATAMTA AMLAK TAPYBIANET, ACKA HOPLTE AR
HEMECE LN CHANTD ATTAPGOTATOIM NAPBITBICKANTIEAD  CATAOSHAE KPATTS SACKPAATAT AT MM,

2.5 JIEKTP XKYWENEPIH NAMOANAHYOAFbI KAYINCI3OIK TEXHUKAChI

« STEKTPKYPATOHIALLATAPO POSETKAFCARECKEY OMEKTP KYPATIAPSIA KAHBHIAH KoHE SAAN
FANET AL ELIYARDTTABTEPTIEH. ELLAHLA ADATED CAKTAHbIS EKTP KYPATOACY PCE STEKTR TS COFy
lLITEﬂCEﬂbﬂEPIH)KEP[ETYMBIKTAHFAH3ﬂEKTPK¥PAﬂﬂAPI:IMEH AP
GITETATATAHBARBI. SEPTINETEHALITPUENCAIKEC—~ CIMDBITER PHIMEN AAATAHIHBI. STEKTR
(ETETHPCRETATAPTERTP TOTHBHCOFY AATHASATTATS.  KYPAMBIABIH oMo O TACHMALAY TAPTYHEMECE AT

* NYSHPTAP PATHATORTAR 3 TATAPS KoK GaHEH AIPATY YL AATAHBAI.CHM T KPS
TORASHTRBILTAP CMSIKTI:I)KEP[EWMI:IKTAHFAH STTAPEA TEMTEPATYPAIAM MAGAH, TP LIETTERIEH HENECE
EHEHISEITHTISENE EHEAIS NEDTE TUISKTATAHSATTPNEH Ko UTbIMATS GAPILEKTERDEH ALK YCTAKBI, SMMIAAH
NAHACCA STEKTP TS COFY AT PTATS HEMECELLMTACK CHMAP TEKTR TS CORV AT

IPTISPATS
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« TEKTO KYPATSH JATATATAATAHEA KESDE JATATA
THAATARYA AP YSPTRSIL N TARTATAAB Bt
CATATATAATARYEA OKATEAH M TAHATAMEAALA STET
TOrSHB COPVRAYTIASAAZSL

2.6 XKEKE KAYINCI3[IK

« TEKTO KYPATSH A ATAREM KESDEAGAA G0,
C-3PENETISTE SARBITTBINTEN KAPAR M KOG,
LAPLLA TYPCAHSIHEMECE ECITH, LMD HE - J8PMEK
FASBIVIAFAN SOTCAHI, KT K¥PAJ1I>IH TAHATAHOARS
ENTP KPP T ATABEAAKESE KR O
CATDAPSHAH AV EHE NAPMATO AT MM,

- KeKE KOPfAHbIC)KAEﬂI>IfI:IHﬂAMﬂAﬂAHbIHbIB Ly
NG YHEM TAFBIV XYPIB, LIAAHAH ORFITBACH,
CoPFASAMATT K ABK A SEPRACEAHENECEETY
LLEC KOPATTS KA AT OB AR AN
NI ECHPASTAY

3ﬂEKTPK¥PAHI>IHI>IHABAMCI>I3HAICKEKOCbIﬂYIaIHA)KOII
GEPNEA, VAT G NOHE HENECE ATAPERFAKOCTAC b,
AT XHHANAHE TACSMATAMARTYPIT, AYBICTHPBI-
ROCKBILTS I OLIYP YADESOTYSHAKGE KETKSHS, AT
K AﬂﬂAP HAVHCTSPBIT-AOCKBILBHA YT TAC IMAﬂﬂAY

ENECAYBCTHPAH{0CKSL KO AEKATTAHLSY
CAﬂﬂA WA O ORYFATAP P AT MY,

- 3TEKTP KYPATHI CKE KOCTACGHPBI, PETTE[IUJKIHTTI

HENECE OS5 EYPATHA T ATBIT TACTARB, 3

AT NEPOE TETP KYPATLIMTAGIATARYFA TYPAKETCE,
KOPFAHbICTbIelLIIPVK¥PI>|ﬂFI>ICbIMEH(KBK'KOPFAHFAH
AT MAGATASHI. KO FPSFCHH TATATARFHL
ERTP OSSP KT ASARE

(YPATH HATAT ST DE STV KT A
PETTETIL U HEMECECOMBIAES SYPNITO KT TEAENAPARAT
OHETVIMIM,
- ATT YL NYMCAMAHI. VHEMI TYPARTS KATTA
THPHIIS XHETETE-TEHDI CARTAHBI. STKESTECOY
XA AN TAPIA TP RYPATO CPSC SACAPYFAM MR GEPED
- THITITYPIE KR, KA KM KHMER3 HEMECE SLLEKE
THKTANBI. LB M) KoK KOTFABB I3
NoITKGIMATb]GOILIEKTEPDE ATLLAK VCTARSE. FEH Kb,
SLLEREHENECE Vb LUAL NSIKMAT SEPLLERTERTE T
FATYH MY
~ KYPATAPMEN HPE LIAH COPY NOHE LK KAy
NYIEC KAMTAMACHETNCE, OTAPDBI TUPHICKATRAHBI,
ﬂAMﬂAﬂAHbIﬂATbIHI:IHAK93)KETKI3IHI3 LCOMHLLTI
nAMuAnAHVLUAHAW (T KTERLIASATAT
K¥PAﬂﬂbI)KVIIHAMﬂAﬂAHYHeTM)KECIHﬂEBOCAHCbIH,
KAV KAFWTATAPbIMENEYCIS KAMDBIPMAHBI. CTRBPTT
TAHBTY 5 MESETE AV NAPARATEASHET CORTHYB YK,

2.7 ANEKTP KYPAJbIH NAWOAJIAHY XKOHE OFAH KYTIM KOPCETY

+ IMEKTP KYPATbIHA APTOIK KYKTEME TYCIPMERS.
)K¥MI>ICI>IHbI3YlLIIHﬂ¥PI>IC3ﬂEKTPK¥PAﬂbIHHAMﬂAﬂAHbIHbB
TYPHIC AMERTP KYPATHIB3HIH APHARD I)KIHJIAMJI IFATA
NMbICTS RV THNT 3P KAYITCI TYPIE OPBIATANT.

+ AVBICTIPbIT-KOCKSILbI KOCbITMARTbIH KOHE OLLNEATIH
MEKTP K¥PATBIH AW AMAHBAHbI3. AYBICTbIPbIT-FOCKBILL
AP GACKHAPLITMAITLI KE3 RETEH 3EXTPKyPATH KAITT
KoHE OHbI KBHIEY FAXET.

« THGATAHTMAITHIRAMEKT KYPATIAPSIHEATATARI I
KOS NETTIEHTI NEPLE CARTAHBIS. TEKTP YPATSINEH
HEMECE OCH H¥CKA¥HAPMEHTAHbICEMECAﬂAMﬂAPfA
FYPATTO A ATARYEAPYRCATSEPHEHI. TEATP KPATLAP
NATTS TP A T ATAEMLLB AP KOTTARCA, KNI TERED
- 3TEKTP KYPATIAPGIA TEXHHKATBI K SMETKGPCETIS,
XbITKbMATb]BOTLIEKTEPLIKHCARSIHHENECE LIATACY,
BOMLLEKTEPLI Y31 NHE MEXARHKATIK KYPATAPDBIY

+ PETTEY QPEKETTEPIH OPBIHEAY, KEPEK-KAPRKTAPb| AVBICTBIPY - KYMbIChIHA QCEP ETYIMYNKIH EAPTIK KAF AR oI TEKCERIKS.

HEMECE KYAT KYPATAPDIH CAKTAYTAH BYPbIH LUTERCEN
KVATKBSIHEH)KGHE/HEMECEEATAPEﬂHbISHEKTPKYPAHBIHAH
AKbIPATBIbI3. MYHTAN CAKTOI LLAPATAPSI 30EKTP KYPATHIHbIH
HESMEHCOR CKE KOCIAY KT ABAATATS.

ANEKTP KYPANDI 3AKbIMATCA, OHbI MAMTATAHAP AR TbIHIA
IOHERIS. FOMTEFEH ORIC ORYFATAP SMEKTP KYPATAPbIHA THICT
TYPLE TEXHHKATbIK KoI3MET KBPCETTEY CATIZAPBIHAH OPbIH ATATb.
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- NECKIL KYPATTAPDS TKIP XGHE TASAKVIEYCTARBE T
Immwmmmmwmmmmmwmm
PP AT KSHE OTABISACAPY OB EOTATS
 WYMBICKATTAHTAPSH NHE PBATAY KAKET XYNGICTH
HAGAPEATA TSI, TEKTP YPATHI,KEPEK-NAPAKTAPDS
FYPAYLITOTAPO K3HET.B. OCHI YCKAMMAPRA COlke:

TAATAHIWB. TEK TP KPATBH A LATFMARC AT

GACAMARCATAPA T ATARYSCEPHEH KAV YOG P
ATYH VMR

- TYTATAPDBIN XHE KOTMEH YCTATOH GETTED I ¥PE
THSA OB KADAFATAT, WA MEH LI PILITAHTASATAT
TYPBII. YTCATAD KoHEKOTMEH CTATOH ETTE T
SOTC, YTIETEH NAFTAR 0P HATFHTA PTG TATAY
oHE CFAR Y M 50T

2.8 BATAPES KYPA/NbIH MAUOASIAHY XKOHE OFAH KYTIM KOPCETY

: TEKGHHIPVLIJI¥CbIHfAH3AP$IﬂTAFbILIJK¥PAHAPKI>IﬂbI
3APﬂﬂTAHI:I3 ATAPEA B1OTbIHbIH BETT LTI IPTYPIHE APHATHAH
APALTAFBILL KYPANTp ACKATYH PATAPEA BIOTbIMEH
TAATATARY 0T KAYTIH TYTIPYbIMYMKIH.

+ JMEKTP KYPATAPGI TEK APHATI )KACAHFAH BATAPEA
EOKTAPDIMEH TABATARbIRBI3 E 3K H BACKA BATAPER
BIOKTAPGH TAATATAHY KAPAKAT HEMECE 09T KAVTIH TYZIIPY
MYVKIH,

mmemmmmwmwmwmmwmAmmm
LKA YT TPREEMTEHENECE YA KATYAA CESE0 60
Y,
Mwmmmmmmmmmmwmm
FYPATDbITAFATASAHIS, 0K MATAH EMECE BEPTITE
GATPESTAPGPT NAPBITLCHENECE NAPAKAT ATV KAV
RYTIETEHSPERETE HETVMYM,
mmmmmmmmwmmmmm

* GATAPEA BA0TbIH MAVJAMAHEAFAH KESEE, OHbIGIPKFTEMMATAH - ThIC TEMIEPATYPA BCEPIHE YLIbIPRTTARbI. KA HEMECE 130°C

GACEACHHA KOCBITVBHACEGE EOMYb YK K3
RICTHPRGILTAR, THSHIAP ITTER,LETERED, EYPATATAP
wmmmwmwmmmmmmwm
SAIPERTEMMATAPO O
TUBRMMACEIGNY

- KOTAHCHI3 NAFAATAPDA GATAPEATAH YT A
HETV MY, O JEHEHTE THTIBSEN,ETEPAGAHCHRTA
THITRETCE, CYMEH LA, EEPCYRbITHIK RGBT THIT

2.9 KbISMET KOPCETY

[VPbICEMECHEM

LLIAMACBIAH KOFAPD! TEMTEPATYPA oCEPIHE YLLIbPATY XAPBITHIC
TYFbI3YBIMYNKIH.
* BAPTbIKAPATAY HYCKAVIAPbIH OPbIH[IAHbI3 KoHE

ETVAbIKTATYI KV KATVEA HEMECE ~ GATAPEA BMOTIH HEMECE KYPARZbI HYCKAYIAPTA KGPCETINTEN

TEMTIEPATYPA AVKbIMbIHAH ThIC 3APATAMAHbI3. BATAPERHbI
EKGPCETIH[EHTEMHEPATVPAAYKBIMBIHAHTbIC
3HPATAY Ol SARDIMTAT, BPTTI FAFTA BOTY KAYTIH APTTH Y
MYVKIH.

» INEKTP KYPATbIHA KpISMET KGPCETY XYMBICHIH BITIKTIMAMAK - 3AKBIMTIATEAH BATAPEA BAOKTAPbIHA ELIJKALIJAH KI:I3MET

TEKTYHH¥CKABGHLIJEKTEPﬂI HAMﬂAﬂAHbIﬂ)KACAYIaITVIIC BY1
EXTP §YPATo!RAVITCIBEIIHI CARTATYBIH KAMTAMACBIS ETER)

KOPCETIEH3. ATAPEA BOKTAPDIHA KBISMET KERCETYITER
GHIIPYLLITHEMECE GRINETTI KISMET KBRCETY ETKISVLLIC
OPBIHTAYBITUC.

210 BYTA KECKILLUKE APHAJTFAH KAYINCI3AOIK HYCKAYJ1APGI

« BYTAKECKIL AVITCE GORbIMLAECKEPTYTED

- AP JEHE MYLLETEPI MYSOEH ATLIAK CTAHGIS, KYALEP
KOSTATIT TYPEAN KESEE, KECUTEH MATEPHATIAPIS ATWARB
mmmmmmwwmmmKw
eWMHMwwm%m mmmw
FAGATAHEAAKESE M KOAMAY CATLAPS A NERE A
NAPARAT VBBV,

© Y TAKECKILITTORTATH NYSINEHBIPTETYTKACH A
YCTAHBI KoHE AT ABICTHBIT-JOCKBLIH5ACHT ATMARA
Twmmwmcmmwmwmmmww
MEH M ATHNECOE HYADEPIETERENAPMATO AT A
AT
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© GYTAKECKILTTACHNATEAY HEMECE CRTAY KESIHIE
amwmmmwmwm¥mmwww
A ATARY RYSTEPLEACEME APASTOMATY KT ASAITAT
 KETEITATFAH MATEPHACb TRSATAY HENECE KYPIRB
TEXHAKATSI SISMETKGPCETY SAPSICHAZA, EAPTBI AT
AYBICTHPT-HOCKLTAPbIHSI BLIPYIEREHHE ok
SATAPEA 507 ATAFAHbIHA EMECE ANbPATITFHHA
MMWWHWWWMMMMWMWME
TEAEHRATS S METKGPCEY BAPHCO A GVTAECKLLTH
REMETTEH KOCATYB AP TEHEHAPARATHATYEASKETICOF
MY,

» BYTAKECKILLITITEK OKLLIAYTAHFAH KAPMAY BETTEPIHEH
¥CTAHI:I3 CEBEBI Y3 KACDIPbIH CoIMEA THIM KETYIMYMKIH.
)KYSJl PHEVIIC IMfA)KAﬂFAHCA YTARECKILLTIA ALLBIK

METAT BOTRTEPIHEE KEPHEY TAFTA BORYAIMYMKI HOTHNECIHIE
QTTEPATOPL TOR COFYbI MYMKIH. v

BAPHbIKKYATCbIMﬂAPbIMEHKAEEﬂbﬂEPIHKECYAMMAFI:IHAH
AﬂbICYCTAHbB KYAT ChIMZAPDI HEMECE RABETBEPIBYTATAP
HEMECE BYTALLIATAPLARGPIHb VIKAHV IHAHK bITFBIKYa!
OTAPT!SAVGAYCHIBTAECI ETYIMYMKH,

+ BYTAKECKILT KOMACbI3 AYA PAbI KESIHEE, oCIPECE
HAMSAFAHTYCY KAV 5AP KESIE MAWTATAHBARbI. 61
FYPBITFBIA HATSATARCOY KAVTIH ASAATAT.

211 CABbl ¥Y3APTbBIJIFAH BYTA KECKILUTEPTE APHAJTFAH KAYINCI3AOIK TYPAJ1bI

KOCBbIMLLIA HYCKAVYJ1AP

+ CABbIY3APTLUTEAH BYTA KECKILL KAYITCISEIT 5ORbIHLLA
ECKEPTYIEP:

+ TOK COFY KAVTIH ASKITY YLIH CABBI Y3APTBIFAH BYTA
KECKILIJTIKAHHAMﬂABIP3HEKTP)KEHIHEPIHE)KAKBIH)KEPHE
TAWATAHAbIS. TEKTP NETIEPINEN NARACY HEMECE Obbly
KAHIHTA KYPbITF IHIHAMﬂAﬂAHyAV P KAPARAT ATVEA HEMECE
TOKTbIH COFYbI 6FIME oRENVI MYMKIH.

- CAGSY3APTLFAH EVTAECKILT AAATABRAHLA, Wbl E
memmmmmwwmmwmmmmb
YT BYTAECKLLTIER KOTO BN VTR

- b APTOFAN EVTAKECKLLTTGACH B A NOrAP
HGTEPI AATAHFAH, SPRALLAN SACKA AT
HOPFAHBIL YPATSIHHR. FIT KATLS TP AV KAPAAT
ATYEACEGET ST MM

212 BATAPEAHbI 3APAOTAY KYPAJIbIHA APHAJIFAH KAYINCI3OIK HYCKAYJIAPDI

mmmmwwww
KASTETTEPLETENINENE wwwmmwmmm
NEH TN NETKMNCS TTEAPOC P IEPCERTE
wmwmwwwwxmmwm
KOINEA TAATARY HEHHEHYCKATAP A BT
wmwwmmmwmmwmmAwmm
O PN OIS O SEPHER, TRSATAY Ko
mwmmmmmmmmwmmmm
NS CTISHEATATAPEAEP
SOMAESL

Yo A MLATFHEOTC, AT AT Y YLK Ol
%mmmmmmmmmmmmmmmw
AAVAPAVTHPYB KEPEK,

 SATATAPIG SATPERHb SAPTAFSL FPATEH OAMAY
K6 NETHEY VLI WP KACHEATAT OTPYKAKET

ATEPIH BARBITAYbIHCbI3 OPbIHIAYFA

: BATAPEHHBI SHPATTATOIL YPAT M TAVATAHY AMTBIHIA
KHYCKAVHAHI)KSH DATAPEAHbI SAPALTATBILL KYPATNEH
BATA AAFbI CAXTAHTSIPY BEATINEPIH ORI LLbHIHBI3

: BIP[EBEPIH(EHBATAPE?IBHO BOTMACA, BACKA BATAPER B
SAPATTAMAHIS.bITE BEPTER APATTAF ILLIK PATIMEH BATAPEﬂ
5707 TE XYMBIC CTEY YLIH APHAT! KACATRAK,

» APALTAFbILL YPAR TEK BONME ILLIIHJl TATATARYPA APHATFA
BOTFAHTbIKTAH BATAPEA BIOTbIH TEK BONMELLE SAPALTAKBI3.

« ATASHPATATAATS SATAPEATAPI HPATAMAR,

- JPATAFOLL YPATSSFATIA KOPAHBE. TOK COFY AT 4P
« JOATAYKESHIEXARCHIAT NETTETIHE R KETKE
MMMKWWWHWWMWWB
CEEB O T MY SAPTAFOL AT E3HE

NS KCIHE ARG KOAMAEB
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* ACA KANETTIA TYbIHTAMACA, YBAPTRBILL CbIMbI ONTAHBAHDI. - SAPAITAFILLIKY AHJIIBBHUJ NEH3 [YPICEMEC KATTA
TI/IICT|¥3APTKBILL|CblMﬂblKOﬂﬂAHBAVGPTLIJblfV,TOKCOfVKAVHIH RYPACTBIPY BPTTIH LUbIFYbI, NERTP TOrbIHbIH COF VoI HEMECE B
TYMbIPYIMYMKIH. AVIIHE SRENV MYMAIH

- P ﬂﬂTAF 1L KYPATRATTbICOFbINCA KYHAHKAHCAHEM ACKA+ 30EKTPTOTbIHbIH COFY KAVIIN ABKITY YLLIW SAPATTAF ILLI
KOMME KIMﬂAﬂfAH BONCA OHIHAI/IHAHAH DAHbI3 SAPALTAFBILL KY Aﬂﬂ | TASAPTY ATTIIA KVAT KOJIHEH ANBIPATOIHGIS. TE
FYPATTO KINETTIKISMET KGPCETY OPTABIbIMTATERCEPIHS KOHE - GATAPER 0TS AT KAVITT ASAATIAAT.

NOHOEHS.

213 KANAbIK KAYINTEP

+ O TAATATARY HYCKATB b IH HEMETIMER OCbI BHIMT) LLIAHMH)KGH BOMLLIEKTEPMER [EM AT,
TAFTATAHY KOTIMEH TAHBICHIT L Fblbf. AAVITCISTI BOMIHLLI - KOPFAHIC KOS YHEMITAFBTXYPIH,

HNCKANTAPTB ECIHBIE CARTAD, 7WPZb TOTBITA P IHﬂAH FPFbIH KOﬂﬂAHVKESIHﬂEOCbl@AKTOPHAPJlbIHKBKEH[EHI
OV KAV TEHVTIHATBIKATVEAKGMERTECEL AVITEPLIEPTE.  Tynuaach, KYPbTRbIb TOKTATBIT, OPEPTE JEPEY YABAPTACH IH
AI/IKAV)KGH i IHAHVYUJIHOC ICHMIHAAESTE. AT AT 0T

DN AT MBI
T AT KOTSEME, AT OTCA AL E%”ﬁ”?@y &MWYK'JH] it IEl T "

T BAPﬂbKHYCKAVﬂA AT TVIEO 'HﬂA”CAﬂA i eHIMﬂ|¥ AN AT AL B P e

TPV YRS OMCTOTAP O YBPATH, TP CAMTEON S S
- GHIETETH VM BOTLUEKTEPHIK YUY, CAYCAKTAP Db AFAPYBI oHE COHBIMER KOCABIE APHACB bl
- [IPIVEGATASBITBITYOHTAP XAPAATTAR AP CVIHﬂPOMbICMHKTbI SEAT TSP AYPYTABEASHETYI VMK,

T TAATAHIS HEHE KON CHTIINER I . i KT T YL

TEHTEHHABAATOI BRI
LT YDA AP Kt éggmm KOMEAT VAT KYPIHI3 KoHE KOMbIHbI3o! Kbl

APHATHAH KOPH\HBILLIK PATGIH TAFbIHbI3 MoHE X¥MbIC YARbITh
MER LLY JEHTEMIHASAUTDIHBE.

( 3. TEXHUKAJIbIK OEPEKTEP

Ynrici 8VGS2-3IN1.12
batapes kepHeyi (B TT) Makc.8 BTT
baTapes Typi NINTUN-noHgbI
baTapes CbINbIMAbI/bIFbI 2000 MAY
CokKbinap 1250MURH"’
3apsapgrafbill Kypan ynrici JLH161051300G

3apsagTarbill Kypan (KMbIHTbIKKA

KockinFaH) Kipici 100-240 B~, 50-60 'u, 20 BT

3apsagTarbill Kypan (KMbIHTbIKKA

KOCbISIFaH) LUbIFbICHI 10.5BTT,1300MA

baTapesiHblH MaKCMMarnfbl )KYMbIC YaKbITbl 40 MUH
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Makcumangpl 3apsaaTay yakbiTbl LLIiaMaMeH 2 caf
LLlenTi KeceTiH KaMLLbl XKY3iHiH Kecy eHi 96 MM
byTa KecKiLUTiH Kecy Y3blHAbIfbl 136 MM
Ky pbisiFbl cariMarbl MakcuMangbl 1,3 Kr (y3biH cabbiMeH 6ipre)

Keninpgik 6epineTiH Abl6biC KyaTbIHbIH

Aexrewi (aB(A)) 87 AB(A)

EcenTenreH Abl6bICTbIK KyaT AeHreui 84 16(A), K=3 AB(A)

(RB(A))
ObI6bIC KbICBIMbIHbIH, AeHreni (ab (A)) 7306 (A),K=3 b (A)
2KyMbic Torbl 2,5A
MakcuMangbl ToK 22A
Lipin geHreni (K=1,5 m/c?) 3,32 M/c?
XKykTemecis xbingamabik (MUH) 1250

EckepTy

- Xannel gipingid ManiMaenreH MaHi(aepi) »aHe Ly cayneciHiH ManiMaenreH MaHi(gepi)
CTaHOApTThl CblHAK aMiciHe camKec enLieHAi »XaHe 6ip Kypangbl eKiHLIICiMeH canbiCTbIpy
YLUiH nanganaHbifybl MYMKIH;

- XKMBIHTBIK AipingiH ManiMgenreH MaHi(aepi) »oHe Ly cayneneHyiHiH ManimgenreH
MaHi(gepi) e acepai anabiH ana 6aranayaa nanganaHbiiybl MyMKiH.

EckepTne:

- JNeKTp KypanblH HaKTbl NanganaHy KesiHge Oipin MeH LUy LublfapblHAbINApbl Kypangs
nanganaHy TacingepiHe, acipece garbiHOAaMaHbl eHOeYyre 6anaHbICTbl MaiMOENTeH XKarrnbl
MaHHeH(gepaeH) e3reLue 60/1ybl MYMKIH;

- LWbIfapblHObUIAP M3HI HaKTbl ManganaHy »KafgavnapblHOa acep eTyni 6afanayfa
HerizgenreH ornepaTopAbl KOpfay YLUIH Kayincisgik LiapanapbiH aHbIKTayabl Tanan eTeqgi
(M yMbIC LUMKNiHIH 6apsbIK 66/TIKTEPiIH eCKEpe OTbIPbIM, MbICaribl, KYpas eLUipifireH yaKblT »KaHe
XYMBbIC yaKbITbIHa KOCbIMLLIA 60C TYpFaHaa).

OnepaTopfa ecTy opraHgapbIH KOpFay KypangapbiH KU Typasbl YCbIHbIC.
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(4. KYPACTbIPY

ECKEPTY! MAMOANAHY ANIbIHOA OHIM  TOMbIFBIMEH
KUHANYbl  KEPEK! OKAPTHUTAH KUHAMFAH  HEMECE
SAKMTATEA,  BONUIEKTEPMEH  XUHATEAH  GHIN
MARIAAAHBAHbI3!

41 KANTAMAOAH LUbIFAPY

19 18

1. TyTKa 13. 3apsaTaFbILL Kypan aLlachl
2. Kayincis kynbintaH 6ocaTy TyMeci 14. backapy TYTiriHiH TyTKackl
3. MoTop KopryCbl 15. backapy TyTiriHiH KOCY/BLLIPY Tpurrep KocKbILLbl
4, LLlen KeceTiH KalLLbl Xy3i 16. CybipMarbl TYTiK
5. 3apsaTay po3eTKachl XaHe 6ackapy TYTIriHiH 17 backapy TyTiriHiH aLachl

po3eTKachl 18. [eHrenexTep
6. 3apsaTay AEHreMiHi{ MHAMKaTOPbI 19. OblK
7 KOCY/BLLIPY Tpurrep KOCKbILLIbI 20.  KynTyimeci
8. Ky3 Kaknafbl 21. backapy TyTiriHiH Kayinci3 KynbinTaH 6ocaty
9. byTa KeCKILLITiH Xy3i TyAMeCi
10. LLlen KeceTiH KalLLIbl XY3iHiH Kabbl 22.  KocbiMLUa TyTKa
M. ByTaKecKiL Xy3iHiH Kabbl *backapy TYTri KUbIHTbIKKA KOCbITMaFaH.

12. 3apsaTafbiLL Kypan
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+ SATTAMATALUSFAPY RESHTEKOTRATIAH, + HOPATETAATARY(TACBMATIAYHHE CTAY YL
 FATTAMATHH LFAPY YL KECKLL LAY, APRHENECE O CARTARBS ,
VYCAC YPATIG TATTATAHGAHD + NEHIPERKAPAY YL TGTATAAY HYCKA T KYPFA HEPIE

+ KYPATIBITER THEMECE 16 YoHE 22 TYTRATAPDHAHYCTAN CARTAHBI
TACIMATTAHSI GACKAPY TYTITMEH).

4.2 OPHATY

0Cbl CbIMCbI3 BATAPEA APKbIbl XYMbIC ICTEATIH LUONM
KECETIH KAWLLIbI LUOM KECETIH KAWLLbI XY3I AJIIbIH ANA
OPHATBI/bIMN, TOMbIK KYPACTBIPbUIbIN METKISINEAI.

4.3 BIPIHLUI KOJIQAHBIC

ECKEPTY ! OCbl OHIMAlI KONAAHBAC BYPbIH, OCbl
H¥CIﬁ\Yﬂbl TbiH BACbIH[IA «KAYIICI3IK HYCKAYIAPbI»
bOJIIMIH, COHJAK-A KbIPbIlT ACTbIH[AFbI ~ BAPIIbIK
MOTIHAI OKbIM LLIbIFbIHbI3.

CATbIN ANY KE3IHOE BATAPEA TOJIbIK 3APAOTANFAH KYM[E
BO/IMAUABI.

KypbInFbiHbI anfall peT narpanaHyfa epekile Hasap aygapbiHbl3: 6ap HasapbiHbI34bl OChI
6ipiHLLI KongaHbiCKa ayaapbiHbli3. Kegepri »oHe KopLuafaH opTaHblH 6enLleKkTepi »oK 60C
KeHICTiKTe 6ipiHLLI CbIHAK »KacaHbl3

4.4 NMAWOANAHY

OHimpi 3apapTay: (3.2)-(3.4) -cypeTTep

XeTkisinreH 6aTapes 3apagTafbllubl Kypanga opHaTbiifaH NUTUM-MOHObLI 6aTapesfa
cankec Kenepni. backa 6aTtapes 3apagTafbill KypangapbiH nanganaH6aHbis. JIMTUMA-MOHAbI
6aTapesnap TepeH KyaTcbi3gaHyaaH KopfanfaH. batapes KyaTbl TayCbiifaHAa, ©HiM KOpPFaHbIC
Ti36eri apKbisibl aBTOMaTThl Typae OLLELL Xy3 Ko3fanMangbl )KeHe Can biCKblpFaH Obl6bIC
LibiFagbl. baTapesHbl 3 caraTka 3apaaTaHbl3 XKaHe KyaTbl TayCblIFaHLLa (AFHK, Kypas aKblpbiH
XKYMbIC icTen 6acTaraHLLa) NanganaHbiHbl3. XYMbICTbI XKanFacTblpMac 6ypbiH KanTagaH 3
cafaTTam 3apagTaHbl3.

ECKEPTY: KOCY/OLUIPY Tpurrep KOCKbILLbIH Y3aK »KoHe LlamMafaH TbiC namnganaHy nutun-
MOHObl 6aTapesiHbl 3aKbiMAaybl MYMKIH.

ABAWUNAHBI3: BYJ1 3APAMTAFLILL KYPAN BATAPEl TOJbIK
SAPANTANIFAH  KE3[IE, ABTOMATTbI TYPQE GU.II'IEMIE.
BATAPEAMEH XYMbIC ICTEMTIH LGN KECETIH KAMLLIbIHbI
SAPANTAFbILL KYPANFA XANFAMN, KANAbIPLIN KETMEHI3.
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3apagTanfaHHaH KeriH 3apsiaTafbill Kypanabl eLuUipiHi3 Hemece 3meKTp »KeniciHeH anbin
TacTaHbI3.

ECKEPTIE: 3apsartay OeHremiHiH MHOMKATOPbIHbIH XapblK OMOATHI »Kapblfbl 3apsaTafblLl
Kyparn »ersire Kocblbin, LLeM KeceTiH KanLUblHbl 3apsaTafaH Kesae Kbl3bll TYCMeH »KaHagbl.
OpTaHfbl XapblK ONOATHI Kapblfbl 6aTapes apKbliibl XYMbIC ICTENTIH LLUOMN KeCeTiH KanLubl
TONbIK 3apaaTanfaH Kesge »acbln TycneH »aHagbl.

3apsaTarbiLL Kypan TMICTi 230 B~ aneKTp LUbIFbICHI XKoHE KypasiFa »KanfaHfaH Kesae 3apsaray
npoueci 6actanagbl.

- 3apsaTtay npouedypachkl KesiHoe KypangblH TYTKacbl ycTayfa Can »bifbl 6onagbl. byn
KanbiMNTbl Xafgan.

- ¥3aK yaKbIT 601bl Kypangbl nanganaHéay »ocrnapnaHca, 6aTapesiHbl 3apsaTarbilL KypasbiH
po3eTKafaH XaHe KYpPbInfblgaH a)KbipaTbIHbI3.

- 3apagTay npouegypackl KesiHae Kypangbl nanganaH6anbl3.

BbaTapesiHbl 3apsfTay: 9p 3apsAaTaydblH apacbiHOa Kbl3MeT eTyfiH Y3aKTblfbl »KYMbICTbIH
TypiHe 6annaHbICTbl. bysl 6aTapesi apKblfibl KYMbIC ICTEMTIH LUen KeceTiH KaWlLUbIHbIH
6aTapeschbl eMipiHi3ai 6apbiHLLA KeHin Kby YLUiH »acanfaH. Ananga 6apnblk 6atapesnap
cekingi onap yakbIT eTe Kene To3afbl. baTapesHblH MYMKIHAIMHLLE y3aK YaKbIT KbI3MET eTyi
YLUIH, Keneci epe<eHi opblHOafaH XeH:

- baTapes apKblsibl >)KYMbIC iCTEMTIH LLIOM KeCeTiH KalLLbIHbI CYbIK XKepfe cakKTan, 3apsaaTaHbi3.
TeMnepaTypa 6eniMe TeMnepaTypacbiHaH »ofapbl HemMece TeMeH 6onica, o 6aTapesHblH
KbI3SMET Ty Mep3iMiH KbiCKapTafbl.

- baTapesa 3apsgTanmafaH Kymge 6onca, 6atapess apKblibl XKYMbIC ICTENTIH LLUeN KeceTiH
KaMLUbIHbI CaKTaMaHblI3. 3apsiabl TayCbiFaH KYPbIIFbIHbI KaTa 3apsiaTaHbl3.

- bapnblk 6aTapesnapgblH 6ipTiHOen 3apsgbl Taycbinagbl. TeMrepaTtypa »ofapbl 60MFaH
caublH, 3apsag Te3 Taycbinagbl. baTapes apKbiibl X)KYMbIC ICTEMTIH UGN KeceTiH KaWLLUbIHbI
nampganaH6an, y3ak yakbIT cakTacaHbl3, 6aTapesiHbl 6 an carblH KanlTa 3apsigTan »YpiHi3.
byn 6aTapesiHblH KbI3MET eTy Mep3iMiH y3apTafbl. baTapes 6norbiH 4°C LIaMacbiHaH TeMeH
HeMece 40°C LuaMacbliHaH Xofapbl aya TeMrnepaTypacbiHAa 3apsaTamMaHbl3. byn Kayincisgik
LLlapanapblH opbiHAay 6aTapest 610rbIHbIH 3aKbiMAanyblH 60MAbIPMaNAbI.

1. 3apsiATaFbILL KypanablH aganTepiH TMICTi AT KyaT LUbIFbICbIHA »KanfaHbl3. AT aganTepiH
3apsaTafbiLL KypanablH aLlacbiH 6aTapes apKbisibl X)KYMbIC iCTEMTIH LLemn KeceTiH KanLUblHbIH
po3eTKacbiHa »Kanfan, 3apagTayabl 6acTaHbI3.

2. batapes wamaMmeH 3 cafaTTa 3apsaTanagbl. baTapesga KanfaH 3apsig AeHreniHe

Hemece KopLLafaH OpTaHblH TeMnepaTypacbiHa 6annaHbICTbl 3apsgTay 5 cafaTTbl anybl
MYMKiH.
ECKEPTIIE : 3apsagTay AeHreniHiH MHOMKATOPbIHbIH »KapblK AWMOOTHI LUaMbl 3apsaTafbiLl
Kypan »enire KOCbINbIMN, 3NEKTP XKerici Kocynbl 60nfaH Kesde »KaHbiM Typagbl. 3apsgray
VHOWKaTOpbl TeMeHAde KepceTinreHAaen 6atapes apKpblfbl MYMbIC ICTEMTIH LLeN KeceTiH
KaMLLUbIHbIH 3apagTay KymiH 6ingipeni.

Kargan XKapbik AVOATEI LUaMBIHbIK
TycCi
3apsigTanyga KbI3bin
TonblK 3apsaTanfaH XKacbin
3apsig ToMeH Capebl
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Kocy/ewwipy: (4.2) - (4.3) -cypeTtep
ECKEPTY: OHIMJII ICKE KOCY AbIHAA, XY30IH KAHOAW A BIP
A SATTAPH TUMEATIHIHE KO3 KETKI P A

TIHIHE KO3 XETKI3

Kypangbl KOCY yLiH KOCY/OLUIPY Tpurrep KOCKbILLbIH 6acbkin TypbIn, Kayinci3 Kynbintay
TYMMeCiH 6ac 6apMafblHbl36eH 6acbilm  ycTam TYpPbiHbI3. AybICTbIPbIN-KOCKbILL TETIri
KOCbIIFaHHAH KeMiH, Kayincis Kynbintay TYMMeCiH 60caTbimn, >)KYMbICTbI XanfacTblpyfa 6onagbl.

ECKEPTIIE : Kayincis KynbinTay TYMMeci Ke3gemncok icke Kocblily KayriH azanTtagpbl.
Kypangbl OLUIPY yLuiH KOCY/OLUIPY aybICTbIpbIN-KOCKbILL TETIriH 60CaTbiHbI3.

ECKEPTIE : backapy TyTiriHiH ¢yHKUManapbl )aHe 6ackapy TYTIFiH XWHafaHHaH KewiH
Kypangobl Kocy Hemece ewlipy ¢yHKuusanapbl (6ackapy TyTiriHiH KOCY/OLUIPY Tpurrep
KOCKbILLIbl )kaHe 6acKapy TYTIriHiH Kayincis KyneinTay Tynmeci) 6ipgen 6onagsi.

AGAHTAHbI3: Ié¥PAﬂ bl KA/IbIH BYTAFA CANbIMN, OFAH KYLL
A TYCIPMEHI3. ETEP XY3[IEP BAfYIIACA, )KI:IJ'I[J%AMFI:I Tbl
é\%ﬁ(\zmtll bllg KY3QEP KENTEMM KANCA, TPUITEPQI [EPEY

KEI'ITEﬂrEH)KYIyéEP IBOCATYYLLIIHCAYCAF bl bI3ﬂ}>II’IA I&AHAHBA bI3.

KENTENTEH XMY3[EP KEHET bOCAI, AYbIP MAPAKATKA oKENYI MYMKIH.
XYMbIC KE3IHOE XY3 OWUbIFbIH YCTAMAHBI3 MoHE BATAPESA APKbI/bI
XYMBIC ICTEUTIH LLIOMN KECETIH KAMLLIbIHBI MAWANAHBAFAH KE3LIE IE
OTKIP XXUEKTEPQIEH ANLLIAK XYPIHI3.

LLlen KeceTiH KaMLUbIHbI KOCYOblH angbiHOa 60C XKYMbIC anMafbiHAa Tene-TeHAIKTI caKTan
TYpFaHblHbI3fa KO3 XKETKi3iHi3.

Kyu Tynmeci

bacKapy TYTIriH )XWHafaHHaH KeMiH LUen KeCeTiH KalLLUbIMEH »KYMbIC iCTeyiH YLU KYMbIC
Kyni 6onagebl.

KyMbic icTen TypfaH Kypangbl 6ackapy YLUIH eH »aKCbl )KYMbIC KYWiH TaHgay YLUiH 6acKapy
TYTiriHAeri Kym TyrMMeciH 6acbiHbI3.

NanpanaHy Kayincisgiri 6oMbIHLLA eckepTynep:
~ SPBIPHAMﬂAﬂAHAPAﬂﬂblHﬂA9HIM11E)K8HE3APﬂﬂTAfblUJ TASAAHbI3. BITEATEH AVA KEADETHILLITEPI BHIMHIH KbI3blT KETYIHE
KYPATIA, CORAM-AK KEPEK-NAPAKTAPIA SAKBIMIAPIoIH BAP-HOFbIH - KoHE SAKBIMTANYbIHA oRENEM

TEKCEPI3. G SARBIMTATFAR HEMECE TO3HAH BOTCA, O + WYMBICICTETEHHESE ACKA ATAMEAP WYMbIC AAFIHA K

THITATARA MACAHBI30b!KALLBIPCA, JEPEY BN LLIPIS. KyPATTIKOMAC
« EPEK-KAPAKTAP MEH YASTINTAPTSIHCPbICGERTITEHIHER]  GYPbI, OHbIA TOMBI TOKTAFAHBIH YT
PETTEACEPIH3. + THIMABITYMBICICTEMEHS, SEAH OB XYMBICICTEY YoHe

* OFINT) SPTAVBIM TYTACHIRAH YCTARDI KAVICISGACKAPY b GHIMEI MBI GACKAPY YLK, TYPAKTBITYPIE YA XACAT
FAMTAMACBI3ETY YLLIH TYTRAHbl YPEAR KYVHDE YCTARBIS TYPbIBI3

* AVANENTETKLLITEPIHIH 56T EAMETEHIHE KHE TASAEEHIME
K3 KETI3H13. AKET BORCA,O7APDbl KYMCAK KbITILIAKTIEH
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* BHHMI ICKE KOCTACYPbIH, OHbIK 1¥PHIC KMHATFAHBIH KoHE - TYPAKTbIKAMBITTTATYPbIbI3 KoHE TENE-TEHTIKTICAKTAHGIS
DAPTbIK XbUTXIMATIGOMLLIEKTEPIHIH bIPRATBITTbI KYMBIC KAH RYLL KYMCAMARSE AT YLLI)K¥MCAVT TEHITI

(TR TERCEPIHS NOFATTYFASRENYI MYMKIH. ERJCTESPTAMBIM KATAMIAPD HbISF
LB INER M DIBETTEPIHASCATCYPAFAR HEMECE HABAP AAPbIHBIS
MIKPOTAMLUbITbI IPKE HIHAMﬂAﬂAHAH)KGH - DAY KPS E KALLIAH)KYP EHIS, GAPTIKCEE

+ OHIMD KPS CARKTTAPTAFAHA KOMIAHbIHBI3 - ATAMIAPEA  MYLLETEPI3M KE3KEATEH KoUTbIMATSISOMLUEKTEPDEH ATLLAK
KEﬂEPHBOHATBIHYAKBITTAEMEC(TAHEPTEHEPTEEMECHEMECE VCTAHBE.

TIHIEEMEC). < THCTNASOBK SERTINECE CHMEICE KoanH B

GHIMHIKOHAVIC 3 A PAT KESIHTE oCIPECE HA3AFu + GHITE ELLRAHIAT B3TEPICEH |3 H' FCEBHPYLL

VY SIPYSEE AACATABIA TS SHMIHALIP vy LT VL O
KAPHTAAHPOYA EDDE TAAOATAEGARB, T i

FAVITEPIAHBIKTAY YLLIH OMEPATOP KYMBIC AINATBIHARGIKOPYI © TR STLENTER KPSV NENEH

WAL v XA NoHE KoM SOTLEFTED O
B E MR TAIA VI T LTS

S e

OVSITHMATISES APTPAH

ETEP OHIM KYNAN KETCE, KATTbI COKKbIFA ¥LLIbIPACA HEMECE

IPIJ'I EX BACTACA OHIMAI EPEY  TOKTATbII
TANYbIH BAP-XOFbIH T CEP%’; HEMECE PIH&II-I
CEBEBIH AHb AHbI3. KE3 KEJITEH 3AKbIMIIANFAH b

YOKUIETTIKbISMET KOPCETY OPTAJIbIFbIH[IA MOH[IEY HEMECE
AYbICTbIPY EPEK
+ WHATMATL OLLEKTEPTH THITKETYIRE GAVAARBITH EMEEPL OPHATITACHEMECE ATbITTACTAMAC BYPhIK
TYBIHTATAH KA AKATAHYKAYHIHASAMWYLLIIH ENEC) GHIMﬂl EXCEPY, TEXHMRATbI KBISMET KORCETY HEMECE BACKA TA
XAFLATA HAS PIA IMK bITFbIHbI TOTATIM BAPABIK )KYM ICTA KYPTI3Y ATbIHTA
RblTKbIMATbIBONLLERT: ﬂIHTOKTAAH IHA KOS METKISIH: ETEPYPBITE KATBITCI3 FPYYAEH BACTACA TEPEY TEKCE |H|3]
- TAGATAY HEMECE BITEATEH MEPIEPI TASATAY KESHIE - blﬂ IHBIHSAK IWEATVbIH TEKCEPY YLLI BOIJE SATTEK
- BHIMT KAPAYCHI3 KAHHI)IPFAH RE3IE CORTHIICHITKATFAHHAH A,

Xannbi naiipanany: (1) -(&.9) -cypetTep

YnkeHipek 6yTanapabl YNKeH Keriemae Kecy Kepek 60sca, Len KeCceTiH KanLLUbIMeH »KYMbIC
icteymi

6acTamac 6ypbiH KanblHblpak 6yTakTapabl (QMaMeTpi 8 MM-OeH Y/IKeH) KaXKeTTi y3blHObIKKa
Kecy angblHga

KbIPKY KalLLblnapblH HEMece 6acka KypbIFbiHbI ManganaHbiHbi3. Ty3y Kecy YLUiH 6yTanapabliH
LUbIFbIN TYpFaH LUETTepi apacblHOa Cbi3blK >KYPrisin, Cbi3blk 60MbIMEH KeciHi3. Xy3gaiH,
Luap6aKTblH CbiMbl HEMece eciMAiKTiH MeTann TipeKTepi CUAKTbI XKY34i 3aKkbiMaaln anaTbiH
KaTTbl MaTepmangaH »KacasnfaH Kes KenreH 3aTrneH TynicnereHiHe Ke3 »KeTKi3iHi3.
Kecy 6oMblHLLIa KeHecTep

1. Niwinpgey
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byTanap eki »KafblHa TOMeHre Kapau KeHeloi YLUiH, onlapabl Tpaneyms niliHiHge

Kecy Kepek. CoHla TOMEeHTri »afblHa fla »apblK Tyceai. 2Kannbl 6afbiTTay Cbi3bifbl 6yTanap
6MiKTiriHiH ap6ip 1 MeTpiHe LWaKKaHOa LamMaMeH 10cM eHic TypiHae 6onagbl.

2. Kecy peTTiniri
AnpgbIMEH eKi »KafblH, TOMEHT i XKafblHaH 6acTan, YCTiHri »afblHa Kapay KeciHi3: coHaa KecinreH
6yTaKTap >KYMbIC OPHbIHbI3Fa KylaMangbl.
3. YCTiH Kecy
byTakTap TbiM Y¥3blH 60/1bIN 6CKEH Xepae, 6y TaHbl 6ipHeLLe KafgaMMeH KeciHi3. KbicKa KecinreH
6yTaKTap KOMMOCT YLLIiH »apangpbl.
MNanpanaHypaH keniH
OHiMaji eLUipin, CybITbIHbI3.
TeMeHae cunaTTanfaHgam eHiMAi TEKCEPIHi3, TasanaHbl3 XKaHe caKTaHbI3.

(5. TACBIMANOAY )

KypbInFbIHbI TacbiMangay eniHiare ToH 6enrini 6ip TananTapfa cam 6onyabl Tanan eTyi MyMKiH.
TananTapgblH 6GaprblfblH OpblHAAY YLUIH €eniHisfiH eKineTTi opraHpapbiHa xabapnachbir,
onappablH opblHAOANfaHbIHA KO3 »KeTKi3iHi3. TacbiMangay KesiHaeri TeMnepaTtypa «Caktay»
TapayblHOa 6epinreH TemrnepaTypa ayKbiMblHaH ThIC EMECTIrHE KO3 KeTKi3iHi3

5.1 K¥PblJIFblHbl TACBIMAJIOAY

OHiMAi eLLipin, 6aTapesiHbl TONbIK 3apsaaTaHbl3. 2Ky3 KabblH 6eKiTiHi3. OHIMAI Ke3 KernreH aybip
bIKnangaH Hemece Kerlik iLuiHae TacbiMangay KesiHge nanga 6omybl MYMKIH KaTTbl gipingeH
KOpPFfaHbl3. OHIMHIH CbIPFbIN HEMeCe Kyfan KeTyiHe X0/ 6epMey YLLIH OHbl 6eKiTiHi3.

(6. KbICTAY )

TeMeHperi «Cakray» TapaybiHAarbl 6apnblk HycKaynapAabl opbiHAaHbI3. bi3 eHIMAI cakTay
YLUIH TYNHYCKa opaMabl NanganaHyfa HeMece OHbl LLIaHHaH KopFay YLUIH »KapaMabl MaTaMeH
HeMece )abblHMeH »abyfa KeHec 6epeMis.

(7. cakTay )

KypbInFbiHbI TeK Tasa, Kypfak, »KaKCbl »KenpgeTineTiH »epge 4°C - 24°C aparnblifblHOafbl
TeMmnepaTtypaga cakTaHbl3. OHbl KOCbIMLLA KOPFaHbICMEH KaMTaMachi3 eTy YLUiH »aybin
KOWMbIHbI3. bi3 eHIMAI cakTay YLUiH TyrnHycka opaMabl nanganaHyfa HeMece OHbl LLaHHaH
Kopfay YLUiH »apamMAbl MaTaMeH HeMece >KabblHMeH >Kabyfa KeHec 6epeMi3. KypbinfbiHbl
TacbiMangay KesiHge MiHOeTTi Typae 6eKiTiHi3

71 K¥PbIJ1FbIHbl CAKTAY
-cypeT

JNeKTp KypanblH eLwUipiHi3. Kypbinfblga To3faH, 6ocamn KeTKeH HeMece 3aKbiMaarnfaH
6enikTepaiH 6ap-»OfblH TeKCepin LUblFbiHbI3. KypbUifFblHbl cakTay angbliHga Tasanan
LUbIFbIHbI3. OHIMAOI KYH Cayneci TYCETiH »epre KoMMaHbI3. OHIMHIH CybIK »KaHe bifangbl
opTafaH apaanbiM KopfarnfaHblHa KO3 XKeTKi3iHi3.
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( 8. TEXHUKAJIbIK KbISBMET KOPCETY )

IKAYIN! TOK COFY/IAH XKAPAKAT ANY KAYII bAP.

INEKTP KYPANIH PETTEY, TEKCEPY, TA3AJIAY HEMECE CAKTAY
ANAbIHAA OLLIPIHI3.

81 TA3AJIAY

1) -(6.3) -cyperTep

bapnblk CcakTaHObIPFbILL KYPbINFbiapabl, »KengeTy caHblnayfnapbiH KeHe KO3fanTKbiLL
KOPMyCbiH KOKbIC MeH KipOeH Ta3a YCTaHbl3. MabablKTbl LLY6GepeKneH >ksHe/Hemece
KbiCbiMAasifaH ayaMeH Ta3anaHbl3. KypbinfblHbl 9p NanganaHfaHHaH KelriH Ta3anaraH »eH.

Tazanafblll Kypangapabl kongaH6aHbl3, ce6ebi onap niacTUKKe acep eTin, 6aTapes apKbisbl
YKYMbIC ICTEMTIH LLON KeceTiH KarLUblHbIH KYPbINbIMAbIK 6YTIHAINH HaLLlapnaTybl MYMKIiH.

XKy3pepai Tasanay MeH Mannay

Ken »blni TMiMAi XaHe KeHiN XKYMbICTbl KaMTaMachI3 €Ty YLUIH, LLbIPbILL NMeH KOKbIC »KWUHarbIM
Kasica HeMece eMip Ccypin »aTkaH »epiHi3 KyMabl 605ca, Xy34i Tasanan Typy Kepek. Kokbic
eTe YIKeH 6051ca, XKY34i LUblFapbIn any Ka)eT 60/ybl MyMKiH. OHal nanganaHy »aHe »y3giH
KbI3MeT eTy Mep3iMiH y3apTy YLUiH, 8p NanganaHy angbiHga Hemece nanpanaHynaH KemiH,
6yTa KecKilTi MannaHbi3. OHiMOI TOKTaTbiHbI3. baTapes apKblfbl KYMbIC iCTEUTIH LUen
KeCceTiH KaLLbIHbI Teric 6eTKe KOMbIHbI3. YCTIHTi XKY3 »KUeriHiH 60MbIMEH »KeHin eHiM ManbIH
»KafblHbI3. Erep 6aTapes apKbisibl )KYMbIC iCTENTIH LLIOM KECeTiH KaWLLbIHbI ¥Y3aK YaKbIT 60Mbl
namganaHaTtblH 60McaHbI3, XKy3f4i KavTa Mannay YLUiH XXYMbICTbl Mep3iMAi Typae TokTay
YCbIHbIMaAbI.

ECKEPTIE: BATAPEAAPKbIIbI XYMbICICTEWTIHLLOMKECETIH KAMLLbIHbI
KYMBIC ICTEN MATKAHOA MAUJTAMAHDI3.

8.2 AYbICTbIPY

»Ky3pepni opHanacTbipy MeH aybicTbipy (21) -(2.9)

baTapes apKblibl XKYMbIC iCTEATIH LLUBM KECETiH KalLLUbl eKi 83apa aybICTbIpbliaTbiH XY36€eH
»KabablkTanfaH. byTa Keckill »Ky3 6yTa MeH 6yTakLUuanapabl Kecyre apHasnfaH, an 6atapes
APKbINbl XKYMbIC ICTEMTIH LLIOM KeceTiH KalrLLbl LLIeN XaHe 6yTanapabl XiHiLLKe Kbifbin Kecyre
apHanfaH.

1.bepik xepge 6ip KonIMeH ycTan, 6atapes apKbisbl XXYMbIC iICTENTIH LLU6M KeceTiH KanLLbIHbI
TOHKEPIHi3.
Ky3 KaknafbIHbIH TaKTalLLAChIH aKblpblH KOTepin, Kaknak anbiHfaHLLa apTbiHa bICbIPbIHbI3.

2.baTapes apKbi/ibl XKYMbIC iCTEMTIH LUOMN KeCeTiH Kalllbl KYPbUIFbICbIHAH »KY34iH LUeTiH
KeTepY apKblfbl Y34 aKblpblH anblHbi3.

3.MoTOp KOPMNYChIHbIH HETi3iHe KaXeTTi XKy34i KiprisiHis.

4. 4 GeKIiTKILUTI KayincisopHanacTbIpy YLUiH TypanaHbl3. >Ky3aiH opTacbiHgafbl 6epinic Giniri
e TypanaHybl Kepek.

5.Ky3 OpHblHA KOMbIIFaHHAH KeWiH, Y3 KakKnafblH MOTOP KOPMYCbIHbIH HerisiHgeri
OMbIKTapbIMEH TyparnaHbis.

6.2Ky3 KaknafblH CbIPfbITbIM, OPHbIHA CbIPT €TiN TYCKEHLLEe anfa UTepini3. batapes apKbirbl
>KYMBIC ICTENTIH LLIBMN KeCeTiH KanLLbl MariganaHy yLUiH ganbiH.
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Kyspiany

1.bepik xepae 6ip KorIMeH ycTan, 6aTapes apKblibl X)KYMbIC iCTEUTIH LN KeCeTiH KalLLbIHbI
TOHKepiHi3. Ky3 KaknafblHbIH TaKTalLlacblH aKblpblH KOTepin, Y3 Kakrafrbl afnblHFaHLLa
apTbIHA bICLIPbIHbI3.

2.baTapesi apKbisibl XKYMbIC iICTEMTIH LL6MN KeceTiH KaWLUbl KypblnfbiCbiIHAH »KY3M4iH LUeTiH
KeTepy apKbl/ibl XKY3Mi akbipblH anblHbI3.

3.Ky3ai 6eKiTy yLiH «XXy3gepai opHanacTbipy MeH aybICTbIpy» 66MiMiHIH2 - 6 KagamMaapbiH
OpbIHOAHbI3.

backapy TYTiriH xkuHay

ECKEPTIE: backapy TYTIiriH )K1Hay »KyMbIC TanabbliHa Tayengi 6onagbl.

1. baTapes apKpbliibl )KYMbIC iICTENTIH LLUBMN KeCceTiH KaWLLblHbl 6acKapy TYTIiriHiH OMbIFbIHA
KiprisiHis.

2. baTapes apKblribl XKYMbIC ICTENTIH LLION KECETiH KalLLUbIHbIH pO3eTKacbliHa 6acKapy TYTIriHIH
aLUachlH XanfaHbi3.

3. Anbin TacTay yLUiH 6acKapy TYTIriHiH aLlacbIH aXKblpaTbimn, 6aTapest apKblsbl XKYMbIC iICTENTIH
LLIeN KeceTiH KaMLLbIHbl OMbIKTaH asbin TacTaHbl3.

163

FR

ES

PT

EL

PL

RU

Kz

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

Kz

UA

RO

EN

8.3 BOJILLIEKTEJITEH KOPIHICI

Carbin any opHbl | CUMATTAMACHI CAHbI KOCAJKbI BOJILLIEKTEPAIH
KAPAMAObINbIK XKbUTOAPbBI
2 ONeKTPOHAObIK 1 5
KypampgacTap
3 baTapesiHbl XXnHay 1 5
4 KbinymeH 0,02 5
TapTbiNaTbliH KY6bIp
5 ©3[iriHeH 0ATbIH 2 5
6ypaHaa
6 Con »ak Kopryc 1 5
7 TyTKa TPUrrepiHiH 1 5
cepinneci
8 2-TpuUrrep KocKblLUbl | 1 5
9 CaHfiK Kakrnak 1 5
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Catbin any opHbl | CUMATTAMACHI CAHbI KOCAJIKbl BOJILLIEKTEPAIH,
KAPAMAbIIbIK XKbIJTAAPDI

10 MoTtop 1 5

n LLIafblH TerepLuik 1 5

12 bypaHga 2 5

13 Bepinic Kopabbl 1 5

14 TericTey TeceMmi 2 5

15 Kocankbl TerepLuik 1 5

16 E Topi3mi ToKTaTKbILW | 1 5
cakuHa

17 YnKeH TerepLuik 1 5

18 OH »aK Kopnyc 1 5

19 CopfblLL KinemLue 1 5

20 TabaH 1 5

21 Xy3aiH KopraHbIC 1 5
»KanfacTbIpfblLLbl

22 TonTapMma 3 5

23 XKysicTiri 3 5

24 Xofapfbl Y3 1 5

25 TeMeHri xKy3 1 5

26 KanLubl Kabbl 1 5

27 .Kal?ll..IJbIHbI 6eKiTy 1 5
icTiri

28 >Korapn:| wen ) 1 5
KeceTiH KanLLbl XY3i

29 TeMer!ri Len 1 5
KeCeTiH KanLLbl XY3i

30 3apagTafbill Kypan |1 5

31 Po3eTKa Kaknafbl 1 5

32 Kyneintay 2 5
6aTblpMachl

33 K¥J‘I.bll'lTay 6aTbipMa | 2 5
cepinneci

34 KbinymeH 0.06 5
TapTblNaTbiH KY6bip

35 MblLIaK XUHafbI 1 5

36 MblLaK XMHafbl 1 5
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8.4 AKAY/IbIKTAPObI KO0

KAYI ! TOK COFY[IAH XAPAKAT AJTY KAYII bAP.

ECKEPTY ! KE3 KENTEH AKAY/bIKTAPObI XOHJAH bYPbIH
OHIMII BLLIPIHI3.

nipin Hemece
Ly

60can KeTKkeH

COMbIHAapAbl 6eKiTiHi3

Tanan
Macenenep blkTuman ce6enTepi LLlewwimpaepi eTineTiH
6inikTinik
baTapesiHbl ynriMeH 6ipre
BbaTapes 3apsgranfaH -
KOK 6epinreH Hyckaynapfa
OHiM icke COMKec 3apsaaTaHbl3
KOCbITManfbl KOCY/BLLIPY Tpurrep «Kocy/eLLipy»
KocKblLLbl «KOCY» KyniHe .
OpHaTbIIFaH XOK, GeniMiH KapaHbi3
OHIM TOMbIK, baTapesiHblH
KyaTka CbINbIMAbIbIFLI 6TE baTapesiHbl 3apaaTaHbl3 -
xetnengi TOMeH
LLlamapaH Teic bypaHganap/combiHaap bypaHganapabl/

OHiIM KEHeTTeH
ToKTan
Kanagsl

baTapesiHblH KyaTbl
Taycbinabl

BaTapes 6110rbIH
3apsagTaHbI3

baTapes KaTTbl KbI3blIM
KeTTi

CybITbIHbI3

OHimMAe apTbIK TOK 60Mybl
MYMKIiH*

OHiMAI TOKTaTbIMN, KanTa
icKe KocKaHLLUa 3 MUHYT
KYTiHi3.

*APTbIK TOK «B©3iH-03i KOpFfay» MafblHacbliH 6epefi. «O3iH-63i KopFay» peXuMi 6yniHy pexkunmi,
yaKbITbl LLEKTENreH (6i3 MakcMMarngbl 5 MUHYT yaKbITThl YCbIHaMBbI3), COM YaKbIT iLLiHAe eHIM
6acTanKpl KyniHe opanysbl YLLiIH OHbIMEH »KYMbIC iCTey MYMKiH 601Marnabl.

( 9. KbISMET ETY MEP3IMIHIH AAKTAJYbI )

ManpganaHbinfFaH aNeKkTPiK eHiMaepni 6enek »mHam, oCbl MakcaT YLUiH 6epinreH
KOKbIC »K1Hay opblHOapbiHa XKibepy KaXkeT. KanTa eHaey 60MbiHLLA KeHec any YLUiH

E ANeKTpNiK eHiMaepOi TYPMbICTbIK 6HIMOEPMEH 6ipre KOKbICKa TacTayfa 60riMangbl.
prinikTi eKineTTi opraHpapfa Hemece aunepre xaéapnacbliHbl3.

E:Bam pesnap Tek caparLubl ana anaTbiHOam Kbifbln opHaTbiNFaH, 6aTapesnap Kypbiifbifa

KipiKTipinireH, COHAbIKTaH OHbI TEK CaparLUbl K9fere »kapata anagbl.
Li-lon
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(10. KOPLLIAFAH OPTAHBI KOPFAY )

SneKTpNiK eHiMAepaiH KanablKTapblH TYPMbICTbIK KOKbICKa TacTayfa 60nManbl. Eyponanbik,
6aTapesnapfa KaTbiCTbl OMPEeKTMBaFa CaliKec, akaybl 6ap HeEMece MarganaHblfifaH 6aTapes
6nokTapbliH/6aTapesnapabl 6eneKk »uHan, KopLuafaH opTafa 3UsiH KeNnTipPMEeNTIH »OfMeH
KOKbICKa TacTay Ka)keT. Kagere »kapaTyfa apHanfaH apHalbl Mekemernep 6orca, Kypangbl
Kaere »kapaTbiHbl3. Kogere »apaTy G6GOMbIHLLIA KeHeC any YLUiH >KeprinikTi ekineTTi
opraHgapfa HeMece cayga OpHblHA xabapracbiHbi3. OHbl KOpLLafaH opTafa Kepi acepiH
TUriséey yLiH KanTa eHaenai HeMece 6enuekTengi. batapes 6norbiHbIH/6aTapesnapabiH
KypaMblHAa KayinTi 3aTTap 60naTbiHALIKTaH, Oflap KopLUafaH opTa MeH aflaM feHcaysblfbiHa
Kayin TeHgipyi MyMKiH.

(1. KENINAIK )

13 BI34IH KENINAITIMI3

STERWINS eHiMaepi TyTbiHy HapbIfblHbIH ©HiIMOepiHe apHanfaH eH »>Kofapbl cana
CTaHOapTTapblHa CalMKec »acanfaH. byn caty Keningiri eHiMgi caTbin anfaH KyHHeH 6acTtan
5 bl 60Mbl Xapamgbl. byn Keningik matepuangap MeH canafa 6annaHbICTbl 6aprblK,
aKayrapfa KongaHbinagbl: )KeTiCNenTiH 6enLeKTep MeH anieMeHTTepre, CoHgan-akK KanbinTbl
nampganaHy »afgambiHOoa 6onaTbiH 3aKbiMaapfa. KeHOey »KaHe 6enLuekTepdi aybICTbIpy
canpapblHaH 6acTankpl Keningik KeseHi ysapmangbl. Ci3 6yn eHiMAai caTbin any Ty6ipTeriH
»KoHe caTbIn any KyHiH YCbiHa anyblHbI3 KepeK. Keningik ocbl 8HIMHIH KYHbIMEH LLIeKTeneqi.

1.2 KENINAQIKTE KAMTbIHMAFITbIH )KAF,EIAFIHAP

OHiMAi gypbIc NanpganaHbaygaH TybIHOAWTBIH aKayibIKTap HEMece OKMFanap ocbl Kemningikre
KaMTbiIManasbl.

KeningikTe Keneci »kafgannap KamTbliMangbl:

- KypangbliH 4ypbiC NanganaHbiiMaybl;

- 6y eHiMOi TacbiMangay HeMece opHaTy KesiHae nanga 60naTbiH 3aKbIM;

- YLiHLWI TapanneH >y3ere acbipbi/ifaH GenLuekTepdi »KeHgey »aHe/Hemece aybICTbIpy
YKYMbICTapbl;

= CbIPTKbI ¢aKTopr|ap HeMece KyM, TaCTap CUAKTbI Ger,qe 3aTTapfaH TyblHOafaH 3aKblM;

- Kayincisgik TexHuKacbl MeH nawmparnaHy HycKaynapbiH caKramay cangapbiHaH 6orfaH
3aKbiM;

- KypangblH 6enLuexkTenyi Hemece aLUbinybl;

- biNFangbl opTaga (LUblK, XaH6blp, CyFa 6aTbipbiifaH, T.6.) nanganaHbinFaHd Kypart,

- Kacibn MaKcaTTa nanganaHbififaH Kypar;

- «CaKTay» TapayblHa KepceTinreH ayKblIMHaH TbiC TeMMepaTypa acepiHe yLUblpafaH Kyparl.

OHIM KanbINTbl XKYMbIC »afgannapbiHOa »XoHe Kacibn emec MakcaTTapga navganaHbiiybl
Tnic. CoHObIKTaH OCbl Keningikke 6ay-6akLliaMeH arHanbiCaTbiH KOMMaHUsAMNap, »eprinikTi
OKIMLUIMIK »>KoHe »KabOblKTbl aKbllbl HEMece aKbICbl3 »asfifa 6epeTiH KoMnaHusnap
nanganaHaTbiH eHiMOep Kipmengi.

Macene HeMece akay TyblHOafaH »>Kaffanpa, aphawbiM angbiMeH Sterwins punepiHe
xabapnacy Kepek. Ken »xafganga

Sterwins gunepi MaceneHi Luewlyre Hemece akayabl TyseTyre Kab6ineTTi 6onagbl. LLloT-
baKkTypaHbl HeMece TYGIPTEKTI caKTaHbI3: 6y/1 Ky)KaTTap LUafbiM >KacafaH Ke3ge Kepek
6onadpbl.
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3aranbHa iHpopmauis )

[aKyeMo BaM 3a BMGIp LbOro BMpOOGY. PO3po6nsitouM Ta BUIOTOBMIAKOUM HaLLy MpoayKLUito,
MW 0OKIadaeMo BCiX 3yCuUnb, 06 3a6e3neunTu BiOMiHHY SIKICTb, AKa BigMnoBigae norpe6am
KOpUCTYBaYiB. JOTPMMaHHS LMX iIHCTPYKLUi [O03BONUTL ONTUMI3YyBaTW TEPMIH CITY»K6U.
BAX/IMBO! ONA TOro Llob LIEﬁ BUPIB MOBHICTHO 3AA0BOJIbHAB BAC Mig YAC
HANALUTYBAHHSA, BUKOPUCTAHHSA TA OBCJTYTOBYBAHHA, MU PEKOMEHOYEMO YBAXKHO
MPOYUTATHU LIEFI NOCIBHUK NEPEQ BUKOPUCTAHHAIM BUPOBY. bY[b JIACKA, 3BEPHITb
YBATY HA TMONEPEO>EHHA LLOAOO BE3MNEKU TA 3BEPEXITb LIII7I NOoCIBHUK AOnd
NMoAAJIbLLIOTO BUKOPUCTAHHA.

.. BAXK/TMBO! 3BEPEXKITb L{IM MOCIBHUK NS .
L.IL-—-I MOAANbLLOrO0 BUKOPUCTAHHS: YBAXKHO MPOYMTAMUTE

3micT

1. BMKOPWCTaHHS 3a MpU3HaUYEHHSM 7. 36epiraHHs
AKYMYMATOPHUX ra30HHUX HOXULb 8. [HOornsag

2. [lpaBuna TexHikn 6e3neku 9. KiHeub TepMiHy cny»x6u

3. TexHiuHi gaHi 10. FapaHTis

4. CknagaHHsA

5. TpaHcrnopTyBaHHS

6. 36epiraHHs B3NMKY

1. BUKOPUCTAHHSA 3A MPU3SHAYEHHAM AKYMYJIATOPHUX

FA30HHUX HOXULb

Lle BUpI6 NpuW3HaAYEHUA TiNbKM [N BUKOPUCTaHHS Ha BigKpuUTOMy MoBiTpi. He
BUKOPUCTOBYMTE MOro BcepeanHi 6yaiBni3a»>KogHMX 06CTaBUH. AKyMYNSATOPHI Fa30HHI HOXML
NpU3HaYeHi g BUKOPUCTAHHS TifIbKM B CyXWUX i O6PE OCBiTNeHMX yMoBax. Lli akyMynsTopHi
rasoHHi HOXWLUi NpWU3HaYeHi TiNbKW s MigpisyBaHHA »MBOMOTIB, YarapHUKIB i TpaBu,
Ta iX MOXHa NIerko BUKOPUCTOBYBATW Y BaLLOMy cafy. He BUKOPUCTOBYMTE iX N8 iHLLIMX
uinen. Cnig poTpMMyBaTmUCs 3HAYEHHSA MaKCMMarnbHOI MOTY>KHOCTI pidaHHSA. 3a60POHSAETHLCA
pi3aTu TifKK 3 MNOTY>KHICTH IHCTPYMEHTA, LLIO NepeBULLYYE BKasaHy. BUpi6 He npuaHayeHUmn
0N8 BUKOPUCTAHHA OiTbMW abo oco6aMu 3 06MeXeHUMU Gi3UYHMMKM, PO3YyMOBUMU abo
CEHCOPHMMM MOXKITUBOCTSMMU.

Micna po3nakyBaHHS yNakoBKW NepeKkoHamTecs B HasBHOCTI BCbOro Npuniagas, Lo BXoguTb
Yy KOMMEKT (AKLLO Take €). AKLLO BMPI6 MOLLKOOXEHU abo Mae 6yab-akuin gedekT, He
BUKOPWUCTOBYMTE MOro Ta MOBEPHITb MOro CBOEMY A UIEPY.

AKLLI0 BM 4acTe Len iIHCTPYMEHT iHLLUMM N0OAM, AanTe iM TaKoXK L0 iIHCTPYKLUtO.

3BepHiTb yBary, LU0 Liei iIHCTPYMEHT He NpU3HaueHU A1 BUKOPUCTaAHHSA B KOMepLiMHUX,
TOproeux a6o npoMucrnoBux Luinax. FapaHTia 6yge aHynboBaHa, SAKLLO iHCTPYMEHT
BUKOPUCTOBYBaTUMETbCA B KOMepLiiMHUX, TOProBUX, MPOMMUCIIOBUX a60 CXOXKUX Ljinax. Lien
BMPi6 6yB po3po6rieHnI A1l BUKOPUCTAaHHSA NPOTAroM 6 pokie (ouikyBaHMi TepMiH cny»k6m).
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( 2. MNMPABUJIA TEXHIKU BE3MNEKU

MOMEPEMKEHHS: MPOYUTAHTE BCI I'IOJ'IEPE )KEHHil LI.lHH
TEXHIKM  BE3MEKW.TA  IHCTPYKLIl. ~ HE[OTPUMAHHA
MONEPEMXEHb TA BKA3IBOK MOME CTATH MPUYUHOK)

® YPAXEHHSA ENEKTPUYHUM CTPYMOM, MOXEXI TA/ABO

BAXKKOI TPABMU.

3BEPITAUTE BCI MOMEPEMKEHHA TA IHCTPYKLIT 4nd NOLANBLLOMO
BUKOPUCTAHHA.

2.1 3ATA/IbHI MPABUJIA TEXHIKM BE3MNEKK
+ HEBHKOPHCTOBYITETASOHH HOXILI MOPY 31 CATAHIMM BVIPIBTPEBACKHACTVI CAMOCTIMHO TICIA BHIATEHHR YIAKOB

(rOPOXAMH,ABTOMOBINAMYL BAHTAXIBAMM, BIOHHI EPEKOHAITELS LIJOBCI e L0 MOTPIBHI A
FOMOZA3AMA, BITBATAMMTOLLI BE3 TPABHTBHOTO PETYTHOBAHH HAHALIJTV AHHA 010 BUPOBY, € B KOMTIAEKT AKLLI BtP
Lllﬂl KA. TIOLLKORXE HMMAOMASH EXTH, HE BIKOP MCTOBVMTEVIO[OTA

HEJOLABATTE YT HE MEPSARTARVITEBUP. B ugE. POBEPATSHOTO O HATSTANSrO A,
mmwmmmmmmm mmmamwwmmmmmnmmmmm

mewmmmwm Kmemmmmmmmwm
mo SN CTEAN EPETAOTOBMORYCTAG (EPESLLRNP)AGOBTARIMTATOPAESLLHYPA.
mmwwwmmmmmmm

2.2 CUMBOJIN HA BUPOBI

BignoBsigae €BponencbKMM cTaHgapTaMm: Lier cMBo 03Havae, Lo BUPi6
BifNoOBiga€ YNHHNM EBPOMNENCLKMM ANPEKTMBAM i BiH MPOMLLIOB BUNPOGYBaHHS
Ha BigMnoBigHICTb LMM ONPEKTUBAM.

€OMHUIM 3HaK 06iry npogyKuii .
[ H [ Ha PUHKY KpaiH-4neHiB MUTHOro %y :rpr?é';?bggci?pKyBaHHﬂ
coio3y. AnosiA :

TinbKM ON5 BUKOPUCTaHHSA Y
D Knac 3axucTy Il.

NpUMILLIeHHI, He niggaBanTe aii
(A

Aodly.
[ ) .‘ AKYMynSITOPY MOXYTb 6y TY He6e3neuHnMmM Ans JOBKiN/sA Ta 300pOB's NoguHM,
a

OCKifTbKM BOHU MiCTUTb LLIKIOIMBiI PEUYOBUHM.
Li-lon

NiTin-ioHHMM akymynaTop. Lien npogyKT Mae CMMBOS, IKMI CTOCYETLCA
po3ainbHoro 36opy BCix 6aTapen Ta akyMynaTopis. MoTiM BUPi6 6yae
rnepepo6neHmn abo posibpaHni, LLI06 SMEHLLIMTY BMNIMB HA OOBKINA.

Li-lon
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130°C

13 3ano6i>kHMKoM (130 °C)

[OmCRO)

MonspHicTb

He yTunisynTe enekTpuyHi BUpo6U pa3oM i3 Mo6yTOBMM CMITTSAM. BXKMBaHi
eNEeKTPUYHI BUPO6U HEOBXiQHO 36MpPaTX OKPEMO Ta BigHOCUTM Ha yTuUNi3aLito
B crewianbHi NyHKTX 360py. 3a 4ogaTKoBOK iHGopMaLito LLogo yTmnisadii
3BEPHITbCS A0 MiCLIEBUX OpraHiB Bnagm abo 4o CBOro gurepa.

MNepen BUKOPUCTAHHSM BUPOBY
npounTamTe Ta 3po3yMinTe BCi

UNIVERSAL' POWER

0ol B 152

TinbKKW 3 BUpo6amm Sterwins UP20,
Lexman UP20 Ta Dexter UP20.

IHCTPYKLUiT, QOTPMMyMTECS BCiX IPX1 CTyniHb 3aXUCTY Big BOMOrW.
nonepen>keHb Ta iIHCTPYKLiN LLI0A0
TexHiKu 6e3neku.

. . . . FapaHTOBaHW piBeHb 3By KOBOI
*YHiBepcanbHUN: CYMICHUN L apariTosa PIBEHb 3BYKOBO

MOTYXHOCTi (BUNPo6yBaHHS
3rigHo 3 QupekTuneoto 2000/14/EC,
3MiHeHa 2005/88/EC).

bepexiTb eNeKTPOiHCTPYMEHT Bif,
OOLLlY Ta BOSOMU.

HEBE3MEKA! TpumanTe pyKku
nogani Big pizanbHOI LLUNMHWN.

HapgsramTte 3acobu 3axmcTy 30py
Ta Cnyxy.

HapsiranTe 3axmcHi pykaBuui.

HapsaranTe 3axucHe B3yTTs.

MpounTamTe NOCIGHUK 3
ekcnnyartauii.

BukopucToBymnTe Ta 36epiranTte
aKyMynaTop npv Temnepatypi
Huxue 50 °C.

He po3bupanTe, He po3LaBoONTe,
He HarpiBamnTe BuLLe 100 °C.

-2 ®© &

Monepen KeHHs: pizanbHe
npunagns npogoBXKye NpaLoBaTu
nicns BUMKHEHHS MoTopa.

CTOPOHHIM 3a60POHSETLCSA
nepe6yBaTu Nnopyu.

s

10m

>

TpuManTe iHCTPYMEHT Ha
[OCTaTHIM BigCTaHi Big NiHin
eneKTponepecunaHHs.

LLI06 3HM3NTU PU3UK YPaXKEHHS
€MeKTPUYHMM CTPYMOM, He
nigpaeanTe BNAVBY BOOMW.

2.3 CUMBOJ14 B IbOMY NOCIBHUKY

£\

Tun Ta g>kepeno Hebe3rneku:
HeOOoTPUMaHHS Liboro

rnonepen KeHHs MoXe Npu3BecTy Ao
TpaBM abo CMepTiI.

Tun Ta gXKepeno Hebe3neku:
Llen cMMBON 03HAYaE, LLIO
MOLLKOOXXeHHS BUPOGYy,
HaBKOMULLIHbOIO CepedoBULLA
a60 iHLLOro MalHa, MoXke
BUHUKHYTM BHaCMigoK
HeOO0TPUMAHHS LibOro
rnonepea >KeHHs.
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MpounTamTe NOCi6HUK 3

MpumiTka: Llen cuMmBon 03Havae ekcnnyartaduii: Llen cumeon
@ BaXKNMBY iHpopMaLlito 48 KpaLloro IIlI 03Hauae, LL{0 BaM MoTPi6HO

pPO3yMiHHS BUPOGY. YBa»HO MPOYMNTaATU NOCIGHUK 3
ekcnyaradiii.

Ller B1pi6 nignsarae BTOPUHHIN

- - L nepepoo6ui. AKLLO0 BiH
MBITbCA BiQMOBiIOHI 306paXkeHHs ® ) .
xxx) E‘aanKiHLli'?"IOCMﬂVIKa P \)a GinbLLe He NpUAaTHUA Ans
’ \ BUKOPWUCTAHHS, BIQHECITb 10r0
B MYHKT 36MpaHHA BiAX04iB.
" . . FRTESTIT . . X
‘ MepepobntonTe NakyBanbHUM S |YTUNiI3yrTe LK IHCTPYKL O 3
’.’ MaTepian Lboro BUpooy. U H ekcnnyatauii

3ArAJ1bHI NMPABUJIA TEXHIKWU BE3IMNEKHU

MONEPEAMEHHA: . MPOYUTAUTE  BCI  MOMEPEMXEHHA
IHCTPYKL|II, 03HAMOMTECS 3 INTOCTPAL|IAMM TA TEXHIYHUMM
HAHMMM IKI N0ODAKTLCA 10 ENEKTPOIHCTPYMEHTA.
EQOTPUMAHHA "HABEZEHMX HVKYE IHCTPYKLIV MOXE
MPU3BECTI [0 YPAXEHHSA ENEKTPUYHUM CTPYMOM, NOXEXI TA/
ABO CEPUO3HWX TPABM.

3BEPITAUTE BCI I'IOI'IEPEF)KEHHSI TA [HCTPYKLII 017 NOQA/BLLOO
BUKOPUCTAHHA. TEPMIH "ENEKTPOIHCTPYMEHT® Y TOMEPE[IMEHHAX
TOCYETHCA ENEKTPUYHOTOQ [HCTPYMEHTA, LLIO TTIPALIFOE BIL} ENEKTPOMEPEX
YEPES LLIHYP) ABO BILI AKYMYTIATOPA.

2.4 BE3MEKA POBOYOi 30HU

+ POBOYA 30HA MAE BYTH YHCTOK) TAJOGPE OCBITTEHOK). YAC POBOTH ENERTPOIHCTPYMEHTH YTBOPHXOTS CKPH, AKIMOXIT
HETPHBPAHA ABOTIOTAHO OCBITIEHA POBOYA SOHAMOKE CTATH - IPUIBECTH [0 JAMAHHA TWARY AG0 BUMAPIB,

TTPHUHHOR) HELLIACHAX BHTARKI. + HE [OMYCKAITE GTH35KO ITEH CTOPOHHIX M YAC POBOTH
+ HEMPALKUTE SENEKTPOIHCTPYMEHTOM Y EAEKTPOTHCTPYMERTOM, LE MOKE BITBOMIRATIBACITPHIBECTIA 0
BIUGYXOHEBESTTESHOMY CEPETOBHLL, HATIPHKIAL Y BIPAT KOHTPONK)

TPHCYTHOCTIAETKOSKAMICTIX PUHH, ASIBABO TARY. T
2.5 ENEKTPOBE3MNEKA

+ LUTENCEMbHI BUAKW EEKTPOIHCTPYMEHTA MAHOTH MZXORMTH  XONOTUMbHMKM. Y PAQI SASEMTEHHA TIMA 3DITBLLIETBCA PUBMK
N0POSETOK. 3ABOPOHEHO MOQUOIKYBATU LITEMCENbHY BAMKY  YPAXEHHA ENERTPYSHIN CTPYMOM,

BYJb-AKIM YHHOM HE BUKOPHCTOBYHTE KODHIMEPEXIZHUKH - HE SAMULLIARTE ENEKTPOIHCTPYMEHT M JOLLIEM ABOB

(A POSOTH I3 SASEMAEHMMM ENEKTPOIRCTPYMEHTAMM. ~ yMOBAX MJBHLLEHOTBOROTOCTI, BOZA, LLONOTPATIATAB
BUROPHCTAHHR OPHTIHATBHOILITENCERbHOIBATKM TAKATEXHOL  ENERTPOCTPYMENT, TIZBULLLY PUIK VPAKEHHA ENEKTPHYHIM
POSETKMSMEHLLVE PHIK YPAKEHHA ENEXTPASHUM CTPYMOM. — CTPYMOM,

* YHUKAHTE KORTAKTY YACTUH TITA I3 SASEMAERHMMH + HE BHKOPHCTOBYITE LHYP KHBEHHA 3 MOPYLLIEHHAM HOPM
TOBEPXHAMH, TAKMM AK TPYBH, BATAPE, MMMTH TA ERCTIMVATALIN HIKOMW HE BUKOPHCTOBYMTE LIHYP KMBNEHHA
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JMANEPEHECEHHA, MEPETATYBAHHA ENEKTPOIHCTPYMEHTA ABO
EAMAHHA BHTKI 3 POSETKH, SAXHLLITE LLNYP XIHBRERHA
BID i TEVTA, OV, FOCTPHX KYTIB AGO PYXOMMK YACTHK,
T1OLLKOTEH!ABO AT TAHI LLHYPY XVIBTEHHA SDIMbLLYKITh
PO YPANEHHA ENERTPHUHIM CTPYMOM,

* [1PM POBOTIENEKTPOIHCTPYMEHTA HA BICKPITOMY MOBITRI
BMKOPHCTOBYTE NOOBNYBAY, 1A LOT0 NPHSHASEHH.

2.6 IHOUBIOYANTbHA TEXHIKA BE3MEKHU

» M YAC POBOTH 3 ENEKTPOIHCTPYMEHTOM BYBTE YBAXHI,

CTENCTE A CBOIMIH JIAMH TAMHCAITh PO3CYLTHBO. HEHPALIIOMTE

SENEKTPOIHCTPYMEHTOM, AKLLIO B BTOMAEH, MEPEGYBAETE
ﬂIﬂﬂIGIOHAPKOTMHHMXPEHOBMH,AHKOFOHIOAEOHIKIB.HAB|T|>
MATTEBA HEYBAXHICTb MTYAC POBOTH 3 ENERTPOIHCTPYMEHTOM
MOKE TPH3BECTH 20 BANKOI TPABIM

+ KOPHCTYATECD SACOBAMH IHﬂMBIﬂYAﬂbHOIO SAXHCTY. SABKTH -
HAATARTE SAXHCH| OKYPSPY. BAKOPICTAHAY BITOB N
VMOBAXTAKVIX3AXI/ICHV|X3ACOBIB,ﬂKHPOTVIHMﬂOBVIVIPECHIPATOP,
HEOBSHE SAXJCHE B3YTTA, LIMOM-RACKA TA HABY LIHWKH
OTIOMOXE SMEHLLITI PHSHK TPABMYBAHK.

+ YHMKATE BHTACKOBOTO 3ANYCKY IHCTPYMEHTA. NEPLL HIK
MQKTHOUATH EREXTPOIHCTPYMEHT 0 MEPEXI XUBAEHHA
AGO AKYMYDATOPA, EPATH AGO MEPEHOCHTH HOTO, NEPEBIPTE,
AHBCTAHOBTERO TEPEMHKAR Y TOTONERHABINKHERD:,
ARLLOMEPEHOCHTIEAEKTPOICTPYMERT, TPUMAOHW TARELD
HATIEPEMVARAY XVBTEHHA, ABO TCKTHOBATH OO [0 INEPENA
NUVBTEHHA, KOMATEPEMMKAY XVIBTEHHA NEPEBYBAE B ONOXEHHI
"YBIMKHEHO' LIE MOKE TPU3BECTI 0 TPABMYBAHHA.

* 1EPLL HIK YBIMKHYTH ENEKTPOIHCTPYMEHT, SHIMIT YCI
PETYHOBAToH! KITHHLIITA TAMKOBI KAHO4I ARLLIO STMLLINTH

BUKOPUCTAHHA MOOBXYBAHA, TTPHSHAYEHOTO 1A S0BHLLHIX POBIT
SMEHLLIVE PUSAK YPAKEHHA ENERTPYAHIM CTPYMOM.

* AKLLO HEMOXUTHBO YHHUKHYTH BUKOPHCTAHKA
ENEKTPOIHCTPYMEHTAY BOROTOMY TIPHMILLIERHI,
BHKOPHCTOBYITE MPHCTPIA SAXHCHOTO BIﬂKHIOllEHHﬂ(MB'
BYKOPVCTAHHA TAKOO TPUCTPOH) SMEHLLIVE PHSM YPANEHKA

TPUSHAM CTPYMOM.

TAKMI?IKﬂiollHAPYXOMIVILIACTMHIEﬂEKTPOIHCTPYMEHTA,uEMO)KE
PISRECTH 0 TPABNBAHHS,

« HEJOTATYHTECH 3 HCTPYMEHTOM B PYKAX ABK T 5EPITE
CTIMKEHOHO)KEHHHTIﬂATATPMMAMTEPIBHOBAWLl DORROT
Am VBATHERERTROCTPYMEHTON P48 A
HETEPETGABAHAN YA, o
HAAATE BB D8 HE HASATATTE BT
OFATAG0TPHRBACH.BOROCCA, EATTPYRABHL MAKT TH
HAGESTESH A B PYXOMHXCTH, B 008,
TPARPACHAGO OBEBONOCCA MORYT TPATITH BN
WCTH,

- AR HAABHOCTI TPHCTPOTB 1A THNEHAACHCTEM
BBETEHHATA 5HPAHHA T, IO OGOB24080
BCTAOBHTH TA BHKOPHCTORYBATH A TPHSHASEHHAN,
BOPTH TPCTROR) 8 5HPAEHA Y MOKE MEHLTH
HEGESTERY, OB 4 3 ATON,

- HE TP YBANHOLTISEPES ACT AROPHCTAR
HCTPYMERTA. I HEJOSB0THTSBAM P03CHABMTI>CH T
HPOIrHOPVBATMHPMHLIMHVITEXHIKMBE3HEKVI
MORYTHMHTTEBOTPASBECTH O CEPHOSHAN TGN

BEPEKHI ]

2.7 BUKOPUCTAHHA TA gornAan 3A ENNIEKTPOIHCTPYMEHTOM

+ HEEPEBAHTANYITE ENEKTPOIHCTPYMEHT. BHKOPHCTOBYITE
HANEXHWM ENERTPOIHCTPYMEHT BIAM0BITHO 40 NOTPEBH.
[TPABMTOHO TCBPAHIV ENERTPOIHCTPYMEHT JONOMOKE KPALLE
TABESTIEYHILLIE 3POBYTIPOBOTY 3 LLBHIKICTID, AKA TTAHBOTO
[EPENOAYER,

* HEBUKOPUCTOBYHTE ENEKTPOIHCTPYMEHT, AKILIO NEPEMHKAY
HE BMUKAE ABO HE BUMHUKAC HOFO. YC EREXTPOIHCTPYMEHTI

ARV HEMOXTIABO KEPYBATH 3A OMOMOTCHO TEPEMIRASA
CTAHOBATH HEGERTEKY TANOTPEBYKOTh PEMOHTY.

» [TEPLLTHOK POBOWTU GYb-AKI HATALLITYBAHHA, SAMIHKOBATH
TPHTALEA, A TAKOX L S5EPITAHHAM BHAMITS LTENCET3
POSETKI ABO AKYMYTATOP 3 IHCTPYMEHTA. TAKI SATIOBIXHI SAXO
TEXHIKM ESTIERINSMERLLVKOTb PU3HK BUMATIFOBOOSATYCKY
ENEXTPOHCTPYMEHTA.
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* JEPITAUTE (HCTPYMEHTH, LI0 HE BHKOPHCTOBYIOTBCA,
MOfA B T 1 HE LO3BORAMTE OCOGAM, AKI HE MAK]TI:
HOCBIﬂVPOEOTMTAKMMMIHCTPVMEHTAMMABOHE3HAMOMI3
LIMMTHCTPYKLIAMH, KOPHCTYBATHC ENEKTPOIHCTPYMEHTOM.

ENEXTPOIHCTPYMEHTH CTAHOBNATS HEBESTERY BPYKAX

HEOCITUEHIMX KOPHCTYBAYE.

+ BUKORYETE HATEXHE TEXHIYHE O6CTYTOBYBAHHA
ENEKTPOIHCTRYMEHTA. NEPEBIPAUTE X HA MPEMET
POSTATIHAHHA 4 BMOKYBAHHA PYXOMIX YACTHH, A TAKOX
BY7b-AKWX OBCTABHH, AKI MOKYTD BIVTHHYT HA POBOTY
IHCTPYMEHTA. Y PA3ITOLLIKOEHHA ENEXTPOIHCTPYMEHT CTI
STATH B PEMOHT, MEPLL HIX KOPHCTYBATHCA HIM. YACTO HELLIACHI

BUMATKV TPARRAKITBCABHACTIIOR HEHANEXHOTO TEXHISHOTO
OBCTYTOBYBAHHA ENEXTPOIHCTPYMEHTIR.

+ TPMMAHTE POKYI IHCTPYMERTH FOCTPHMH TAYHCTHMH,
HATIEHIAM SHOM DOTARHYTI PIKYHCTPYMEHTA 3 TOCTRHMM
PIRYMIKPASMIt PIRLLIEBOKYAOTHCA TA HUMMTETLLIE KEPYBATH
+ KOPHCTYATECA ENEKTPOIHCTPYMEHTON, TPHIAG AN |
HACATIKAMM A IHCTPYMEHTASTIHO 3 LIEH0 IHCTPYKLIEHD,
SBANAROYI HA POBOYI YMOBH TA POBOTY, AKY CAIT BUKOHATH.
BHROPYCTAHHA ENEKTPOICTPYMERTA BCYTEPEY TPSHAMEHHO)
MOXE CTATIPHYAHORD BUHUKHEHHA HESESTIEYHILX CHTYALIM.
* PYYKM IHCTPYMEHTATA IOBEPXHI SAXOMMEHHA MAKOTB BYT
3AB)KﬂMCVXMMVI,‘IMCTMMM,BE3)KMPYTABPVﬂY. CTVBKI PV TH
T10BEPKHISAXOTVIEHHA HE SABESTIEYYHOTb BESTIEYHE MOBOTNEHK
TAKOHTPOMB IHCTPYMEHTABH CHOHIBAHVIXCMTYAL\I

2.8 BUKOPUCTAHHA TA gornag 3A AKYMYNATOPHUM IHCTPYMEHTOM

+ SAPATKAITETHLE 34 SOMONOTOR0 SAPATHOTO NPHCTROR,
BISHAYEHOTO BHPOBHMKOM. SAPALHIA TIPHCTPIN, KU TICHOATh
A AKYMVTATOPIB OHOTOBHDY, MOKE CTPUSUHUTIAPUSUKTIOKEX] -
Y BHTARKY HOTO BUKOPHCTAHHA 3 IHLLIAM ARYMYTATOROM.

+ SEMEKTPOIHCTPYMEHTAMM CRIT BHKOPHCTOBYBATH MHLLE
TTPUSHAYEH AN HX ARYMYMATOPHI ATAPEL. BUKOPHCTAHK
BYI-ARMX IHLLWAX AKYMYIRTOPIB MOKE TPU3BECTIA O TPABMH ABO
MOKEN!.

+ KON AKYMYDATOP HE BAKOPACTOBYETLCA, HOTO CAU] TPAMATH
OKPEMO By METATEBHX MPEMETI - SATHCKAYIB MATIERY, MOKET,
KITHOUIB, LIBAX1B, LIYPYTIB TA IHLLIMX JPIBHMX TIPELIMETIB,

AKI MOXYTh SAMKHYTH KIEMH. KOPOTKE SAMVKAHHA KIEM
ARYMYIATOPA MOKE CTATUIPUGMHOK) OrIKB AGOTIONE!

+ Y HATTO BAXKIK YWOBAX EXCIVATALI 3 AKYMYTATOPA MOXE
BATIKATH A HE TOPKAITECH 1. AKLLIO BATATIOBO BH BCE X
TOPKHYVACA T, LI MICLECIE MPOMTH BOROK. AKLLIO PIVHA
MOTPATWUAAB 04, CAIT SBEPHYTHCA 3A MEHYHO LONOMOTOKD.

2.9 CEPBICHE OBC/1YITOBYBAHHA

+ 0BCTYTOBYBAHHA ENEKTPOIHCTPYMEHTA TIOBHHER NPOBOTTH -
TITbKH KBATIOIKOBAHH CTELIATICT, BHKOPHCTOBYKOYH
BAKTHOYHO OPATIKANBHI AMACHIYACTHEM LE SABESTEHATS
HATWHY POBOTY IHCTPYMEHTA.

PUEVHA, AKA BUCTITIAE 3ARYMYTRTOPA, MOXE CPUSMHITH
TT0JPASHEHHA ABOOTIH.

+ HE BHKOPHCTOBYITE AKYMYIATOP AGO IHCTPYMEHT, AKLLIO
BOHMOLLIKOKEH! ABO MOQUOIKOBAHI. NOLLKOTKEH AbO
MOTAOIKOBAH ARYMYIRTOPH MOKYTo MATI HENEPETBAUYBAHY
T10BELJHKY LLIO PUBOZITD A0 TIOKEKI, BUABYXY ABO PHSIKY
TPABM‘/BAHHH.

* OBEPITAVTE ARYMYTIATOP ABO IHCTPYMEHT B BOTHKD AGO
HAMIPHOITEMMEPATYPH. 1% B0THKD ABO TEMTTEPATYPH BULLE 150
°CMOXE BURTWRATUBIAGYX.

+ LOTPAMYUTECAIHCTRYRLIH LIOR0 SAPATNAHA TA HE
APATNAITE AKYMYIATOPAGO IHCTPYMEHT 3AME)KAMM
MIATASOHY TEMMEPATYP, ASHAMEHMX BIHCTRYKLI HETPABITHE
JAPATINAHHA ABQ TEMTEPATYPA 3A MEXAMM BKASAHO[OHIAHASOHV
MOXE MOLLKOTMT ARYMYIRTOP 1 35UMoLLITH PHK BUHMKHEHHA
[10KEK

HIKOTWHE OBCAYFOBYUTE MOLUKOEKEH|AKYMYRATOPH.
OGCTYTOBYBAHHA AXYMYIRTOPB MAKT BHKOHYBATU TIABA
BUPOBHIK ABO ABTOPU30BAHA CEPBICHA MAUCTEPHS.

210 AOOATKOBI MOMEPEAEHHA LLIOOO BE3NEKKU POBOTU 3 TA3SOHHUMU
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HOXULUAMU

» T1ONEPEKERHA LLIOO BESNEKM POBOTH 3 TASOHHMMH * M 4AC O4MLLIEHHA BIT SACTPATAONO MATEPIANY AGO
HOXHLAMM: OGCYTOBYBARHAIHCTPYMEHTA NEPEKOHAITECA, L0 BC

+ HETOPKAMTECA KOZHMMMYACTHHAMA TITA PISAMLHOTO TEPEMMKAYT KHBTEHHA BHMKHYTI A AKYMYRATOP BHAHATHA
TPHALEA. 1 4ACPYXY PISASHOTO MPHTATIA HETPHEHPARTE - ABO BT"GTHAH HECTOLIBAHIN 3 N SORHUXHOKMLB I
BIﬂPI3AHMMMATEPIAﬂIHETPMMAMTEMATEPIAH Akl cnp YACOY VILU HHABILSACTPATTIOTO MATEPIARY ABO 0BCIYTOBYBAHHE
PISATH. T BAMIIKAHKA MOTOPY PISAGHE PHTALLZATIPOTOBKYE - MOXE MPHSBECTIA 10 OTPHMAHHA CEPVO3HOI TRABMI
PVXATI/ICH. MiTh HEVBA)KHOCTI TSACPOBOTH 3HOXVLAMMOKE - TPHMARTE HOXL)TALLE 3A 30MbOBAKE MOKPHTTA,

WSBECTIA 0 BAXYIMX TPABM OCKIMoKM PI3ATHE MPHTATLIA MOXE TOPKHYTHCA TPANOBAHO

HEPEHOCITb fA30HHIHO)KVIllI 34 PYYKY TIMBKM TICAA 3YIMHKH ﬂPOBOﬂKM FOHTAKT PISATBHOTO MPATAZIA 3 JPOTOM MITHAPYTO)
PISATHOTO TPMMATLAA TAHOﬂBAMTEﬂPO TE ,LIOBHE YBIMKHYTH - if3p OHVIT ﬂOHOH I HAIPYTI HA METATEBIX SACTHHAX HOKML,
TEPEMMUKAY MBEHH. NPABMTSHE NEPEHECEHHA HOVLD LLIOMOKE TTPUBECTH 20 YPAKEHHA OTEPATOPA CTPYMOM.
SMELLIT PHSH HERABMIACHOTO MYCKY TAOTPYMAHHATPABM - TPMMAITEBCILUMYPH XMBEHHA TAKABEN] AKOMOTA JAN

EPE3 PISATIBHE MPVATLIA BIF 30RM OBPI3ARHS. LIHYPU KUBNEHHA ABO KABEM MOKYTh
* [NATPAHCNOPTYBAHHA ABO SBEPITAHHA TASOHHIX HOXMLb HPI/IXOBATMCB B XMBOMIQTAX ABQ KYLLIAX BAMAZKOBO BYTH
B BCTAHOBMIOATE SAXHCHH KOXYX PISATBHOTO EPEPISAHVIMM PISATBHIM MPATALLIAM.

TTPHTAGAA. HATERHE TOBOTKEHHA 3 TASOHHMMI HOXJLAMM HEBVIKOPMCTOBYVITE[A30HHIHO)KVIHI (TPATIOTAHHK TOTOHMX
SMEHLLIMTS PSR TPABMYBAHAA PISATHHIIM MPAMALIZAM. YMOBAX, 0COBTHBO AKLLI ICHYE PUHK YTAPY BAMCKABKH. LE
SMEHLLITb PUSHK YZAPY BTHCABOK.

211 IO0ATKOBI MPABUNA TEXHIKU BE3MEKWU ANA TENECKONIYHUX
KYLL|OPI3IB

* [I0ATKOBI MOMEPEMEHHS LI0R0 BENEKH POBOTH3 » 1P POBOTI3TENECKOMYHHM KYIHOPI30M BN TPANAITE
TERECKONISHUM KYLLIOPIS0M: HOr0 0BOMA PYKAMM TPUMAYTE TENECKOTTHIM KYLLIOPI3 O50MA

* 1405 3HMSHTH PMHK YPAXEHHA ENERTPUYHUM CTPYMOM,  PYKAMI, LLIOBHE BTPATHTH KOHTRO.
HIKOTM HE BHKOPHCTOBYHITE TEECKOMIYHHA KYLLOPI 0Ty » 1P POBOTI 3 TENECKOMSHHM KYLIOPI3OM BHILIE PIBHA FO7OBH
3 THIAMM EREXTPONEPECHAAHHA. FORTAKT AG0 BAKOPUCTARHA  SABIH BHKOPHCTOBYHTE SAXHCHH LUOMOM, TATIHH CMITTA
TOBA3Y TOHIAENERTPONEPECHTARKA MOE NPUIBECTIA 0 MOXE MPHBECTTO TAXKMX EPCOHATOHMX TPABM
CEPHOSHIIX TPABM ABQ YPAXEHHA ENEKTPHYHHM CTPYMOM, LU0
[IPH3BEE OCMEPTI

212 OOOATKOBI MOMNEPEOXEHHA 3 BE3MNEKW ON14 3APAAHOI0 NPUCTPOKO

+ EHHCTPYMEHT MOXYToBUKOPHCTOBYBATH ST CTAPLLIBPOKIB ~ SAMINYTOLLKOIKEHOIO EEXTPHSHOTO LLHYPA IBEHHS MAG
| OCOBH3 OBMENEHANYIOI3HYHMMI, CEHCOPHUMITAPO3YMOBMMI BIMKOHYBATI BAPOBHMK, OAXIBEL CEPBICHOTO LEHTPY ABO OCOBAS
JBHOCTAMVABOCOBH 3 HEOCTATHIM IOCBITOM ABOSHAHHAMM,  BICTOBIHOK0 KBATIOIRALIER).

AL BOMH ALK MLHATALON60EAT TROHCTRITOBH + U HATTADATH 34 FITOMI TAHE JOSBONSTH M TPATICAR
CTOCOBHOYNOPHCTAHHAIHCTPYMEHTATASHLLOBOR POSMIOTS  yp TR

ml%)%%]yvblflEyHHmM3ﬂlmmgﬁﬂorggﬁﬂET[igaeﬁTBCﬂAﬁ]AﬂT Mvcﬂﬁcmmm  TEETBHOMCTIEEAM SO0 POUTATER
i ! TR A TP A A SOATAONY AT
OSCTTOBBATH TR el
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+ HEHAMATATECA APATATH ARYMTATOPU HE 3 KOMTOERTY
3A AT TPYCTP TAAKYMTATOP HOAAMOCTASACTACA 3 HM,
IIPAHASEH! A BUKOPUCTAHHA PASOM.

+ ARYMYTATOP CII APATRATIATLLIEY MPUMILLIEHH, Kb
AR PHCTPIATPHHALEHI 118 POSCTH TULEY
IIPAMILLIEHH.

' SABOPOHHGTBCH SHPSIKATH GATAPEL HE TPABHAMEH 1
ESAPATNN.
AXVICTIT APACHUATPCTPI B BOTOTH TABONOTIXYNOB.
MOXE CTAT TIPASVHOKD YPAKEHHA ENEKTPUSHIM CTPYMOM.

H
T1PH SAPALKAHHI SABESTIEYTE PHY BEHTMALIY.
1P

KHAJ]IT HASAPA T TPVCTPI IAK TPECIMETH, CKITBH LE
MO)K 3B CTMHOMOOH DTPBIR HE TPMAATE 4 LA
TPHCTPIANOPAT 3 TXEPETON TENTA

213 3AJIULLIKOBI PU3UKH

+ O3HAAONTEC BAKOPUCTAHHAMLbOrOIHCTPYMERTA S
JOTIOMOTO0 Lp0 OHOCI HIKA 3 EXCTUTAATAL SATAM TATTE
TIPABITA TEXHIIA BE KI/IITO HO LOTPUMVITECH X LF ﬂOHOMO)K
SA0BITH |/|3|/|KAMIH IEL. 3ABKTV BYJBTE HAMOTOTOBI P
BUKOPUCTAHHI 00 HCTP YM HTA (L0 M3A3J]Aﬂ T 3O
POSTIGHATVH CTPABITHCE 3 PMMKAMI. LLUBITE BTPYYAHHA
MOKE SATOBIT CEPAOSHHN TPABMAM I FOLLRONERHIO MAHA,
BHMKAITE 0T, KLLO BRI 5Y0b-K1 CEOEKTH,

+ HABIT AKLO KO TPYMYBATHCA B IHCTPYKLI BCE K
TERKT OARTOPI, K1 MOXYTS IPMSBECTH [0 HEBESTIERY, HATIPARIAL

IﬂKMﬂAHHﬂ‘IACTMHﬂ EAMETI, L0 OBOBTHHOTHCA.
PABMI B BISPAL: BHKOPHCTOBYITE CTELIATHIPYUKA TA
HAMMAVITEC%MEHUJMTVIPOBO‘WII/I‘MCIBHHMB
TPABIM B LYMY: HATATAITE SACOBH SAXUCTY OPTAHBCTVY
TAHAMA[AI/ITEC%M LT POGOHHIA YA BT

* HEBIKOP: MCTO VITENOTOBXYBAY AKLLIOLE HE €A COHK)THO
OBXIHHVIM OPHCTAHA HEATERHOMO MPOTOBKYBAYA

MOXE MPASBECTH 110 PUSHAY BHHMRHEHHA TIOXEX] ABO YPAKEHHS
EKT PHCHUM CTPYMOM,

+ HEKOPUCTYVTECA SAPATHUM TPUCTPOEN, ARLLO HOT0
CVIﬂbHOBﬂA WA, BYCTTA ABO MOLLIKOZIMMA IHLLIMM WIHOM.
IMATEPEBI RPN ONATE HPACHMA TRUCT 10
YTTOBHOBAKEHOTO CEPBICHOMO LEHTRY

- HEPOSHUPAITES HJ]HVIVIHVICT L HETPABATHE CIATANHS
SAPACHOTO TPUCTPOHO MOKE MPHSBECTHCOTOKEK ABO YPAKEHHS
ENEKTPHYHHM CTPYMOM.

* L{OB3MEHLLMTIAPUSUK YPRKEHHA ENEKTPUCHM CTPYMOM,

B CHYTE SAPATHIOATPHCTPIA B EPENTXVBTEHHA, MEPLL WK
SMCTATAOTO. LD VALE BHHATI AKYMYTATOD LE Y B
SMEHILIE.

- BJAXAHHA MY TAYACTOK.
- BT HATATATTE SAXUCH ORyIAPH

ARLLIO T SAC BUOPMCTAHHA IHCTPYMEHTA BUHURHE Byﬂb A
31X OAKTOPI, BUMAHITh IHCTYMERT I HETARHO 3BEPHITSCA 10
TIAPA.

TPABMIAMOKYTb BYTIABHRTKAHIABO NOCUTEH! BHACTIZOK
TPHBATIOTO BUKOPHCTAHHA HCTPYMEHTA. oM BHKOPUCTAHH
BYb-AKOTOHCTPYMEHTA TPOTATOM TPUBAROTO YACY PETYIRPHO
POBITb NEPEPBI

- HPMTPVIBAHOMVBMKOPMCTAHHIIHCTP‘/MEHTAHAKOPVICWBMA
[ BI5PAL)A, AKA MOXE BUKCTMKATM CTAH, BIOMYM 3K BoPALIMHE
JAXBOPYOBAHH, HATIPAKTAT, BIAITh Wb L, ATAKOK CIEL)IONHE
JAXB0PYOB AHHH HATIP I/lKﬂAﬂ TVH B CHRTPOM ATACTIA,

* L{OB 3MEHLLMTVA EVPUSHK P BIKOPHCTARHI HCTPYMEHTA,
BT HATATATTE 3AXMCHI VILlITAT INAITEPYABTET

(3. TEXHIYHI BAHI

)

Mopenb

8VGS2-3IN1.12

Hanpyra akymynsTtopa (B noct. ctpymy)

Makc. 8 B mocT. cTpymy

Tun akymynsaTopa

NTIN-IOHHUIN

EMHicTb aKyMynsTopa

2000mAh
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IHCcyneTH 1250 xB™

Mopenb 3apsagHoOro NpUCTPoOLo JLH161051300G

BXigHa NOTY>KHICTb 3apsAQHOro NPMCTPOIO

110-240 B~, 50-60 I'y, 20 BT
(exoAUTbL B KOMNNEKT)

BuxigHa noTy>HicTb 3apsiHOro NPUCTpPOIO

(exogMTS B KOMMNEKT) 10.5 B nocT. cTpyMy, 1300 MA

Makcuac po6oTu akyMmynaTopa 40 xB.
Makc. yac sapsagKaHHs 6n.2 roguH

LLInp1Ha 3pi3aHHA ra30HHUX HOXKULLb 96 MM

[ 0BX>KMHAa 3pi3aHHA ra30HHUX HOXULb 136 MM

o Makc. 1,3 Kr (3 NogoBXyBanbHO0
Maca iHcTpyMeHTa

LUTaHroto)
FrapaHToBaHUM plst(e:E(is);mosm NOTYXHOCTi 87 dB(A)
BUMipsiHUIA piBeHb 3BYKOBOI MOTYkHocTi (AB(A)) 84 ab(A), K=3 ab(A)
PiseHb 3ByKOBOro TUCKY (A5 (A)) 7306 (A),K=3 06 (A)
Po6ounii cTpym 2,5A
MakcuManbHUM CTpyM 22A
PiseHb Bi6pauii (K = 1,5 m/c?) 3,32 M/c?
XonocTui xig (x8~") 1250

MpumiTKa

- 3assnenHnin(-i) saranbHuN(-i) piseHb(-Hi) Bi6pauii Ta 3asBneHWi(-i) piseHb(-Hi) LyMy 6yno
BUMIipSIHO BiAMOBIQHO [0 CTaHAAPTHOr0 METOAY TECTYBaHHSA. BOHM MOXKYTb 6y TW BUKOPUCTaHI
LNA NOPIBHAHHSA 04HOIO e/TEKTPOIHCTPYMEHTA 3 IHLLMM,;

- 3asaeneHun(-i) saranbHUI(-i) piseHb(-Hi) BibpaLjii Ta 3a8BNeHMIN(-i) piBEHb(-Hi) LLYMY MOXYTb
6y TV TaKOX BUKOPUCTaHI B nonepeaHix oLiHOBaHHAX BNMBY Bi6paLil.

Monepen KeHHs:

- PiBeHb Bi6paLii Ta piBeHb LLUYMy Mif Yac $paKTUYHOrOo BUKOPUCTAHHS eNEeKTPOIHCTPYMeEHTa
MO>Ke Bigpi3HATUCS Bif 3aeKNapoBaHMX PiBHIB 3a51€XHO Bif] YMOB, Y IKUX BUKOPUCTOBYETHCS
€NeKTPOIHCTPYMEHT, 30KpeMa, Bif] TOro, ika came 3aroToBkKa 06po6rseTbCs;

- 3HauyeHHs Bi6paLliiHeo6XiaHi 05 BU3HaUeHHS 3aX0iB 6€3NeKn AN 3aXMCTY KOPUCTYBaYa, AKi
IPYHTYIOTBCS Ha OLiHIOBaHHI BNAMBY Bi6paLlii y pearbHUX YMOBaxX BUKOPUCTaHHS (3BaXkatoum
Ha BCi geTani onepayinHoro UMKy Taki, K KinbKicTb pa3iB BAMKHEHHS eNeKTPoiHCTPYMeHTa
Ta KOMM e/1eKTPOIHCTPYMEHT MpaLiioBaB Ha XONI0CTOMY XOAy, Ha [l0[aTOK [0 Yacy 3anycKy).

OnepaTopy peKOMeHAYETLCA HaaAaraTh 3aco6u 3aXMCTy OpraHiB Cryxy.
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(4. CKNAOAHHSA )

CKNACTH BWPI. HE BWUKOPUCTOBYUTE BWPIb, KWW
CKNAQEHWA NIULIE YACTKOBO ABO CKMAZEHWUW 3
MOLLIKOMKEHUMU NETANAMM!

f} HOHEPE&DK%HHSI! MEPEJ MOYATKOM POBOTH C/IA MOBHICTH)

4.1 PO3MAKYBAHHA

1. Pyuka 12. 3apagHuUM NpUCTpIn
2. KHormKa po36sy10KyBaHHS 13. LUTeKep 3apagHOro NpucTporo
3.  Kopnyc MoTopa 14. Pyuyka KepMOBOI LLITaHIM
4, PisanbHe npunagga ons Tpasu 15. TpurepHun nepemmkay ON/OFF
5. 3apsapgHe rHiago Ta rHisgo KepmoBoi KepMOBOI LUTaHIMN
LUTaHrn 16. TeneckonivyHa LUTaHra
6. |HOMKaTop piBHA 3apAQy akyMynsaTopa 17.  LUTeKep KepMOBOI LUTaAHI N
7. TpurepHun nepemmkay ON/OFF 18. Koneca
8.  KoXyX LUMHW 19. Cnot
9. PisanbHe npunagns s vyarapHuKIe 20. KHOMKa nosfio>KeHHs
10. 3axMCHWM KOXKYX O719 pi3afibHOro 21. KHonka po36r10KyBaHHS KEpMOBOI
npunagas gons Tpasu LUTaHrn
1. 3axXMUCHWM KOXKYX O719 pi3afibHOro 22. [opaTKoBa pyyka
npunagas ans yarapHukis *KepMoBa LLUTaHra He BXOOQUTb B KOMMJIEKT.
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+ 1A POSTARYBAHHA HATATAVTE SAWMCHIPYRABIL). - SEPFAATE KOPOBKY (1A OTATBLLONO BHKOPACTARHS

« HE HOPHCTORYITE PO, HK, AT A0 (PARCTOPTYBARHATASEPTAGH.

HATOT S IHCTPYMEHT JTAPOSTARYBAHE, + SHEPTATTE OCHAK 3 ERCTTYATALTBCYAOMY ML I
-HEPEHO)CITbIHCTPVMEHHIHBKM3APWKV1ABOMIZZ(SKEPMOBOI{) MOZATBLLOTOBUKOPYCTAHHA.

TR,

4.2 BCTAHOBJIEHHA

AKYMYNATOPHI TA30HHI HOXHLI MOCTAYAKOTLCA MOBHICTH)
%‘J\]é\ EHUMW 3 BCTAHOB/TIEHUM PI3ANIbHAM NPUNALAAM 114

4.3 NEPLUE BUKOPUCTAHHA

2 MOMEPEMKEHHA! MPOUMTAHTE PO3MIN «PABUNA TEXHIKH

BE3MEKK» HA MOYATKY LIbOT0 MOCIBHUKA, BK/IHOYHO BEChH
EEIIF(’(I:E Y MIA3AT0NO0BKY, MEPLLI HIX BUKOPHCTOBYBATH LIEW

HA MOMEHT MPULBAHHA AKYMYNATOP 3APAIKEHWA HE
MOBHICTHO.

bygbTe 0CO6MMBO yBaXkHi MpW MEPLLUOMY BWKOPUCTaHHI iHCTPyMeHTa: 3ocepefgbrecs Ta
MPUCBATUTb BCK CBOK yBary LbOMY MepLLUOMY BUMKOPUCTaHHK. 3po6iTb mepLuy npoby Ha
BifTlbHOMY MPOCTOPI 6€3 >KOAHUX NepeLUKod | HABKOMULLIHIX MPeaMeTiB.

4.4 EKCMJTYATALIA

3apagrkaHHsA BUPO6Y: 306paxceHH Big (3.2) mo (3.4)

3apsAHUIA NPUCTPIN, SKUI € B KOMMEKTI, NPU3HAYeHUN oA NiTin-iOHHOro akyMynaTopa, AK1n
BCTAHOBMIEHU B iIHCTPYMEHTI. He KOPUCTYMTECH iHLLMM 3apsALHUM MPUCTPOEM. JTiTiM-iOHHMI
aKyMynsaToOp 3axvLLEHU Bif, MOBHOIO PO3PSAMAMKEHHS. Konu akyMynsaTop po3psifKaeTbes
€MeKTPOIHCTPYMEHT BMMMKAETLCA 3a [OMOMOrOK 3aXMCHOMO faHutora. PisansHe npunagas
6inbLue He 6ye pyxaTucs Ta 6yde UyTW Nerkuii CBUCTAYMIA 3BYK. 3apsagpKanTe akyMynaTop
npoTaroM 3 roduH, NMoTAM BUKOPUCTOBYMTE MOro, MOKW BiH po3psauTbes (Hanpuknag,
iHCTPYMEHT MoyYHe NpaLoBaTy NoBinbHo). Mepes nogasbLLMM BUKOPUCTaHHSM 3apsafiTh MOro
npoTAroM 3 roguiH.
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MOMEPEOXKEHHS: MNocTinHe Ta HagMipHe BUKOPUCTaHHS TpuUrepHoro nepeMmkaya ON/OFF
MO>Ke Ha3aBXAW NOLLKOAUTM NiTIN-IOHHWI aKyMynsaTop.

OGEPEMHO: LIEM 3APAOHUU NPUCTPIN HE BUMMKAETHLCA
ABTOMATHYHO, KO/IA AKYMYNIATOP MOBHICTHO 3APANMEHO.
BVKQI: JIACKA, TOABAWUTE MPO TE, LLIOb HE 3AJIALLIATH
AKYMYNATOPHI TA3OHHI HOXMUI MIAKNKOUEHUMUA [0
SAPAQIHOTO NPUCTPOIO.

Micns 3aBepLUEHHS 3apsaXKaHHA BiOK/OYiTb 3apsagHNIA NPUCTPIN Big MepeXKHOI PO3eTKN.

MPUMITKA: CiTnofgiogHUM iHOMKaTOp pPiBHS 3apsgy 6yae CBiITUTUCS YEPBOHWUM, Komu
3apsOHMA NPUCTPIN NIOKOYEHUN 0 MepeXi, Ta BiH 3apag kae ra3oHHi HoXXuui. CepeaHin
CBIiTNOQIOOHUIM iHOMKATOP 3aCBiTUTbCS 3€MeHUM, KONMW aKyMyMATOPHI FasoHHIN HOXWULi
6yayTb NMOBHICTHO 3apsAAXKEHUMMN.

Mpouec 3apsglKaHHA MOYMHAETBLCA, fK TiNMbKWM 3apsgHUM NPUCTPINM MigKAYeHo Ao
eneKTpuYHoi po3eTkn 230 B i iHCTpyMeHTa.

- Mig vac 3apsag»KaHHA pyyka iIHCTPYMeHTa 3/1ierka HarpiBaeTbcs. Lie HopMarbHe siBuLLie.

- AKLWlo noganblle BUKOPUCTAHHSA He MnaHyeTbCA TPUBANWM 4ac, Big’egHanTe 3apsigHUN
MPUCTPIN Big PO3eTKM Ta IHCTPYMEHTa.

- He BUKOPUCTOBYMTE iIHCTPYMEHT Mif Yac 3apsgKaHHS.

3apsagpkaHHA aKyMynaTopa: TpuBanicTb O06CMYroBYBaHHS MK KOMXHWM 3apsigiKaHHAM
3aneXuTb Big TUMY PO60TU, AIKY BU BUKOHYETE. AKYMYNATOP LMX aKyMyISTOPHUX ra3oHHUX
HOXMUb 6yB PO3p0o6reHi, LL|06 3a6e3neynT MakcuMarnbHO 6e3BiAMOBHUIM TEPMIH CIyX6W.
OpHak, siK i BCi aKyMynsaTopw, BiH 3 YacoM 3HOLUYEThCS. LLI06 3a6e3neunT TpmBanum TepMiH
CNy>6U1 akyMynsaTopa, MM PEKOMEHOYEMO HaCTYMHE:

- 36epiranTe Ta 3apsg)KamTe CBOI aKyMyNsITOPHI FA30HHI HOXKWLi B MPOXO04HOMY MicLyi;
TeMmnepaTtypa BuLLa ab0 HWXKYA, HiXK HOpManbHa KiMHATHa, CKOPOUYYE TEPMiH Cry»6u
aKyMynsTopa;

- HiKONM He 36epiranTe akyMynaTOPHIi FA30HHI HOXWULI 3 PO3PSOKEHUM aKyMynsiTOPOM;
3apag)KanTe iIHCTPYMEHT HeramHo Micns Moro po3psag KeHHs;

- BCi aKyMynaTopu MOCTYMOBO BTpayalTb CBiM 3apsag, YaM BuLLla TeMmrepaTtypa, TUM
LIBMALLIE BOHW PO3PAOKAKTbCA. AKLLIO aKyMymnAaTOPHI FasoHHiI HOXuUi 36epiratoTbes
MpOTAroM TPUBAIOro Yacy 6e3 BUKOPUCTAHHS, 3apsgKarTe akyMynsiTop KOXKHi 6 micauis. Lie
NMPOJOBXKNTb TEPMIiH CNY»K6UM aKyMynsaTopa. He 3apsigKanTe akyMynsaTop, AKLLIO TeMrepaTypa
HMXK4Ye 4 °C, a6o BuLye 40 °C. JOTpUMaHHS UMX 3axodiB 6e3meKkn OOornoMoXe YHUKHYTU
MOLLIKOAKEHHS akyMynaTopa.

1. BcTaBTe aganTep 3apsagHOro NPUCTPOLO Y BiAMOBIAHY PO3eTKY 3MiHHOIo CTpyMy. BcTaBTe
LUTEeKep afanTepa 3apsgHOro MPUCTPOR Y THI3O0 aKyMyNATOPHUX Fa30HHUX HOXWLUb Ta
MOYHITb NPOLEC 3apAOKaHHS.

2. 3apag KaHHS akyMynsiTopa TPMBaE NpU6NM3HoO 3 roguMHU. 3apsaXaHHa MoXKe TpUBaTu
00 5 roguH B 3aneXXHOCTI Bif, piBHS 3apsay B akyMynaTopi Ta TeMrepaTypu HaBKOULLIHbOIO
cepefoBuLLa.

MPUMITKA: CeiTrnogiogHui iHOnKaTop piBHA 3apany 6yae 3aBXOou CBITUTUCS, KON 3apsaaHUm
MPUCTPIN MIOKNHOYEHUIA Ta XKMBMEHHA MepeXi YBIMKHEHO. IHOMKaTOp 3apsagHOro NpUCTpor
BKa3ye CTaTyC 3apsgKaHHS aKyMySTOPHUX ra30HHMX HOXKMLb, IK OMUCAHO HUXKYE:

CTaH Konip ceiTnogioais

3apsgKaHHS YepBOHMIA
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CTtaH Konip ceiTnogionie
MoBHa 3apsagkKa 3eneHunn
HunabKnM 3apsg »KoBTum

YBiMKHeHHS / BAMKHeHHS: 306paxceHHs sig (4.2) po (4.3)

MOMEPEMKEHHA: MEPE  YBIMKHEHHAM  IHCTPYMEHTA
MEPEKOHAMTECS, LU0 PISANLHE MPUAALAA HE TOPKAETHCA
BY[1b-AKUX NPENMETIB.

L1106 yBIMKHYTU iIHCTPYMEHT, HAaTUCHITb | yTPMMYMTE 3an06i>KHY KHOMKY PO36/10KyBaHHS CBOIM
BE/TMKUM MarnbLeM, 00QHOYaCHO HaTUCKakouM BKa3iBHMM NanbLeM Ha TPUrepHUn nepeMmKay
ON/OFF. Ik TinbKun nepeMmKay cripautoe, BU MOXeTe BignyCcTUTU KHOMKY PO36/I0KyBaHHS Ta
NPOOOBXUTU POGOTY.

MPUMITKA: KHonKa po36/10KyBaHHS 3MEHLLYE PU3NK BUMALKOBOMO 3amnycCKy.
LL|06 BUMKHYTM iIHCTPYMEHT BigNyCTiTb TPUrepHun BuMmkay ON/OFF.

MPUMITKA: KepMoBa LUTaHra Mae Ti X OyHKUii (TpurepHuin nepemmnkay ON/OFF Ta KHorka
pO36/10KyBaHHA KepMOBOi TPY6KM) O/ YBIMKHEHHS Ta BWMKHEHHs iHCTpyMeHTa micns
CKnagaHHs KepMOBOI LLUTAHI .

OBEPEXHO: HE NPOLLITOBXYMTE PI3AJIbHE I'IPVIJ'IAHWII YEPE3
[YCTI  3APOCTI. ~AKLLIO PYX PIA/IbHOIO J'II}FHH
CrOBIILHIOETLCA, 3MEHLUYUTE TEMMN. AKLLO PI3AJIbHE
HEggﬁﬂﬁ{\lﬁMMCKVGTbCﬂ, HETAWHO BIAMYCTITb TPUTEPHUN

HE YCYBAUTE 3ATUCKAHHA PI3AZIbHOTO NMPUNTANLA CBOIMU NANBLIAMM.
SATUCHYTE PI3ANTbHE ﬂPMﬂAﬂﬂﬂ MOXE PAMTOBO 3BITbHUTUCA U.bQ
[PU3BEJIE 10 CEPUO3HOI TPABMM. HIKONW HE TOPKAUTECS HAMPAMHO)
PI3ATILHOTONPUNAAAANIAYACPOBOTUTAHE 3ABYBAUTE NNPOTOCTPIKPAI,
HABITb KOTIW AKYMYJIATOPHI TA30HHI HOXULII HE BUKOPUCTOBYHOTBCA.

Mepen YBIMKHEHHAM ra3oHHUX HOXMWLb MepeKoHamnTecs, L0 BM 36epiracTe piBHOBary Ha
BifbHIN po6oYin OinsHLui.
KHonka nono><eHHs

ICHYOTb TPM POGOYMX MOSMOXKEHHA OM8 eKcryaTauii ra3oHHUX HOXWUb MiCnA CKnagaHHs
KepPMOBOI LLITaHIW.

HaTUCHITb KHOMKY MOMOXXEHHSI KEPMOBOI LLUTaHIMM, LLI06 BUGPATK KpaLLie po6oye MofoXKeHHs
015 PO60TU IHCTPYMEHTA.

Monepeg)keHHs LL0oA0 eKcnnyaTauii:

+ TEPEKOXSHAM BHKOPHCTARHSM TEPEBIPAATE IHCTPYMEHT TOLLKODEHS. HE BUROPHCTORYITEIHCTPYMERT, SHLLOBH
| APATHUVATIPUCTPIA,A TAKOK IPWIALLIA HA HARBHICT TIOLLKOTREHII ABO € O3HAKM SHOLLEHH.
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BI4IMEPEBIPTE, LLIO TPUMALILA A KOMTUTERTYBAbHIYACTHA
P
B

HﬂEHI HAﬂE)KHVIM YHOM.
MK TPYMAUTEIHCTPYMENT SA10TOPYUKY. PYSKAMAE BYTH

UK CYXOR IO HATHOTO SNOTITEHHS,

3
K
+ EPEBIPAITE OB BEHTIATALIH OTBOPH B4 K BIToHI
TAYACTAMYLY PASITIOTPEBM MOUMCTTh IXMﬂKOPO LL“T 0K
SUBMOKOBA BERTHRALAHI OTBOPH MOKYTH MPUSBECTH 00
(IEPETPIBAHHA TATOLLIKOMKEHHA HCTPYMEHTA,

+ HETATHO BAMKHITS INCTPYMEHT, KLIlOHIJl ACPOBOTHBAC
TIOTYPBYBATHIHLLI 0COBH, AK ALV BPORLY 30 T ENTHAR
MOKTACT IHCTPYMEHT, J]O EXAATECH AOTO POBHOI YK,

+ HEMEPEBTOMTHVATECY.POBITh ETVIAPHI EPERBY, 106
OCEPETITHC HA POSOTI TAMATH OB KORTPORb HAT
IHCTPYMEHTON.

~ HEPLLIHI)KYBIMKHWI/IIHCTP‘/MEHT,HEPEBIPTE}WIHPABMHBHOBIH
CRTATEHITA VXAH)TIJC BCI JETATITITABHO.

* M PEFOMERTVEMO 30ET KA SBOROXYBATIIOBEPAHIY TWATBHIX
JMOBAX B 03M0‘||/|}|/|3AHV|H HITIOBEPXHI ABO BHKOPUCTOBYBATH
IPBHORPATIETbHII QBPHCKYBAY.

+ DIKOPHCTOBYUTE BAPI TIToH B PO3YMAIAAYAC-HE PAHOBPAHL)
AB0I3H0 BBESEP, KO MOXHAOPYLLITICTOKIAPHOZEN.

+ HEBHKOPHCTOBYITE IHCTPYMEHT TPATOTAHIAX 0T OﬂHI/IX
YMOBAX, OCOBWBO, ARLLIOICHYE PHBUK YIAPY BICKAB
BVIKOPVICTOBVVITEIHCTPVMEHTHPVIHO[AHOMVOCBITHEHHI
OTEPATOPY TOTPGHIARYTHYOA O POGC40I 30K A BUABEHHS
TOTEHLAIX HEGERMEK

* BUKOPHCTAHA AHATOT X IHCTPYMEHTIB 0BT
PO OTPHMAHHA TPABMM CTYXY TAMOKITVBICTb
TIOTPATVTIAY BALLY POBO4Y 30HY.

+ MIUHOCTHATE A HOTAX | TPHMAATE PBHOBATY.

ﬂOTH YITECH3IHCTPYMEHTOM BPYKAX. LI MOXE TPYSBECTH
ﬂO PATH PIBHOBATH. AR SEPUAATE CTIAKE MOMOKEHHA HI
HA CKIATAX.

+ EPECYBAITECD PORAMA, HIKOTAHE SIKITh TPHMAITE B
YACTHHM CBO OTIHAHOJJAHI BIT BYTo-ARWXYACTIIH,LLIOPYXAKOTHCA.

HIKO HE BMAKATE HCTPYMERT BE3 BITOBIZHOTD
OBACHAHAA.

HEMOT/AOIYIITEBPISBYT- KM YHHOM | HE BUKOPUCTORYIITE
JETATTATPHTATLZA, K1 HE PEKOMEHD0BAHI BIPOBHMKON.

+ RO HE TOPRAVTECA PYXOMAX HEGESTECHX DETATEN 10
BN HOSEHH IHCTPYMEHTA BT INEPEAA KIBTEHHA TAOBHOI
SYTHHRVTARWX CETAEN.

I3y 3oIMBLLIVE
IHLLIAX THOTEM

AN

MPUYUHY  BIGPALIII

0 BUPIG BMAB, OTPUMAB CUNIbHHA YOAP A0 MOYAB
HEH PMAJIbHO BIGPYBATH, HETAHO BUMKHITh IHCTPYMEHT |
MEPEBIPTE HA HAilBHICBT} I)I'I;I)IIinIKO XEHb ABO 3”ACYWUTE
BIAPEMOHTYBATU HAJIEX
3AMIHY B ABTOPM3OBAHMM CEPBICHWM LIEHTP.

OLLKOMXEHHA Cﬂ
UM YUHOM ABO BI[JATH

* LJ0B 3H3HTH PHSK OTPHMAHKA TPABMA BIL KOHTARTY 3
YACTVHAMM MOO PTAKITBCA, AL BUMMKAMTEIHCTPYMEHT
ﬂO AI/IT ATOBHO! YK TARIK YACTH:

TTEPEYALLIEHHAM ABQ YCVHEHHAM SACMMEHH

- TEPEL THM, AR SATULLMTIAHCTPYMERT SES HATTATY

- TEPE[IBCTAHQBEHHAM ABO BUTATEHHAM TPHTANTA

(IEPE MEPEBIPROR), OGCYTOBYBAHHAM ABO NOBOTKEHHAM
IHCTP‘/MEHTOM V
-HKMOIHCTPYMEHTHOqMHAGHEHOPMAﬂbHOBIBPYBATI/I (HETAHO
TEPEBIPTE]
- 1ICTAYIAPY CTOPOHHIM ITPELMETOM OTTAHBTE HCTPYMEHT HA
HARBHICT NOLIKOMKER.

OCHOBHa eKcrinlyaTauis: 306paxceHHs sig (&1) go
Konu cTapi »1BoONNoTK Tpeba 3pi3aTh y 3HAYHIN KinbKOCTi, BAKOPUCTOBYMNTE cekaTopu abo

6yOb-SKUM IHLLINI

iHCTPYMEHT a1 06pi3aHHsA TOBCTUX Mi/TOK (iaMeTpoM 6ifbLUe HiXK 8 MM) 10 6aXKaHOT JOBXUHMN,

nepLu HixK
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rnounHaTK 06pi3aHHS Fa30HHUMWU HOXUUSAMW. [ONns TouyHOI GopMM MPOBEQITh MiHII0 MiXK
KPamHiMK1 KpasiMm >XMBOMJIOTY, @ NMOTiM 06PiXKTe Mo AOBXWHI NiHil. CNigKymnTe, LL06 pisanbHe
npunagas He Topkanocs 6yab-aKux npegMeTiB 3 TBEPOMX MaTepianis, AKi MOXYTb MOLLKOOUTM
oro, Hanpuknag, ApiT oropoXi abo MeTanesi onopwu.
Mopaau Wwopo o6pisaHHSA

1. HagaHHs ¢opmu

XKwuBonnit cnig o6pisyBaTy Ons OOCArHeHHs Tpaneuienogi6Hoi ¢opMu, BiH MOBUHEH
po3LumnptoBaTUCS A0

HM3Yy 3 060X 60KiB. Lle mMokpallye MPOHWMKHEHHS CBiTNa [0 HWXKHIX Tinok. 3aranbHa
pekomMeHaaList - ue Haxun Npu6nn3Ho 10CM Ha KoXeH 1 MeTp BUCOTU XKMBOMSIOTY.

2. MocnigoBHICTb 06pi3aHHS
CnoyaTKy 06pi>KTe 06MABI CTOPOHM, MOYMHAKOUM B HU3Y [0 BEPXY: Lie 3amno6irae noTpanisHHS
06pi3KiB
B 30HY, fie BM LLie MpaLoeTe.
3. 06pi3aHHA BEPXiBKMK
Tam, e rinku BUpOCnu Ay»Ke JOBrMMM, 06pianTe XMBOMMIT Y Kinbka eTanis. KopoTki
TifKW, LLI0 BU OTPUManu, KpaLLe nigxoasTb A1 KOMMOCTYBaHHS.

Micns BUKOpUCTaHHA
BMMKHITb iIHCTPYMEHT i JaniTe MOMY OXOSIOHY TU.
MepeBipTe, MOYMCTITh Ta 36epiranTe iIHCTPYMEHT SIK ONMNCAHO HUMKYE.

(5. TPAHCMOPTYBAHHSA )

TpaHCNopTyBaHHSA IHCTPYMEHTA MOXKe BMMaraTu 4O0TPMMaHHSA NEBHMUX BUMOT, XapaKTepPHMNX
019 BaLLOi KpaiHW. byab racka, noBa)kamTe ix, 3BepHYBLUMCb 00 OPraHiB BNagmu CBOEI KpaiHW.
MNepekoHamTecs, LLIO TemMnepaTypa nig Yac TPaHCMOPTyBaHHA HiKonu He 6yae BUXoQUTH 3a
MeXi TeMnepaTypw, LLI0 BKa3aHa y po3aini Lwogo 36epiraHHs.

51 TPAHCMNOPTYBAHHSA IHCTPYMEHTA

BWMMKHITb BMPI6 Ta MOBHICTIO 3apAAiTe aKkyMynaTop. HagarHiTe 3aXMCHUM KOXYX. 3aXUCTUTb
BMPI6 Bif BaXKKMX yAapiB abo CUNbHUX Bi6paLlin, AKi MOXKYTb BAHUKHYTU Mif Yac NepeBe3eHHs
B TPaHCMOPTHOMY 3ac06i. 3adikcynTe BMPI6, LL{06 3ano6irTM Moro nagiHHI0 abo 3iCKOB3YBaHHIO.

(‘6. 3BEPITAHHS BSUMKY )

[oTpuMyinTecs iHCTPYKLiN, L0 HaBeAeHi B po3gini npo 36epiraHHA HWXKYe. [1115 36epiraHHs
MU PEKOMEeHOYEMO BMKOPUCTOBYBATM OPUriHarbHY YMakoBKYy a6o HakpuvBaTW IHCTPYMEHT
BiiNMOBiQHOM TKaHNHOI a60 KOPOGKOHO, LLI06 3aXMCTUTW MO0 Bif nuny.

(7. 3BEPITAHHSA )

36epiranTe iIHCTPYMEHT B YNCTOMY, CyXOMy, 406pe MPOBITPHOBAHOMY MicLi 3 TEMMNepaTyporo
Bid 4 0o 24 °C. HakpuiTe moro, 106 3a6e3ne4yMTn 40AaTKOBUM 3axXMUCT. [ns 36epiraHHs Mu
pPEKOMEHAYEMO BWMKOPUCTOBYBATM OpWUriHanbHy YMakoBKY a60 HaKpWUBATU iHCTPYMEHT
BiAMOBiIQHOK TKAHMHOK ab0 KOPOGKOH, LLI06 3aXMCTUTU MOro Big numny. HagiHo 3akpiniTe
iHCTPYMEHT y pasi TpaHCMOPTYBaHHS.
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71 36EPIFTAHHA BUPOBY
306pa)keHHs

BUMKHiTb eneKTPOiHCTPYMeHT. PeTenbHO oOrnsHbTE MOro Ha npegMeT  3HOLLEHWUX,
HesakpinneHMx abo MOoLUKOA KeHMX AeTanen. OUMCTiTb IHCTPYMeHT nepeq 36epiraHHsAM.
He nigppaBanTe BWMPI6 BMMAMBY COHAYHMX MPOMeEHIB. MepeKoHamTecs, LLO BUPI6 3aBXaw
3axuLLIEeHU Bif Xoro4y Ta BOSOru.

(8. pornap )

HEBE3MEKAIPUUK TPABMUYEPE3YPAXKEHHA ENEKTPUUHUM
CTPYMOM.

BUMUKAUTEENEKTPOIHCTPYMEHTNEPEHANALLITYBAHHAM,
MEPEBIPKOH, YULLLEHHAM ABO 3BEPITAHHAM.

81YNLLIEHHSA

306pa)keHHs Bif, @ no @

TpuManTe BCi 3aXUCHI NPUCTPOI, BEHTUNSALIMHI OTBOPW Ta KOPMYC MOTOPA AKOMOra YNCTILLIMMW,
6e3 cMiTTa Ta 6pyay. MpoTupanTe obnagHaHHA raHYipkow Ta/abo npoayBamTe CTUCHEHUM
noBiTPAM. HacTinHO peKOMeHOYETbCA YNCTUTU BUPI6 MiCNS KOXKHOMO BUKOPUCTaHHS.

He BUKOPUCTOBYMTE MUIHI 3aCO6U, OCKINTbKM BOHM MOXYTb po3’igaTu NiacTuK Ta NocnabuTn
LiNiCHICTb KOHCTPYKLiT ra30HHMX HOXMULb.

YuLLeHHSA Ta 3MaLLeHHA pisanbHoro npunagas

LLlo6 3a6e3neunTn GaraTopiuHy edeKTUBHY Ta 6e3rnepebiliHy po6oTy, YNCTUTU pisaribHe
npunagas cnig Todi, KONMM HaKoMUUyoTbCA CiK i CMITTS, a60 AKLLO BU »XMBETe B PanoHi,
Oe nilwaHun rpyHT. OuYMLLIEHHS He3BMYaMHO BaXXKUX BigKMageHb MOXe BuMaratu
3HiIMaHHS pi3anbHoro npunagas. LLlo6 nonerwunTy co6i po60oTy Ta MPOLOBMXUTU TEPMIH
Cny>6u pisanbHOro npunagas ra3oHHUX HOXKWLUb, 3MaLLyMTe MOro o0 Ta Micns KOXHOro
BMKOPUCTAHHS. BUMKHITb BMPIi6. MoKnagiTe ra3oHHIi HOXKMLI Ha NiacKy NoBepxHI. HaHeciTb
nerke MacTuno Ans BUpoby Ha BEPXHiN Kpaw pizanbHOro npunagas no BCii 4OBXMUHI. AKLLO
BM 6yfleTe BUKOPMCTOBYBATM aKyMyNATOPHI Fa30HHI HOXKMLi TPMBanu Yac, peKoOMeHOY€ETbCA
yac Bif yacy NpUnuUHATY po6oTY, LL|06 MOBTOPHO pi3anbHe Npunagas.

MPUMITKA: HE SMALLLYHTE AKYMYNATOPHI TA30HHI HOXMLI, KOJIW BOHM
MPALIOKOTb.

8.2 3AMIHA

BcTaHOBNeHHs Ta 3aMiHa pisanbHoro npunagns: 306pa)keHHs Big @ ao

AKYMYNSATOPHI Fra30HHI HOXKMLi MatoTb ABa 3MiHHWUX pi3anbHUX Npunagas. PisanbHe npunagas
ONsi 06pi3aHHA KMBOMOTIB BUKOPUCTOBYETLCS 4718 06Pi3aHHSA »KMBOMJIOTIB | YarapHMKiB, a
pisanbHe npunagas gns obpisaHHsA TpaBuM BUKOPUCTOBYETLCS O/18 MiOQCTPUraHHA TpaBu Ta
YKMBOMMOTIB, A€ NOTPe6YEThLCA 6inbLU ApiGHa geTanisauis.

1.MepeBepHiTb aKyMyNATOPHI ra30HHI HOXWLi 4OFrOpPW HOraMK, TPMMaKuM B OOHIN pyLi, Ha
TBEpAin NoBepXHi.

AKYpaTHO MigHIMITb I3MUY0K KPULLIKW pi3anbHOro npunagas Ta BigCyHbTe Ha3ag, Lo6 3HATU
KPULLIKY.
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2.AKypaTHO 3HiMIiTb pi3anbHe Npunagas, NigHABLLN KiHeLb BEPXiBKM pi3anibHOro npunagas
aKyMyNATOPHMX Fa30HHUX HOXKMLb.

3.BCcTaHOBITb NOTPI6GHE pi3anbHe Npuiaans B OCHOBY KOprycy MOTopa.

4.BupiBHANTE 4 ByLLKa ONA HafiMHOro KpinneHHs. Ban LuecTepHi nocepefuHi pisanbHoOro
npunagas TakoX Mae 6yTu BUPIBHAHUN.

5.49K TinbKK pisanbHe npunagnsa 6yfe Ha Micli, CyMiCTUTb KPULLIKY pi3anbHOro npunagas 3
rnasamu B OCHOBI KOpMnycy MoTopa.

6.MocyHbTEe KPWULLIKY pisanbHOro npwnagni Brnepen, MOKM BOHA HE 3CYHETbCS Ta He
3aLllenHeTbCs Ha Micui. Ternep akyMynAaTOPHI Fa30HHI HOXKWL|i FOTOBI O BUKOPUCTaHHS.
3HiMaHHA pisanbHoOro npunagas

1.MepeBepHITb aKyMyATOPHI ra30HHI HOXWLi JOrOpPY HOraMK, TPMMaKUuM B OAHIN pyLi, Ha
TBEPAiN NoBepxHi. AKypaTHO MigHIMITb A3MYOK KPULLIKM pi3anbHOro npunagas Ta BigcyHbTe
Ha3ap, LLo6 3HATU KPULLIKY.

2.AKypaTHO 3HiMIiTb pi3danbHe Npunagas, NigHABLLN KiHeLb BEPXiBKM pi3anibHOro npunagas
aKyMYNATOPHMUX ra30HHUX HOXWLb.

3.0oTpuMymnTecs KPOKiB 2 - 6 po3gdiny «BcTaHOBMEHHS Ta 3aMiHa pisanbHOro npunagas» ans
dikcauii pisanbHoro npunagas.
CKnapaHHS KepMOBOI LUTaHI U

MPUMITKA: Lle 3anexXuTb Big BaLuoi po6oyoi noTpebu, un bynete BU CKragaTtyv KepMoBy
LUTaHry.

1. BcTaBTe ra3oHHi HOXWLi y FHI3[0 KEPMOBOI LLITaHIW.
2. BcTaBTe LUTEeKeP KEPMOBOT LLITAHIM Y FHi3A0 ra30HHUX HOXUL|b.
3. LL{06 3HSATW, BUMMITb LUTEKEP KEPMOBOI LUTAHIM Ta BUMMITb ra30HHI HOXMWLUi 3 THi3aa.
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8.3 306PAXKEHHA B PO3IBEPAHOMY BUNAQI

POKU NMPUOATHOCTI
nos. onuc KUTbKICTb 3ANACHWX OETANEN
2 ENeKTpOHHi 1 5
eneMeHTH

3 AkymynaTop B 360pi |1 5

4 TepMoycagHa 0,02 5
Tpy6Ka

5 CaMoHapi3Hum 2 5
IBUHT

6 JliBayacTunHa 1 5
Kopnycy

7 Mpy>xwnHa 1 5
TpPUrepHoro
rnepemMmKava
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POKWU NMPUOATHOCTI
nos. onuc KINbKICTb 3ANACHWX QETANEN
8 TpurepHun 1 5
rnepemMuKay 2

9 [ekopaTuBHa 1 5
KpULLKa

10 Motop 1 5

M Manumn Tpné 1 5

12 BUHT 2 5

13 3y6uacTta nepegava |1 5

14 MnactuHa 2 5
npPUTUPaHHA

15 Oy6ntoBaneHa 1 5
nepegava

16 E-nogi6He cTonopHe |1 5
Kinbue

17 Benukum Tpm6 1

18 MpaBa yacTnHa 1 5
Kopnycy

19 Nigknagku 3 ry6ku 1 5

20 OcHoBa 1

21 3aXMCHUM KOXYX 1 5
pisanbHoOro
npunagas

22 HioT 3 5

23 LLITndT pisanbHoro | 3 5
npunaggs

24 BepxHe pisanbHe 1 5
npunagas

25 HW>He pisanbHe 1 5
npunaggs

26 KoXyX HOXULb 1 5

27 dikcyBanbHUN 1
LUTUGT HOXKULb

28 BepxHe pizanbHe 1 5
npunagaa ons
Tpasu

29 HW>XHe pizanbHe 1 5
npunaggs ons
Tpasu

30 3apsgHum npucTpin |1 5
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nos. onuc KIJbKICTb ggg:anP:)J(J‘glE-#:ﬁEr:ﬁ
31 KpuLuka rHisga 1 5
32 KHonka 6r1oKyBaHHS | 2 5
33 Mpy>KnHa KHOMKn 2 5
6/10KyBaHHSA
34 TepmoycagHa 0.06 5
TpybKa
35 3axMCHUI KOXYX 1 5
36 3aXUCHUM KOXKYX 1 5

8.4 YCYHEHHSA HECNPABHOCTEW

YCYHEHHA HECTTPABHO

HEBE3EKA! PU3UK TPABMU YEPE3 YPAXEHHA ENEKTPUYHUM
CTPYMOM.

MOMEPEAXEHHA! MEPE

BUKOHAHHAM bY[b-AKUX POBIT 3

EW BUMKHITb BUPIb.

Mpo6nema

MoxnuBa npuunHa

YCyHeHHSA

MoTtpi6Ha
KkBanidikawis

IHCTPYMEHT He

AKYyMynaTop He
3apaAgKeHUN.

3apagiTb akyMynstop
BiAMOBiIQHO 40 IHCTPYKLU,
nopaHoi oo BaLuoi Moaeni.

Mo>XnunBo BUPi6 OTpMMaB
HafgcTpyMm.*

3ynNUHITb BMPI6 | 3aueKkanTe
3 XBUMWHU, NepLU HiXK
3anycKaTu 10ro 3HoBY.

BMUWKAETHLCS. 7 .
TpurepHun nepemukay [ME.po3ain
On/Off He BCTaHOBNEHUM .
B NONOXKeHHs ON «YBIMKHEHHS/BUMKHEHHS».
IHCTpyMeHT
He gocsrae AKYyMynsTo .
A . yMy pv 3apagiTb akyMynaTop. -
MOBHOI PO3pPsAOIKEHUN.
MOTY>KHOCTI.
HagMipHa .
HaAMIp OcnabneHi 60T abo . .
Bi6paLjis a6o . 3aTArHiTL 60NTK 260 rarku. -
ramku.
Ly M.
AKyMynsTo .
yMy P 3apsgiTb akyMynsaTop.
po3psigmBCS.
IHCTPpYMEHT AKYyMyiaTo xe L.
py yMy. P Ay [anTe NOMy OXOMOHYTW.
panToBo rapsiummn. -
3yMUHUBCS.
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*HagCcTpyM 0O3Hayae «caMo3axucT». «CaMo3axuMcT» - Le pexuMm 3 06MeXeHow
bYHKLOHaNbHICTIO, 06MEXeHU y Yaci (MU pPeKOMeHOyeEMO TPMBaniCTb Makc. 5 XBUIUH),
MPOTAroM SIKOr0 BUKOPUCTAHHA BUPOBY CTAaE HEMOMITMBUM, LLI06 BMPI6 Mir BigHOBUTU CBil
rMoYaTKOBUM CTaH.

(9. KIHEUb TEPMIHY CJTY>KBU )

HeyTunisynTe enekTpmUUHi BUPO6M pa3oMi3 Moy TOBUM CMITTSIM. BXKMBaHi eNeKTpUYHiI
BMPO6GWM HeobXigHO 36MpaTy OKPEMO Ta BIOHOCWUTM Ha yTunisauito B cneyiasnbHi
NyHKTW 360py. 3a [,04aTKOBO iHPOpMaLLito LLIoA0 yTMi3aLii 3BEPHITLCS 00 MiCLeBUX
opraHiB Bfagm abo 4o CBOro gurepa.

EAKyMynﬂTopm YCTaHOBMEHI TakKMM UYMHOM, LLIO iX MOXe BUMHATK TinNbKn ¢axiseupb.
AKyMynsaTopu B6yA0OBaHi B IHCTPYMEHT, i TOMY MOro yTunisadito cnig opyunTu nuiue

tHon - cnewianicy.

(10. 3AXUCT OOBKINASA )

He BMKMOanTe BignpaLbOBaHi eNeKkTPUYHi BUpo6UM pa3oM 3 NobyTOBMMMK BigxogaMu. 3rigHo
3 €Bponencbkolo gupeKkTnBo 2006/66/EC HecrnpaBHi a6o 3HOLLEHI akyMynsaTopu/6aTapei
MOBUHHI 6YTW 3i6paHi OKPEMO Ta YTUIi30BaHI €KOMoriyHo 6e3rneyHrM cnocobom. BiggasanTe
Ha BTOPUHHE NnepepobreHHs y BiANoBigHI 3aKnagu. 3BepHIiTbCA 3a MOpagoto LLoao yTunisadii
00 MicLueBUX OpraHiB Bnagu a6o po3gpibHMx npogasuis. MoTiM BUPi6 6yae nepepobneHum
a60 posibpaHui, 06 3MEHLLUUTM BMIMB Ha AOBKINMA. AKymynaTopu/6aTapel MoXXyTb 6yTu
He6e3neYHMM Ans HaBKOMMULLIHBOrO CepefdoBMLLIa Ta 3[0POB'S NIIOAWHWU, OCKiNbKW BOHMU
MICTATb He6e3MeYHi PEYOBUHN.

( 1. TAPAHTIS )

111 HALLUATAPAHTIA

Bupo6u ¢ipMm STERWINS po3pobreHi BignoBigHO 40 HaMBULLIMX CTaHOAPTIB SKOCTi BUPOGIB,
npuU3HaYeHUx ONs CroXWUBYOrO PUHKY. Ll rapaHTia npogaky fgie npotaroM 5 pokiB Bifg
natv npupbaHHa BUpoOY. Lis rapaHTis oxonmoe BCi gedpeKkTn mMaTepianiB Ta BUrOTOBMEHHS:
Bi[CYTHICTb JeTanen Ta eNeMeHTIB Ta MOLLUKOAKEHHS, LLI0 BUHUKAOTb Y 3BUYaMHNX YMOBaX
ekcnnyaTauii. PEMOHT i 3aMiHa [eTanen He 03HayalTb MPOLOBXEHHSA MOYATKOBOI rapaHTii.
BW NOBWHHI 6yTK B 3M03i HajaTW NiATBEPOKEHHSA MOKYMKWU LibOro BUPO6GY Ta [aTh MOKYMNKU.
FapaHTisa Ha BUPi6 o6MeXKeHa BapTiCTHO BUPOGY.

11.2 BUKITIOYEHHSA FTAPAHTI

FapaHTia He MOLLUMPHOETLCA Ha MPO6MeMu Ta IHUMOEHTW, L0 BUHMKAKOTb Yy pe3ynbraTi
HEMpPaBUTbHOMO BUKOPUCTaHHS BUPOGY.

FapaHTis He NOLLMPIOETLCA Ha:

- BUPI6, AKNN BUKOPUCTOBYBABCA HEHANEXHNUM YMHOM, a60

- BUPI6, AKMI 6y 10 NOLLIKOAXKEHO BHACMIAO0K TPaHCNOPTYBaHHSA a6o HanaLuTyBaHHS, abo

- BUpI6, AKMK 6yB BiApeMOHTOBaHMIM abo NpoBOAMIIacs 3aMiHa AeTanen CTOPOHHIMK ocobamu,
abo

- MOLLIKOMPKEHHS Bif Aii 30BHILLIHIX GaKTOpPiB a60 CTOPOHHIX NpeaMeTiB (MicKy, KaMiHHS TOLLO),
a6o
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- BUPI6, AKMI 6YN0 MOLLKOAMEHO BHACMILOK HEAOTPUMAHHSA NpPaBW TEXHIKW 6e3nekun abo
iHCTPYKLi1 3 BUKOPUCTaHHS, a6o

- BUPI6, SAIKNIA po36mpanm abo BigKpueanu, abo
- BMPpi6 nepe6yBaB y BOSIOrOMY CepefoBuLLi (poca, [oLL, 3aHYPEHHS Y BOAY TOLL|0), a60
- BUPI6, AKNMIN BUKOPUCTOBYBABCA 3 NPodecinHO MeToto, a6o

- BMPpI6, KM niggaBaBcs TemrepaTypaMm, L0 BUXOOATb 3a MeXi, BKasaHi B po3gini
«36epiraHHs.

Bu1pi6 Mae BMKOPUCTOBYBATUCL Yy 3BMYAMHUX YMOBaxX eKcrsyaTtauii, a He ons npopecinHmx
uinen. ToMy US rapaHTis He PO3MOBCIOLXKYETbCA Ha BUPOOW, LLIO BMKOPUCTOBYHOTLCSH
KOMMaHissMWU 3 61aroycTpod Ta O3efIEHEHHSs, MICLIeBMMM OpraHaMu Bragu, a TaKoX
KOMMaHisiMM, iKi NPOMOHY 0T OrsiayyBaHW a6o 6e30MIaTHUN NPoKaT 06nagHaHHS.

Y pasi BUHUKHEHHS NMpo6neMmn abo BUSBEHHS OedeKkTy HeobXigHO crnovyaTKy 3BepHYTUCS 40
aunepa STERWINS. Y 6inbLUOCTi BUNagKie

caMe BiH 3MO>Ke BMPILLNTM Npo6ieMy uM ycyHyTU gedekT. 36epirante paxyHok-daKkTypy ab6o
KBUTaHLit0, OCKiNTbKM iX HE06XigHO 6yne nNpen’sBUTY O/15 06p06KKN 6y Ob-KUX MPETEHSIN.
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Va multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si fabricarea produselor noastre,depunem
toate eforturile pentru a asigura o calitate excelenta care sa intdmpine nevoile utilizatorilor.
Respectarea acestor instructiuni va optimiza durata de viata a produsului

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST PRODUS SA VA ADUCA SATISFACTIE DEPLINA LA MONTARE,
UTILIZARE $I INTRETINERE VA RECOMANDAM SA CITITICU ATENTIE ACEST MANUAL iNAINTE
DE A UTILIZA PRODUSUL. VA RUGAM ACORDATI ATENTIE AVERTIZARILOR BAZICE REFERITOARE
LA SIGURANTA DIN ACEST MANUAL, SI PASTRATI MANUALUL PENTRU CONSULTARI VIITOARE.

Introducere )

IMPORTANT, PASTRATI MANUALUL PENTRU CONSULTARI
VIITOARE : CITITI CU ATENTIE

Cuprins
1. Scopul utilizarii Masiniide tuns gard viu 6. Depozitare pe timpul iernii
cu acumulator 7. Depozitare
2. Instructiuni privind siguranta 8. Intretinere
3. Date tehnice 9. Sfarsitul duratei de viata
4. Asamblare 10. Garantie
5. Transport
( 1. SCOPUL UTILIZARII MASINII DE TUNS GARD VIU CUACUMULATOR )

Acest produs este destinat numai utilizarii in aer liber si nu trebuie utilizat in interiorul unei
cladiri in nicio circumstanta. Masina de tuns gardul viu fara fir este destinata utilizarii numai
n conditii uscate si cu iluminare buna. Aceasta Masina de tuns gardul viu cu acumulator este
destinata numai tdierii ierbii si poate fi utilizata cu usurinta in gradina dumneavoastra. Nu
o utilizati Tn alte scopuri. Respectati capacitatea maxima de tdiere. Nu tdiati crengile care
depasesc capacitatea maxima mentionata. Produsul nu este destinat utilizarii de catre copii

Dupa despachetarea produsulw, asigurati-va cd acesta este complet si toate accesoriile (daca
existd) sunt prezente. Daca produsul este avariat sau prezinta defecte, va rugam nu-l utilizati si
predati-l magazinului de unde l-ati achizitionat.

Daca transmiteti aceasta sculd altor persoane, va rugam predati-o impreuna cu acest manual
de instructiuni.

Va rugam sa retineti cd echipamentul nostru nu a fost proiectat pentru utilizare in scop
comercial sau pentru aplicatii industriale. Garantia noastra va fi nula daca masina este
utilizata in scop comercial, pentru aplicatii industriale sau in scopuri echivalente. Acest
produs a fost conceput sa fie utilizat pe o perioada de 6 ani (Durata de viata anticipata)
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(2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA )

AVERTISMENT: CITI]riI TOATE AVERTIZARILE DE SIGURANTA gl
TOATE INSTRUCTIUNILE. NERESPECTAREA AVERTIZARILOR $I
INSTRUCTIUNILOR SE POATE SOLDA CU SOC ELECTRIC, INCENDIU
SI/SAU VATAMARE CORPORALA GRAVA.

PASTRATI TOATE AVERTIZARILE SI INSTRUCTIUNILE PENTRU CONSULTARE
ULTERIOARA.

21 AVERTISMENTE GENERALE PRIVIND SIGURANTA

+ U OPERATINICIODATAASINADE TUNS GARDULVIU N APROPIEREA - DACAPRODUSULESTE DEJAASAMBLAT ASGURATICATONTE
STRUCTURILOR DE STICLA, AAUTOMOBILELOR, CAMIONETELOR, SURUBURILE SUNTBINE STRANSE NAINTEDE A LUTILZA.DACH
FERESTRELOR, GEAMURILOR SITUATE LAMEZANIN,AFERESTRELOR PRODIUSUL NECESITAASAMBLAREA DE CATRE DUMNEAVOASTRA, VA
CULISANTEN0S, ETC. ARAAJUSTAREA CORESPUNZATOARE AUNGHIULUL - RUGAMASIGURATI-VA, IN MOMENTUL DESFACERI AMBALAJULU, CA

DE EVACUAREA. TONTEELENEATELE ECESIE ORI PRCDLSULISUNTPREZENTE

NUFORTATISAUSUPRATNCARCAIIPRODUSUL ACESTAVARUNCTIONA DACAFRODUSULESTEARIT SHUPREZNTRDEFCTE N UTLZAT

AN 1A IR DAGRESTEUTLAT LAVITEZALACAAEAROST  PREDHTLCELUMAAPROPT MAGAZI u

(ONCEPUTSAFUNCTIONEZE « TERMENULSCULA ELECTRIC N AVERTISMENTE EREFER
LA DUMNEAVOASTRA LECTRCA OPERATADE LA PRIZA PR SAU CEA
OPERATACUBATERE FARAFR).

2.2 SIMBOLURI PE PRODUS

Se conformeaza Standardelor europene: Acest simbol semnifica conformitatea
acestui produs cu Directivele europene aplicabile, si ca un test de conformitate cu
acest directive a fost executat.

Marcaj unic al circulatiei produselor
pe piata statelor membre ale uniunii ﬂy Marcaj de conformitate ucrainean.
vamale.

< - Pentru utilizare in interior, a nu se
D Clasd de protectiell. ﬂ expune la ploaie.

’ @ |Seturile de acumulatori pot prezenta un risc pentru mediu si sanatatea umana

@ @ |deoarece contin substante periculoase.
Li-lon

Baterie Li-lon. Acest produs a fost marcat cu un simbol referitor la colectarea
separata a tuturor acumulatorilor si bateriilor. Produsul va fi reciclat sau

ron dezasamblat pentru a-i reduce impactul asupra mediului.

130°C |Cu siguranta (130 °C) .
B O—E—0 | Polaritate
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Deseurile produselor electrice nu trebuie eliminate impreuna cu deseurile
menajere. Produsele electrice uzate trebuie colectate separat si eliminate la
punctele de colectare prevazute in acest sens. Contactati autoritatile locale sau
distribuitorul local pentru informatii privind reciclarea.

Cititi si respectati toate
instructiunile inainte de a utiliza

0o B 1

cu produsele Sterwins UP20,
Lexman UP20, si Dexter UP20

87.

acest produs, respectati toate IPX1 S;}a:zgﬁiprotectle impotriva
avertismentele si instructiunile :

privind siguranta.

*Universal: compatibilitate numai L Nivel de putere acustica garantat

(testat conform Directivei 2000/14/
CE amendata de 2005/88/CE).

Nu expuneti produsul la ploaie sau
conditii de umezeala.

PERICOL - Tineti mainile departe
de lama.

Purtati ochelari de protectie si
casca

Purtati manusi de protectie

Purtati cizme de protectie

Cititi manualul de instructiuni.

Utilizati si depozitati bateria la
temperaturi sub 50°C.

Nu demontati, nu zdrobiti,
nu incalziti la temperaturi ce
depdasesc 100°C;

2@ ©® @

Avertisment: dispozitivele de tdiere
continua sa functioneze dupa
me oprirea motorului.

Tineti trecatorii la distanta

= N . . .
% | [Tinetimasinalaodistanta Pentru a reduce riscul de

suficienta de liniile de inalta . <

& tensiune. electrocutare, nu expuneti la apa.

2.3 SIMBOLURI DIN ACEST MANUAL

Tipul si sursa de pericol: Acest
simbol reprezinta ca avarierea
aparatului,a mediuluisia
altor bunuri poate surveniin
urma nerespectarii acestui
avertisment.

Tipul si sursa de pericol:
Nerespectarea acestei avertizari
poate provoca vatamari fizice sau

deces.

Cititi manualul de instructiuni:
Acest simbol indica necesitatea
de a citi cu atentie manualul de
instructiuni.

Dl |®EEEOS®

Nota: Acest simbol indica prezenta
unor informatii importante pentru o

mai buna intelegere a acestui produs.
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Acest produs este reciclabil.
Daca nu mai poate fi utilizat,

xx%) Va rugam consultati ilustratiile
predati-lunui centru de

aferente de la sfarsitul brosurii.

&

reciclare a deseurilor.

’:" Reciclati ambalajul produsului. E\esiifdigjﬁieﬁ manual de
AVERTISMENTE GENERALE PRIVIND SIGURANTA MASINILOR

SIGURANTA, ILUSTR EIILE EI SPECIFICATIILE LIVRATE IMPREUNA

CU ACEST INSTRUMENT ELECTRIC. NERESPECTAREA TUTUROR

INSTRUCTIUNILOR ENUMERATE MAI JOS SE POATE SOLDA CU $0C

PASTRATI TOATE AVERTIZARILE | INSTRUCTIUNILE PENTRU CONSULTARE

ULTERIOARA. TERMENUL ,SCULA %CTRICA” IN AVERTIZARI SE REFERA LA

SCULA DUMNEAVOASTRA ELECTRICA (CU CABLU) ALIMENTATA DE LA RETEAUA

: AVERTISMENT: CITITI TOATE INSTRUCTIUNILE, AVERTIZARILE DE
ELECTRIC, INCENDIU SI/SAU VATAMARE CORPORALA GRAVA.
ELECTRICA SAU DE LAACUMULATOR.

2.4 SIGURANTA ZONEI DE LUCRU

+ PASTRATI ZONA DE LUCRU CURATA§I BINE LUMINATA. ZONELE
DEZORDONATE S1INTUNECOASE REDISPUN LAACCIDENTE

+ NUPUNETI INFUNCIIUNESCUlElEELECTRICEINATMOSFERE
EXPLOZIVE CUM AR FITN PREZENTALICHIDELORINFLAMABILE,

2.5 SIGURANTA ELECTRICA

+ STECHERELE SCULELOR ELECTRICE TREBUIE SACORESPUNDA CU
PRIZADE RETEAELECTRICA, U MODIFICATINICIODATASTECHERUL,
SUBNIIOFORMA. NU UTILIZATIADAPTOARE E PRIZA (Usouie
ELECTRICE IMPAMANTATE. STECHERELE NEMODIFICATE 1 PRIZELE
ADECVATE VOR REDUCE RISCUL DE ELECTROCUTARE.

« EVITATI CONTACTUL CORPULUI C SUPRAFETELE LEGATE LA
IMPAMANTARE, CUM SUNT TEVILE, CALORIFERELE, MASINILE DE
GATIT §IFRIGIDERELE, ACESTLUCRU REPREZINTAUN ISCSPORIT
DE ELECTROCUTAR INCAZUL CARE CORPUL DUMNEAVOASTRAESTE
IMPAMANTAT.

+ NUEXPUNETI SCULELE ELECTRICE LA PLOAIE SAU CONDITHDE
UMEZEALA PARUNDEREAAPE TR0 CULAELECTRCAVACRESTE
RISCUL DE ELECTROCUTARE.

GAZELORSAUA PRAFULUL. SCULELE LECTRICE CREEAZASCANTEL CARE
POTAPRINDE PULBERILE SAU GAZELE. )

* NULASATICOPI SITRECATORII SASE APROPIE INTIMP CE UTILIZATI
( SCULAELECTRICA. DISTRAGEREAATENTIEIVA POATE FACE SA PIERDET!
CONTROLUL.

+ NUFOLOSITN MOD ABUZIVCABLUL DEALIMENTARE NU UTILZAT
NICIODATACABLULDEALIMENTARE PENTRUATRANSPORTA, A
TRAGE SAUASCOATE DIN PRIZASCULAELECTRICA, TINETICABLULDE
ALINENTARE EPARTEDE CALDURA, ULE MARGINI]AIQASESAU PIESE
INMISCARE. CABLURILE ELECTRICE DETERIORATE SAU INCALCITE CRESC
RISCULDEELECTROCUTARE

+ (ANDUTILZATIO SCULAELECTRICAN AERIBER UTILIZATIUN
CABLUPRELUNGITORADECVATPENTRUUTIlIZAREAINAERlIBER
UTILIAREA UNUI CABLUADECUATPENTRU UTILIZARE INAER LIER REDUCE
RISCULDE ELECTROCUTARE.

+ DACAUTILIAREA NEISCULE ELECTRICEINTR-0ZONA UMEDAESTE
INEVITABILL TILIZATI O SURSHDE ALIMENTARE PROTEJATA U UN
DISPOZITIVPENTRUCURENTREZIDUAL(DCRD UTILIZAREAUNUIDCR

REDUCERISCUL DE ELECTROCUTARE.
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2.6 SIGURANTA PERSONALA

+ FITIVIGILENT, URMARIICEEACE FACET ST APELATILABUNUL
SIMTCANDUTIlIZATIOSCUlAELECTRICA NUUTILIZATIOSCULA
ElECTRICACANDSUNTETIOBOSIT SAUSUBINFLUENTADROGURILOR
AALCOOlUlUISAUAMEDICATIEI LN MOMENTDENEAT NTIEINTIRCE -
UTILIZATISCULELEELECTRICESEPOATESOLDACUVATAMARICORPORALE
GRAVE

+ (TILIZATECHIPAMENT DE PROTECTIE PERSONALR PURTAT
INTOTOEAUNAOCHELARIOE PROTECTIE ECHIPAMENTELE DE

PROTECTIE, CUMARFI MASCA DE PRAF,BOCANCI DE PROTECTIE
ANTIDERAPANTI, CASCASAU ANTIFOANELEUTILIZMEINCONDIIII
CORESPUNZATOARE,VOR REDUCE VATAMARILECORPORALE

- PREVENITI PORNREAACEDENTAL ASIGURATI-VCA
INTRERUPATORULESTEPOZITIONATPEOFF(OPRIT)INAINTEDE
CONECTAREALASURSADEENERGIEELECTRICASISAUACUMULATOR
INAINTEDE RIDICAREA SAUTRANSPORTAREA SCULEL TRANSPORTAREA
SCULELOR ELECTRICE CU DEGETUL PEINTRERUPATOR SAU ALIMENTAREA
SCULELOR ELECTRICE CL INTRERUPATORUL PORNIT FAVORIZEAZA
ACCIDENTELE.

+ INDEPARTATI ORICE CHEIE DE REGLARE SAUFXANAITE DEA
DORNISCULA ELECTRIC, 0 CHEE RE5LABILASAU XA IALiirh
INTR-OPIESAROTATIVAASCULE| ELECTRICEPOATEDUCE LAACCIDENTE

NUVAINTINDEII EXCESIV. PASTRAII VASTABILITATEA§I
ECHILIBRULIN ORICE MOMENT.ASTFEL VI AVEAUN MAIBUN CONTROL
ASUPRASCULETELECTRICE N STURTINEASTERTATE

+ IWBRACATIV CORESPUNZATOR NU URTATIHAINE LARGISAU
BIUTERII NUAPROPIAII PARLL IMBRACAMINTEA§IMANU§ILEDE
PIESELEAFLATE N MISCARE HAINELE LARG], BUUTERILE SAUPARUL

LUNGPOTFIPRINSE N PESELEAFLATEINMISCARE

* DACASUNT FURNIZATE DISPOZITIVE PENTRU CONECTAREA
SISTEMELOR DE EXTRAGERE §1 COLECTARE APRAFULUI, ASIGURATI-
VA CRACESTEA SUNT CONECTATE S UTILIZATE CORESPUNATOR.
UTILIZAREA COLECTOARELOR DE PRAF POATE REDUCE PERICOLELE LEGATE
DE PRAF.

+ NUPERMITET|CAFAMILIARTATEA DOBANDITA N URMA UTILIZARI
FRECVENTEASCULELORSAVAFACASANEGLIJATISAUSANESOCOTITI
PRINCIPILE DESIGURANTAALE SCULE. OOPERATIENEGLIJENTAPOATE
CAUZARINI GRAVENTR- OFRACTIUNE DESEUNDA

—

2.7 UTILIZAREA $I INGRIJIREA SCULELOR ELECTRICE

+ NUFORTATISCULAELECTRICR. UTILIZATISCULAELECTRICA

CORESPUNZATOARE PENTRUAPLICATIDUMNEAVOASTRA, SCULA
ELECTRICACORECTAVAFACE O TREABA MA BUNASIMAISIGURRLAVITEZA

PENTRU CAREAFOSTCONCERUTA

+ NUUTILZATISCULA ELECTRICADACANTRERUPRTORULNU COMUTA
PEPOZITIILE PORNITSI OPRI. ORIE SCULAELECTRICACENU POKTE
FONTROLATADE LATRERUPITORESTE PERICULOASASITREBLIE
REPARATL

+ DECONECTATI STECHERUL DE LA SURSA DE ALIMENTARE $/SAU

+ INTRETINET) SCULELE ELECTRICE. VERIFCATIDACAEXISTA
ABATERI DELACOAXIALITATESAUGRIPARI ALE PIESELORINMISCARE
AVARIALEPIESELOR 3 ORICEALTA SITUATIECARE POATEAFECTA
FUNCTIONAREASCULELORELECTRICE INCAZDE DETERIORARE,
DATI SCULAELECTRIG LAREPARATINANTEDE TILIZARE,MULTE
ACCIDENTE SUNTCAUZATE O SCULELE ELECTRICEPROST INTRETINUTE

* MENTINET! SCULELE ASCHIETOARE ASCUTITE I CURATE.
ELEMENTELE DETAIEREINTREIINUTE CORESPUNZATOR§ICUMUCHIIDE
TAIEREASCUIITESUNTMAI PUTINPROBABIL 54 S INDOATE I SUNTMA

SETULDEACUMULATORIDESCULAELECTRICAINAINTEDEEFECTUAREA USORDE CONTROLAT.

ORICARORREGLAJE, SCHIMBARIDE ACCESORI SAUINANTE DE
DEPOZITAREASCULELORELECTRICE.ASTFELDEMASURIPREVENTIVE
REDUCRISCUL OEPORNIREACCIDENTALAASCULEIELECTRICE.

+ UTILIZATISCULAELECTRICA, ACCESORILE 8 CUTITELE
DEMONTABILE Et. INCONFORMITATECUACESTEINSTRUCTIUNI
TINAND CONT DE CONDITILEDE LUCRU § LUCRAREADEEFECTUAT

+ DEPOZITATISCULELE ELECTRICENTR-UNLOC INACCESIBI COPULOR UTLEAREASCULE ELEGTACEPENTRUALTE OPERATIDECATCELE PENTRY

SINU PERMITETI UTILIZAREA SCULEI ELECTRICE DE PERSOANE
NEFAMIlIARIZATECUACEASTASAUCUACESTEINSTRUCTIUNI SCULELE
ELETRICESUNTPERCULOASE N MANILE UTILATORLORNENSTRU.

CARE AFOST CONCEPUTAS-AR PUTEASOLDACL0 ITUATIEPERICULOASA
+ MENTINET WANERELE USCATE, CURATE S FARAULEL I VASELIA
MANERELE S SUPRAFETELEDE APUCARE ALUINECOASENU PERMIT
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ANEVRAREAN SIGURANTAS) CONTROLULASUPRASCULEI NSITUATI
NEASTEPTATE.

2.8 UTILIZAREA $I INGRIJIREA SCULELOR CU ACUMULATOR

- REINCHRCATNUMACU NCARCATORULSPECIICATDE

SUPLIMENTAR UN CONSULT MEDICAL. LICHIDUL SCURS DINACUMULATOR

PRODUCATOR, UN NCARCATORCARE ESTEADECVAT PENTRU UNTIPDE ET - POATE PRODUCE RITIR SAUARSUR.

DE ACUMULATORYPOATE PREZE
CUALTSET DEACUMULATOR.

+ UTILIZAT SCULELE ELECTRICE DOAR CU SETURILE DE ACUMULATORY
SPECIAL MENTIONATE. UTIIZAREA ORICARUIALTSETDE ACUMULATORI
PREZNTARISC DE ACCIDENTE S INCENDIL

NTARISCDE NCENDIUDACAESTEUTIZAT -

+ NUUTILIZATIUNSETDE ACUMULATORISAU  SCULA AVARIATA Rl
MODIFCATA. ACUMULATORIIAVARIATI SAUMODIFICATI T PREZENTAUN
CONPORTANENT NEPREVRZLTCE OMTEDUCE LANCENDIL EXPLOZE 4

RISC O RANRE.

+ NUEXPUNET)UN SETDE ACUMULATORI SAU O SCULALAFOC ORILA

+ CIND SETULDEACUMULATORI N ESTEUTILEAT, JINETI-LDEPARTE ~ TEMPERATURI EACESIVE, EPUNEREALAFO SHULATENPERITLAIE

DEALTE OBIECTE METALICE PRECUMC[AME[EDEHARTIE MONEDELE,
CHEILE, CUIELE, SURUBURILE SHUALEOBETEMETALICEM CRE
POTREALEA CONEXIUNE NTREBORNE, SOATCRCLTAREABORNELOR
ACUMULATORULU! POATE PRODUCE ARSUR! SAU INCENDIU.

+ INCONDITIABUZIVE SE POATE SCURGE LICHID DINACUMULATOR;
EVITATI CONTACTUL DACAARE LOC CONTACTULACCIDENTAL CU\TIII
CUAPA, DACALICIDULINTRAINCONTACTCU OCHI, EFECTUATI

2.9 OPERATIILE DE SERVICE

+ APELATINUMAI LA O PERSOANA CALIFICATA PENTRU AVA REPARA
SCULAELECTRICATILZAND NUMAI PIESE DE SCHIMBIDENTICE
ASTFEL SEASIGURAMENTINEREANIVELULUIDE SGURANTAALSCULE
ELECTRIE.

DEPASESC 130°CPOKTEPROVOCAQ EXPLOZEE

RESPECTATI TOATEINSTRUCTIONILEDEINCARCARESINU INCARCAT
SETULDEACUMULATORIORI SCULANAFARA NTERVALDLUDE
TEMPERATURA SPECIFCAT N INSTRUCTIUNL NCARCAREA GRESITA
SADLATEMPERATUR STUATE N AFARATERALLLL SPECRICATRONT
AVARIAACUMULATORUL 31 SPOR! RISCUL DE INCENDI.

+ NUEFECTUATINICIODATA OPERATI DE SERVICE ASUPRA SETURILOR

DEACUMULATORIAVARIATI, OPERATILE E SERVICE ASUPRASETURILOR

DEACUMULATORINU POT FIEFECTUATE DECATDE CATRE PRODUCATOR SAU
DE FURNIZORII DE SERVICE AUTORVZATI

210 INSTRUCTIUNI SUPLIMENTARE DE SIGURANTA PRIVIND TRIMMERELE DE GARD

VIU

+ INSTRUCTIUNIDE SIGURANTALEGATE DE TRIMMERUL DE GARD IL

- TINE] TOATE ARTIL CORPULUI LADISTANTA DE LAMA. NU
INDEPARTAII MATERIALULTAITSINU TINET|OE MATERIALULCE
TI}EBUIETAIATCANDlAMELESUNTINMI§CARE. LAMELECONTINUA
SASEMISTE DUPAOPRIREASCULEL UN MOMENT DENEATENTIEIN TINP
CEUTILIZATITRIMMERUL DE GARD VU SE POATE SOLDACU VATAMARI
PERSONALE GRAVE.

* TRANSPORTATITRMMERUL DEGARD VU TINANDU-LDE MANER,
CU/LAMAOPRITASIAVAND GRIA SANU ACTIONATI ITRERUPTORL
TRANSPORTAREACORECTAATRIMMERUH}I DEGARDVIUVAS@ADE RISCUL
OF PORNIRE ACCIDENTALA, DUCAND LARANIREA GRAVA DE CATRE LAME.

+ CAND TRANSPORTATISHU DEPOZITATITRIMMERUL DETAIAT GARD
VI, ECHIPATI-LINTOTDEAUNA CU TEACADISPOZITIVULUI DE TAIERE,
MANEVRAREACORESPUNZATOAREATRIMMERULUI DETAIATGARDVIUVA

REDUCEPOSIBLITATEAVATAMARIPERSONALE OE LA LAMELEACESTUI

+ CAND CURTATI MATERIALUL BLOCAT SAU EFECTUATI
OPERATIIDESERVICEASUPRAUNITATII ASIGURATI ViciTouTe
INTRERUPATOARE[E SUNTOPRITE, IRACMULATORILESTE
INDEPARTAT U DECONECTAT ACTIONAREANEASTEPTATAA

TRIMMERULUIDE GAR DVIUINTIMUCURATA | MATERALULU BL0CHT
SAUEFECTUARIIOPERATIILORDESERVICEASUPRAUNITATIIPOATEDUCELA
ACCIOENTARIGRAVE

195

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

* TINETI TRIMMERUL DE GARD VIU NUMAI DE SUPRAFETELE DE

* TINET TOATE CABLURILE DE ALIMENTARE DEPARTE DE ZONA DE

APUCAREIZ0LATE, PENTRU A LAMAOATEATINGE CABLADE ASCUNSE. - THIERE CABLUN DEALINENTARE SAU CABLURIOT FIMASCATINTUFE S

LAMELECAREINTRMNCONTACTCUUNCIRCUITSUBTENSIUNEPOTPUNE
SUBTENSIUNE PARTILE METALICE EXTERIOARE ALE TRIMMERULUI 1 POT
ELECTROCUTA OPERATORUL.

TUFISURIS1POT FITAITEACCIDENTALDE LAWA
NUUTILIZATI TRIMMERUL N CONDITI METEQ DEFAVORABILE N
SPECIAL(C)AND ESTERISC DE FULGERE. ASTFELCETI REDUCE RISCULDEA
FILOVITIA)DE

2.11 INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA SUPLIMENTARE PENTRU TRIMMERELE

TELESCOPICE DE GARD VIU

+ INSTRUCTIUNI DESIGURANTPRIVIND DE TRIMMERUL TELESOPIC
DE GARDVAU:

* PENTRUAREDUCE RISCUL DE ELECTROCUTARE, NU UTILIZATI
NICIODATATRIMMERULTELESCOPIC DE GARD N PROPEREAIRELOR
DENALTATENSIONE. CONTACTULCUSAUUTILZAREAIN PROPIEREA
LINYLOR DE TENSIUNE POATE CAUZARANI GRAVE SAU ELECTROCUTARE CE
POATEFIFATALA

+ INTOTOEAUNA UTILIZAT AMBELE MAINI CAND UTILIZATITRIMMERUL
EXTENSIBILDE GARD VIU. APUCATITRIMMERULEXTENSIBILDEGARDVIU
CUAMBELE MM PENTRUAPREVENI PIERDEREA CONTROLULU

+ INTOTOEAUNA PROTEDATI-V CAPUL CND UTILIZATI TRIMMERUL
EXTENSIBLDE GARD VIU DEASUPRADUMNEAVOASTR RESTURLE
CAZATOMRE POTDUCE LARANIRI GRAE.

212 INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA SUPLIMENTARE PRIVIND iINCARCATORUL

+ CESTAPARATPOATEFIUTILIZAT OF CATRE COPI F PESTE ANISIDE
CATREPERSOANECU CAPACITAII FIZICE, SENZORIALE SAUINTELECTUALE.
REDUSE ORI LIPSITE DE CUNOSTINTE SAU DE EXPERIENTANUMAIDACA
SUNT SUPRAVEGHEATE SAU AU FOSTINSTRUITE CL PRIVIRE LAUTILIZAREA

APARATULIN DEPLIVASIGURANTASIINTELEG PERICOLELELACRE
EXPUN. COPI NUTREBUIESASE]OACECUAPARATULESTE[NTERZISA
EFECTUAREA CURATARI S1A INTRETINERI APARATULUI DE CATRE COPI

NESUPRAVEGHEATI

+ DACAESTE DETERIORATCABLUL DE ALIMENTARE, ACESTATRERUIE
|N LOCUITDEPRODUCATOR, DE AGENTUL SAUDE ERVICE SAU OE
DASOANECLFATENMOD SHILAR ENTRUSEEVTAQRE PR
A

Ep
+ COPIITREBUIESUPRAVEGHEATIPENTRU A ASIGURACANU SE 0ACA
CUINCARCATORUL.

+ IWAINTEDEAUTIZANCIRCATORUL, CTTI TOMTEINSTRUCTIONLES)
MARCAJELEDEAVERTIZAREDEPEINCARCATORSI SETULDEACUMULATOR.
R

+ NUINCERCATISANCARCATI SETURLE DEACUMULATORICUALT
INCARCATOR NAFARACEL FURNZAT INCARCATORULACUMULATORUL
LIVRAT CUACESTAAU FOST SPECIAL CONCEPUTE PENTRUAFUNCTIONA
IMPREUNA.

- INCARCAT SETULDEACUMULATORINUMAITNINTERIORQEOARECE
INGIRGATORULESTE PROECTATNUMAIPENTRU UTLIZARE N NTERIR

+ NUINCIRCATIBATERILEDE UNICAFOLOSITR

+ ROTETIINCARCATORULDE UMEZEALAIOFCONDITHDE UMIDITATE
EASTEERIOLULDEELECTROCUTARE

+ IGURATVACAVENTILATIAESTE ADECUATAINTINPUL NCARCIR.

+ NUAMPLASATINICIUN OBIECT EASUPRANCARCTORULUI DEOARECE
ACESTAS-R EUTEASUPRAINCALZI NOAMPLASATIINCARCATORUL LiNGA
( SURSADE CALDURA.

+ NUUTILZATIUN CABLPRELUNGITORCUACEST APARATDECATDACA
ESTEABSOLUTNECESAR. UTILIZAREA UNU! PRELUNGITOR INADECVAT
POATE CAUZAINCENDIU SAU ELECTROCUTARE.

il UTILIZAII INCARCATORULDACAAFOSTSUPUS LALOVITUR
PUTERNIE AFOSTSCARATPE 103 SAUDETERIORAT N ORICE FEL DUCET
INCARCTCRUL LA N CENTRU DFSERVCE ACCRZATENTRUVERFICAE
SIREPARARE.

 NUDEZASAMB A]IINCA CATORUL. REASAMBLAREA GRESITAPONTE
DUCE LAINCENDIU SAU LAELECTROCUTARE.

* PENTRU AREDUCE RISCUL DE ELECTROCUTARE, DECLRLAT
INCARCATORULDEALASURSADEALIMENTAREINAINTEDEAINCERCA I
CURKTATI SIMPLA INDEPARTARE ASETULUI DE ACUMULATORINU REDUCE
RISCUL.
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213 RISCURI REZIDUALE

+ AMILARATIVACU MODULDE TILIZAREALACESTUIPRODUS
CUATUTORULACESTUIMANUAL DE INSTRUCTIUNI MEMORATI
INSTRUCTIONLEDE SGURANTASIRESPCTATECUSTRTETE ACEST
LUCRUVAAITA LAPREVENIREARISCURILORSIAPERICOLELOR AN
PERMANENTAALERT AN UTLZATACESTPRODUSPENTRUAPUTEA
RECUNOASTE SIGESTIONADINTINPRISCURLE,INTERVENTILE RAPDE
POTPREVEN FNRLESEROASE IDAUNELE, ORI RODUSIL DA
ACESTAPRELINTADEFECTIUN.

+ CHIARDACATOATEINSTRUCTIUNILE SUNT URMATECUSTRICTETE, TOT
BAMANFACTOR CARE ARPUTEAPREZENTARSCURI RECUM

- EJECTAREAUNOR PORTIUNI DN PIESRAFLATRINLUCRL

- RN ROVOCATEDE VBN UTLATIMANERELE DESEMNATE §
INCERCATISAREDLCETIDURATADE UCRU SIEXPUNERE

- WANRIPOTFICAUZATEDE ZGOMOT PURT PROTECTIIAUDITIVE §
REDUCETIDURATADE LUCRU SIEXPUNEREA.
- INHALAREAPRAFULUIAPATICULELOR,

—

- PURTATI N PERMANENTA ECHPAMENTDE PROTECTI OCULARA

DACAVA CONFRUNTATI U VREUNUL DINTRE FACTORIINTINP CE UTILZAT
ASIA, PR PASINA S CONSUTAT-V MEDIT NEDICL

+ RANRIPOTFI CAUZATE SHUAGRAVATEDE UTILIZAREATNDELUNGATAA
SCULEL CANDUTILIZATI ORICE SCULATIMP INDELUNGAT, ASIGURAT -VA CA
EFECTUATIPAUZE REGULATE

+ TILIZAREANDELUNGATEAPRODUSLLUI EXPUNE UTILIZATORUL
LAVIBRAT! CAREPOTCAUZAQ GAMADE A CTIUNICUNOSCUTACA
5 SINDROMUL D VBT MANA-BRATSVNB) D EXENPLU LBIREA
DEGETELOR, PRECUMS BOL SPECFIECADE EXEMPLUSINDROMULDE
TONELCARP

» PENTRUAREDUCEACESTRISCCANDUTILIZAT PRODUSLL,
INTOTOEAUNAPUATAT MANS) D PROTECTIE S ASTRAT- SR
CALDE.

('3. DATE TEHNICE

Model 8VGS2-3IN1.12
Tensiune acumulator [V C.C.] Max.8V C.C
Tip de acumulator Li-ion
Capacitatea bateriei 2000mAh
Curse 1250min™’
Model incarcator JLH161051300G
incarcator (neinclus) 100-240V~ 50-60Hz 20W

.....

10.5V CC,1300 mA

Durata max. de functionare acumulator 40 min
Durata max. de incarcare aprox. 2 ore
Latime de taiere a lamei trimmerului de
’ A 96 mm
gard viu
Lungime de taiere a trimmerului de gard viu 136 mm

Greutate masina

Max 1,3 kg (cu tiji lunga)

Nivel garantat de putere acustica (dB(A))

87 dB(A)

Nivel de putere acustici masurata (dB(A))

84 dB(A), K=3dB(A)

Nivel de presiune acustica (dB (A))

73dB (A), K = 3dB (A)
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Curent de functionare 2,5A

Curent maxim 22A
Nivel vibratii (K=1,5m/s?) 3,32 m/s?

Viteza fara sarcina (min™") 1250

Nota

- Valoarea(e) totald(e) a(le) vibratiei(lor) declarat(e) si a(ale) valorii(lor) declarate de emisie
de zgomot au fost masurate in conformitate cu o metoda de testare standard si pot fi utilizate
pentru a compara o unealta cu alta;

- valoarea(le) totala(e) a(le) vibratiilor declarat(e) si valoarea(le) declarati(e) de emisie de
zgomot poate(pot) fi, de asemenea, utilizata(e) intr-o evaluare preliminara a expunerii.
Avertizare:

- emisiile de vibratii si emisiile de zgomot, in timpul utilizarii efective a uneltei electrice, pot
varia fatd de valoarea totala declarata in functie de modurile in care este utilizatd unealta, in
special, de tipul de piesa prelucrata;

- identificati masurile de sigurantd pentru protejarea operatorului pe baza unei estimari a
expunerii, in conditii reale de utilizare (tindnd cont de toate partile ciclului de functionare, cum
ar fi momentele In care unealta este opritd si cdnd aceasta functioneaza inactiv, in plus fata de
timpul de declansare).

Se recomanda ca operatorul sa poarte protectie auditiva.
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(4. ASAMBLARE

JAN

DEFECTE!

AVERTISMENT! PRODYSUL TREBUIE ASAMBLAT iN INTREGIME
INAINTE DE A FI PUS IN FUNCTIUNE! NU UTILIZATI UN PRODUS
CARE ESTE ASAMBLAT NUMAI PARTIAL SAU ASAMBLAT CU PIESE

41 DEZAMBALARE

Maner

Buton de blocare si siguranta
Carcasa motorului

Lama trimmer de gard viu

Priza de incarcare si priza a tubului de
directionare

Indicatorul nivelului de incarcare
intrerupator declansator pornit/oprit
Teaca lama

Lama trimmer de tuns gard viu

Teacad trimmer de tuns iarba

Teaca lama trimmer de gard viu
incarcator

20.

21.

22.

Mufa incarcator

Maner tija de directionare
intrerupator pornit/oprit al tijei de
telescopice

Tija telescopica

Stecher tija telescopica

Roti

Fanta

Buton de pozitionare

Buton de blocare de siguranta tija
telescopica

Maner auxiliar

*Tija telescopica nu este inclusa.
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- PURTIMANUSICAND ESPACHETAT. - PASTRATICUTIPENTRUREUTLZAR VITOMRE(TANGPORTS

- NOUTIZAT CTTER T FERISTRAUSAUALESLE LA DEPOZITAR A

PENTRUADESPACHET + PISTRATIMANUALUL F INSTRUCTONINTR-UN LOCLSCATENTRU
« TRANSPORTATISCULANOMA APUCAND-0DE MANER AU 412200 CONSULTARTITONRE

TIATRLESCORC)

4.2 INSTALARE

ACEST TRIMMER DE TUNS GARDUL VIU ESTE LIVRAT COMPLET
ASAMBLAT CU LAMATRIMMERULUI PRE-INSTALATA.

4.3 PRIMA UTILIZARE

AVERTISMENT! CITITI CAPITOLUL « INSTRUCTIUNI PRIVIND
A SIGURANTA» DE LAINCEPUTUL ACESTUI MANUAL INCLUZAND TOT
I\E)IE(G”I-’%TDUIE SUB SUBPOZITIAPREZENTAINAINTE DEAUTILIZA

ACUMULATORUL NU. ESTE LIVRAT INCARCAT COMPLET iN
MOMENTUL CUMPARARII.

Acordati atentie deosebita cand utilizati masina pentru prima data: concentrati-va ca dedicati-
va intreaga atentie primei utilizari. Efectuati o prima incercare pe un teren liber, fara obstacole
si fara elemente inconjuratoare

4.4 FUNCTIONARE

incarcarea produsului: ilustratia (3.2) -(3.4)

Tncarcatorul de acumulator livrat este adecvat pentru acumulatorul de litiu-ion instalat in scula.
Nu utilizati alte incarcatoare de acumulatori. Acumulatorul Litiu-ion este protejat impotriva
descarcarii accentuate. CaAnd acumulatorul este descarcat, scula electrica este oprita automat
prin intermediul unui circuit de protectie. Lama nu se va mai misca si veti auzi un suierat usor.
incércati acumulatorul timp de 3 ore, apoi utilizati-l pan4 la descércare (de ex. scula incepe s&
functioneze lent). Reincarcati timp de 3 ore inainte de a relua operatia.

AVERTISMENT: Utilizarea continua si excesiva a declansatorului pornit/oprit poate avaria
ireversibil acumulatorul de litiu-ion.

2 ATENTIE: ACEST INCARCATQR NU SE OPRESTE AUTOMAT CAND

ACUMULATORUL ESTE INCARCAT COMPLET. VA RUGAM AVETI
GRIJA SA NU LASATI TRIMMERUL DE TUNS GARDUL VIU CONECTAT
LAINCARCATOR.

Opriti-l sau deconectatiincarcatorul de la retea cand incarcarea este terminata.
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NOTA: LED-ul nivelului de incarcare se va aprinde rosu cand incarcatorul este conectat la priza
si incarca trimmerul de tuns gardul viu. LED-ul din mijloc va deveni verde cand trimmerul de
gard viu este incarcat complet.

Procesul de incarcare incepe imediat ce incarcatorul este cuplat atat la o priza electrica
adecvata de 230V~ cat si la scula.

- Tn timpul procedurii de incarcare, manerul sculei se simte usor incélzit cand este atins. Acest
lucru este normal.

- Cand nu intentionati sa utilizati produsul timp indelungat, deconectati acumulatorul de la
priza si de la unitate.

- Nu utilizati scula in timpul procesului de incarcare.

incdrcarea acumulatorului: Durata de functionare intre incarcéri depinde de tipul de lucrare
efectuata. Acumulatorul din acest trimmer de tuns gardul viu a fost conceput sa ofere o viata
maxima de utilizare fard probleme. ins4, ca toti acumulatorii, acestia se vor uza in cele din
urma. Pentru a obtine cea mai lunga durata de viata posibild a acumulatorului, cititi si Intelegeti
manualul de utilizare.

- Pastrati si incarcati acumulatorii trimmerului intr-o zona racoroasa. Temperaturile peste sau
sub temperatura normalad a camerei vor scurta durata de viata a acumulatorului.

- Nu depozitati niciodata trimmerul cu acumulatorul descarcat. Reincarcati imediat unitatea
dupa descarcare.

- Toti acumulatorii se descarca treptat. Cu cat temperatura este mai mare, cu atat acestia se
descarca mai repede. Daca depozitati trimmerul cu acumulator perioade indelungate de timp
fard a-lutiliza, reincarcati acumulatorii o data la fiecare 6 luni. Acest lucru le va prelungi durata
de viata. Nu incdrcati setul de acumulatori cand temperatura aerului este sub 4 °C sau peste
40°C. Respectarea acestor masuri de siguranta va preveni avarierea setului de acumulatori.

1. Conectati adaptorul incarcatorului la o prizd CA corespunzétoare. Conectati adaptorul CA
alincércatorului la priza de incarcare a trimmerului si incepeti incarcarea.

2. Acumulatorul va necesita aproximativ 3 ore pentru a se incirca. incdrcarea poate dura
pana la 5 ore in functie de nivelul de incarcare al acumulatorului si de temperatura ambientala.

NOTA: Un indicator LED de incércare va fi intotdeauna aprins cand incarcitorul este conectat
si priza de alimentare electrica este pornita. Indicatorul de incarcare indica starea incarcarii
trimmerului cu acumulator dupd cum urmeaza:

Stare Culoare LED-uri
incarcare Rosu
Complet incarcat Verde
Nivel scazut de incarcare Galben

Pornirea si oprirea:ilustratia (4.2) - (4.3)

A AVERTISMENT: ASIGURATI-VA CA LAMA NU ATINGE NICIUN OBIECT

INAINTE DE A PORNI PRODUSUL.

Pentru a PORNI trimmerul, impingeti si mentineti apasat cu degetul mare butonul de siguranta,
dupa care apdasati tragaciul pornire/oprire cu degetul mare. Cand declansatorul este actionat,
puteti elibera butonul de siguranta si continua operatia.

NOTA: Butonul de blocare de siguranta reduce riscul de pornire accidentala.
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Pentru a opri scula, eliberati intrerupatorul declansator Pornit/Oprit.

NOTA: Tija telescopica are aceleasi functii (intrerupator declansator al tijei si buton de blocare
de siguranta) pentru a porni si opri scula dupd asamblarea tijei telescopice.

ATENTIE: NU FOR AEI LAMELE PRINTUEIEURI DESE. DACALAMELE
A INCETINESC, REDUCETI RITMUL DE TAIERE. IN CAZUL BLOCARII
LAMELOR, E[IBERATII EDIAT TRAGACIUL.

NU VA UTILIZATI DEGETELE PENTRU A DEBLOCA LAME BLOCATE. LAMELE
BLOCATE POT FI ELIBERATE BRUSC, CAUZAND RANIRI. NUATINGETI NICIODATA
LAMA IN TIMPUL UTILIZARII SI ACORDATI ATENTIE MUCHIILOR ASCUTITE
CHIAR ATUNCI CAND TRIMMERUL NU ESTE UTILIZAT.

intotdeauna asigurati-va ca aveti o pozitie echilibrats, cu zona de lucru neobstructionata
nainte de a porni trimmerul.

Buton de pozitionare
Exista trei pozitii de lucru in care puteti opera trimmerul, dupa asamblarea tijei telescopice.

Apasati butonul de pozitionare de pe tija telescopica pentru a selecta cea mai buna pozitie de
lucru pentru a utiliza scula.

Avertismente privind siguranta functionarii:

+ INSPECTATIPRODUSUL I INCARCATORUL PRECUM SIACCESORILE - VARECOMANDAM SAUMEZIIUSOR SUPRAFETELECAND ESTEPRAFSA
PENTRU EPISTAREADEFECTELORNANTEAFECIREIUTIUZIRLND  SHUTIZATINACCESORI DE PULVENZARE

UTEATIPRODUSL DACESTEVARAT AU PREZNTRSI E VLA, UTILIZATIPRODUSULNUMAILAAOREREZONABILE EUTIND DIMNEATA
VERIFICATCRACCESORILE SIATASAMENTELESLFIFIATEINMOD  DFVREMESAUNOHPTEATARZICAND ESTE 03 ILSADERAN]ATI

RN A o EUTUTTAREA onusu UIINCONDITIIMETOD AVO

« NTOTOEAUNAAPUCAT PRODUSULDE MANERULAESTUI PSTRATE  SPECAL CAND ESTE IS, F FULGERE N TILAT RODUS INCONDIIII
VA ANLE USCATEPENTRU CONTROL ADECVAT AL PRODUSULUL DE ILUMINARE SLABA OPERATORULTREBUIESA POATAVEDEACLAR ZONA

+ ASIGURATIVACAPENTELEDE AERISRESUNT NTOTDEAUNA DE LUCRU PENTRU APUTEA DENTIFICA EVENTUALELE PERICOLE.
NEOBSTRUCTIONATE I CLRATE. DACAESTE NEVOIE CRKTAT- £ + TILTAREAUNOR SCULE SILARE N APROPIERE CRESTE ATAT
[

CUOPERIEMOALE. FANTELE EARSREBLOCTEPOTDUCE LA NSCUL D FECTAREAAUZULULS1CALTE PERSOANE S ETRUNDAN
SUPRANCALZIRE I LAAVARIEREA PRODUSLLU PERIMETRULDELUCRU.

- OPAT PRODUSULIMEDIATDACASUNTETIDERAN]ATINTIMPCELUCRAII + DASTRATHVRSTABLITATEASIECHILBALL,
CUMEST TN AR TR OWADE LORUAEPERSOH, NE- + NOVAINTIVOET EXCESIL INTINOEREASPRE LOCURI[NDEPZ\RTATESE
ITOTOEALMAASTEPT CARODUSLSSE OMEASACOMPLE POATESOLDACUPIERDEREAECHILIBRU UL MENTINETI NTOTDEAUNAO
IVANTE DE A-LPUNE GG gzqg LAPEPANTE.

+ NUVASUPRASOLICITATL EFECTUATIPAUZE LAINTERVALE PERIODICE. NERGE], NU FGTINCIODATE. IV TOATEPARTILECORPUL
PENTR VA PUTEACONCENTAASI A CONTROLAINTOTALIATEPRODLSUL, DUMNEAVORSTRA LADISTANTADE PESELEROTATIVE
* IWANTEDEAPINE AUDLSULIAFUNCTINE ASRURTACK . g e oo PROUSULNFONTUNE FIRAECHBANENTL
ACETAAFOSTASHBLATORECT CATORTE CNPONENTELEMOBLE (LT

FUNCTIONEAZAFARADIFCULTAT
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+ NOMODIFCATNICYODATAPRODUSLL AU SUTILIZATI CONPONENTE 1 NUATINGETICOMPONENTELE MOBILE PERCULOASE IAINTE CAMASIV
ACCESORICARE NU SUNTRECOMANDATE DE CATRE PRODUCATOR. SAFIEDECONECTATADE LASURSADE ALIMENTARE S ACESTEA SAFIE
OPRITE COMPLET.

DACA PRODUSYL A FOST SCAPAT PE J0S, A SUFERIT SOCURI
c VIOLENTE SAU INCEPE SA VIBREZE ANORMAL, OPRITI-L IMEDIAT

SI INSPECTATI AVARIA SAU IDENTIFICATI CAUZA VIBRATIILOR.
ORICE AVARIERE TREBUIE REPARATA CORECT SAU REMEDIATA DE
CATRE UN CENTRU DE SERVICE AUTORIZAT.

+ DENTRUAREDUCE RISCULDE RANRE ASOCIATCU CONTACTULCU - NANTE DEVERIICAREA, CURATAREA SAU ORICE INTERVENTIE ADUSH
PIESELERQTATIVE,INTOTDEAUNA OPRITI MASINASIASIGURATIHVACA PRODUSULU

TOATE PIESELEROTATIVE S-AU OPRIT: - DACAMASIVATNCEPE SAVIBREZE ANORMAL (NSPECTATIIMEDIT
~[NAINTEADE CURATAREA SAU DE ELIMINAREA UNUIBLOCA) - DUPALOVIREA UNUI OBIECT STRAIN, INSPECTATI MASINA PENTRU
- CAND LASATI PRODUSULU! NESUPRAVEGHEAT DEPISTAREAAVARIILOR,

- NAINTEAINSTALARI SAU INDEPERTRRIACCESORILOR

Instructiuni generale de operare: ilustratia (&.1) -

Cand tufisurile mai batrane necesita tadiere considerabila, utilizati clesti de gradina sau alte
dispozitive

pentru taierea crengilor mai groase (cu diametrul de peste 8 mm) pana la lungimea dorita
fnainte

de a utiliza trimmerul de gard viu. Pentru a tunde cu precizie, intindeti un fir intre marginile
extreme ale tufisului, iar apoi tundeti de-a lungul firului. Asigurati-va cd lama nuintra in contact
cu orice obiect fabricat din materiale dure care ar putea-o avaria, precum gard de sarma
imprejmuitor sau araci metalici pentru plante.
Recomandari de taiere

1. Modelarea

Gardul viu ar trebui tuns pentru a se obtine o forma trapezoidald, care ar trebui sa se lateasca
inspre

partea de jos a ambelor laturi. Astfel se va imbunatati penetrarea luminii pana in extremitatile
inferioare. Ca indicatie generald o inclinare de aproximativiOcm este lasata pentru fiecarel
metru de inaltime a gardului.

2. Secventa de taiere

Taiati mai intdi ambele laturi, incepdnd de jos si lucrand inspre partea de sus: astfel se va
preveni caderea

crengutelor taiate in zona in care lucrati.
3. Tunderea partii de sus
Acolo unde crengile au crescut extrem de lungi, taiati gardul viu in cateva etape. Cu cat
crengutele sunt tdiate mai scurt cu atét ele vor fi mai adecvate pentru compost.
Dupa utilizare
Opriti produsul si lasati-l sa se raceasca.
Verificati, curatati si depozitati produsul precum in instructiunile de mai jos.
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(5. TRANSPORT )

Transportarea masinii poate necesita respectarea anumitor cerinte specifice pentru tara
dumneavoastra. Va rugam asigurati-va ca le respectati, contactand autoritatile din tara
dumneavoastra pentru a respecta tote cerintele. Asigurati-va ca temperatura in timpul
transportului nu va depasi niciodata intervalul de temperatura mentionat in capitolul referitor
la depozitare.

5.1 TRANSPORTAREA MASINII

Opriti produsul siincédrcati complet acumulatorul. Repuneti la loc teaca lamei. Protejati produsul
de impacturile violente sau vibratiile puternice care pot avea loc in timpul transportarii cu un
vehicul. Sigurantati produsul pentru a preveni alunecarea sau rasturnarea acestuia.

(6. DEPOZITARE PE TIMPUL IERNII )

Respectati instructiunile din capitolul referitor la depozitare de mai jos. Va recomandam sa
utilizati ambalajul original pentru depozitare sau sa acoperiti produsul cu un material textil
adecvat sau cutie pentru a- proteja de praf.

(7. DEPOZITARE )

Depozitati masina intr-un loc curat, uscat, aerisit, la o temperatura cuprinsa intre 4°C si 24°C.
Acoperiti-l pentru protectie suplimentara. Va recomandam sa utilizati ambalajul original
pentru depozitare sau sa acoperiti produsul cu un material textil adecvat sau cutie pentru a-l
proteja de praf. Verificati ca ati asigurat scula electrica pe perioada transportului.

71 DEPOZITAREA MASINII
Ilustratia

Opriti scula electrica. Verificati temeinic pentru depistarea pieselor uzate, slabite sau avariate.
Curatati unitatea Tnainte de a o depozita. Nu expuneti produsul electric la lumina soarelui.
Asigurati-va ca produsul este intotdeauna protejat de frig si de umiditate.

(8. INTRETINERE )

PERICOL! RISC DE RANIRE DATORITA $OCULUI ELECTRIC.

OPRITI PRODUSUL NAINTE DE A REGLA, INSPECTA, CURATA SAU
DEPOZITAPRODUSUL.

8.1 CURATAREA

Ilustratia @ - @

Pastrati toate dispozitivele de siguranta, fantele de aer si carcasa motorului fara resturi si
murdarie. Stergeti echipamentul cu o carpa si/sau cu aer comprimat. Se recomanda cu céldura
sa curatati dispozitivul dupa fiecare utilizare.

Nu utilizati agenti de curatare, deoarece acestia pot ataca plasticul si fragiliza integritatea
structurala a trimmerului de gard viu.

Curatati si lubrifiati lamele
Pentru a va asigura utilizarea eficienta si fara probleme timp de multi ani, lamele trebuie
curdtate in cazul acumuldrii sevei si a resturilor, sau daca locuiti intr-o zond unde solul este
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nisipos. Curatarea a unor acumulari neobisnuit de groase poate necesita detasarea lamelor.
Pentru functionare maiusoara si o durabilitate mai mare a lamelor, lubrifiati lamele trimmerului
de taiat gard viu inainte si dupa fiecare utilizare. Opriti produsul. Asezati trimmerul de gard viu
pe o suprafata plata. Aplicati ulei de masina cu vascozitate redusa de-a lungul marginii lamei
superioare. Daca veti folosi trimmerul de tdiat gard viu o perioada indelungata, se recomanda
sa intrerupeti periodic lucrarea pentru a reunge lama.

NOTA: NU UNGETIINTIMP CE TRIMMERUL DE TAIAT GARD VIU FUNCTIONEAZA.

8.2 INLOCUIREA

Instalarea si inlocuirea lamelor @ -

Trimmerul de tuns gardul viu este echipat cu doua lame intersanjabile. Lama trimmerului de
gard viu este utilizatd pentru tunderea gardurilor vii si a tufisurilor, in timp ce lama trimmerului
de iarba este utilizata pentru a tunde iarba si gardurile vii unde este nevoie de finete.

1.Rasturnati trimmerul de gard viu apucandu-l cu 0 ména si sprijinindu-l pe o suprafata dura.

Ridicati cu delicatete clema capacului lamei si culisati Thapoi pana cand capacul poate fi
indepartat.

2.indepartati cu delicatete lama ridicand varful lamei de pe unitatea trimmerului de tuns iarba.
3.Introduceti lama dorita in suportul carcasei motorului.

4.Aliniati cele 4 picioruse pentru instalarea in siguranta. Roata dintata din mijlocul lamei trebuie sa
fie si ea aliniata.

5.Cand lama este in pozitie, aliniati capacul lamei cu fantele din suportul de pe carcasa
motorului.

6.impingeti nainte pe capacul lamei pan& cand acesta culiseazi si se blocheaza in pozitie.
Trimmerul cu acumulator este gata de utilizare.

Scoaterea uneilame

1.Rasturnati trimmerul de gard viu apucandu-l cu 0 mana si sprijinindu-l pe o suprafata dura.
Ridicati cu delicatete clema capacului lamei si culisati inapoi pana cand capacul poate fi
indepartat.

2.indepértati cu delicatete lama ridicand varful lamei de pe trimmerul cu acumulator.
3.Respectati pasii 2 - 6 din capitolul ,Instalarea si inlocuirea lamelor pentru a securiza lama.

Asamblarea tijei telescopice

NOTA: Necesitatea asamblarii tijei telescopice depinde de cerintele lucrarii.

1. Instalati trimmerul de tuns gardul viu in fanta de pe tija telescopica.

2. Conectati stecherul tijei telescopice la priza trimmerului de tuns gardul viu.

3. Pentru a detasa tija telescopicd, deconectati stecherul tijei si scoateti trimmerul din fanta.
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8.3 VEDERE iN SPATIU AANSAMBLULUI

DURATAIN ANIA
= RESCRES L PIESELOR DE SCHIMB
2 Componente 1 5
electronice

3 Ansamblu 1 5
acumulator

4 Tub micsorabildela | 0,02 5
caldura

5 Surub cu auto 2 5
infiletare

6 Carcasa stanga 1 5

7 Arc maner 1 5
declansator
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DURATA TN ANI A

= RE S RERE AL PIESELOR DE SCHIMB

8 Tragaci declansator |1 5
2

9 Capac decorativ 1 5

10 Motor 1 5

n Roata dintata mica 1 5

12 Surub 2 5

13 Cutie de viteze 1 5

14 Placa de polizare 2 5

15 Roata dintata 1 5
duplicata

16 Inel de blocare in 1 5
formadeE

17 Roata dintatd mare |1 5

18 Carcasa dreapta 1 5

19 Saltele de burete 1 5

20 Baza 1 5

21 Teaca de protectie 1 5
lama

22 Nit 3 5

23 Stift lama 5

24 Lama superioara 1 5

25 Lama inferioara 1 5

26 Teaca trimmer de 1 5
iarba

27 Stift de fixare 1 5
trimmer de iarba

28 Lama superioara 1 5
trimmer de iarba

29 Lama inferioara 1 5
trimmer de iarba

30 incarcator 1 5

31 Capac priza 1 5

32 Buton de blocare 2 5

33 Arc buton de blocare | 2 5

34 Tub micsorabilde la | 0.06 5

caldura
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DURATA N ANIA
e RESEHIERE e PIESELOR DE SCHIMB
35 Set cutit 1 5
36 Set cutit 1 5
8.4 DEPANARE
PERICOL! RISC DE RANIRE DATORITA SOCULUI ELECTRIC.
AVERTISMENT! INAINTE DE FIECARE DEPANARE OPRITIPRODUSUL.
Probleme Cauze posibile Solutii Caliican
necesare
ncarcati acumulatorul
Acumulatorul nu este in conformitate cu
incdrcat. instructiunile incluse cu
Produsul nu modelul dumneavoastra.
porneste. intrerupatorul o
declansator Pornit/oprit Consultati capitolul
nu este setat in pozitia »Pornirea/Oprirea“
Pornit
Produsul nu Capacitatea .
atinge puterea | acumulatorului este prea Incarcati acumulatorul -
maxima. mica
Vibratii sau Suruburile/piulitele sunt Strangeti suruburile/
zgomot ’ X LT -
) desfacute. piulitele.
excesiv(e) ;
Acumulatoru este incarcati Setul de
descarcat acumulatori
Produsul se Acumulatorul este prea Lasati-l sa se raceasca
cald ; -
opreste brusc
se Qqate ca produsul Opriti produsul si asteptati 3
sa fie expus laun . .
. minute pentru a-l reporni.
supracurent

*Supracurent Tnseamna ,Auto-protectie“. Modul de ,Auto-protectie este un mod de protectie,
limitat de timp (va recomandam o duratd maxima de 5 minute in timpul cireia utilizarea
produsului devine imposibila astfel incat produsul sa poata reveni la starea sa initiala.

(‘9. SFARSITUL DURATEI DE VIATA )
Deseurile produselor electrice nu trebuie eliminate Tmpreuna cu deseurile menajere.
Produsele electrice uzate trebuie colectate separat si eliminate la punctele de

—
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colectare prevazute in acest sens. Contactati autoritatile locale sau distribuitorul local pentru
informatii privind reciclarea.

Acumulatorull este instalat astfel incat sa poata fi indepartat numai de catre un expert,
acumulatorul fiind incorporat in dispozitiv, prin urmare dispozitivul trebuie eliminat
Lilon numai de catre un specialist.

(10. PROTECTIA MEDIULUI )

Produsele electrice reciclabile nu trebuie sa fie eliminate cu deseurile menajere. Conform
Directivei europene 2006/66/CE privind bateriile, seturile de acumulatori/bateriile defecte
sau uzate trebuie colectate separat si eliminate intr-un mod ecologic. Va rugam sa reciclati in
cazul in care exista facilitati. Contactati autoritatile locale sau magazinul de desfacere pentru
a obtine informatii privind reciclarea. Produsul va fi reciclat sau dezasamblat pentru a-i reduce
impactul asupra mediului. Setul de acumulatori/bateriile pot prezenta un risc pentru mediu si
sanatatea umana deoarece contin substante periculoase.

(11. GARANTIE )

11.1 GARANTIA NOASTRA

Produsele STERWINS sunt concepute conform celor mai inalte standarde pentru produse
destinate pietei. Aceasta garantie acoperd o perioada de 5 anide ladata achizitionarii produsului.
Aceasta garantie acopera toate defectele materiale si de fabricatie: piese si elemente lipsa,
si defectiuni survenite In circumstante normale. Reparatiile si inlocuirea pieselor nu duc la
prelungirea duratei garantiei initiale. Trebuie sa puteti prezenta dovada achizitiei pentru acest
produs si data cumpararii. Acoperirea garantiei produsului se limiteaza la valoarea acestui
produs.

11.2 EXCLUDERILE GARANTIEI

Garantia nu acopera probleme sau incidente rezultate in urma utilizarii gresite a produsului.
Urmatoarele articole nu sunt acoperite de garantie:

- Scula a fost utilizata gresit; sau

- Defectiuni au survenit in timpul transportarii sau instalarii acestui produs; sau

- S-au efectuat reparatii si/sau inlocuiri de catre terti; ori

- Deteriorari cauzate de factori externi sau obiecte straine cum ar fi nisipul sau pietrele; ori

- Deteriorari rezultate in urma nerespectarii instructiunilor privind siguranta si utilizarea; sau
- Scula a fost dezasamblata sau desfacuta; ori

- Scula s-a aflat intr-un mediu umed (roua, ploaie, scufundare in apa...); ori

- Scula a fost utilizata in scop profesional; sau

- Scula a fost expusa la o temperatura din afara intervalului specificat in capitolul ,depozitare“

Produsul trebuie utilizat Tn conditii normale de utilizare si in scopuri neprofesionale. De aceea,
aceastd garantie exclude produsele utilizate de firmele de peisagistica, de autoritatile locale
precum si de catre firmele care ofera echipamente spre inchiriere gratuit sau contra cost.

in cazul unei probleme sau defectiuni ar trebui s consultati intotdeauna mai intai distribuitorul
local Sterwins. In majoritatea cazurilor,

dealerul STERWINS va fi capabil sa rezolve problema sau sa remedieze defectiunea. Pastrati
factura sau bonul de casa: aceste documente vor fi solicitate pentru procesarea oricaror cereri.
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Introduction )

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place
all of our efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users. Following
these instructions allow to optimize the lifetime

IMPORTANT! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON
SETTING IT UP, USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY
READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC
WARNNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER
REFERENCE.

Illl IMPORTANT, KEEP THE MANUAL FOR LATER
REFERENCE : READ CAREFULLY

Contents
1. Intended use of Battery Grass Shear 7. Storage
2. Safety Instructions 8. Maintenance
3. Technicaldata 9. Endof life
4. Assembly 10. Warranty
5. Transportation
6. Wintering
(1. INTENDED USE OF BATTERY GRASS SHEAR )

This product is intended for outdoor use only, and must not be used inside a building under any
circumstances. The cordless grass shear is only intended for use in dry and well-illuminated
conditions. This battery grass shear is only intended to be used for trimming hedges, shrubs and
grass, and can be used easily in your garden. Do not use it for others purposes. The maximum
cutting capacity must be observed. Do not cut branches exceeding the stated maximum
capacity. The product is not intended to be used by children or persons with reduced physical,
mental or sensory capabilities.

After unwrapping the packing, make sure that the product is complete with its accessories (if
any). If the product is damaged or has any defect, please do not use it and bring back it to your
dealer.

If you give this tool to another people, please give him also this instruction manual.

Please note that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or
industrial applications. Our warranty will be voided if the machine is used in commercial,
trade or industrial businesses or for equivalent purposes. This product has been designed to
be used over a period of 6 years (Expected lifetime).
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(2. SAFETY INSTRUCTIONS )

WARNING:READALLSAFETY WARNINGSANDALLINSTRUCTIONS.
FAILURE TO FOLLOW THE WARNINGS AND INSTRUCTIONS MAY
RESULT IN ELECTRIC SHOCK, FIRE AND/OR SERIQUS INJURY.

SAVE ALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR FUTURE
REFERENCE.

21 GENERAL SAFETY WARNINGS

* DONOT OPERATE THE GRASS SHEARNEAR GLASS ENCLOSURES, THATYOU ASSEMBLE T PLEASE MAKE SURE UPON OPENINGTHE PACKAGE

AUTOMOBILES,TRUCKS, WINDOW WELLS, DROP-OFFS, ETC.WITHOUT ~ THATALLTHE ELEMENTSNEEDEDFORSETTING UPTHE PRODUCT HAVE BEEN
PROPERLY ADJUSTINGTHE AM OF THEDISCHARGE. PROVIDED. FTHEPRODUCT IS DAMAGED ORHAS DEFECTS, DONOTUSE T
A
)

== T

+ DONOTFORCE OROVERLOADTHE PRODUCT ITWILLPERFORMBETTERAND - AND TAKEITBACKTO THE NEAREST TORE.
SAFERWHEN IS USEDATTHE RATETHATITWAS DESIGNEDTOWORK AT, THETERMePOMWERTOOL NTHE WARNINGS EFERS TOYOUR MANG-

« FTHEPRODUCTISMLREADY ASSENBLED LEASEAKESLRETWATALL OPERATED CORDED] POWERTOOLORBATTERY-OPERATED (RDLEY
SCREWS ARE TIGHTLYFIED EFOREUSINGIT F THEPRODUCTREQURES  POERTOOL

2.2 SYMBOLS ON THE PRODUCT

compliant with the applicable European directives, and a test of compliance with

c € Complies with European standards: This symbol means that this appliance is
these directives has been performed.

Single mark of circulation of

For indoor use only, do not expose
torain.

D Protection Class Il.

products on the market of the
Member States of the Customs #y Ukrainian conformity marking.
Union.

“‘ Battery packs can be hazardous for the environnement and for human health
’. @ | since they contain hazardous substances.

Li-ion battery. This product has been marked with a symbol relating to ‘separate
collection’ for all battery packs and battery pack. It will then be recycled or
dismantled in order to reduce the impact on the environnement.

With fuse (130 °C) O—C0 | Polarity
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Electrical products should not be discarded with household products. Used
electrical products must be collected separately and disposed of at collection
points provided for this purpose. Talk with your local authorities or dealer for

advice on recycling.

Read and understand all

0| B 13

UNIVERSAL® POWER

N
0

instructions before operating the |[PX1 | Degree of protection against
product, follow all warning and moisture.

safety instructions.

*Universal : compatible only with L Guaranteed sound power level

Sterwins UP20, Lexman UP20 and
Dexter UP20 products.

&8

(tested according to Directive
2000/14/EC as amended by
2005/88/EC).

Do not expose the product to rain
or wet conditions.

DANGER - Keep hands away from
blade

Wear eye and head protection

Wear protective gloves

Wear safety boots

Read operator’s manual

Use and store the battery within
an temperature below 50°C.

Do not disassemble, crush, heat
above 100°C

BEFOIE

Warning: cutting means continues
to run after the motor is switched
off

I ® O DB

Keep bystanders away

0

10m

>

Warning: cutting means continues
to run after the motor is switched
off

To reduce the risk of electric
shock, do not expose to water.

2.3 SYMBOLS INTHIS MANUAL

LN

Type and source of the danger :
Failure to observe this warning
may result

Type and source of the
danger: This symbol
indicates that damage to the
appliance, the environment
or other property may

occur as a result of non-
observance of this warning.

212




Note : This symbol indicates Read the manual: This

. - - symbol indicates that you
important information for better ||
understanding of the product. L‘I nggfsi)l;ead the user manual

This product is recyclable. If

g ©

Please refer to the corresponding ™ .
. ) it cannot be used anymore,
gt)uosl;[{:*flon at the end of the @ please take it to waste

recycling centre.

FRIESTIT
Recycle the packaging of the = Recycle this instruction
y p ging D l(_))l y

[ 4
’.’ product. manual

€

General Machine Safety Warnings

WARNING: READ ALL SAFETY WARNINGS, INSTRUCTIONS
ILLUSTRATIONS AND SPECIFICATIONS PROVIDED WITH THIS
POWER TOOL. FAILURE TO FOLLOW ALL INSTRUCTIONS LISTED

2 IBNEJLl?FW MAY RESULT IN ELECTRIC SHOCK, FIRE AND/OR SERIOUS

SAVE ALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR FUTURE
REFERENCE. THE TERM "POWERTOOL" IN THE WARNINGS REFERS
T0 YOUR MAINS-OPERATED %)ORDED POWER TOOL OR BATTERY-
OPERATED {CORDLESS) POWERTOOL.

2.4 WORK AREA SAFETY

* KEEPWORK AREA CLEAN AND WELLLIT.CLUTTERED ORDARKAREAS~+ KEEPCHILORENAND BYSTANDERS AWAY WHILE OPERATING APOWER
INVITEACCIDENTS. TOOL. DISTRACTIONS CAN CAUSE YOUTOLOSE CONTROL.

* DONQT OPERATE POWERTOOLS N EXPLOSIVE ATMOSPHERES, SUCH
ASINTHE PRESENCE OF FLAMMABLE LIQUIDS, GASES OR DUST. POWER
TOLS CREATE SPARKS WHCH MAY 1GNITE THE DUST OR FUNES.

2.5 ELECTRICAL SAFETY

* POWERTOOLPLUGS MUST MATCHTHE OUTLET. NEVERMODIFY THE - DONOTABUSE THE CORD. NEVER USE THE CORD FOR CARRYING,
PLUGINANY WAY.DONGTUSEANY ADAPTER PLUGSWITHEARTHED  PULLING OR UNPLUGGING THE POWERTOOL KEEP CORD AWAY FROM
(GROUNDED) POWERTOOLS, UNMODIFIED PLUGSAND MATCHING OUTLETS - HEAT, L, SHARP EDGES OR MOVING PARTS. DAMAGED ORENTANGLED
WILLREDUCE RISK OF ELECTRICSHOCK. CORDS INCREASE THE RSK OF ELECTRICSHOCK.

* AVOIDBODY CONTACT WITH EARTHED OR GROUNDED SURFACES, - WHEN OPERATINGAPOWERTOOL OUTDOORS, USE AN EXTENSION
SUCHAS PIPES, RADIATORS, RANGES AND REFRIGERATORS. THERE IS~ CORD SUITABLE FOR OUTDOORUSE. USE 0FACORD SUITABLE FORUTDOOR
ANINCREASEDRISK OF ELECTRICSHOCK I YOURBODYISEARTHED R~ USEREDUCESTHERISK OF ELECTRICSHOCK.

GROUNDED + [FOPERATING APOWER TOOLINADAMP LOCATION IS UNAVOIDABLE,
+ DONOTEXPOSE POWERTOOLSTORAIN ORWET CONDITIONS. WATER  USE ARESIDUALCURRENTDEVICE(RCD] PROTECTED SUPPLY, U OF AN
ENTERNGAPOWERTOOL WILLINCREASE THERISKOFELECTRCSHOCK. ~ RCDREDUCES TE RIS OF ELECTRICSHOCK,
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2.6 PERSONAL SAFETY

* STAY ALERT, WATCH WHAT YOU AR DOING AND USE COMMON SENSE
WWHEN OPERATING A POWERTOOL. DONOT USE APOWERTOOL WHILE
YOUARETIRED OR UNDER THE INFLUENCE OF DRUGS, ALCOHOL OR
MEDICATION. AMOMENT OF INATTENTION WHILE OPERATING POWERTOOLS
MAYRESULTIN SERIOUS PERSONAL NJURY

* USE PERSONAL PROTECTIVE EQUIPMENT. ALWAYS WEAR EYE
PROTECTION. PROTECTIVE EQUIPMENT SUCHAS DUST MASK, NON-SKID
SHFETY SHOES,HARD HAT,OR HEARING PROTECTION USED FORAPPROPRIATE
CONDITIONSWILL REDUCE PERSONALINJURIES.

* PREVENTUNINTENTIONAL STARTING. ENSURE THE SWITCH ISIN
THE OFF-POSITION BEFORE CONNECTING T0 POWER SOURCE ANDOR
BATTERY PACK, PCKING UP OR CARRYING THE TOOL. CARRYING POWER
TOOLS WITHYOUR FINGER ONTHE SWITCH ORENERGISING POWERTOOLS
THATHAVE THE SWITCH ON INVITES ACCIDENTS.

* REMOVEANY ADJUSTING KEY OR WRENCH BEFORE TURNING THE
POWERTOOLON. AWRENCHORAKEY LEFTATTACHED TOAROTATING PART
QFTHE POWERTOL MAY RESULTINPERSONAL INJURY

2.7 POWERTOOL USE AND CARE

* DONOT FORCE THE POWERTOOL. USE THE CORRECT POWER TOOL FOR
YOURAPPLICATION. THE CORRECT POWERTOOL WILL DOTHE JOBBETTER
AND SHFERATTHE RATE FORWHICH ITWAS DESIGNED.

* DONOTUSE THE POWER TOOLIF THE SWITCHDOESNOTTURNIT
ONAND OFF ANY POWERTOOL THATCANNOTBE CONTROLLED WITHTHE
SIITCHIS DANGERQUS AND MUSTBE REPAIED.

» DISCONNECT THE PLUG FROM THE POWER SOURCE ANDJOR

THE BATTERY PACK FROMTHE POWER TOOL BEFORE MAKING ANY
ADJUSTMENTS, CHANGING ACCESSORIES, OR STORING POWERTOOLS.
SUCHPEVENTIESHETYMEXSRESEDCETHERSKCFTATIGThE
POWERTOOLACCIDENTALLY.

+ STORE IDLE POWERTOOLS OUT OF THE REACH OF CHILDRENAND DO
NOTALLOW PERSONS UNFAMILIAR WITH THE POWERTOOL ORTHESE
INSTRUCTIONSTO OPERATE THE POWERTOOL. POWER TOOLS ARE
DANGERQUS INTHE HANDS OF UNTRAINED USERS.

* MAINTAIN POWER TOOLS AND ACCESSORIES. CHECK FOR
MISALIGNMENT OR BINDING OF MOVING PARTS, BREAKAGE OF PARTS
ANDANY OTHER CONDITION THAT MAY AFFECT THE POWERTOOLS

* DONQT OVERREACH. KEEP PROPER FOUTING AND BALANCEAT
ALLTIMES. THISENABLES BETTER CONTROL OF THE POWER TOOL N
UNEXPECTED SITUATIONS.

* DRESS PROPERLY. DO NOTWEARLOOSE CLOTHING OR JEWELLERY.
KEEP YOURHAIR, CLOTHING AND GLOVES AWAY FROMMOVING PARTS.
LOOSE CLOTHES, JEWELLERY ORLONG HARCAN BE CAUGHTIN MOVING
PARTS.

* [FDEVICESARE PROVIDED FORTHE CONNECTION OF DUST
EXTRACTION AND COLLECTION FACILIIES, ENSURE THESE ARE
CONNECTED AND PROPERLY USED. USE OF DUST COLLECTION CAN REDUCE
DUSTRELATED HAZARDS.

* DONOTLETFAMILIARITY GAINED FROM FREQUENT USE OF TOOLS
ALlOWYOUTOBECOMECOMPLACENTANDIGNORETOOLSAFETY
PRINCIPLES. ACARELESS ACTION CAN CAUSE SEVERE INJURY WITHINA
FRACTIONOF ASECOND.

OPERATION.IFDAMAGED,HAVETHEPOWERTOOLREPAIREDBEFORE
USE. MANY ACCIDENTS ARE CAUSED BY POORLY MANTAINED POWERTOOLS.

* KEEP CUTTING TOOLS SHARP AND CLEAN. PROPERLY MANTAINED
CUTTINGTOLS WITHSHARP CUTTING EDGES ARE LESS LKELY TOBINDAND
ARE EASIERTO CONTROL.

* USETHE POWERTOOL, ACCESSORIES ANDTOOL BITSETC. N
ACCORDANCE WITHTHESE INSTRUCTIONS, TAKING INTOACCOUNT THE
WORKING CONDITIONS AND THE WORK TO BE PERFORMED. USE OFTHE
POWERTOQLFOR OPERATIONS DIFFERENT FROMTHOSE INTENDEDCOULD
RESULTINAHAZARDOUS SITUATION.

* KEEPHANDLES AND GRASPING SURFACES DRY, CLEAN AND FREE FROM
OILAND GREASE. SIPPERY HANDLES AND GRASPING SURFACES DONOT
ALLOWFOR SAFE HANDLINGAND CONTROL OF THETOOL IN UNEXPECTED
STTUATIONS.
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2.8 BATTERYTOOL USE AND CARE

* RECHARGE ONLY WITHTHE CHARGER SPECIFIED BY THE
MANUFACTURER. ACHARGER THAT IS SUTABLE FOR ONE TYPE OF BATTERY
PACK MAY CREATE ARISK OFF RE WHEN USED WITHANQTHER BATTERY PACK.

* USEPOWERTOOLS ONLY WITH SPECIFICALLY DESIGNATED BATTERY
PACKS. USE OF ANY QTHER BATTERY PACKS MAY CREATE ARISK OFINJURY
MDFRE.

* \WHEN BATTERY PACK IS NOT INUSE, KEEP ITAWAY FROM OTHER
METALOBJECTS, LIKE PAPER CLIPS, COINS, KEYS, NAILS, SCREWS
OROTHER SMALL METAL OBECTS, THAT CAN MAKE A CONNECTION
FROM ONE TERMINALTO ANGTHER. SHORTING THE BATTERY TERMINALS
TOGETHERMAY CAUSE BURNS ORAFIRE

* UNDERABUSIVE CONDITIONS, LIQUID MAY BE EJECTED FROM THE
BATTERY, AVOID CONTACT. IF CONTACT ACCIDENTALLY OCCURS, FLUSH

2.9 SERVICE

* HAVE YOUR POWER TOOLSERVICED BY A QUALIFIED REPAIR PERSON
USING ONLY IDENTICAL REPLACEMENT PARTS. THISWILL ENSURETHAT
THESAFETY OF THE POWERTOOL IS MANTAINED.

WITHWATER. I LIQUID CONTACTS EYES, ADDITIONALLY SEEK MEDICAL
HELP.LIQUID EJECTED FROMTHE BATTERY MAY CAUSE RRITATION OR BURN.

* DONOTUSE ABATTERY PACK ORTOOLTHATIS DAMAGED OR MODIFIED.
DAMAGED OR MODIFIED BATTERIES MAY EXHIBITUNPREDICTABLE
BEHAVIOUR RESULTING INFIRE, EXPLOSION ORRISK OF INJLRY.

* DONOTEXPOSE ABATTERY PACK ORTOOLTO FIRE OR EXCESSIVE
TEMPERATURE. EXPOSURE TO FRE ORTEMPERATURE ABOVE 130 °C MAY
CAUSEEXPLOSION.

* FOLLOWALLCHARGING INSTRUCTIONS AND DONOT CHARGE THE
BATTERY PACK ORTOOL OUTSIDE THE TEMPERATURE RANGE SPECIFIED
INTHE INSTRUCTIONS. CHARGING IMPROPERLY ORATTEMPERATURES
QUTSIDETHE SPECIFED RANGE MAY DAMAGE THE BATTERY AND INCREASE
THERISKOFFRE.

* NEVER SERVICE DAMAGED BATTERY PACKS. SERVICE OF BATTERY PACKS
SHOULD ONLY BE PERFORMED BY THE MANUFACTURER ORAUTHORIZED
SERVICE PROVIDERS.

210 SAFETY INSTRUCTIONS FOR HEDGE TRIMMERS

* HEDGE TRIMMER SAFETY WARNINGS:

* KEEPALLPARTS OF THE BODY AWAY FROM THE BLADE. DONOT
REMOVE CUTMATERIAL OR HOLD MATERIALTTO BE CUTWHEN BLADES
ARE MOVING. BLADES CONTINUE TOMOVEAFTERTHE SWITCHISTURNED
(FF AMOMENTOF INATTENTION WHILE OPERATING THE HEDGE TRIMMER
MAYRESULT INSERIOUS PERSONAL INJURY.

* CARRY THEHEDGE TRIMMER BY THE HANDLE WITHTHE BLADE
STOPPED ANDTAKING CARE NOTTO OPERATE ANY POWER SWITCH.
PROPER CARRYING OF THE HEDGE TRIMMER WILL DECREASE THE RISK OF
INADVERTENT STARTING AND RESULTANT PERSONALINIURY FROM THE
BLADES.

* WHENTRANSPORTING OR STORING THE HEDGE TRIMMER, ALWAYS
FITTHE BLADE COVER. PROPER HANDLING OF THE HEDGE TRIMMER WILL
DECREASE THERISK OF PERSONAL INJURY FROMTHE BLADES.

* \WHEN CLEARING JAMMED MATERIAL R SERVICING THE UNIT,

MAKE SURE ALL POWER SWITCHES ARE OFF AND THE BATTERY PACKS
REMOVED OR DISCONNECTED. UNEXPECTED ACTUATION OF THE HEDGE
TRIMMER WHLE CLEARING JAMMED MATERIAL OR SERVICING MAY RESULTIN
SERIOUSPERSONALINJURY.

* HOLDTHE HEDGE TRIMMER BY INSULATED GRIPPING SURFACES
(NLY,BECAUSE THE BLADE MAY CONTACT HIDDEN WIRING. BLADES
CONTACTINGA'LIVE" WIRE MAY MAKE EXPOSED METAL PARTS OF THE HEDGE
TRIMMER"LIVE" AND COULD GIVE THE OPERATORAN ELECTRIC SHOCK.

* KEEPALLPOWER CORDSAND CABLES AWAY FROM CUTTING AREA.
POWER CORDS OR CABLESMAYBE HIDDEN N HEDGES OR BUSHES AND CAN
BEACCIDENTALLY CUTBY THE BLADE.

* DONQTUSE THE HEDGE TRIMMER IN BAD WEATHER CONDITIONS,
ESPECIALLY WHENTHERE SARISK OF IGHTNING. THISDECREASES THE
RISKOFBEING STRUCK BY LIGHTNING.

211 ADDITIONAL SAFETY INSTRUCTIONS FOR EXTENDED-REACH HEDGE TRIMMERS

* EXTENDED-REACH HEDGE TRIMMER SAFETY WARNINGS:
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» TOREDUCE THERISK OF ELECTROCUTION, NEVER USETHE EXTENDED- - ALIWAYS USETWO HANDS WHEN OPERATING THE EXTENDED-REACH
REACH HEDGE TRIMMER NEARANY ELECTRICAL POWERLINES. CONTACT -~ HEDGE TRIMMER. HOLD THE EXTENDED-REACK HEDGE TRIMMERWATH
WITHORUSE NEAR POWER LINES MAY CAUSE SERIOUS INDURY ORELECTRIC - BOTHHANDSTOAVOID LOSS OF CONTROL.

SHOCKRESULTING NDEATH, + ALIAYS USE HEAD PROTECTION WHEN OPERATING THE EXTENDED-
REACH HEDGE TRIMMER OVERHEAD. FALLING DEBNS CANRESULT I
SERIOUSPERSONAL NIURY

212 SAFETY INSTRUCTIONS FOR CHARGER

« THIAPPLANCECANGE USED BY CHLDRENAGEDFROMBYEARSAND - DONOTCHARGENON-AECHARGEABLEBTTERES,

ABOVEAND PERSONS WITHREDUCEDPRYSICAL SENSORYORMENTL . pQreCTTHE CHARGERAGAINSTMOISTUREADWET CONDITIONS THERE
CAPABILITES ORLACK OF EXPERENCE AND KNOWLEDGE FTHEY HAVE BEEN 15 DANGER O FLECTRICSHOCK.

GIVEN SUPERVSON ORINSTRUCTION CONCERNINGLSEOFTEAPPLINE

NASFE UMD NOEETADTHE DS D CHIDBN AL Do R ENTLITONFERCEGG

» DONOT PLACE ANY OBJECTONTOP OF THE CHARGERASITCOULDCAUSE
“8}E%AJAVEIETEIY%fggkﬁ%%%ﬁ??”lp%é\\?lg%?{RMAINTENANCESHALL (VERHEATING. DONOT PLACE THE CHARGERNEARANY HEAT SOURCE.
ESOARY

- JFTHESUPPLY CORDIS DAMAGED, TMUSTAEREPLACED Y THE « DONOTUSEANEXTENSION CORD UNLESSITIS ABSOLUTELY NEC
MANUFACTURER IS SERVICEAGENTORSMALARYQUMLFED PeRgon - THEUSE FANIMPROPERETENSION ORD COULD CAUSETHERIKF R,

_ < DONOTUSETHE CHARGERF T A BEENSUBTECTEDTOAHEAVY KNOCK
ﬁ%mwmmmwwwmwwmmmmwmwwwmwmm
R DB ETE
OB MRS ONTHE R D TR « DONOTDISASSEMBLE THECHARGER INCORRECTREASSEMBLY Ay
RESULTINTHERSKOE FE ELECTRSHOCK CRELECTRGCUTION
< DONOTATTEMPTTOCHARGE BTTERY ACKS THERTHAN SPLED THE
CHARGERAND BATERYPACK SUPPLEDWITHITRE SPECFCALYDESIoNED + DICONNECTTHECHARGERROMTHEPOWERSUPLYBEORE
TOVRTIEETHER ATTEMPTINGTOCLEANTTOREDUCE THE RS OF AN ELECTRCSHOCK.
L THEBTER PCKOOORS OV ASTHE e ONMGTHEBATERPCKALONEDOESHOTREUCE T K
FORNDOORLSEONLY
213 RESIDUAL RISKS

* FAMILIARIE YOURSELF WITHTHEUSE OF THISPRODUCTBY MEANSOF - VIBRATIONINJURIES: USE DESIGNATED HANDLES ANDTRYTO REDUCE
THISINSTRUCTION MANUAL, MEMORISE THE SAFETY DIRECTIONSAND ~ WORKINGTIME AND EXPOSLRE.
FOLLOWTHEMTOTHELETTER THISWILL HELPTO PREVENTRISKS AND - INYURIES CAUSED BY NOISE: WEAREARPROTECTION AND REDUCE
HAZARDS ALWAYSBE ALERTWHEN USING THIS PRODUCT, SOTHATYOUCAN - WORKINGTIME AND EXPOSURE
RECOGNISE ANDHANDLE RISKSEARLY. FAST INTERVENTION CANPREVENT - INHALATION OF DUST AND PARTICLES.
SERIOUS INURY AND DAMAGE TO PROPERTY. SWITCH OFF F THERE ARE -WEAREYEPROTECTIONATALLTIMES.

MALFUNCTIONS. IFYOUEXPERIENCE ANY OF THESE FACTORSWHILE USING THE MACHINE,

« EENFALLINSTRUCTIONS ARE STRCTLY FOLLOWED,THEREARE 7L~ STOPTHE MACHINECONSULTYOUR DOCTORIMMEDIATELY
SOME FACTORSTHATCOULD LEADTOHAZARDS SUCHAS:
-THAOWN OUT ICES OFTHE WORK PIECE
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+ DURESMAYBECAUSED ORAGERAVATEDBY PROLONGEDUSEQFA RN VIBRATIONSYNDRONE (HAVS] .. FINGERS GONG WHITE AS WELLAS
TOOL.WHEN USING ANY TOOL FOR PROLONGED PERIODS, ENSURE YOUTAKE. SPECIFCDISEASES SUCHAS CARPAL TUNNEL SYNDROME.

REGULARBREAS. + TOREDUCETH K WHEN USING THE PRODUCT ALWAYS WEAR

+ PROLONGEDUSE OF THE PRODUCT EXPOSESTHE USERTOVIBRATIONS PROTECTIVE GLOVESAND KEEP YOURHANDS WARM.
THATCAN CAUSE ARANGE OF CONDITIONS COLLECTIVELY KNOWNAS HAND-

(3. TECHNICAL DATA )
Model 8VGS2-3IN1.12
Battery voltage (Vd.c.) Max 8V d.c.
Battery type Li-lon
Battery capacity 2000mAh
Strokes 1250min™’
Charger model JLH161051300G
Charger (included) input 100-240V~ 50-60Hz 20W
Charger (included) output 10.5V DC, 1300 mA
Battery run-time max. 40 min
Charging time max. around 2h
Cutting width of grass shear blade 96 mm
Cutting length of hedge trimmer 136 mm
Machine weigh Max 1.3 kg (with long pole)
Guaranteed sound power level (dB(A)) 87 dB(A)
Measured sound power level (dB(A)) 84 dB(A), K=3dB(A)
Sound pressure level (dB(A)) 73 dB(A) ,K=3 dB(A)
Working current 25A
Maximum current 22A
Vibration level (K=1.5m/s?) 3.32m/s?
No-load speed (min™) 1250
Note

- The declared vibration total value(s) and the declared noise emission value(s) have been
measured in accordance with a standard test method and may be used for comparing one tool
with another;

- The declared vibration total value(s) and the declared noise emission value(s) may also be
used in a preliminary assessment of exposure.

Warning:

- The vibration and noise emissions during actual use of the power tool can differ from the
declared values depending on the ways in which the tool is used especially what kind of
workpiece is processed;

- The emissions value need to identify safety measures to protect the operator that are based
on an estimation of exposure in the actual conditions of use (taking account of all parts of the
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operating cycle such as the times when the tool is switched off and when it is running idle in
addition to the trigger time).

Recommendation for the operator to wear hearing protection.
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(4. ASSEMBLY

WARNING! THE PRODUCT MUST BE FULLY ASSEMBLED BEFORE
OPERATION! DO NOT USE A PRODUCT THAT IS ONLY PARTLY
ASSEMBLED ORASSEMBLED WITH DAMAGED PARTS !

41 UNBOXING

CEONDO S WN

Handle

Safety lock-off button

Motor housing

Grass shear blade

Charging socket and steering tube’s socket
Charge level indicator
ON/OFF trigger switch

Blade cover

Hedge trimmer blade

Grass shear blade sheath
Hedge trimmer blade sheath
Charger
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20.
21.
22.
*The

Charger plug

Steering tube’s handle

Steering tube’s ON/OFF trigger switch
Telescopic tube

Steering tube’s plug

Wheels

Slot

Position button

Steering tube’s safety lock-off button
Auxiliary Handle

steering tube is not supplied.
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* WEARGLOVESWHEN UNBOXING. + CARRYTHETOOLONLYBYTHE HANDLE 1 0R 4AND 22 WITH STEERING

+ DONOTUSECUTTER KNFE SANORANYOTHERSMLARTOOLFOR ~ TUBE
INBOANG. i
y:

R

|

EPTHEBOX FOR FURTHER RELSE TRANSPORTAND TORAGE)
KEE

PINSTRUCTION MANUALINADRY AREA FORFURTHER CONSULTATION.
4.2 INSTALLATION

THIS CORDLESS BATTERY GRASS SHEAR COMES COMPLETELY
ASSEMBLED WITH THE GRASS SHEAR BLADE PRE-INSTALLED.

4.3 FIRST USE

2 WARNING ! READ THE « SAFETY INSTRUCTION » SECTION AT THE

BEGINNING OF THIS MANUAL INCLUDING ALL TEXT UNDER
SUBHEADING THEREIN BEFORE USING THIS PRODUCT.

@ THE BATTERY IS NOT FULLY CHARGED AT THE TIME OF PURCHASE.

Pay particularattentionusingthe machinefor thefirsttime:focusanddedicateallyourattention
tothisfirst use. Make the first trial on a free space with no obstacle and no surrounding element

4.4 OPERATION

Charge the product : illustration @ to

The battery charger supplied matches the lithium-ion battery installed in the tool. Do not use
other battery chargers. The lithium-ion battery is protected against deep discharging. When
the battery is empty, a protective circuit will automatically switch OFF the product. The blade
will no longer move and a slight whistling sound will be heard. Charge the battery for 3 hours
then use it until it runs down (i.e. the tools starts to operate slowly). Recharge for 3 hours again
before resuming operation.

WARNING : Continued and excessive overuse of the ON/OFF trigger switch can permanently
damage the lithiumion battery.

2 CAUTION : THIS CHARGER DOES NOT AUTOMATICALLY TURN OFF

WHEN THE BATTERY IS FULLY CHARGED. PLEASE TAKE CARE NOT
(T)aAII-!%‘}E\{IE THE BATTERY GRASS SHEAR PLUGGED INTO THE

Switch off or unplug the charger at the mains when charging is complete.

NOTE : The charge level indicator LED light will illuminate red when the charger is plugged in
and is charging the grass shear. The middle LED light will turn green when the battery grass
shear is fully charged.

220



The charging process starts as soon as the charger is plugged into both the proper electrical
outlet 230V~ and the tool.

- During the charging procedure, the handle of the tool will feel slightly warm to the touch. This
is normal.

-When no further use is planned for an extended period of time, disconnect the battery charger
from the outlet and the unit.

- Do not use the tool during the charging procedure.

Battery charging : The length of service between each charging varies depending on the type
of work you are doing. The battery in this battery grass shear has been designed to provide
maximum trouble-free life. However, like all batteries, it will eventually wear out. To obtain the
longest possible battery life, we suggest the following:

- Store and charge your battery grass shear in a cool area. Temperatures above or below normal
room temperature will shorten battery life.

- Never store the battery grass shear with the battery in a discharged condition. Recharge the
unit immediately after it is discharged.

- All batteries gradually lose their charge. The higher the temperature is, the faster they lose
their charge. If you store your battery grass shear for long periods of time without using it,
recharge the battery every 6 months. This will extend battery life. Do not charge the battery
pack when the air temperature falls below4 °C or above 40 °C. Following these safety measures
will prevent damage to the battery pack.

1. Plug the charger adaptor into an appropriate AC power outlet. Connect the AC adaptor
charger plug into the charging socket of the battery grass shear and to start charging.

2.The battery will take approximately 3 hours to charge. Charging may take up to 5 hours due
to the level of charge left in the battery and the ambient temperature.

NOTE : Acharge level indicator LED light will always be illuminated when the charger is plugged
in and the mains power is turned on. The charge indicator indicates the charge status of the
battery grass shear as shown below :

Condition Colour of LED's
Charging Red
Fully Charged Green
Low Charge Yellow

Switching on/off : illustration (&.2) to (4.3)

WARNING : ENSURE THE BLADE DOES NOT TOUCH ANY OBJECTS
BEFORE TURNING ON THE PRODUCT.

To turn the tool ON, push and hold the safety lock-off button with your thumb, while pressing
the ON/OFF trigger switch with your forefinger. Once the trigger switch engages, you can
release the safety lock-off button and proceed with operation.

NOTE : The safety lock-off button reduces the risk of accidental starting.

To turn the tool OFF, release the ON/OFF trigger switch.
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NOTE : The steering tube has the same functions (steering tube’s ON/OFF trigger switch and
steering tube’s safety lock-off button ) to switch the tool on or off after assembling the steering
tube.

2 CAUTION:DONOT FORCE THE BLADES THROUGH DENSE GROWTH.

IF THE BLADES SLOW DOWN, THEN REDUCE YOUR CUTTING PACE.
SHOULD THE BLADES JAM, RELEASE THE TRIGGER IMMEDIATELY.

DO NOT USE YOUR FINGERS TO FREE UP JAMMED BLADES. JAMMED BLADES
CAN RELEASE SUDDENLY CAUSING SERIOUS INJURY. NEVER TOUCH THE
BLADE RAIL WHILE IN OPERATION AND BE AWARE OF SHARP EDGES EVEN
WHEN THE BATTERY GRASS SHEAR IS NOT IN USE.

Always ensure you are securely balanced with a free work area before switching on the grass
shear.
Position button

There are three working positions to operate the grass shear after assembling the steering
tube.

Push the position button of the steering tube to choose the best working position to operate the
tool working.

Operation safety warnings:

+ CHECKTHE PRODUCT ANDCHARGERAS WELLASACCESSORIESFOR~~+ OPERATETHE PRODLCT ONLYATREASONABLE HOURS - NOTEARLYINTHE
DAMAGE EFORE EACHUSE,DONOTUE THE PRODUCT FITISDAMAGED R MORNING ORLATEATNIGHT WHEN PEOPLE MIGHTBE ISTURBED.
SHOWSWEAR. + JVOID USING THE PRODUCTINBAD WEATHERCONDITIONS, ESPECIALLY

+ DOUBLECHECK THATTHE ACCESSORIES ANDATTACHMENTS ARE WHEN THERE 1S ARISK OFIGHTNING. DO NOT OPERATETHE PRODLICTN
PROPERLYFNED, POORIGHTING. THEOPERATORREQUIRES ACLEARVIEW OF THE WORK AREA
« AWAYS HOLDTHE PRODUCT ONITS HANDLE KEEPTHEANDLEDRYTO  TOIDENTIFYPOTENTIALHAZARDS.

ENLRE SAFE SUPPORT - OPERATING SIMILARTOOLS NEARBY INCREASES BOTH THE RISk OF

+ ENSURE THATTHE AIRVENTS ARE ALWAYS UNORSTRUCTEDAND CLEAR.  HEARING INJURY ANDTHE POTENTIALFOR OTHER PERSONSTOENTER YOUR

CLEANTHEM FNECESSARY WITHASOFTBRUSH BLOCKEDARVENTSMAY  WORKAREA

LEAD TO OVERHEATING AN DAMAGE T PRODICT + KEEPFIRMFOOTING AND BALANCE

« WITCH THE PRODUCT OFF IMMEDIATELYIF YOUARE DISTURBEDWHILE.~+ DONOTOVERREACH, OVERREACHING CAN ESULTINLOSSOF BALANCE
WORKING BY THER PROPLEENTERING THE WORKING AREALALWAYSLET  ALIAYS BE SURE OF THE FOOTING ON SLOPES
THEPRODUCT COME O COMPLETE STOPBEFORE PUTTINGITDOWN. - VALK, NEVER RUN.KEEP ALLPARTS F YOUR DY AWAY FROMANY

+ DONOTOVERWORK YOURSELE TAE REGULARBREAKS TOENSUREYOU  MOVING PAAT
CANCONCENTRATE ONTHE WORK AND HAVE FULL CONTROLOVERTHE . NEVERRUNTHE PRODUCT WITHOUTTHE PROPER EQUIPMENTATTACHED,

PODLT « DONOTMODFYTHEPRODUCTINANY WY CRUSEPIRTS D
* EFORE SWITCHINGTHE PRODLCT ON, CHECK WHETHER THASBEEN pceSSORIES THATARENOTRECOMMENDED BYTHE MANUFACTLRER,

ASSLVBLEDCORRECLYNDALLTHENOVIGPRTSHRERUNNING . o or o ouc HOVING AZARDOLS PRTSBEFRETHEMACHNE

SHOOTHL, DL NNECTEDFROHTHE VAN NDTHE VG HAZARDOLS PR
* IVERECOMMEND SLIGHTLY DAMPENING SURFACESINDUSTY CONDITIONS - 1y COME TOA COMPLETE STOP

ORUSING AMISTERATTACHMENT.
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|FTHE PRODUCT IS DROPPED, SUFFERS HEAVY IMPACT OR BEGINS
TOVIBRATE ABNORMALLY, IMMEDIATELY STOP THE PRODUCT AND
INSPECT FOR DAMAGE OR [DENTIFY THE CAUSE OF THE VIBRATION.
ANY DAMAGE SHOULD BE PROPERLY REPAIRED OR REPLACE BY AN
AUTHORIZED SERVICE CENTRE.

* TOREDUCE THE RISK OF INDURY ASSOCIATED WITH CONTACTING ROTATING - BEFORE INSTALLING OR REMOVING ATTACHMENTS

PARTS, ALWAYSSTOP THE MACHINE AND MAKE SURE ALLMOVINGPARTS - BEFORE CHECKING, MAINTAINING OR WORKING ON THE PRODUCT

HAVE STOPPED: - FTHEMACHINE STARTSTOVIBRATE ABNORMALLY (NPECT
~BEFORE CLEANING OR CLEARING ABLOCKAGE INMEDATEL) -AFTER
- VHEN LEAVING THE PRODUCT UNATTENDED STRIINGAFOREIGN OBJECTTO INSPECTTHE MACHINE FOR DAMAGE,

General operation :illustration to
When older hedges are to be cut back a substantial amount, use pruning shears or some other

device to trim thicker branches (greater than 8 mm diameter) to the desired length before
starting work with the grass shear. To shape precisely, run a taught line between the extreme
edges of the hedge and then trim along the length of the line. Ensure that the blade does not
come into contact with any object made of hard material that could damage it, such as fencing
wire or metallic plant supports.
Cutting tips

1. Shaping
The hedge should be trimmed to achieve a trapezoidal form, it should widen toward the

bottom at both sides. This improves the penetration of light to the lower extremities. A general
guideline is approximately 10cm slant for each 1 meter of hedge height.

2. Cutting sequence
First cut both sides, starting at the bottom and working to the top: this prevents cuttings from
falling into the area where you are still to work.
3. Trimming the top
Where the branches have grown extremely long, cut back the hedge in several stages. The
shorter cuttings obtained are better suited for composting.
After use
Switch the product off and let it cool down.
Check, clean and store the product as described below.

(5. TRANSPORTATION )

Transporting the machine may require that you meet certain requirements specific to your
country. Please make sure to respect them by contacting the authorities of your country,
in order to respect them all. Ensure temperature during transportation will never be out of
temperature range given on chapter storage

51 TRANSPORT THE MACHINE

Switch the product off and fully charge the battery. Attach the blade sheath. Protect the product
from any heavy impact or strong vibrations which may occur during transportation in vehicles.
Secure the product to prevent it from slipping or falling over.
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(6. WINTERING )

Follow all instructions given on chapter storage below. We recommend using the original
package for storage or covering the product with a suitable cloth or enclosure to protect it
against dust.

(7. STORAGE )

Only store the machinein a clean, dry, ventilated place with a temperature range of 4°C to 24°C.
Cover it in order to provide added protection. We recommend using the original package for
storage or covering the product with a suitable cloth or enclosure to protect it against dust. Be
sure to secure the unit while transporting

71 STORE THE MACHINE
Ilustration

Shutdown the power tool. Examine the unit thoroughly for worn, loose or damaged parts. Clean
the unit before storing. Do not expose the product to sunlight. Make sure the product is always
protected from cold and humidity.

(‘8. MAINTENANCE )

DANGER! RISK OF INJURY DUE TO ELECTRIC SHOCK.

SHUTDOWNTHE POWERTOOL BEFOREADJUSTING, INSPECTING,
CLEANING OR STORING THE PRODUCT.

8.1 CLEANING

Illustration @ to @

Keep all safety devices, air vents, and motor housing free of debris and dirt. Wipe down the
equipment with a cloth and/or compressed air. It is highly suggested that you clean the device
after every use.

Do not use cleaning agents, as these can attack the plastic and weaken the structural integrity
of the grass shear.

Clean and lubricate the blades

To ensure many years of efficient and trouble-free operation, blade cleaning should be
performed if sap and debris have built-up, or if you live in an area where the soil is sandy.
Cleaning unusually heavy deposits may require removal of the blades. For easier operation
and longer blade life, lubricate the hedge trimmer blade before and after each use. Stop the
product. Lay the battery grass shear on a flat surface. Apply lightweight product oil along the
edge of the top blade. If you will be using the battery grass shear for an extended period, it is
advisable to stop work intermittently in order to re-oil the blade.

NOTE: DO NOT OIL WHILE THE BATTERY GRASS SHEAR IS RUNNING.
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8.2 REPLACEMENT

Fitting and changing the blades @ to

The battery grass shear is equipped with two interchangeable blades. The hedge trimmer blade
is used to cut hedges and shrubs while the grass shear blade is used to cut grass and hedges
where finer detail is required.

1.Turn the battery grass shear upside down holding in one hand on a hard surface.

Gently lift the tab of the blade cover and slide back until the cover can be removed.

2.Gently remove the blade by lifting the end tip of the blade off of the battery grass shear unit.
3.Insert the desired blade into the base of the motor housing.

4.Align the 4 lugs for a secure fitment. The gear shaft in the middle of the blade also has to be
aligned.

5.0nce the blade is in position, align the blade cover with the slots in the base of the motor
housing.

6.Push forward on the blade cover until it slides and clicks into place. The battery grass shear
is now ready for use.

Toremove a blade

1.Turn the battery grass shear upside down holding in one hand on a hard surface. Gently lift the
tab of the blade cover and slide back until the blade cover can be removed.

2.Remove the blade gently by lifting the end tip of the blade off the battery grass shear unit.
3.Follow steps 2 - 6 of “Fitting and changing the blades” to secure the blade.

Assemble the steering tube

NOTE: It depends on your working demand whether assembling the steering tube.

1. Install the grass shear into the slot of the steering tube.

2. Connect the steering tube’s plug to the socket of the grass shear.

3. Toremove, unplug the steering tube’s plug and remove the grass shear form the slot.
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8.3 EXPLODED VIEW

DESCRIPTION

NUM

AVAILABILITY YEARS OF
SPARE PARTS

Electronic
components

5

Battery assembly

Heat shrinkable tube

Self tapping screw

Left housing

Handle trigger spring

Switch trigger 2

Decorative cover

Motor

Small gear

Screw

agjoaojlouojlojojlaujloajlualo|luo
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POS DESCRIPTION NUM AVAILABILITY YEARS OF
SPARE PARTS
13 Gear box 1 5
14 Grinding pad 2 5
15 Duplicate gear 1 5
16 E retaining ring 1 5
17 Big gear 1 5
18 Right housing 1 5
19 Sponge mats 1 5
20 Base 1 5
21 Blade Protective 1 5
Sleeve
22 Rivet 3 5
23 Blade pin 3 5
24 Upper blade 1 5
25 Lower blade 1 5
26 Scissor sheath 1 5
27 Scissor fixing pin 1 5
28 Upper shear blade 1 5
29 Lower shear blade 1 5
30 Charger 1 5
31 Socket cover 1 5
32 Lock push button 2 5
33 Loc.k push button 5
spring

34 Heat shrinkable tube | 0.06 5
35 Knife set 1

36 Knife set 1

8.4 TROUBLESHOOTING

DANGER ! RISK OF INJURY DUE TO ELECTRIC SHOCK.

WARNING ! BEFORE ANY TROUBLE SHOOTING, SWITCH OFF THE
PRODUCT.
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Problems

Probable causes

Solutions

Qualification
required

Product does
not start

Battery is not charged

Charge the battery
according to the
instructions included with
your model

ON/OFF trigger switch
not set on ON position

Refer to chapter
“Switching on/off”

Product does

suddenly stops

Battery too hot

Let it cool down

Product maybe over
current*

Stop the product and wait
for 3 minutes to restart

not reach full Battery capacity too low Charge battery -
power
Vibration
or noise is Bolts/nuts are loose Tighten bolts/nuts -
excessive
Battery discharged Charge battery pack
Product

*Over current means "Self-protection"."Self-protection” mode is a degraded mode, limited in
time (we recommend a maximum duration of 5 minutes) during which the use of the product is
made impossible so that the product can recover its initial state.

(9. ENDOFLIFE )

Electrical products should not be discarded with household products. Used electrical
products must be collected separately and disposed of at collection points provided
for this purpose. Talk with your local authorities or dealer for advice on recycling.

KThe batteries are installed so that they can be removed only by an expert,batteries are
built into the device, and the device must be disposed of therefore only by a specialist.

i-lon

( 10. ENVIRONMENTAL PROTECTION )

Waste electrical products must not be disposed of with household waste. According to the
European Battery Directive, defective or used battery packs/batteries, must be collected
separately and disposed ofinan environmentally correct manner. Please recycle where facilities
exist. Check with your local authorities or retailer for recycling advice. It will then be recycled
or dismantled in order to reduce the impact on the environment. Battery pack/ batteries can be
hazardous for the environment and for human health since they contain hazardous substances.
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( 11. WARRANTY )

111 OUR WARRANTY

STERWINS products are designed according to the highest quality standards for products
intended for the consumer market. This sale warranty covers a period of 5 years as of the date
of purchase of the product. This warranty covers all defects in materials and workmanship:
missing parts and elements, and damage occurring under normal use circumstances. Repair
and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period. You must
be able to provide proof of the purchase for this product and the date of purchase. Warranty
coverage is limited to the value of this product.

11.2 WARRANTY EXCLUSIONS

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the
product.

The following items are not covered by warranty :

- The tool have been used incorrectly; or

- Damage occurring upon transporting or setting up this product; or

- Repairs and/or change of parts carried out by a third party; or

- Damage caused by external factors or foreign objects such as sand or stones; or

- Damage resulting from non-compliance with the safety and usage instructions; or

- The tool have been disassembled or opened; or

- The tool have been in a wet environment (dew, rain, submerged in water...); or

- The tool has been used for professional purpose; or

- The tool has been exposed to a temperature out of the range specified in chapter "storage"

The product must be used under normal usage circumstances, and for non-professional
purposes. Therefore, excluded from this warranty are products used by gardening companies,
local authorities, as well as companies offering paid rentals or free loaning of equipment.

In the event of a problem or defect, you should first always consult your Sterwins dealer. In
most cases,

the Sterwins dealer will be able to solve the problem or correct the defect. Keep your invoice or
your receipt: these documents will be requested upon processing any claims.
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EN|FR|
. N ESIPT|
EU/EC Declaration of conformity
Déclaration UE/CE de conformité
DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD

Declarag@o CE/UE de conformidade

Product du de do produto]

815949

Name and address of the manufacturer or his authorised representative|Nom et adresse du fabricant ou de son mandataire|Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizado|Nome e
endereco do fabricante ou do seu representante autorizado|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of conformity is issued under the sole ility of the a présente dé de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant|La presente declaracién
de conformidad se expide bajo la exclusiva del declaragao de & emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.|

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracién|Objeto da declaragao|

Product Type - Description|Type de produit - Description|Tipo de producto

[Tipo de producto | 8V Battery Grass Shear

Product éfé i ia del pr |Referencia 815949 - EAN Code: 3276007392685
do produtor] Industrial Type Design Reference: 8VGS2-3IN1.12
Product ! de do produto] STERWINS

SN SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSS : Supplier code,
XX : Factory ID, DDMMYY: Production date, nn: number of version of product,
PPPPPP : Incremental number)

Serial number coding or batch number|Codification du numéro de série ou
de lot|Codificacion del nimero de serie|Codificagao do nimero de série|

The object of the declaration described above is in conformity with the  References to the relevant harmonised standards used or When applicable, the name and number of notified body
relevant Union harmonization legislation|L'objet de la déclaration décrit ci-  references to the specifications in refation to which conformity is ~ number|Le cas échéant, le nom et le numérp de lorganisme
dessus est conforme a la législation dharmonisation de F'union I des normes pertinentes noltifié|Cuando corresponda * el nombre y numero de
dela 6n descrita es conforme a appliquées ou des spécifications par rapport auxquelles la laboratorio notificado que haya emitido Ia certificacion y la
Ia legislaci6n de armonizacion pertinente de la UnioniO objeto da conformité est éell alas normas i referencia al Quando aplicavel * 0 nome e
declaragdo acima descrita esté em conformidade com a legislagio de  pertinentes utilizadas, o referencias a las especificaciones ntimero do laboratdrio notificado que emitiu a certificagéo e
harmonizagéo da Unido aplicavel| fespecto a las cuales se declara la conformidad|Referéncias s a referéncia ao documento|
normas harmonizadas pertinentes utilizadas ou referéncias as
para as quais a & declaradal

EN 62841-1:2015
2006_42_EC_MACHINE EN 62841-4-2:2019
i & EN 50636-2-94:2014

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021
EN 61000-3-3:2013+A1:2019

EN IEC 55014-2:2021

2014_30_EU_EMC

eletromagnética |

ROHS Directive (EU) 2015/863 amending 2011/65/EU
IEC 62321-1:2013
IEC 62321-2:2013

2011_65_EU_RoHS
oot IEC 62321-3-1:2013

e N eleotrcal ' IEC 62321-4:2013+A1:2017
des substances dangereuses dans les produits o :
é |EC 62321-5:2013
iccion de en equipos '
eléctricos. |Restrigao de a perigosas em IEC 62321-6:2015

IEC 62321-7-1:2015

IEC 62321-7-2:2017&ISO 17075-1:2017
IEC 62321-8:2017

EN IEC 63000:2018

elétricos|

Directive 2000/14/EC Annex V and 2005/88/EC

1SO 11094:1991

EN ISO 3744:1995 Measured Sound power level:83.95 dB(A)
EN ISO 3744:2010 Guarantee sound power level:87 dB(A)

2000_14_EC_NOISE
noise emission| émissions sonores|emisiones sonoras |emissdes
sonoras|

Compiled, signed by and on behalf ofCompilé, signé par et au nom
delCompilado, firmado por y en nombre delCompilado, assinado por e em
nome de

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Place and date of issue|Date et lieu d'établissement|Lugar y fecha de Ronchin France

expedicion|Local e data de emissao|
25/05/2022



DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE

Modello di

IT|PO|
GRIRO|

AHAQZH ZYMMOP®QZHZ EK/ EE
DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE

La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la

mpoidviog/ de
produs/produsul:|
esclusiva del deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnosé producenta.[Ewvupia Kai

BievBuvon Tou fi i Tou

Tou|Denumirea si adresa producatorului sau a reprezentantului sau autorizat:|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

esclusiva del

La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la

deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnos¢ producenta.|H Trapouoa
o : ‘ . .

SriAwon exdideran pe

Objeto de la declaracion|Przedmiot deklaracji|ZToxog Tng dnAwang|Obiectul declarati

fi euBvn Tou

Tipologia di prodottolRodzaj produktu|Tériog Mpoibviog|Tip produs|

del pi I je p

produs|

Marca del

(popd TpoibvTog|Referinté

Codifica del numero di numeru

oeipiakol apiBpoU|Cod de numere de serie|

laratia de este emisé pe exclusiva a

8V Battery Grass Shear

815949 - EAN Code: 3276007392685

Industrial Type Design Reference: 8VGS2-3IN1.12
STERWINS

SN SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSS : Supplier code,
XX : Factory ID, DDMMYY: Production date, nn: number of version of product,
PPPPPP : Incremental number)

L'oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente
normativa di armonizzazione dell'Unione[Wymieniony powyzsj przedmiot
niniejszej deklaracji jest zgodny z odnosnymi wymaganiami unijnego

prawodawstwa harmonizacyjnegolO aToxog g SAwong Tou

TIEPIYPAPETI TTAPTIGVL ElVal GUNQIVOG Vi TN OXETIKH EVWIaKT

VopoBesia evapuévion:|Obiectul declaratiei descris mai sus este in

Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o alle
specifiche in relazione alle quali & dichiarata la

conformita|Odwolania do odnosnych norm
ktore lub do. w

Dove applicabile * il nome e il numero del laboratorio
notificato che ha rilasciato la certificazione e il riferimento al

do kidrych  nazwa i numer laboratorium, ktore wydalo certyfikat oraz
jest ol TwV OXETIKGY do [Omou ioxver * To
TIpOTUTIWY TToU 1 pveia Twv OE GvOpa Kall TOV GpIBO TOU EPYCOTNPIOU TIOU EEESWOE TV

Kai TV avagopd oTo éyypago|Unde este cazul *
numele si numarul de laborator notificat care a eliberat
certificarea si trimiterea la document|

oxéon i TIG oTroiEg SnAdVETal f
standardelor armonizate relevante folosite sau referintele
specificafiilor in legatura cu care se declaré conformitatea|

2014

culegislatia relevants de a Uniunii|
EN 62841-1:2015
2006_42_EC_MACHINE EN 62841-4-2:2019
i OXETIKG e Ta tehnice] EN

2014_30_EU_EMC

2011_65_EU_RoHS
Restrizione di sostanze pericolose nelle apparecchiature

elettriche|Ograniczenie niebezpiecznych substancji w sprzeci

elektrycznym|Tlepiopiopg EMIKIVBUVWY OUTIGV GE NAEKTPIKO

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021
EN 61000-3-3:2013+A1:2019

EN IEC 55014-2:2021

ROHS Directive (EU) 2015/863 amending 2011/65/EU
IEC 62321-1:2013

IEC 62321-2:2013

IEC 62321-3-1:2013

IEC 62321-4:2013+A1:2017

IEC 62321-5:2013

IEC 62321-6:2015

in
electrice|

2000_14_EC_NOISE

acustica|

IEC 62321-7-1:2015

IEC 62321-7-2:2017&ISO 17075-1:2017
IEC 62321-8:2017

EN IEC 63000:2018

Directive 2000/14/EC Annex V and 2005/88/EC
1SO 11094:1991

EN ISO 3744:1995

EN ISO 3744:2010

Measured Sound power level:83.95 dB(A)
Guarantee sound power level:87 dB(A)

Compilato, firmato in vece e per conto dilOpracowano, podpisano w.
imieniu|ZuvTaxBnke, uTroypa@n yia kai €€ ovopatog/Compilat, semnat de

$i in numele|

Luogo e data del rilascio|Data wydania i miejsce[T6rmog kai nuepopnvia

£xBoong||

- -'"',:’.,un'
e "l
Eric LEMOINE ey _:_uﬁﬂ"
International Project Quality Leader hi IE_- et
=i

Ronchin France

25/05/2022
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FRIIT
2 ‘E'! !
Ce produit se recycle, s’il n’est plus utilisable "/ C)
déposez-le en déchetterie. Notice a trier. Pour en ﬁ

savoir plus : www.quefairedemesdechets.fr

e
L
PAP

@ Ce produit est recyclable. S’il ne peut plus étre utilisé, amenez-le a un centre de recyclage des déchets.

@ Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Autd 10 TIPOIOV gival avakuKAWGLKO. EQv §€v UTTOPEL TTAEOV VAL XPNOLHOTIOINSEL, LETADEPETE TNV OE KATIOLO KEVTPO
QAVAKUKAWONG ATIOPPIUHATWV.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu
zbiorki odpadow.

@ 3T0 M3genue NOANEXUT yTUnusaunn. Ecnv ero 6osbLLe Henb3s UCMOMb30BaThb, CAanTe ero B MyHKT Mo
nepepacoTKe OTXOL0B.

@ by eHiM KarTa eHgeyre kenegi. OHbl 9pi KonpgaHyfa 60/IMaNTbIH Xafdanaa, OHbl KalTa eHOenTiH opTanbiKka
TancblpybiHbI3Abl 6TIHEMI3.

@ Lie npoayKT Mo>e nepepo6naTucs. AKLL0 BOHO GinbLLIe He C NpuAaTHe Ans BUKOPUCTYBaHHSA, 3galnTe 1oro B
yTURi3ayinHUI LeHTp.

@ Aceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a
deseurilor.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

Ce Ml & £ [O

Made in China / 3po6neHo B KuTai/ CaenaHo B KuTae / KelTarfa xacanfaH

d M3roToBMTENb/OHAIPYLLI
HexmaHr AT InekTpurkan InnnaneHc Ko, N1Ta. Aopec/MekeHxan: No.150 BaHbiyH
Poag, FOrcuHb TayH, HaHxy AUCTPUKT, LI3sicnH, YkaussaH, Kntan/ Keltam

Manufacture date / [lata npovn3sofcTsa / LanbliHOanfaH KyHi:

*Garantie 5ans/ 5 afos de garantia/ Garantia de 5 anos / Garanzia 5
anni/Eyyunon 5 ety / Gwarancja 5-letnia / FapaHTtus 5 net/ Keningik
52Kbln/ FapanTis 5 pokis / Garantie 5 ani/ 5-year guarantee

Cpok cny»6bl 5 n1eT/ Kpl3MeT Mep3iMi: 5 bl

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin,
Hosted in Leroy Merlin Fourways Store 35 Roos Street,
Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191 Johannesburg, Gauteng,
South Africa

Tel: +2710 493 8000

1A3[).’;Elgusee£:¢li%ecsarnot - CS00001 Email: contact@leroymerlin.co.za
59790 RONCHIN - FRANCE @ MMnopTTayLwbl / CaTyLubl / KasakcTaH Pecry6ninkackiHaa
DT (AR TER IR e Ve, YA 6HIM Camnackl 60MbIHLLIA Hapa3binbiKTapbl KaGblIanTbiH
@ YKpg%?HaepM(KM?BOGByn %‘IogﬂpH:%/Aa +3go 24 49521&6%60 o ynbiM: «Jlepya Mepner KasakcTar» XLLIC. 050000,
T > . ? . KasakctaH Pecny6nukacel, AnMarsl K., KoHaeB KeLueci, 77
[laHe Nignp1eMCTBO NpuMae NpeTeH3ii Bif CnoXxwuBayis y1, «PARK VIEW» BO, 6-KabaT, 07-KeHce.

LLIO[0 TOBAPY, @ TAKOX NMPOBOAMUTb MOr0 PEMOHT, TEXHIYHE i

FapaHTIlHE 0By roByBaHHS MmnopTep / Mpogasel / OpraHn3ayus, npuHUMarioLLas

NpeTeH3MM Mo Ka4yecTBY NPOAyKLUK B Pecny6nunke

@ MmnopTep/Mpogasew/OpraHn3ayus, yrosiHOMoYeHHas KasaxcTaH: TOO «/lepya MeprnieH KasaxcraH». 050000,
NPVHVMMaTb MPETEH3MM Mo KavyecTBy ToBapa B PO: 000 Pecny6nyka KasaxcTaH, r. Anmarsi, yn. KyHaesa, . 77, BLy
«JIEPYA MEPJTEH BOCTOK>», 141031, Poccms, MockoBcKas «PARK VIEW», 6 3Tax, oduc N° 07.

061, I. MbITULLM, OCTaLLKOBCKOE LLocce, A1




